
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 90 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 98 100.0% 296 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 6 46.2% 7 35.0% 7 28.0% 7 25.0% 8 21.6% 14 31.1% 18 32.7% 18 20.0% 24 28.9% 28 33.3% 34 34.7% 128 43.2%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 6 46.2% 6 30.0% 13 52.0% 11 39.3% 13 35.1% 20 44.4% 20 36.4% 38 42.2% 37 44.6% 33 39.3% 36 36.7% 108 36.5%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 1 7.7% 7 35.0% 3 12.0% 8 28.6% 9 24.3% 5 11.1% 10 18.2% 22 24.4% 12 14.5% 19 22.6% 18 18.4% 44 14.9%

4 そう思わない 76 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 7.1% 7 18.9% 6 13.3% 7 12.7% 12 13.3% 10 12.0% 4 4.8% 10 10.2% 16 5.4%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 82 100.0% 83 100.0% 97 100.0% 293 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 6 46.2% 5 25.0% 11 44.0% 8 29.6% 12 32.4% 20 44.4% 29 51.8% 34 37.8% 42 51.2% 50 60.2% 76 78.4% 223 76.1%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 6 46.2% 10 50.0% 10 40.0% 13 48.1% 16 43.2% 12 26.7% 16 28.6% 37 41.1% 31 37.8% 27 32.5% 12 12.4% 57 19.5%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 1 7.7% 4 20.0% 4 16.0% 4 14.8% 6 16.2% 10 22.2% 9 16.1% 14 15.6% 6 7.3% 3 3.6% 7 7.2% 8 2.7%

4 そう思わない 29 3.3% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 7.4% 3 8.1% 3 6.7% 2 3.6% 5 5.6% 3 3.7% 3 3.6% 2 2.1% 5 1.7%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 25 100.0% 35 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 70 100.0% 91 100.0% 113 100.0% 174 100.0% 171 100.0% 161 100.0% 180 100.0% 617 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 6 24.0% 9 25.7% 11 22.4% 14 24.1% 12 17.1% 16 17.6% 21 18.6% 36 20.7% 38 22.2% 34 21.1% 34 18.9% 128 20.7%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 1 4.0% 5 14.3% 4 8.2% 8 13.8% 9 12.9% 5 5.5% 16 14.2% 20 11.5% 17 9.9% 22 13.7% 25 13.9% 75 12.2%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 2 8.0% 5 14.3% 12 24.5% 13 22.4% 12 17.1% 11 12.1% 20 17.7% 28 16.1% 32 18.7% 23 14.3% 23 12.8% 101 16.4%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 4 16.0% 1 2.9% 6 12.2% 7 12.1% 10 14.3% 19 20.9% 13 11.5% 25 14.4% 15 8.8% 18 11.2% 17 9.4% 44 7.1%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 1.8% 2 1.1% 7 4.1% 7 4.3% 14 7.8% 49 7.9%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 0 0.0% 2 5.7% 1 2.0% 3 5.2% 4 5.7% 3 3.3% 4 3.5% 5 2.9% 5 2.9% 4 2.5% 8 4.4% 16 2.6%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 3 12.0% 2 5.7% 3 6.1% 2 3.4% 2 2.9% 7 7.7% 7 6.2% 8 4.6% 7 4.1% 10 6.2% 13 7.2% 51 8.3%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 2 8.0% 2 5.7% 0 0.0% 2 3.4% 2 2.9% 5 5.5% 2 1.8% 5 2.9% 5 2.9% 7 4.3% 4 2.2% 34 5.5%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 5 20.0% 7 20.0% 10 20.4% 7 12.1% 12 17.1% 18 19.8% 23 20.4% 30 17.2% 31 18.1% 27 16.8% 36 20.0% 91 14.7%

10 その他 96 5.5% 2 8.0% 1 2.9% 1 2.0% 2 3.4% 7 10.0% 6 6.6% 5 4.4% 15 8.6% 14 8.2% 9 5.6% 6 3.3% 28 4.5%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 83 100.0% 82 100.0% 99 100.0% 297 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 8 61.5% 10 50.0% 6 24.0% 3 10.7% 9 24.3% 8 17.8% 10 17.9% 22 24.4% 23 27.7% 30 36.6% 26 26.3% 125 42.1%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 4 30.8% 3 15.0% 12 48.0% 16 57.1% 15 40.5% 25 55.6% 31 55.4% 41 45.6% 45 54.2% 34 41.5% 51 51.5% 110 37.0%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 1 7.7% 1 5.0% 2 8.0% 4 14.3% 7 18.9% 2 4.4% 4 7.1% 7 7.8% 5 6.0% 3 3.7% 7 7.1% 21 7.1%

4 愛着はない 80 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 1 3.6% 4 10.8% 5 11.1% 6 10.7% 12 13.3% 6 7.2% 14 17.1% 7 7.1% 21 7.1%

5 わからない 65 7.4% 0 0.0% 6 30.0% 1 4.0% 4 14.3% 2 5.4% 5 11.1% 5 8.9% 8 8.9% 4 4.8% 1 1.2% 8 8.1% 20 6.7%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 298 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 10 76.9% 14 73.7% 9 36.0% 11 39.3% 12 32.4% 15 33.3% 24 42.9% 35 38.9% 36 42.9% 37 44.6% 44 44.4% 141 47.3%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 1 7.7% 5 26.3% 16 64.0% 14 50.0% 19 51.4% 21 46.7% 26 46.4% 41 45.6% 38 45.2% 35 42.2% 43 43.4% 118 39.6%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 5 13.5% 6 13.3% 2 3.6% 10 11.1% 8 9.5% 7 8.4% 6 6.1% 28 9.4%

4 そう思わない 36 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 2.7% 3 6.7% 4 7.1% 4 4.4% 2 2.4% 4 4.8% 6 6.1% 11 3.7%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 98 100.0% 291 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 5 38.5% 6 30.0% 8 33.3% 7 25.0% 4 10.8% 8 17.8% 13 23.2% 20 22.2% 22 26.2% 15 18.1% 22 22.4% 71 24.4%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 7 53.8% 8 40.0% 7 29.2% 12 42.9% 13 35.1% 18 40.0% 18 32.1% 30 33.3% 30 35.7% 30 36.1% 39 39.8% 104 35.7%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 1 7.7% 5 25.0% 7 29.2% 4 14.3% 11 29.7% 5 11.1% 14 25.0% 23 25.6% 17 20.2% 25 30.1% 25 25.5% 74 25.4%

4 そう思わない 141 16.1% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.3% 5 17.9% 9 24.3% 14 31.1% 11 19.6% 17 18.9% 15 17.9% 13 15.7% 12 12.2% 42 14.4%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 294 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 5 38.5% 5 25.0% 2 8.3% 2 7.1% 2 5.4% 6 13.3% 10 17.9% 5 5.6% 10 11.9% 5 6.0% 13 13.1% 46 15.6%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 7 53.8% 11 55.0% 18 75.0% 19 67.9% 16 43.2% 23 51.1% 31 55.4% 57 63.3% 51 60.7% 59 70.2% 65 65.7% 189 64.3%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 1 7.7% 4 20.0% 4 16.7% 6 21.4% 17 45.9% 12 26.7% 11 19.6% 25 27.8% 20 23.8% 13 15.5% 18 18.2% 53 18.0%

4 大変不満 33 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 5.4% 4 8.9% 4 7.1% 3 3.3% 3 3.6% 7 8.3% 3 3.0% 6 2.0%

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56

問１

問２

問３

問４

問５

問６

90 84 84

問７
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 292 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 4 30.8% 3 15.0% 5 21.7% 4 14.3% 2 5.4% 2 4.4% 13 23.2% 20 22.5% 23 27.4% 9 10.8% 15 15.2% 62 21.2%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 4 14.3% 6 16.2% 2 4.4% 6 10.7% 6 6.7% 8 9.5% 8 9.6% 16 16.2% 45 15.4%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 4 30.8% 2 10.0% 0 0.0% 1 3.6% 7 18.9% 10 22.2% 4 7.1% 13 14.6% 10 11.9% 18 21.7% 17 17.2% 39 13.4%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 4 30.8% 14 70.0% 18 78.3% 19 67.9% 22 59.5% 31 68.9% 33 58.9% 50 56.2% 43 51.2% 48 57.8% 51 51.5% 146 50.0%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 9 100.0% 17 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 34 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 69 100.0% 63 100.0% 73 100.0% 77 100.0% 212 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 1 11.1% 5 29.4% 3 15.8% 4 16.0% 2 5.9% 5 11.6% 8 18.6% 8 11.6% 8 12.7% 7 9.6% 5 6.5% 22 10.4%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 4 44.4% 7 41.2% 13 68.4% 17 68.0% 20 58.8% 23 53.5% 27 62.8% 40 58.0% 39 61.9% 41 56.2% 45 58.4% 89 42.0%

3 交通手段がない 147 21.4% 2 22.2% 5 29.4% 1 5.3% 4 16.0% 6 17.6% 9 20.9% 6 14.0% 11 15.9% 4 6.3% 10 13.7% 18 23.4% 70 33.0%

4 その他 97 14.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 6 17.6% 6 14.0% 2 4.7% 10 14.5% 12 19.0% 15 20.5% 9 11.7% 31 14.6%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 83 100.0% 82 100.0% 98 100.0% 292 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 9 69.2% 7 35.0% 7 29.2% 9 32.1% 11 29.7% 13 28.9% 21 37.5% 23 25.8% 28 33.7% 25 30.5% 41 41.8% 132 45.2%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 4 30.8% 10 50.0% 14 58.3% 14 50.0% 15 40.5% 21 46.7% 22 39.3% 52 58.4% 45 54.2% 45 54.9% 44 44.9% 133 45.5%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 0 0.0% 3 15.0% 3 12.5% 3 10.7% 8 21.6% 6 13.3% 9 16.1% 11 12.4% 6 7.2% 8 9.8% 11 11.2% 22 7.5%

4 そう思わない 32 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 3 8.1% 5 11.1% 4 7.1% 3 3.4% 4 4.8% 4 4.9% 2 2.0% 5 1.7%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 56 100.0% 77 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 146 100.0% 258 100.0% 237 100.0% 204 100.0% 288 100.0% 913 100.0%

1 出島 641 25.9% 12 30.0% 15 36.6% 19 33.9% 22 28.6% 27 31.4% 32 28.6% 36 24.7% 69 26.7% 58 24.5% 53 26.0% 75 26.0% 218 23.9%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 8 20.0% 3 7.3% 4 7.1% 8 10.4% 11 12.8% 13 11.6% 23 15.8% 33 12.8% 30 12.7% 31 15.2% 39 13.5% 135 14.8%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 2 5.0% 1 2.4% 1 1.8% 4 5.2% 5 5.8% 7 6.3% 10 6.8% 23 8.9% 16 6.8% 19 9.3% 28 9.7% 112 12.3%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 4 10.0% 2 4.9% 6 10.7% 12 15.6% 12 14.0% 11 9.8% 15 10.3% 23 8.9% 29 12.2% 24 11.8% 34 11.8% 119 13.0%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.8% 1 1.3% 3 3.5% 1 0.9% 3 2.1% 11 4.3% 12 5.1% 2 1.0% 9 3.1% 31 3.4%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.3% 1 0.9% 0 0.0% 6 2.3% 6 2.5% 1 0.5% 9 3.1% 26 2.8%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 12 30.0% 10 24.4% 12 21.4% 14 18.2% 10 11.6% 25 22.3% 27 18.5% 46 17.8% 44 18.6% 35 17.2% 45 15.6% 121 13.3%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 1 2.5% 1 2.4% 2 3.6% 3 3.9% 4 4.7% 3 2.7% 8 5.5% 10 3.9% 7 3.0% 4 2.0% 15 5.2% 38 4.2%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 1 2.5% 5 12.2% 8 14.3% 8 10.4% 10 11.6% 12 10.7% 16 11.0% 26 10.1% 21 8.9% 20 9.8% 22 7.6% 71 7.8%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 0 0.0% 2 4.9% 3 5.4% 3 3.9% 2 2.3% 7 6.3% 8 5.5% 11 4.3% 14 5.9% 15 7.4% 12 4.2% 42 4.6%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 24 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 55 100.0% 87 100.0% 84 100.0% 81 100.0% 97 100.0% 293 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 6 46.2% 7 36.8% 6 25.0% 7 25.9% 10 27.0% 8 18.2% 7 12.7% 20 23.0% 19 22.6% 20 24.7% 14 14.4% 59 20.1%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 3 23.1% 10 52.6% 14 58.3% 9 33.3% 14 37.8% 20 45.5% 19 34.5% 33 37.9% 23 27.4% 20 24.7% 36 37.1% 90 30.7%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 4 30.8% 1 5.3% 2 8.3% 7 25.9% 5 13.5% 6 13.6% 19 34.5% 23 26.4% 26 31.0% 29 35.8% 34 35.1% 109 37.2%

4 そう思わない 124 14.3% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.3% 4 14.8% 8 21.6% 10 22.7% 10 18.2% 11 12.6% 16 19.0% 12 14.8% 13 13.4% 35 11.9%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 297 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 6 46.2% 8 40.0% 5 21.7% 7 25.0% 9 24.3% 19 42.2% 16 29.1% 34 37.8% 25 29.8% 21 25.0% 29 29.0% 87 29.3%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 5 38.5% 8 40.0% 16 69.6% 14 50.0% 19 51.4% 16 35.6% 28 50.9% 37 41.1% 41 48.8% 40 47.6% 46 46.0% 119 40.1%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 2 15.4% 3 15.0% 2 8.7% 6 21.4% 7 18.9% 6 13.3% 10 18.2% 11 12.2% 15 17.9% 16 19.0% 17 17.0% 55 18.5%

4 そう思わない 72 8.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 5.4% 4 8.9% 1 1.8% 8 8.9% 3 3.6% 7 8.3% 8 8.0% 36 12.1%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 100.0% 25 100.0% 21 100.0% 31 100.0% 30 100.0% 126 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 27.3% 2 18.2% 1 4.0% 0 0.0% 1 3.2% 4 13.3% 5 4.0%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 1 33.3% 2 40.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 20.0% 0 0.0% 1 9.1% 6 24.0% 4 19.0% 10 32.3% 5 16.7% 35 27.8%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 2 66.7% 3 60.0% 2 100.0% 7 87.5% 7 70.0% 8 72.7% 8 72.7% 18 72.0% 17 81.0% 20 64.5% 21 70.0% 86 68.3%

問12

問12-1

問８

問８-1

問９

問10

問11
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 96 100.0% 294 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 9 69.2% 7 35.0% 8 33.3% 7 25.0% 7 18.9% 10 22.7% 24 42.9% 31 34.8% 30 35.7% 41 48.8% 39 40.6% 135 45.9%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 4 30.8% 8 40.0% 12 50.0% 15 53.6% 21 56.8% 21 47.7% 20 35.7% 36 40.4% 34 40.5% 29 34.5% 34 35.4% 102 34.7%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 0 0.0% 3 15.0% 4 16.7% 2 7.1% 6 16.2% 8 18.2% 7 12.5% 18 20.2% 14 16.7% 9 10.7% 20 20.8% 41 13.9%

4 そう思わない 54 6.2% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 4 14.3% 3 8.1% 5 11.4% 5 8.9% 4 4.5% 6 7.1% 5 6.0% 3 3.1% 16 5.4%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 15 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 32 100.0% 47 100.0% 53 100.0% 71 100.0% 104 100.0% 99 100.0% 96 100.0% 116 100.0% 362 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 6 40.0% 5 19.2% 5 15.6% 3 9.4% 6 12.8% 10 18.9% 20 28.2% 18 17.3% 21 21.2% 33 34.4% 33 28.4% 106 29.3%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 7 46.7% 8 30.8% 12 37.5% 7 21.9% 21 44.7% 19 35.8% 25 35.2% 39 37.5% 31 31.3% 28 29.2% 35 30.2% 104 28.7%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 0 0.0% 8 30.8% 11 34.4% 14 43.8% 10 21.3% 14 26.4% 19 26.8% 26 25.0% 32 32.3% 28 29.2% 34 29.3% 119 32.9%

4 飲まない 117 11.0% 1 6.7% 4 15.4% 4 12.5% 8 25.0% 9 19.1% 8 15.1% 7 9.9% 17 16.3% 14 14.1% 5 5.2% 13 11.2% 27 7.5%

5 その他 19 1.8% 1 6.7% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 2 3.8% 0 0.0% 4 3.8% 1 1.0% 2 2.1% 1 0.9% 6 1.7%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 291 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 9 69.2% 7 35.0% 9 37.5% 9 32.1% 18 48.6% 19 44.2% 19 34.5% 42 46.7% 48 57.1% 34 41.0% 51 51.5% 149 51.2%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 2 15.4% 8 40.0% 9 37.5% 6 21.4% 10 27.0% 15 34.9% 19 34.5% 26 28.9% 25 29.8% 23 27.7% 31 31.3% 64 22.0%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 2 15.4% 5 25.0% 5 20.8% 10 35.7% 7 18.9% 7 16.3% 14 25.5% 17 18.9% 8 9.5% 20 24.1% 13 13.1% 71 24.4%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 10.7% 2 5.4% 2 4.7% 3 5.5% 5 5.6% 3 3.6% 6 7.2% 4 4.0% 7 2.4%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 295 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 3 6.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.0% 7 2.4%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 2.7% 1 2.2% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.0% 9 3.1%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 7.1% 1 2.7% 3 6.7% 6 10.7% 4 4.4% 6 7.1% 4 4.8% 5 5.0% 38 12.9%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 1 7.7% 3 15.0% 2 8.3% 4 14.3% 8 21.6% 10 22.2% 17 30.4% 25 27.8% 25 29.8% 30 35.7% 35 35.0% 78 26.4%

5 参加していない 539 61.2% 12 92.3% 17 85.0% 20 83.3% 22 78.6% 24 64.9% 28 62.2% 31 55.4% 60 66.7% 52 61.9% 49 58.3% 57 57.0% 163 55.3%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 36 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 286 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 2 15.4% 4 21.1% 1 4.3% 0 0.0% 7 19.4% 4 9.1% 5 8.9% 8 8.9% 6 7.1% 5 6.0% 9 9.1% 31 10.8%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 9 69.2% 13 68.4% 18 78.3% 24 85.7% 21 58.3% 34 77.3% 41 73.2% 69 76.7% 67 79.8% 61 73.5% 74 74.7% 205 71.7%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 2 15.4% 1 5.3% 4 17.4% 3 10.7% 5 13.9% 3 6.8% 6 10.7% 9 10.0% 10 11.9% 13 15.7% 15 15.2% 37 12.9%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 3.6% 3 8.3% 3 6.8% 4 7.1% 4 4.4% 1 1.2% 4 4.8% 1 1.0% 13 4.5%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 300 100.0%

1 バス 253 28.6% 10 76.9% 7 35.0% 7 29.2% 6 21.4% 12 32.4% 13 28.9% 9 16.1% 22 24.4% 23 27.4% 20 23.8% 23 23.0% 99 33.0%

2 タクシー 21 2.4% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 6.3%

3 路面電車 32 3.6% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.2% 2 7.1% 1 2.7% 1 2.2% 5 8.9% 4 4.4% 1 1.2% 3 3.6% 3 3.0% 9 3.0%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 自家用車 439 49.5% 2 15.4% 6 30.0% 12 50.0% 14 50.0% 18 48.6% 25 55.6% 31 55.4% 49 54.4% 47 56.0% 44 52.4% 62 62.0% 128 42.7%

6 自転車、バイク 54 6.1% 1 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 4 14.3% 3 8.1% 3 6.7% 6 10.7% 4 4.4% 3 3.6% 12 14.3% 6 6.0% 11 3.7%

7 徒歩 77 8.7% 0 0.0% 2 10.0% 4 16.7% 2 7.1% 3 8.1% 3 6.7% 4 7.1% 9 10.0% 9 10.7% 4 4.8% 5 5.0% 31 10.3%

8 その他 8 0.9% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.2% 1 1.2% 1 1.0% 3 1.0%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 88 100.0% 81 100.0% 82 100.0% 99 100.0% 298 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 3 23.1% 7 35.0% 10 40.0% 7 25.0% 6 16.2% 11 24.4% 12 21.4% 20 22.7% 22 27.2% 23 28.0% 32 32.3% 105 35.2%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 3 23.1% 9 45.0% 6 24.0% 10 35.7% 9 24.3% 13 28.9% 17 30.4% 23 26.1% 11 13.6% 24 29.3% 17 17.2% 91 30.5%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 6 46.2% 1 5.0% 5 20.0% 9 32.1% 11 29.7% 14 31.1% 15 26.8% 19 21.6% 24 29.6% 18 22.0% 30 30.3% 59 19.8%

4 そう思わない 171 19.5% 1 7.7% 3 15.0% 4 16.0% 2 7.1% 11 29.7% 7 15.6% 12 21.4% 26 29.5% 24 29.6% 17 20.7% 20 20.2% 43 14.4%

問13

問13-1

問14

問15

問16

問17

問18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 26 100.0% 42 100.0% 57 100.0% 57 100.0% 80 100.0% 98 100.0% 112 100.0% 180 100.0% 168 100.0% 146 100.0% 164 100.0% 534 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 10 38.5% 11 26.2% 16 28.1% 18 31.6% 27 33.8% 25 25.5% 37 33.0% 50 27.8% 48 28.6% 43 29.5% 56 34.1% 165 30.9%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 1 3.8% 3 7.1% 7 12.3% 5 8.8% 6 7.5% 9 9.2% 6 5.4% 11 6.1% 9 5.4% 15 10.3% 15 9.1% 51 9.6%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 1 3.8% 5 11.9% 4 7.0% 5 8.8% 8 10.0% 9 9.2% 2 1.8% 10 5.6% 14 8.3% 11 7.5% 6 3.7% 27 5.1%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 2 7.7% 6 14.3% 8 14.0% 9 15.8% 10 12.5% 12 12.2% 16 14.3% 32 17.8% 21 12.5% 12 8.2% 15 9.1% 36 6.7%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 4 15.4% 9 21.4% 7 12.3% 10 17.5% 10 12.5% 21 21.4% 22 19.6% 31 17.2% 25 14.9% 25 17.1% 29 17.7% 71 13.3%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 2 7.7% 7 16.7% 11 19.3% 7 12.3% 11 13.8% 13 13.3% 22 19.6% 27 15.0% 28 16.7% 22 15.1% 29 17.7% 106 19.9%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 4 15.4% 1 2.4% 1 1.8% 1 1.8% 3 3.8% 6 6.1% 5 4.5% 14 7.8% 14 8.3% 16 11.0% 8 4.9% 64 12.0%

8 その他 53 3.2% 2 7.7% 0 0.0% 3 5.3% 2 3.5% 5 6.3% 3 3.1% 2 1.8% 5 2.8% 9 5.4% 2 1.4% 6 3.7% 14 2.6%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 97 100.0% 292 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 6 46.2% 3 15.0% 3 12.0% 5 17.9% 5 13.5% 7 15.9% 6 10.7% 8 9.0% 11 13.1% 9 10.8% 9 9.3% 57 19.5%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 4 30.8% 13 65.0% 11 44.0% 9 32.1% 7 18.9% 15 34.1% 21 37.5% 30 33.7% 40 47.6% 33 39.8% 42 43.3% 135 46.2%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 1 7.7% 2 10.0% 1 4.0% 3 10.7% 9 24.3% 9 20.5% 10 17.9% 25 28.1% 10 11.9% 15 18.1% 19 19.6% 43 14.7%

4 そう思わない 177 20.3% 2 15.4% 0 0.0% 1 4.0% 4 14.3% 13 35.1% 6 13.6% 13 23.2% 21 23.6% 21 25.0% 22 26.5% 20 20.6% 54 18.5%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 0 0.0% 2 10.0% 9 36.0% 7 25.0% 3 8.1% 7 15.9% 6 10.7% 5 5.6% 2 2.4% 4 4.8% 7 7.2% 3 1.0%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 99 100.0% 292 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 9 69.2% 8 42.1% 4 16.0% 7 25.9% 3 8.1% 9 20.0% 15 26.8% 22 24.7% 21 25.0% 26 31.3% 24 24.2% 94 32.2%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 4 30.8% 10 52.6% 20 80.0% 19 70.4% 23 62.2% 27 60.0% 37 66.1% 52 58.4% 50 59.5% 49 59.0% 65 65.7% 156 53.4%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.0% 1 3.7% 10 27.0% 6 13.3% 3 5.4% 11 12.4% 11 13.1% 6 7.2% 7 7.1% 29 9.9%

4 そう思わない 29 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 3 6.7% 1 1.8% 4 4.5% 2 2.4% 2 2.4% 3 3.0% 13 4.5%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 33 100.0% 40 100.0% 39 100.0% 41 100.0% 55 100.0% 84 100.0% 101 100.0% 169 100.0% 164 100.0% 174 100.0% 181 100.0% 546 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 10 30.3% 13 32.5% 9 23.1% 16 39.0% 14 25.5% 27 32.1% 31 30.7% 60 35.5% 48 29.3% 46 26.4% 48 26.5% 145 26.6%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 7 21.2% 6 15.0% 7 17.9% 3 7.3% 8 14.5% 13 15.5% 7 6.9% 26 15.4% 28 17.1% 29 16.7% 31 17.1% 91 16.7%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 6 18.2% 6 15.0% 9 23.1% 4 9.8% 10 18.2% 15 17.9% 20 19.8% 31 18.3% 30 18.3% 36 20.7% 30 16.6% 98 17.9%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 9 27.3% 13 32.5% 10 25.6% 13 31.7% 12 21.8% 19 22.6% 23 22.8% 39 23.1% 41 25.0% 47 27.0% 51 28.2% 141 25.8%

5 どれも感じない 135 8.2% 0 0.0% 2 5.0% 3 7.7% 5 12.2% 7 12.7% 7 8.3% 16 15.8% 10 5.9% 12 7.3% 10 5.7% 13 7.2% 50 9.2%

6 その他 56 3.4% 1 3.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 4 7.3% 3 3.6% 4 4.0% 3 1.8% 5 3.0% 6 3.4% 8 4.4% 21 3.8%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 24 100.0% 39 100.0% 49 100.0% 54 100.0% 70 100.0% 87 100.0% 102 100.0% 167 100.0% 160 100.0% 157 100.0% 184 100.0% 557 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 2 8.3% 7 17.9% 4 8.2% 5 9.3% 9 12.9% 6 6.9% 9 8.8% 17 10.2% 16 10.0% 19 12.1% 19 10.3% 45 8.1%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 4 16.7% 6 15.4% 8 16.3% 4 7.4% 11 15.7% 11 12.6% 12 11.8% 25 15.0% 17 10.6% 13 8.3% 16 8.7% 48 8.6%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 4 16.7% 3 7.7% 3 6.1% 4 7.4% 4 5.7% 3 3.4% 6 5.9% 13 7.8% 7 4.4% 6 3.8% 8 4.3% 17 3.1%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 5 20.8% 7 17.9% 12 24.5% 19 35.2% 24 34.3% 25 28.7% 11 10.8% 33 19.8% 23 14.4% 24 15.3% 26 14.1% 56 10.1%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 2 8.3% 4 10.3% 10 20.4% 8 14.8% 9 12.9% 9 10.3% 24 23.5% 28 16.8% 26 16.3% 29 18.5% 36 19.6% 94 16.9%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 1 4.2% 2 5.1% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 5 5.7% 3 2.9% 5 3.0% 5 3.1% 7 4.5% 8 4.3% 38 6.8%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 3 12.5% 0 0.0% 4 8.2% 3 5.6% 5 7.1% 15 17.2% 16 15.7% 22 13.2% 34 21.3% 37 23.6% 47 25.5% 178 32.0%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 1 4.2% 4 10.3% 2 4.1% 6 11.1% 5 7.1% 4 4.6% 6 5.9% 5 3.0% 3 1.9% 5 3.2% 4 2.2% 11 2.0%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 1 4.2% 1 2.6% 4 8.2% 2 3.7% 2 2.9% 6 6.9% 11 10.8% 15 9.0% 21 13.1% 12 7.6% 17 9.2% 54 9.7%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 0 0.0% 2 5.1% 2 4.1% 1 1.9% 0 0.0% 2 2.3% 2 2.0% 2 1.2% 3 1.9% 1 0.6% 3 1.6% 11 2.0%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 1 4.2% 3 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.1% 0 0.0% 2 1.2% 3 1.9% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

12 その他 10 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.6% 0 0.0% 5 0.9%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 55 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 289 100.0%

1 知っている 147 16.9% 2 15.4% 2 10.0% 1 4.0% 2 7.1% 4 10.8% 3 6.8% 5 9.1% 15 16.9% 10 11.9% 10 11.9% 19 19.2% 74 25.6%

2 知らない 725 83.1% 11 84.6% 18 90.0% 24 96.0% 26 92.9% 33 89.2% 41 93.2% 50 90.9% 74 83.1% 74 88.1% 74 88.1% 80 80.8% 215 74.4%

問22

問23

問24

問19

問20

問21
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 293 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 1.8% 2 2.2% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.0% 5 1.7%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 11 84.6% 15 75.0% 20 80.0% 21 75.0% 26 70.3% 35 77.8% 49 89.1% 71 78.9% 70 83.3% 68 81.0% 88 88.9% 258 88.1%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 1 7.7% 5 25.0% 5 20.0% 7 25.0% 10 27.0% 10 22.2% 5 9.1% 17 18.9% 13 15.5% 16 19.0% 10 10.1% 30 10.2%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 11 100.0% 43 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 1 50.0% 3 60.0% 4 66.7% 7 70.0% 9 75.0% 7 58.3% 3 42.9% 16 69.6% 9 64.3% 6 35.3% 5 45.5% 11 25.6%

2 機会がない 20 12.3% 1 50.0% 1 20.0% 1 16.7% 1 10.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 1 5.9% 4 36.4% 6 14.0%

3 方法がわからない 22 13.6% 0 0.0% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 28.6% 3 13.0% 1 7.1% 5 29.4% 1 9.1% 7 16.3%

4 その他 39 24.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 14.3% 4 17.4% 3 21.4% 5 29.4% 1 9.1% 19 44.2%

自治会に加入していますか 883 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 298 100.0%

1 加入している 616 69.8% 5 38.5% 8 40.0% 10 41.7% 13 46.4% 27 73.0% 23 52.3% 38 67.9% 57 63.3% 63 75.0% 55 65.5% 74 74.0% 240 80.5%

2 加入していない 267 30.2% 8 61.5% 12 60.0% 14 58.3% 15 53.6% 10 27.0% 21 47.7% 18 32.1% 33 36.7% 21 25.0% 29 34.5% 26 26.0% 58 19.5%

加入していない理由は何か 268 100.0% 8 100.0% 12 100.0% 14 100.0% 15 100.0% 9 100.0% 21 100.0% 17 100.0% 34 100.0% 19 100.0% 30 100.0% 25 100.0% 62 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 3 37.5% 2 16.7% 6 42.9% 6 40.0% 2 22.2% 5 23.8% 5 29.4% 9 26.5% 5 26.3% 7 23.3% 7 28.0% 7 11.3%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 0 0.0% 2 16.7% 2 14.3% 5 33.3% 0 0.0% 4 19.0% 2 11.8% 4 11.8% 1 5.3% 2 6.7% 0 0.0% 6 9.7%

3 役員になりたくない 41 15.3% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 14.3% 5 29.4% 5 14.7% 2 10.5% 5 16.7% 6 24.0% 11 17.7%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 1 12.5% 1 8.3% 2 14.3% 1 6.7% 2 22.2% 3 14.3% 1 5.9% 6 17.6% 6 31.6% 8 26.7% 3 12.0% 11 17.7%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 1 12.5% 5 41.7% 3 21.4% 2 13.3% 3 33.3% 2 9.5% 2 11.8% 2 5.9% 3 15.8% 3 10.0% 3 12.0% 5 8.1%

6 その他 54 20.1% 1 12.5% 2 16.7% 1 7.1% 1 6.7% 0 0.0% 4 19.0% 2 11.8% 8 23.5% 2 10.5% 5 16.7% 6 24.0% 22 35.5%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 296 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 11 84.6% 16 80.0% 17 68.0% 24 85.7% 24 64.9% 31 68.9% 43 76.8% 66 73.3% 61 72.6% 69 83.1% 78 78.0% 229 77.4%

2 重要だと思わない 68 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 3 12.0% 1 3.6% 2 5.4% 5 11.1% 7 12.5% 8 8.9% 8 9.5% 6 7.2% 8 8.0% 18 6.1%

3 わからない 141 16.0% 1 7.7% 4 20.0% 5 20.0% 3 10.7% 11 29.7% 9 20.0% 6 10.7% 16 17.8% 15 17.9% 8 9.6% 14 14.0% 49 16.6%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 12 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 36 100.0% 44 100.0% 53 100.0% 87 100.0% 83 100.0% 82 100.0% 99 100.0% 290 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 3 25.0% 4 21.1% 4 17.4% 8 28.6% 8 22.2% 7 15.9% 11 20.8% 20 23.0% 14 16.9% 14 17.1% 13 13.1% 73 25.2%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 8 66.7% 10 52.6% 16 69.6% 11 39.3% 16 44.4% 22 50.0% 29 54.7% 53 60.9% 47 56.6% 42 51.2% 69 69.7% 167 57.6%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 0 0.0% 3 15.8% 3 13.0% 5 17.9% 5 13.9% 6 13.6% 6 11.3% 8 9.2% 9 10.8% 5 6.1% 7 7.1% 5 1.7%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 2 7.1% 5 13.9% 8 18.2% 6 11.3% 5 5.7% 12 14.5% 17 20.7% 7 7.1% 43 14.8%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 5.6% 1 2.3% 1 1.9% 1 1.1% 1 1.2% 4 4.9% 3 3.0% 2 0.7%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 46 100.0% 90 100.0% 94 100.0% 60 100.0% 106 100.0% 162 100.0% 142 100.0% 131 100.0% 379 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 5 16.7% 5 10.9% 12 13.3% 16 17.0% 8 13.3% 10 9.4% 20 12.3% 15 10.6% 21 16.0% 68 17.9%

2 職場で 258 20.0% 2 11.1% 5 20.8% 6 20.0% 12 26.1% 21 23.3% 22 23.4% 20 33.3% 21 19.8% 36 22.2% 24 16.9% 26 19.8% 62 16.4%

3 地域活動の場で 80 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 4.3% 5 5.6% 6 6.4% 2 3.3% 5 4.7% 10 6.2% 14 9.9% 6 4.6% 29 7.7%

4 学校教育の場で 40 3.1% 5 27.8% 2 8.3% 1 3.3% 1 2.2% 6 6.7% 2 2.1% 0 0.0% 6 5.7% 6 3.7% 2 1.4% 1 0.8% 8 2.1%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 2 11.1% 2 8.3% 3 10.0% 12 26.1% 14 15.6% 12 12.8% 8 13.3% 12 11.3% 21 13.0% 20 14.1% 20 15.3% 38 10.0%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 4 22.2% 4 16.7% 4 13.3% 5 10.9% 14 15.6% 17 18.1% 8 13.3% 17 16.0% 26 16.0% 25 17.6% 18 13.7% 61 16.1%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 5 27.8% 9 37.5% 10 33.3% 8 17.4% 18 20.0% 19 20.2% 13 21.7% 34 32.1% 40 24.7% 42 29.6% 39 29.8% 112 29.6%

8 その他 8 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.9% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 82 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 288 100.0%

1 知っている 365 41.9% 5 38.5% 3 15.8% 7 28.0% 11 39.3% 10 27.0% 17 37.8% 29 51.8% 40 44.4% 42 51.2% 28 33.3% 43 43.0% 126 43.8%

2 知らない 507 58.1% 8 61.5% 16 84.2% 18 72.0% 17 60.7% 27 73.0% 28 62.2% 27 48.2% 50 55.6% 40 48.8% 56 66.7% 57 57.0% 162 56.3%

問25

問25-1

問26

問26-1

問27

問28

問28-1

問29
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 89 100.0% 82 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 286 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 0 0.0% 3 15.0% 2 8.3% 1 3.7% 8 21.6% 9 20.0% 7 12.7% 9 10.1% 12 14.6% 7 8.3% 8 8.1% 13 4.5%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 2.7% 4 8.9% 2 3.6% 4 4.5% 3 3.7% 7 8.3% 5 5.1% 13 4.5%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 3.7% 3 8.1% 0 0.0% 2 3.6% 4 4.5% 0 0.0% 3 3.6% 2 2.0% 4 1.4%

4 ない 723 83.5% 13 100.0% 17 85.0% 19 79.2% 25 92.6% 25 67.6% 32 71.1% 44 80.0% 72 80.9% 67 81.7% 67 79.8% 84 84.8% 256 89.5%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 24 100.0% 27 100.0% 20 100.0% 34 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 68 100.0%

1 性別 34 12.4% 1 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 20.0% 3 12.5% 2 7.4% 2 10.0% 6 17.6% 4 20.0% 1 4.2% 4 12.9% 9 13.2%

2 子ども 31 11.3% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 7.4% 3 15.0% 7 20.6% 0 0.0% 2 8.3% 3 9.7% 7 10.3%

3 高齢者 28 10.2% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.8% 3 15.0% 2 5.9% 1 5.0% 3 12.5% 3 9.7% 11 16.2%

4 障害者 21 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 4.2% 4 14.8% 2 10.0% 1 2.9% 2 10.0% 2 8.3% 2 6.5% 4 5.9%

5 同和問題 2 0.7% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 5.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 1.5%

7 病気 27 9.8% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 4.2% 6 22.2% 1 5.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 4.2% 3 9.7% 11 16.2%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5%

9 職場等での地位 61 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 20.0% 6 25.0% 4 14.8% 4 20.0% 12 35.3% 6 30.0% 9 37.5% 9 29.0% 6 8.8%

10 宗教、思想 14 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 6.5% 7 10.3%

11 貧困 13 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 8.3% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 8.3% 2 6.5% 2 2.9%

12 職業 14 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 3.7% 2 10.0% 2 5.9% 1 5.0% 0 0.0% 2 6.5% 2 2.9%

13 家族構成 10 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 8.8%

14 その他 12 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 4.2% 1 3.7% 1 5.0% 1 2.9% 3 15.0% 3 12.5% 0 0.0% 1 1.5%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 7 100.0% 4 100.0% 28 100.0% 21 100.0% 15 100.0% 36 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 24 100.0% 47 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 0 0.0% 1 16.7% 1 14.3% 0 0.0% 4 14.3% 2 9.5% 2 13.3% 5 13.9% 3 11.5% 4 12.5% 4 16.7% 6 12.8%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 0 0.0% 2 33.3% 2 28.6% 0 0.0% 6 21.4% 2 9.5% 3 20.0% 8 22.2% 5 19.2% 6 18.8% 7 29.2% 8 17.0%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 0 0.0% 1 16.7% 3 42.9% 0 0.0% 8 28.6% 6 28.6% 4 26.7% 8 22.2% 4 15.4% 8 25.0% 6 25.0% 13 27.7%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 0 0.0% 2 33.3% 1 14.3% 1 25.0% 7 25.0% 5 23.8% 5 33.3% 9 25.0% 8 30.8% 4 12.5% 7 29.2% 13 27.7%

5 プライバシー 8 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 2 7.7% 2 6.3% 0 0.0% 1 2.1%

6 ネグレクト 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 2.1%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 3.6% 2 9.5% 0 0.0% 2 5.6% 1 3.8% 1 3.1% 0 0.0% 1 2.1%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

10 その他 20 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 4 19.0% 1 6.7% 2 5.6% 3 11.5% 3 9.4% 0 0.0% 4 8.5%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 43 100.0% 55 100.0% 83 100.0% 83 100.0% 81 100.0% 98 100.0% 283 100.0%

1 知っている 283 33.2% 3 23.1% 2 10.0% 7 28.0% 6 22.2% 13 35.1% 11 25.6% 23 41.8% 29 34.9% 32 38.6% 36 44.4% 32 32.7% 88 31.1%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 2 15.4% 7 35.0% 8 32.0% 10 37.0% 16 43.2% 20 46.5% 21 38.2% 31 37.3% 32 38.6% 25 30.9% 37 37.8% 108 38.2%

3 知らない・わからない 251 29.5% 8 61.5% 11 55.0% 10 40.0% 11 40.7% 8 21.6% 12 27.9% 11 20.0% 23 27.7% 19 22.9% 20 24.7% 29 29.6% 87 30.7%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 296 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 8 61.5% 5 25.0% 7 28.0% 5 17.9% 8 21.6% 10 22.2% 10 17.9% 13 14.4% 21 25.3% 18 21.4% 18 18.2% 47 15.9%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 4 30.8% 9 45.0% 12 48.0% 19 67.9% 15 40.5% 21 46.7% 28 50.0% 46 51.1% 36 43.4% 44 52.4% 36 36.4% 126 42.6%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 1 7.7% 5 25.0% 5 20.0% 2 7.1% 12 32.4% 8 17.8% 14 25.0% 20 22.2% 17 20.5% 13 15.5% 29 29.3% 67 22.6%

4 そう感じていない 118 13.4% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.0% 2 7.1% 2 5.4% 6 13.3% 4 7.1% 11 12.2% 9 10.8% 9 10.7% 16 16.2% 56 18.9%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 298 100.0%

1 はい 693 78.6% 12 92.3% 12 63.2% 16 64.0% 17 63.0% 18 48.6% 34 75.6% 36 64.3% 61 67.8% 64 76.2% 61 72.6% 85 85.0% 273 91.6%

2 いいえ 189 21.4% 1 7.7% 7 36.8% 9 36.0% 10 37.0% 19 51.4% 11 24.4% 20 35.7% 29 32.2% 20 23.8% 23 27.4% 15 15.0% 25 8.4%

問30-1

問30-2

問31

問32

問33

問30
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 293 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 6 46.2% 4 21.1% 5 20.0% 6 21.4% 3 8.1% 7 15.6% 8 14.3% 17 18.9% 15 17.9% 18 21.4% 15 15.2% 107 36.5%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 3 23.1% 11 57.9% 11 44.0% 14 50.0% 16 43.2% 21 46.7% 28 50.0% 45 50.0% 43 51.2% 43 51.2% 59 59.6% 145 49.5%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 3 23.1% 4 21.1% 7 28.0% 7 25.0% 17 45.9% 13 28.9% 19 33.9% 18 20.0% 15 17.9% 17 20.2% 20 20.2% 30 10.2%

4 そう思わない 54 6.2% 1 7.7% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.6% 1 2.7% 4 8.9% 1 1.8% 10 11.1% 11 13.1% 6 7.1% 5 5.1% 11 3.8%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 298 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 3 23.1% 4 21.1% 4 16.0% 3 11.1% 5 13.5% 5 11.1% 5 8.9% 11 12.2% 8 9.5% 13 15.5% 12 12.1% 64 21.5%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 5 38.5% 6 31.6% 9 36.0% 12 44.4% 5 13.5% 14 31.1% 21 37.5% 27 30.0% 26 31.0% 26 31.0% 35 35.4% 111 37.2%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 1 7.7% 4 21.1% 3 12.0% 5 18.5% 14 37.8% 6 13.3% 9 16.1% 15 16.7% 17 20.2% 15 17.9% 13 13.1% 36 12.1%

4 そう思わない 162 18.4% 1 7.7% 2 10.5% 5 20.0% 3 11.1% 12 32.4% 14 31.1% 15 26.8% 21 23.3% 15 17.9% 17 20.2% 23 23.2% 33 11.1%

5 今はわからない 145 16.5% 3 23.1% 3 15.8% 4 16.0% 4 14.8% 1 2.7% 6 13.3% 6 10.7% 16 17.8% 18 21.4% 13 15.5% 16 16.2% 54 18.1%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 5 100.0% 13 100.0% 21 100.0% 20 100.0% 63 100.0% 37 100.0% 53 100.0% 70 100.0% 82 100.0% 84 100.0% 75 100.0% 197 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 1 20.0% 2 15.4% 3 14.3% 4 20.0% 14 22.2% 8 21.6% 7 13.2% 7 10.0% 10 12.2% 11 13.1% 11 14.7% 22 11.2%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 1 20.0% 1 7.7% 2 9.5% 3 15.0% 10 15.9% 3 8.1% 5 9.4% 9 12.9% 10 12.2% 16 19.0% 8 10.7% 41 20.8%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 1 5.0% 4 6.3% 3 8.1% 3 5.7% 11 15.7% 12 14.6% 9 10.7% 6 8.0% 25 12.7%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 1 20.0% 2 15.4% 4 19.0% 6 30.0% 11 17.5% 6 16.2% 14 26.4% 15 21.4% 11 13.4% 15 17.9% 18 24.0% 37 18.8%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 1 20.0% 4 30.8% 5 23.8% 5 25.0% 13 20.6% 8 21.6% 11 20.8% 16 22.9% 19 23.2% 18 21.4% 17 22.7% 35 17.8%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 0 0.0% 2 15.4% 5 23.8% 1 5.0% 8 12.7% 5 13.5% 10 18.9% 5 7.1% 11 13.4% 8 9.5% 11 14.7% 22 11.2%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 1 20.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.7% 1 1.9% 4 5.7% 5 6.1% 5 6.0% 3 4.0% 8 4.1%

8 その他 26 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 3.2% 3 8.1% 2 3.8% 3 4.3% 4 4.9% 2 2.4% 1 1.3% 7 3.6%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 26 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 54 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 83 100.0% 100 100.0% 290 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 4 30.8% 4 20.0% 4 16.0% 9 34.6% 11 29.7% 12 26.7% 17 31.5% 30 33.7% 37 44.0% 31 37.3% 50 50.0% 139 47.9%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 5 38.5% 6 30.0% 13 52.0% 7 26.9% 8 21.6% 13 28.9% 20 37.0% 29 32.6% 23 27.4% 29 34.9% 29 29.0% 97 33.4%

3 知らない 240 27.6% 4 30.8% 10 50.0% 8 32.0% 10 38.5% 18 48.6% 20 44.4% 17 31.5% 30 33.7% 24 28.6% 23 27.7% 21 21.0% 54 18.6%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 12 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 27 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 54 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 295 100.0%

1 できている 136 15.6% 1 8.3% 1 5.0% 1 4.2% 1 3.7% 3 8.1% 1 2.2% 3 5.6% 5 5.6% 9 10.7% 10 11.9% 16 16.2% 83 28.1%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 5 41.7% 1 5.0% 1 4.2% 4 14.8% 2 5.4% 3 6.7% 12 22.2% 15 16.9% 22 26.2% 16 19.0% 22 22.2% 66 22.4%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.3% 2 7.4% 4 10.8% 2 4.4% 4 7.4% 6 6.7% 5 6.0% 4 4.8% 1 1.0% 9 3.1%

4 できていない 33 3.8% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.3% 0 0.0% 4 10.8% 3 6.7% 4 7.4% 2 2.2% 5 6.0% 3 3.6% 6 6.1% 3 1.0%

5 わからない 496 56.8% 6 50.0% 16 80.0% 18 75.0% 20 74.1% 24 64.9% 36 80.0% 31 57.4% 61 68.5% 43 51.2% 51 60.7% 54 54.5% 134 45.4%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 295 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 3 23.1% 3 15.0% 1 4.0% 2 7.1% 4 10.8% 3 6.7% 4 7.1% 3 3.3% 3 3.6% 5 6.0% 4 4.0% 15 5.1%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 7 53.8% 3 15.0% 3 12.0% 4 14.3% 7 18.9% 3 6.7% 8 14.3% 10 11.1% 7 8.3% 5 6.0% 21 21.0% 45 15.3%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 1 7.7% 0 0.0% 4 16.0% 1 3.6% 0 0.0% 7 15.6% 7 12.5% 10 11.1% 6 7.1% 12 14.3% 7 7.0% 32 10.8%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 25.0% 2 5.4% 6 13.3% 1 1.8% 4 4.4% 9 10.7% 3 3.6% 3 3.0% 20 6.8%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 2 15.4% 13 65.0% 17 68.0% 14 50.0% 24 64.9% 26 57.8% 36 64.3% 63 70.0% 59 70.2% 59 70.2% 65 65.0% 183 62.0%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 7 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 34 100.0% 100 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 4 80.0% 2 33.3% 3 42.9% 2 28.6% 2 14.3% 3 23.1% 5 45.5% 3 13.0% 11 55.0% 10 35.7% 13 38.2% 53 53.0%

2 つながっていない 158 58.5% 1 20.0% 4 66.7% 4 57.1% 5 71.4% 12 85.7% 10 76.9% 6 54.5% 20 87.0% 9 45.0% 18 64.3% 21 61.8% 47 47.0%

問34

問35

問35-1

問36

問37

問38

問38-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 82 100.0% 99 100.0% 290 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 4 30.8% 6 30.0% 7 28.0% 7 25.0% 10 27.0% 8 18.2% 6 10.7% 12 13.5% 18 21.4% 20 24.4% 28 28.3% 81 27.9%

2 週に１～２日 177 20.3% 4 30.8% 6 30.0% 5 20.0% 6 21.4% 9 24.3% 9 20.5% 14 25.0% 18 20.2% 15 17.9% 13 15.9% 19 19.2% 59 20.3%

3 月に１～３日 90 10.3% 4 30.8% 1 5.0% 3 12.0% 4 14.3% 1 2.7% 7 15.9% 6 10.7% 11 12.4% 14 16.7% 13 15.9% 5 5.1% 21 7.2%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 2.7% 3 6.8% 4 7.1% 3 3.4% 5 6.0% 2 2.4% 4 4.0% 3 1.0%

5 年に１～３日 21 2.4% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.0% 4 14.3% 1 2.7% 2 4.5% 0 0.0% 1 1.1% 4 4.8% 0 0.0% 2 2.0% 4 1.4%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 1 7.7% 5 25.0% 8 32.0% 6 21.4% 15 40.5% 15 34.1% 26 46.4% 44 49.4% 28 33.3% 34 41.5% 41 41.4% 122 42.1%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 13 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 54 100.0% 89 100.0% 82 100.0% 80 100.0% 90 100.0% 263 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 2 15.4% 5 27.8% 6 25.0% 15 53.6% 15 40.5% 21 47.7% 20 37.0% 24 27.0% 26 31.7% 16 20.0% 13 14.4% 16 6.1%

2 お金がかかる 110 13.3% 4 30.8% 1 5.6% 5 20.8% 5 17.9% 8 21.6% 9 20.5% 4 7.4% 13 14.6% 17 20.7% 15 18.8% 14 15.6% 14 5.3%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 3 5.6% 8 9.0% 7 8.5% 5 6.3% 13 14.4% 61 23.2%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 1 7.7% 4 22.2% 2 8.3% 1 3.6% 5 13.5% 4 9.1% 10 18.5% 16 18.0% 5 6.1% 8 10.0% 5 5.6% 29 11.0%

5 特にない 303 36.7% 6 46.2% 6 33.3% 11 45.8% 7 25.0% 7 18.9% 7 15.9% 12 22.2% 28 31.5% 24 29.3% 35 43.8% 40 44.4% 119 45.2%

6 その他 43 5.2% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 2.3% 5 9.3% 0 0.0% 3 3.7% 1 1.3% 5 5.6% 24 9.1%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 297 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 1 7.7% 1 5.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.1% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.3%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 2 7.1% 2 5.4% 1 2.2% 1 1.8% 1 1.1% 2 2.4% 2 2.4% 0 0.0% 2 0.7%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 2 15.4% 0 0.0% 2 8.0% 5 17.9% 1 2.7% 2 4.4% 2 3.6% 9 10.0% 6 7.1% 5 6.0% 4 4.0% 7 2.4%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 5 38.5% 12 60.0% 12 48.0% 11 39.3% 15 40.5% 23 51.1% 19 33.9% 35 38.9% 45 53.6% 35 41.7% 40 40.0% 99 33.3%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 5 38.5% 7 35.0% 7 28.0% 10 35.7% 19 51.4% 19 42.2% 30 53.6% 42 46.7% 31 36.9% 42 50.0% 55 55.0% 188 63.3%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 9 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 30 100.0% 42 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 56 100.0% 193 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 1 20.0% 4 50.0% 5 71.4% 2 22.2% 8 42.1% 8 40.0% 12 40.0% 15 35.7% 12 38.7% 20 46.5% 25 44.6% 77 39.9%

2 時間がない 110 23.7% 3 60.0% 1 12.5% 1 14.3% 5 55.6% 7 36.8% 5 25.0% 11 36.7% 16 38.1% 14 45.2% 8 18.6% 13 23.2% 26 13.5%

3 情報がない 40 8.6% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 1 3.3% 2 4.8% 0 0.0% 3 7.0% 5 8.9% 25 13.0%

4 経済的理由 61 13.1% 0 0.0% 1 12.5% 1 14.3% 1 11.1% 3 15.8% 2 10.0% 4 13.3% 8 19.0% 2 6.5% 8 18.6% 8 14.3% 22 11.4%

5 その他 64 13.8% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 5.3% 2 10.0% 2 6.7% 1 2.4% 3 9.7% 4 9.3% 5 8.9% 43 22.3%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 27 100.0% 35 100.0% 43 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 98 100.0% 283 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.0% 4 1.4%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 7.4% 1 2.9% 2 4.7% 0 0.0% 2 2.2% 4 4.8% 2 2.4% 2 2.0% 7 2.5%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 1 7.7% 0 0.0% 3 12.0% 1 3.7% 1 2.9% 1 2.3% 1 1.8% 2 2.2% 2 2.4% 5 6.0% 3 3.1% 11 3.9%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 1 7.7% 2 10.0% 2 8.0% 5 18.5% 3 8.6% 5 11.6% 4 7.1% 16 17.8% 14 16.7% 5 6.0% 14 14.3% 35 12.4%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 11 84.6% 16 80.0% 20 80.0% 19 70.4% 28 80.0% 35 81.4% 51 91.1% 70 77.8% 64 76.2% 71 84.5% 78 79.6% 226 79.9%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 11 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 36 100.0% 50 100.0% 70 100.0% 63 100.0% 69 100.0% 74 100.0% 232 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 4 36.4% 9 56.3% 10 52.6% 11 55.0% 17 60.7% 15 41.7% 19 38.0% 32 45.7% 27 42.9% 26 37.7% 39 52.7% 90 38.8%

2 時間がない 167 24.2% 6 54.5% 2 12.5% 4 21.1% 6 30.0% 7 25.0% 10 27.8% 17 34.0% 22 31.4% 22 34.9% 22 31.9% 11 14.9% 37 15.9%

3 情報がない 83 12.0% 1 9.1% 3 18.8% 4 21.1% 2 10.0% 1 3.6% 5 13.9% 5 10.0% 5 7.1% 7 11.1% 8 11.6% 9 12.2% 33 14.2%

4 経済的理由 71 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.0% 3 10.7% 2 5.6% 5 10.0% 10 14.3% 6 9.5% 11 15.9% 8 10.8% 24 10.3%

5 その他 70 10.1% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.1% 4 8.0% 1 1.4% 1 1.6% 2 2.9% 7 9.5% 48 20.7%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 98 100.0% 297 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 7 53.8% 7 36.8% 12 48.0% 13 46.4% 19 51.4% 29 64.4% 35 62.5% 47 52.2% 50 60.2% 55 65.5% 66 67.3% 232 78.1%

2 ときどき注意している 216 24.6% 3 23.1% 6 31.6% 9 36.0% 8 28.6% 14 37.8% 11 24.4% 17 30.4% 35 38.9% 25 30.1% 19 22.6% 26 26.5% 43 14.5%

3 あまり注意していない 66 7.5% 1 7.7% 3 15.8% 3 12.0% 5 17.9% 4 10.8% 5 11.1% 3 5.4% 7 7.8% 7 8.4% 5 6.0% 5 5.1% 17 5.7%

4 注意していない 22 2.5% 2 15.4% 3 15.8% 1 4.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.1% 1 1.2% 5 6.0% 1 1.0% 5 1.7%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 22 100.0% 35 100.0% 69 100.0% 71 100.0% 121 100.0% 128 100.0% 167 100.0% 256 100.0% 237 100.0% 255 100.0% 283 100.0% 885 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 6 27.3% 7 20.0% 16 23.2% 17 23.9% 25 20.7% 24 18.8% 32 19.2% 54 21.1% 55 23.2% 60 23.5% 47 16.6% 163 18.4%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 6 27.3% 7 20.0% 14 20.3% 14 19.7% 25 20.7% 25 19.5% 26 15.6% 38 14.8% 36 15.2% 34 13.3% 47 16.6% 141 15.9%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 2 9.1% 3 8.6% 7 10.1% 10 14.1% 20 16.5% 21 16.4% 26 15.6% 42 16.4% 44 18.6% 55 21.6% 52 18.4% 161 18.2%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 7 31.8% 11 31.4% 15 21.7% 15 21.1% 19 15.7% 25 19.5% 32 19.2% 55 21.5% 47 19.8% 55 21.6% 66 23.3% 174 19.7%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 0 0.0% 3 8.6% 7 10.1% 9 12.7% 14 11.6% 12 9.4% 20 12.0% 18 7.0% 15 6.3% 13 5.1% 18 6.4% 61 6.9%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 1 4.5% 4 11.4% 10 14.5% 6 8.5% 17 14.0% 20 15.6% 31 18.6% 48 18.8% 40 16.9% 37 14.5% 52 18.4% 179 20.2%

7 その他 11 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 6 0.7%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0% 100 100.0% 298 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 4 30.8% 4 20.0% 8 32.0% 4 14.3% 8 21.6% 14 31.1% 17 30.4% 30 33.3% 34 40.5% 15 17.9% 36 36.0% 100 33.6%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 7 53.8% 13 65.0% 9 36.0% 16 57.1% 20 54.1% 17 37.8% 28 50.0% 38 42.2% 38 45.2% 46 54.8% 42 42.0% 129 43.3%

3 知らない 203 23.0% 2 15.4% 3 15.0% 8 32.0% 8 28.6% 9 24.3% 14 31.1% 11 19.6% 22 24.4% 12 14.3% 23 27.4% 22 22.0% 69 23.2%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 26 100.0% 33 100.0% 44 100.0% 57 100.0% 92 100.0% 103 100.0% 92 100.0% 114 100.0% 407 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 4 26.7% 2 10.5% 8 34.8% 5 19.2% 7 21.2% 14 31.8% 19 33.3% 21 22.8% 26 25.2% 26 28.3% 33 28.9% 124 30.5%

2 新聞 76 7.4% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 1.8% 1 1.1% 7 6.8% 8 8.7% 7 6.1% 47 11.5%

3 広報ながさき 321 31.1% 3 20.0% 1 5.3% 2 8.7% 5 19.2% 10 30.3% 10 22.7% 14 24.6% 29 31.5% 29 28.2% 34 37.0% 41 36.0% 141 34.6%

4 インターネット 62 6.0% 1 6.7% 0 0.0% 3 13.0% 7 26.9% 6 18.2% 7 15.9% 7 12.3% 11 12.0% 5 4.9% 1 1.1% 5 4.4% 8 2.0%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 3 11.5% 3 9.1% 1 2.3% 5 8.8% 2 2.2% 9 8.7% 4 4.3% 3 2.6% 14 3.4%

6 マグネット 4 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.7%

7 出前講座 6 0.6% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.2%

8 各種相談窓口 57 5.5% 1 6.7% 2 10.5% 1 4.3% 0 0.0% 2 6.1% 3 6.8% 1 1.8% 8 8.7% 7 6.8% 9 9.8% 4 3.5% 19 4.7%

9 家族・知人 119 11.5% 2 13.3% 5 26.3% 6 26.1% 2 7.7% 4 12.1% 5 11.4% 9 15.8% 14 15.2% 12 11.7% 6 6.5% 15 13.2% 37 9.1%

10 その他 51 4.9% 2 13.3% 6 31.6% 2 8.7% 4 15.4% 1 3.0% 3 6.8% 1 1.8% 6 6.5% 7 6.8% 4 4.3% 6 5.3% 9 2.2%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 98 100.0% 292 100.0%

1 知っている 470 53.8% 9 69.2% 6 30.0% 12 48.0% 17 60.7% 16 43.2% 25 55.6% 34 60.7% 52 57.8% 37 44.6% 46 54.8% 50 51.0% 163 55.8%

2 知らない 404 46.2% 4 30.8% 14 70.0% 13 52.0% 11 39.3% 21 56.8% 20 44.4% 22 39.3% 38 42.2% 46 55.4% 38 45.2% 48 49.0% 129 44.2%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 11 100.0% 6 100.0% 14 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 43 100.0% 48 100.0% 69 100.0% 54 100.0% 65 100.0% 73 100.0% 253 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 2 18.2% 3 50.0% 7 50.0% 4 20.0% 10 41.7% 16 37.2% 24 50.0% 36 52.2% 26 48.1% 33 50.8% 41 56.2% 143 56.5%

2 ホームページ 91 13.3% 1 9.1% 1 16.7% 2 14.3% 7 35.0% 4 16.7% 11 25.6% 8 16.7% 16 23.2% 12 22.2% 9 13.8% 5 6.8% 14 5.5%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 2 8.3% 4 9.3% 2 4.2% 2 2.9% 3 5.6% 3 4.6% 6 8.2% 35 13.8%

4 テレビ 108 15.8% 5 45.5% 2 33.3% 3 21.4% 4 20.0% 3 12.5% 6 14.0% 7 14.6% 11 15.9% 9 16.7% 13 20.0% 16 21.9% 29 11.5%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 4.7% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.6% 2 2.7% 12 4.7%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 4 16.7% 3 7.0% 4 8.3% 1 1.4% 3 5.6% 3 4.6% 1 1.4% 13 5.1%

7 その他 19 2.8% 1 9.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 4.2% 1 2.3% 1 2.1% 3 4.3% 1 1.9% 1 1.5% 2 2.7% 7 2.8%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 17 100.0% 29 100.0% 43 100.0% 36 100.0% 60 100.0% 82 100.0% 93 100.0% 162 100.0% 169 100.0% 158 100.0% 192 100.0% 637 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 5 29.4% 5 17.2% 7 16.3% 13 36.1% 22 36.7% 24 29.3% 36 38.7% 61 37.7% 60 35.5% 59 37.3% 73 38.0% 251 39.4%

2 テレビ 342 20.3% 4 23.5% 7 24.1% 11 25.6% 5 13.9% 10 16.7% 13 15.9% 23 24.7% 28 17.3% 29 17.2% 40 25.3% 49 25.5% 121 19.0%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 0 0.0% 2 6.9% 2 4.7% 2 5.6% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.2% 3 1.9% 3 1.8% 2 1.3% 3 1.6% 13 2.0%

4 データ放送 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.5%

5 ラジオ 35 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 1.9% 4 2.4% 1 0.6% 5 2.6% 20 3.1%

6 ホームページ 155 9.2% 7 41.2% 6 20.7% 7 16.3% 5 13.9% 10 16.7% 13 15.9% 12 12.9% 26 16.0% 26 15.4% 17 10.8% 13 6.8% 12 1.9%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 0 0.0% 2 6.9% 3 7.0% 2 5.6% 1 1.7% 3 3.7% 0 0.0% 3 1.9% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 1.7% 2 2.4% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 0 0.0% 1 3.4% 4 9.3% 4 11.1% 10 16.7% 11 13.4% 4 4.3% 13 8.0% 11 6.5% 5 3.2% 4 2.1% 16 2.5%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.5% 1 0.2%

12 新聞 137 8.1% 1 5.9% 2 6.9% 2 4.7% 1 2.8% 2 3.3% 3 3.7% 2 2.2% 5 3.1% 14 8.3% 12 7.6% 15 7.8% 78 12.2%

13 町内の回覧板 221 13.1% 0 0.0% 2 6.9% 3 7.0% 4 11.1% 3 5.0% 8 9.8% 12 12.9% 13 8.0% 19 11.2% 18 11.4% 26 13.5% 113 17.7%

14 その他 20 1.2% 0 0.0% 2 6.9% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.1% 2 1.2% 1 0.6% 2 1.3% 2 1.0% 6 0.9%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 54 100.0% 89 100.0% 82 100.0% 82 100.0% 98 100.0% 293 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 4 30.8% 0 0.0% 4 16.0% 5 17.9% 2 5.4% 4 8.9% 6 11.1% 4 4.5% 10 12.2% 12 14.6% 13 13.3% 66 22.5%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 7 53.8% 13 65.0% 12 48.0% 11 39.3% 18 48.6% 24 53.3% 34 63.0% 56 62.9% 44 53.7% 43 52.4% 63 64.3% 174 59.4%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 1 7.7% 5 25.0% 6 24.0% 9 32.1% 10 27.0% 10 22.2% 9 16.7% 16 18.0% 20 24.4% 20 24.4% 20 20.4% 32 10.9%

4 そう思わない 79 9.1% 1 7.7% 2 10.0% 3 12.0% 3 10.7% 7 18.9% 7 15.6% 5 9.3% 13 14.6% 8 9.8% 7 8.5% 2 2.0% 21 7.2%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 32 100.0% 19 100.0% 42 100.0% 45 100.0% 52 100.0% 34 100.0% 92 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 0 0.0% 5 55.6% 1 7.7% 4 17.4% 8 28.6% 4 12.5% 2 10.5% 9 21.4% 7 15.6% 5 9.6% 2 5.9% 8 8.7%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 1 100.0% 3 33.3% 4 30.8% 7 30.4% 7 25.0% 6 18.8% 7 36.8% 13 31.0% 8 17.8% 12 23.1% 11 32.4% 23 25.0%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 8.7% 2 7.1% 3 9.4% 1 5.3% 4 9.5% 2 4.4% 8 15.4% 5 14.7% 9 9.8%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.2% 8 15.4% 1 2.9% 22 23.9%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 4.3% 0 0.0% 2 6.3% 2 10.5% 1 2.4% 3 6.7% 1 1.9% 2 5.9% 5 5.4%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 0 0.0% 1 11.1% 2 15.4% 6 26.1% 6 21.4% 11 34.4% 3 15.8% 9 21.4% 17 37.8% 10 19.2% 7 20.6% 13 14.1%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 14.3% 3 9.4% 3 15.8% 3 7.1% 3 6.7% 4 7.7% 4 11.8% 9 9.8%

8 その他 22 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 8.7% 1 3.6% 2 6.3% 1 5.3% 2 4.8% 4 8.9% 4 7.7% 2 5.9% 3 3.3%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 87 100.0% 84 100.0% 82 100.0% 97 100.0% 274 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 5 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.6% 2 2.4% 2 2.4% 3 3.1% 30 10.9%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 2 15.4% 3 15.0% 3 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 3 5.5% 4 4.6% 4 4.8% 13 15.9% 25 25.8% 76 27.7%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 0 0.0% 3 15.0% 3 12.0% 9 32.1% 10 27.0% 8 17.8% 8 14.5% 18 20.7% 13 15.5% 24 29.3% 29 29.9% 92 33.6%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 11 84.6% 14 70.0% 19 76.0% 18 64.3% 22 59.5% 35 77.8% 44 80.0% 61 70.1% 65 77.4% 43 52.4% 40 41.2% 76 27.7%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 25 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 80 100.0% 98 100.0% 285 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 3 8.1% 1 2.2% 1 1.8% 2 2.2% 4 4.8% 2 2.5% 2 2.0% 18 6.3%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 2 15.4% 6 30.0% 6 24.0% 2 7.1% 6 16.2% 8 17.8% 12 21.4% 13 14.6% 19 22.6% 6 7.5% 20 20.4% 72 25.3%

3 分からない 523 60.7% 10 76.9% 11 55.0% 17 68.0% 22 78.6% 17 45.9% 25 55.6% 28 50.0% 58 65.2% 48 57.1% 58 72.5% 63 64.3% 166 58.2%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 8.0% 1 3.6% 3 8.1% 3 6.7% 7 12.5% 9 10.1% 8 9.5% 9 11.3% 12 12.2% 21 7.4%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 3.6% 8 21.6% 8 17.8% 8 14.3% 7 7.9% 5 6.0% 5 6.3% 1 1.0% 8 2.8%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 13

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

100 300

表示項目

20 25 28 37 45 56 90 84 84

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 56 100.0% 89 100.0% 83 100.0% 84 100.0% 99 100.0% 299 100.0%

1 満足している 166 18.9% 5 38.5% 5 25.0% 9 37.5% 4 14.3% 8 21.6% 7 15.6% 13 23.2% 10 11.2% 19 22.9% 14 16.7% 18 18.2% 54 18.1%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 1 7.7% 5 25.0% 8 33.3% 11 39.3% 16 43.2% 13 28.9% 16 28.6% 35 39.3% 33 39.8% 32 38.1% 38 38.4% 93 31.1%

3 分からない 340 38.7% 6 46.2% 9 45.0% 5 20.8% 13 46.4% 10 27.0% 18 40.0% 24 42.9% 36 40.4% 27 32.5% 30 35.7% 35 35.4% 125 41.8%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 1 7.7% 1 5.0% 1 4.2% 0 0.0% 3 8.1% 3 6.7% 2 3.6% 2 2.2% 3 3.6% 8 9.5% 6 6.1% 15 5.0%

5 満足していない 27 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.9% 1 1.8% 6 6.7% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.0% 12 4.0%

満足していない理由は何か 127 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 13 100.0% 10 100.0% 51 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 4 100.0% 3 23.1% 2 33.3% 4 30.8% 0 0.0% 3 5.9%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 3 75.0% 2 25.0% 3 25.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 33.3% 5 38.5% 4 40.0% 9 17.6%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 25.0% 4 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 5 38.5% 1 16.7% 4 30.8% 6 60.0% 39 76.5%

4 その他 11 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 4 33.3% 0 0.0% 3 23.1% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問50-1

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 351 100.0% 514 100.0% 165 100.0% 263 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 130 37.0% 164 31.9% 69 41.8% 88 33.5% 112 30.4% 11 27.5% 13 39.4% 8 30.8% 28 30.1% 81 29.2% 78 30.1%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 133 37.9% 206 40.1% 48 29.1% 116 44.1% 150 40.7% 18 45.0% 10 30.3% 11 42.3% 43 46.2% 112 40.4% 107 41.3%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 60 17.1% 97 18.9% 31 18.8% 44 16.7% 70 19.0% 8 20.0% 6 18.2% 4 15.4% 15 16.1% 52 18.8% 56 21.6%

4 そう思わない 76 8.6% 28 8.0% 47 9.1% 17 10.3% 15 5.7% 37 10.0% 3 7.5% 4 12.1% 3 11.5% 7 7.5% 32 11.6% 18 6.9%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 349 100.0% 510 100.0% 165 100.0% 260 100.0% 366 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 274 100.0% 258 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 198 56.7% 311 61.0% 96 58.2% 179 68.8% 202 55.2% 17 42.5% 19 57.6% 14 53.8% 42 45.2% 176 64.2% 129 50.0%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 103 29.5% 143 28.0% 41 24.8% 60 23.1% 118 32.2% 17 42.5% 10 30.3% 9 34.6% 35 37.6% 67 24.5% 91 35.3%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 35 10.0% 41 8.0% 18 10.9% 14 5.4% 35 9.6% 5 12.5% 4 12.1% 1 3.8% 14 15.1% 21 7.7% 32 12.4%

4 そう思わない 29 3.3% 13 3.7% 15 2.9% 10 6.1% 7 2.7% 11 3.0% 1 2.5% 0 0.0% 2 7.7% 2 2.2% 10 3.6% 6 2.3%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 701 100.0% 1,019 100.0% 322 100.0% 532 100.0% 737 100.0% 77 100.0% 67 100.0% 52 100.0% 205 100.0% 527 100.0% 532 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 137 19.5% 216 21.2% 85 26.4% 115 21.6% 135 18.3% 11 14.3% 12 17.9% 5 9.6% 35 17.1% 98 18.6% 124 23.3%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 82 11.7% 121 11.9% 34 10.6% 70 13.2% 78 10.6% 10 13.0% 13 19.4% 5 9.6% 25 12.2% 64 12.1% 61 11.5%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 121 17.3% 156 15.3% 63 19.6% 84 15.8% 115 15.6% 7 9.1% 12 17.9% 3 5.8% 32 15.6% 71 13.5% 97 18.2%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 65 9.3% 113 11.1% 10 3.1% 49 9.2% 102 13.8% 14 18.2% 5 7.5% 13 25.0% 50 24.4% 42 8.0% 50 9.4%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 39 5.6% 42 4.1% 20 6.2% 32 6.0% 25 3.4% 2 2.6% 4 6.0% 0 0.0% 2 1.0% 35 6.6% 20 3.8%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 22 3.1% 32 3.1% 10 3.1% 19 3.6% 22 3.0% 1 1.3% 3 4.5% 2 3.8% 6 2.9% 18 3.4% 14 2.6%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 45 6.4% 68 6.7% 23 7.1% 42 7.9% 41 5.6% 6 7.8% 2 3.0% 5 9.6% 11 5.4% 34 6.5% 36 6.8%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 33 4.7% 37 3.6% 18 5.6% 18 3.4% 30 4.1% 1 1.3% 2 3.0% 1 1.9% 8 3.9% 19 3.6% 17 3.2%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 123 17.5% 172 16.9% 37 11.5% 71 13.3% 155 21.0% 21 27.3% 12 17.9% 15 28.8% 26 12.7% 117 22.2% 78 14.7%

10 その他 96 5.5% 34 4.9% 62 6.1% 22 6.8% 32 6.0% 34 4.6% 4 5.2% 2 3.0% 3 5.8% 10 4.9% 29 5.5% 35 6.6%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 351 100.0% 515 100.0% 167 100.0% 262 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 276 100.0% 260 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 112 31.9% 164 31.8% 58 34.7% 89 34.0% 103 27.9% 12 30.0% 15 45.5% 6 23.1% 20 21.5% 87 31.5% 79 30.4%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 157 44.7% 228 44.3% 69 41.3% 114 43.5% 173 46.9% 17 42.5% 13 39.4% 14 53.8% 49 52.7% 125 45.3% 109 41.9%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 25 7.1% 38 7.4% 13 7.8% 16 6.1% 32 8.7% 1 2.5% 2 6.1% 1 3.8% 5 5.4% 24 8.7% 20 7.7%

4 愛着はない 80 9.1% 33 9.4% 46 8.9% 16 9.6% 26 9.9% 32 8.7% 4 10.0% 2 6.1% 2 7.7% 11 11.8% 22 8.0% 32 12.3%

5 わからない 65 7.4% 24 6.8% 39 7.6% 11 6.6% 17 6.5% 29 7.9% 6 15.0% 1 3.0% 3 11.5% 8 8.6% 18 6.5% 20 7.7%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 350 100.0% 518 100.0% 167 100.0% 264 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 279 100.0% 260 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 141 40.3% 242 46.7% 70 41.9% 111 42.0% 172 46.6% 16 40.0% 17 51.5% 13 50.0% 42 45.2% 113 40.5% 119 45.8%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 145 41.4% 231 44.6% 69 41.3% 126 47.7% 147 39.8% 21 52.5% 13 39.4% 10 38.5% 41 44.1% 123 44.1% 114 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 50 14.3% 25 4.8% 19 11.4% 14 5.3% 36 9.8% 3 7.5% 3 9.1% 3 11.5% 6 6.5% 29 10.4% 21 8.1%

4 そう思わない 36 4.1% 14 4.0% 20 3.9% 9 5.4% 13 4.9% 14 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.3% 14 5.0% 6 2.3%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 351 100.0% 509 100.0% 164 100.0% 260 100.0% 369 100.0% 39 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 275 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 88 25.1% 110 21.6% 35 21.3% 62 23.8% 96 26.0% 5 12.8% 2 6.1% 7 28.0% 15 16.1% 57 20.7% 65 25.1%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 99 28.2% 214 42.0% 60 36.6% 98 37.7% 123 33.3% 17 43.6% 17 51.5% 8 32.0% 33 35.5% 102 37.1% 98 37.8%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 101 28.8% 108 21.2% 39 23.8% 61 23.5% 91 24.7% 10 25.6% 8 24.2% 8 32.0% 24 25.8% 68 24.7% 62 23.9%

4 そう思わない 141 16.1% 63 17.9% 77 15.1% 30 18.3% 39 15.0% 59 16.0% 7 17.9% 6 18.2% 2 8.0% 21 22.6% 48 17.5% 34 13.1%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 351 100.0% 515 100.0% 164 100.0% 265 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 278 100.0% 260 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 50 14.2% 60 11.7% 24 14.6% 31 11.7% 47 12.8% 7 17.5% 2 6.1% 7 26.9% 6 6.5% 31 11.2% 34 13.1%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 199 56.7% 341 66.2% 105 64.0% 166 62.6% 230 62.5% 23 57.5% 20 60.6% 13 50.0% 56 60.2% 169 60.8% 166 63.8%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 87 24.8% 97 18.8% 29 17.7% 59 22.3% 73 19.8% 10 25.0% 11 33.3% 6 23.1% 24 25.8% 65 23.4% 54 20.8%

4 大変不満 33 3.8% 15 4.3% 17 3.3% 6 3.7% 9 3.4% 18 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.5% 13 4.7% 6 2.3%

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

問７

問１

問２

問３

問４

問５

問６

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 351 100.0% 510 100.0% 167 100.0% 263 100.0% 363 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 277 100.0% 258 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 74 21.1% 86 16.9% 38 22.8% 52 19.8% 57 15.7% 7 17.5% 8 24.2% 7 26.9% 12 13.0% 44 15.9% 53 20.5%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 55 15.7% 48 9.4% 17 10.2% 36 13.7% 44 12.1% 6 15.0% 0 0.0% 2 7.7% 12 13.0% 35 12.6% 25 9.7%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 43 12.3% 81 15.9% 23 13.8% 36 13.7% 57 15.7% 6 15.0% 3 9.1% 5 19.2% 14 15.2% 54 19.5% 29 11.2%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 179 51.0% 295 57.8% 89 53.3% 139 52.9% 205 56.5% 21 52.5% 22 66.7% 12 46.2% 54 58.7% 144 52.0% 151 58.5%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 274 100.0% 404 100.0% 131 100.0% 195 100.0% 298 100.0% 34 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 77 100.0% 228 100.0% 201 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 27 9.9% 51 12.6% 12 9.2% 16 8.2% 42 14.1% 5 14.7% 3 13.6% 3 15.0% 13 16.9% 18 7.9% 25 12.4%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 181 66.1% 183 45.3% 63 48.1% 110 56.4% 161 54.0% 18 52.9% 12 54.5% 10 50.0% 49 63.6% 116 50.9% 120 59.7%

3 交通手段がない 147 21.4% 44 16.1% 98 24.3% 38 29.0% 42 21.5% 50 16.8% 9 26.5% 5 22.7% 5 25.0% 4 5.2% 61 26.8% 30 14.9%

4 その他 97 14.1% 22 8.0% 72 17.8% 18 13.7% 27 13.8% 45 15.1% 2 5.9% 2 9.1% 2 10.0% 11 14.3% 33 14.5% 26 12.9%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 350 100.0% 508 100.0% 166 100.0% 259 100.0% 365 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 270 100.0% 258 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 111 31.7% 209 41.1% 62 37.3% 105 40.5% 140 38.4% 10 25.0% 9 27.3% 10 38.5% 33 35.5% 105 38.9% 87 33.7%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 180 51.4% 236 46.5% 76 45.8% 126 48.6% 171 46.8% 24 60.0% 20 60.6% 13 50.0% 42 45.2% 128 47.4% 128 49.6%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 41 11.7% 49 9.6% 18 10.8% 20 7.7% 40 11.0% 6 15.0% 4 12.1% 3 11.5% 16 17.2% 24 8.9% 34 13.2%

4 そう思わない 32 3.7% 18 5.1% 14 2.8% 10 6.0% 8 3.1% 14 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 13 4.8% 9 3.5%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 984 100.0% 1,445 100.0% 484 100.0% 778 100.0% 998 100.0% 101 100.0% 93 100.0% 66 100.0% 254 100.0% 791 100.0% 689 100.0%

1 出島 641 25.9% 248 25.2% 382 26.4% 123 25.4% 206 26.5% 257 25.8% 27 26.7% 24 25.8% 16 24.2% 69 27.2% 191 24.1% 193 28.0%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 134 13.6% 202 14.0% 64 13.2% 103 13.2% 141 14.1% 15 14.9% 16 17.2% 12 18.2% 34 13.4% 114 14.4% 91 13.2%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 92 9.3% 133 9.2% 48 9.9% 86 11.1% 77 7.7% 9 8.9% 8 8.6% 6 9.1% 12 4.7% 83 10.5% 51 7.4%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 112 11.4% 174 12.0% 54 11.2% 102 13.1% 113 11.3% 9 8.9% 12 12.9% 9 13.6% 25 9.8% 101 12.8% 81 11.8%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 26 2.6% 49 3.4% 21 4.3% 24 3.1% 25 2.5% 2 2.0% 3 3.2% 0 0.0% 7 2.8% 24 3.0% 14 2.0%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 32 3.3% 21 1.5% 7 1.4% 20 2.6% 21 2.1% 3 3.0% 3 3.2% 2 3.0% 3 1.2% 22 2.8% 14 2.0%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 142 14.4% 253 17.5% 73 15.1% 117 15.0% 181 18.1% 15 14.9% 13 14.0% 10 15.2% 48 18.9% 122 15.4% 116 16.8%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 51 5.2% 44 3.0% 26 5.4% 27 3.5% 37 3.7% 4 4.0% 2 2.2% 1 1.5% 14 5.5% 30 3.8% 21 3.0%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 94 9.6% 121 8.4% 45 9.3% 67 8.6% 88 8.8% 10 9.9% 9 9.7% 5 7.6% 32 12.6% 62 7.8% 69 10.0%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 53 5.4% 66 4.6% 23 4.8% 26 3.3% 58 5.8% 7 6.9% 3 3.2% 5 7.6% 10 3.9% 42 5.3% 39 5.7%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 347 100.0% 505 100.0% 165 100.0% 260 100.0% 361 100.0% 39 100.0% 32 100.0% 25 100.0% 92 100.0% 270 100.0% 255 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 68 19.6% 114 22.6% 42 25.5% 43 16.5% 78 21.6% 10 25.6% 9 28.1% 6 24.0% 15 16.3% 41 15.2% 65 25.5%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 117 33.7% 170 33.7% 56 33.9% 82 31.5% 124 34.3% 17 43.6% 12 37.5% 9 36.0% 35 38.0% 97 35.9% 82 32.2%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 105 30.3% 157 31.1% 45 27.3% 97 37.3% 102 28.3% 11 28.2% 7 21.9% 9 36.0% 24 26.1% 93 34.4% 73 28.6%

4 そう思わない 124 14.3% 57 16.4% 64 12.7% 22 13.3% 38 14.6% 57 15.8% 1 2.6% 4 12.5% 1 4.0% 18 19.6% 39 14.4% 35 13.7%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 350 100.0% 517 100.0% 166 100.0% 265 100.0% 369 100.0% 39 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 276 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 94 26.9% 170 32.9% 51 30.7% 77 29.1% 111 30.1% 15 38.5% 12 36.4% 11 42.3% 27 29.0% 75 27.2% 86 33.2%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 159 45.4% 224 43.3% 67 40.4% 112 42.3% 172 46.6% 20 51.3% 15 45.5% 9 34.6% 46 49.5% 123 44.6% 120 46.3%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 67 19.1% 83 16.1% 29 17.5% 53 20.0% 61 16.5% 4 10.3% 3 9.1% 5 19.2% 15 16.1% 56 20.3% 33 12.7%

4 そう思わない 72 8.2% 30 8.6% 40 7.7% 19 11.4% 23 8.7% 25 6.8% 0 0.0% 3 9.1% 1 3.8% 5 5.4% 22 8.0% 20 7.7%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 117 100.0% 164 100.0% 62 100.0% 98 100.0% 107 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 8 100.0% 23 100.0% 102 100.0% 69 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 8 6.8% 9 5.5% 3 4.8% 5 5.1% 8 7.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 2 8.7% 9 8.8% 3 4.3%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 22 18.8% 44 26.8% 18 29.0% 27 27.6% 17 15.9% 3 37.5% 2 28.6% 3 37.5% 2 8.7% 28 27.5% 15 21.7%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 87 74.4% 111 67.7% 41 66.1% 66 67.3% 82 76.6% 4 50.0% 5 71.4% 4 50.0% 19 82.6% 65 63.7% 51 73.9%

問８

問８-1

問９

問10

問11

問12

問12-1

13/77



回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 346 100.0% 515 100.0% 167 100.0% 259 100.0% 366 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 274 100.0% 258 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 139 40.2% 204 39.6% 66 39.5% 101 39.0% 149 40.7% 15 37.5% 14 42.4% 8 30.8% 33 35.9% 108 39.4% 96 37.2%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 132 38.2% 202 39.2% 63 37.7% 102 39.4% 144 39.3% 13 32.5% 12 36.4% 11 42.3% 44 47.8% 111 40.5% 102 39.5%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 52 15.0% 79 15.3% 26 15.6% 41 15.8% 50 13.7% 10 25.0% 6 18.2% 6 23.1% 7 7.6% 40 14.6% 42 16.3%

4 そう思わない 54 6.2% 23 6.6% 30 5.8% 12 7.2% 15 5.8% 23 6.3% 2 5.0% 1 3.0% 1 3.8% 8 8.7% 15 5.5% 18 7.0%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 419 100.0% 625 100.0% 201 100.0% 319 100.0% 445 100.0% 46 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 118 100.0% 338 100.0% 307 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 130 31.0% 131 21.0% 53 26.4% 89 27.9% 103 23.1% 12 26.1% 7 18.4% 9 31.0% 23 19.5% 92 27.2% 71 23.1%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 122 29.1% 213 34.1% 48 23.9% 110 34.5% 150 33.7% 16 34.8% 12 31.6% 9 31.0% 45 38.1% 107 31.7% 100 32.6%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 104 24.8% 209 33.4% 70 34.8% 84 26.3% 130 29.2% 13 28.3% 16 42.1% 4 13.8% 35 29.7% 99 29.3% 91 29.6%

4 飲まない 117 11.0% 55 13.1% 62 9.9% 24 11.9% 32 10.0% 53 11.9% 5 10.9% 3 7.9% 6 20.7% 14 11.9% 35 10.4% 39 12.7%

5 その他 19 1.8% 8 1.9% 10 1.6% 6 3.0% 4 1.3% 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 0.8% 5 1.5% 6 2.0%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 350 100.0% 509 100.0% 167 100.0% 259 100.0% 364 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 276 100.0% 257 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 140 40.0% 270 53.0% 74 44.3% 129 49.8% 176 48.4% 19 47.5% 14 42.4% 11 42.3% 52 56.5% 131 47.5% 120 46.7%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 101 28.9% 137 26.9% 47 28.1% 70 27.0% 98 26.9% 15 37.5% 6 18.2% 9 34.6% 19 20.7% 82 29.7% 75 29.2%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 83 23.7% 92 18.1% 36 21.6% 56 21.6% 73 20.1% 5 12.5% 10 30.3% 6 23.1% 17 18.5% 50 18.1% 50 19.5%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 26 7.4% 10 2.0% 10 6.0% 4 1.5% 17 4.7% 1 2.5% 3 9.1% 0 0.0% 4 4.3% 13 4.7% 12 4.7%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 352 100.0% 515 100.0% 168 100.0% 263 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 260 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 1 0.3% 16 3.1% 2 1.2% 7 2.7% 8 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2% 6 2.2% 4 1.5%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 5 1.4% 9 1.7% 1 0.6% 7 2.7% 5 1.4% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 3 3.2% 6 2.2% 2 0.8%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 22 6.3% 48 9.3% 16 9.5% 21 8.0% 29 7.9% 3 7.5% 1 3.0% 0 0.0% 5 5.4% 25 9.0% 17 6.5%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 110 31.3% 127 24.7% 39 23.2% 73 27.8% 108 29.3% 11 27.5% 7 21.2% 7 26.9% 32 34.4% 75 27.1% 64 24.6%

5 参加していない 539 61.2% 214 60.8% 315 61.2% 110 65.5% 155 58.9% 218 59.2% 26 65.0% 23 69.7% 19 73.1% 50 53.8% 165 59.6% 173 66.5%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 349 100.0% 505 100.0% 162 100.0% 259 100.0% 364 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 278 100.0% 256 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 35 10.0% 46 9.1% 18 11.1% 22 8.5% 34 9.3% 5 12.5% 2 6.1% 1 3.8% 8 8.6% 21 7.6% 25 9.8%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 246 70.5% 386 76.4% 120 74.1% 195 75.3% 262 72.0% 31 77.5% 26 78.8% 21 80.8% 71 76.3% 208 74.8% 190 74.2%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 51 14.6% 55 10.9% 14 8.6% 33 12.7% 53 14.6% 4 10.0% 4 12.1% 4 15.4% 12 12.9% 37 13.3% 33 12.9%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 17 4.9% 18 3.6% 10 6.2% 9 3.5% 15 4.1% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 2 2.2% 12 4.3% 8 3.1%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 353 100.0% 519 100.0% 168 100.0% 266 100.0% 370 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 279 100.0% 260 100.0%

1 バス 253 28.6% 70 19.8% 177 34.1% 59 35.1% 71 26.7% 93 25.1% 13 32.5% 11 33.3% 9 34.6% 21 22.6% 74 26.5% 77 29.6%

2 タクシー 21 2.4% 6 1.7% 15 2.9% 8 4.8% 7 2.6% 5 1.4% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 2 2.2% 8 2.9% 4 1.5%

3 路面電車 32 3.6% 13 3.7% 18 3.5% 10 6.0% 6 2.3% 14 3.8% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.8% 5 5.4% 6 2.2% 9 3.5%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 1 0.3% 1 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

5 自家用車 439 49.5% 189 53.5% 246 47.4% 47 28.0% 141 53.0% 210 56.8% 25 62.5% 15 45.5% 16 61.5% 59 63.4% 157 56.3% 114 43.8%

6 自転車、バイク 54 6.1% 41 11.6% 13 2.5% 18 10.7% 14 5.3% 21 5.7% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 5 5.4% 10 3.6% 22 8.5%

7 徒歩 77 8.7% 29 8.2% 46 8.9% 22 13.1% 26 9.8% 22 5.9% 2 5.0% 4 12.1% 0 0.0% 1 1.1% 22 7.9% 29 11.2%

8 その他 8 0.9% 4 1.1% 3 0.6% 3 1.8% 1 0.4% 4 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 4 1.5%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 351 100.0% 512 100.0% 165 100.0% 261 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 275 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 97 27.6% 155 30.3% 58 35.2% 84 32.2% 93 25.2% 9 22.5% 13 39.4% 6 24.0% 23 24.7% 73 26.5% 77 29.7%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 95 27.1% 135 26.4% 47 28.5% 68 26.1% 95 25.7% 14 35.0% 6 18.2% 9 36.0% 25 26.9% 73 26.5% 68 26.3%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 91 25.9% 119 23.2% 29 17.6% 61 23.4% 103 27.9% 10 25.0% 7 21.2% 5 20.0% 25 26.9% 76 27.6% 59 22.8%

4 そう思わない 171 19.5% 68 19.4% 103 20.1% 31 18.8% 48 18.4% 78 21.1% 7 17.5% 7 21.2% 5 20.0% 20 21.5% 53 19.3% 55 21.2%

問16

問17

問18

問13

問13-1

問14

問15
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 623 100.0% 1,026 100.0% 295 100.0% 482 100.0% 742 100.0% 73 100.0% 66 100.0% 55 100.0% 202 100.0% 495 100.0% 533 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 191 30.7% 308 30.0% 83 28.1% 152 31.5% 227 30.6% 24 32.9% 18 27.3% 17 30.9% 59 29.2% 162 32.7% 149 28.0%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 52 8.3% 86 8.4% 28 9.5% 43 8.9% 53 7.1% 4 5.5% 9 13.6% 5 9.1% 12 5.9% 35 7.1% 48 9.0%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 35 5.6% 65 6.3% 21 7.1% 24 5.0% 46 6.2% 3 4.1% 8 12.1% 2 3.6% 12 5.9% 23 4.6% 44 8.3%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 68 10.9% 109 10.6% 25 8.5% 52 10.8% 88 11.9% 5 6.8% 8 12.1% 5 9.1% 26 12.9% 47 9.5% 73 13.7%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 105 16.9% 159 15.5% 48 16.3% 74 15.4% 120 16.2% 11 15.1% 10 15.2% 8 14.5% 39 19.3% 72 14.5% 85 15.9%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 109 17.5% 174 17.0% 47 15.9% 87 18.0% 124 16.7% 18 24.7% 10 15.2% 12 21.8% 34 16.8% 103 20.8% 76 14.3%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 44 7.1% 92 9.0% 32 10.8% 39 8.1% 56 7.5% 6 8.2% 2 3.0% 5 9.1% 9 4.5% 39 7.9% 41 7.7%

8 その他 53 3.2% 19 3.0% 33 3.2% 11 3.7% 11 2.3% 28 3.8% 2 2.7% 1 1.5% 1 1.8% 11 5.4% 14 2.8% 17 3.2%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 352 100.0% 507 100.0% 165 100.0% 258 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 277 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 48 13.6% 79 15.6% 31 18.8% 34 13.2% 52 14.1% 4 10.0% 6 18.2% 5 19.2% 15 16.3% 31 11.2% 40 15.4%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 132 37.5% 222 43.8% 62 37.6% 110 42.6% 154 41.8% 18 45.0% 15 45.5% 8 30.8% 35 38.0% 125 45.1% 102 39.4%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 64 18.2% 82 16.2% 23 13.9% 48 18.6% 59 16.0% 9 22.5% 7 21.2% 6 23.1% 14 15.2% 50 18.1% 40 15.4%

4 そう思わない 177 20.3% 81 23.0% 96 18.9% 29 17.6% 53 20.5% 84 22.8% 7 17.5% 4 12.1% 5 19.2% 20 21.7% 60 21.7% 50 19.3%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 27 7.7% 28 5.5% 20 12.1% 13 5.0% 19 5.2% 2 5.0% 1 3.0% 2 7.7% 8 8.7% 11 4.0% 27 10.4%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 350 100.0% 510 100.0% 167 100.0% 259 100.0% 366 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 275 100.0% 257 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 112 32.0% 129 25.3% 43 25.7% 79 30.5% 99 27.0% 12 30.0% 9 27.3% 8 30.8% 24 25.8% 70 25.5% 72 28.0%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 197 56.3% 307 60.2% 97 58.1% 149 57.5% 216 59.0% 27 67.5% 19 57.6% 15 57.7% 57 61.3% 165 60.0% 153 59.5%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 30 8.6% 56 11.0% 21 12.6% 20 7.7% 40 10.9% 1 2.5% 4 12.1% 2 7.7% 9 9.7% 29 10.5% 25 9.7%

4 そう思わない 29 3.3% 11 3.1% 18 3.5% 6 3.6% 11 4.2% 11 3.0% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.8% 3 3.2% 11 4.0% 7 2.7%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 615 100.0% 1,000 100.0% 289 100.0% 502 100.0% 690 100.0% 77 100.0% 68 100.0% 50 100.0% 165 100.0% 515 100.0% 503 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 175 28.5% 290 29.0% 74 25.6% 138 27.5% 212 30.7% 24 31.2% 17 25.0% 15 30.0% 53 32.1% 139 27.0% 156 31.0%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 100 16.3% 155 15.5% 43 14.9% 83 16.5% 102 14.8% 13 16.9% 15 22.1% 8 16.0% 18 10.9% 85 16.5% 85 16.9%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 95 15.4% 197 19.7% 55 19.0% 92 18.3% 124 18.0% 14 18.2% 11 16.2% 10 20.0% 29 17.6% 96 18.6% 87 17.3%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 164 26.7% 252 25.2% 75 26.0% 138 27.5% 168 24.3% 18 23.4% 20 29.4% 11 22.0% 46 27.9% 122 23.7% 128 25.4%

5 どれも感じない 135 8.2% 61 9.9% 72 7.2% 30 10.4% 35 7.0% 61 8.8% 4 5.2% 4 5.9% 3 6.0% 13 7.9% 48 9.3% 35 7.0%

6 その他 56 3.4% 20 3.3% 34 3.4% 12 4.2% 16 3.2% 23 3.3% 4 5.2% 1 1.5% 3 6.0% 6 3.6% 25 4.9% 12 2.4%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 651 100.0% 982 100.0% 310 100.0% 493 100.0% 703 100.0% 75 100.0% 62 100.0% 50 100.0% 180 100.0% 519 100.0% 497 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 66 10.1% 92 9.4% 37 11.9% 39 7.9% 69 9.8% 6 8.0% 8 12.9% 3 6.0% 13 7.2% 39 7.5% 61 12.3%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 73 11.2% 100 10.2% 42 13.5% 43 8.7% 76 10.8% 7 9.3% 6 9.7% 6 12.0% 21 11.7% 46 8.9% 65 13.1%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 35 5.4% 42 4.3% 18 5.8% 18 3.7% 32 4.6% 4 5.3% 4 6.5% 4 8.0% 3 1.7% 20 3.9% 32 6.4%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 106 16.3% 157 16.0% 30 9.7% 70 14.2% 140 19.9% 17 22.7% 8 12.9% 12 24.0% 64 35.6% 70 13.5% 71 14.3%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 108 16.6% 167 17.0% 55 17.7% 88 17.8% 116 16.5% 10 13.3% 9 14.5% 9 18.0% 30 16.7% 91 17.5% 76 15.3%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 35 5.4% 40 4.1% 14 4.5% 27 5.5% 27 3.8% 3 4.0% 5 8.1% 0 0.0% 5 2.8% 32 6.2% 17 3.4%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 134 20.6% 224 22.8% 65 21.0% 133 27.0% 134 19.1% 15 20.0% 14 22.6% 8 16.0% 17 9.4% 144 27.7% 92 18.5%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 16 2.5% 40 4.1% 10 3.2% 11 2.2% 29 4.1% 5 6.7% 1 1.6% 4 8.0% 14 7.8% 14 2.7% 16 3.2%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 52 8.0% 93 9.5% 34 11.0% 43 8.7% 56 8.0% 6 8.0% 6 9.7% 4 8.0% 8 4.4% 44 8.5% 49 9.9%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 19 2.9% 10 1.0% 1 0.3% 13 2.6% 12 1.7% 2 2.7% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.6% 16 3.1% 7 1.4%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 3 0.5% 11 1.1% 3 1.0% 3 0.6% 8 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 1 0.2% 8 1.6%

12 その他 10 0.6% 4 0.6% 6 0.6% 1 0.3% 5 1.0% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.4% 3 0.6%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 348 100.0% 510 100.0% 165 100.0% 261 100.0% 365 100.0% 39 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 91 100.0% 279 100.0% 259 100.0%

1 知っている 147 16.9% 61 17.5% 84 16.5% 37 22.4% 53 20.3% 48 13.2% 3 7.7% 6 18.2% 1 4.0% 12 13.2% 51 18.3% 39 15.1%

2 知らない 725 83.1% 287 82.5% 426 83.5% 128 77.6% 208 79.7% 317 86.8% 36 92.3% 27 81.8% 24 96.0% 79 86.8% 228 81.7% 220 84.9%

問19

問20

問21

問22

問23

問24
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 353 100.0% 511 100.0% 166 100.0% 262 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 279 100.0% 260 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 6 1.7% 6 1.2% 1 0.6% 6 2.3% 4 1.1% 1 2.5% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 1.1% 5 1.9%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 301 85.3% 423 82.8% 135 81.3% 222 84.7% 309 84.0% 34 85.0% 28 84.8% 22 84.6% 83 90.2% 238 85.3% 207 79.6%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 46 13.0% 82 16.0% 30 18.1% 34 13.0% 55 14.9% 5 12.5% 5 15.2% 3 11.5% 9 9.8% 38 13.6% 48 18.5%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 60 100.0% 100 100.0% 39 100.0% 42 100.0% 70 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 16 100.0% 41 100.0% 60 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 30 50.0% 51 51.0% 18 46.2% 14 33.3% 42 60.0% 3 60.0% 4 66.7% 1 33.3% 11 68.8% 24 58.5% 27 45.0%

2 機会がない 20 12.3% 7 11.7% 13 13.0% 6 15.4% 5 11.9% 7 10.0% 1 20.0% 1 16.7% 1 33.3% 1 6.3% 6 14.6% 7 11.7%

3 方法がわからない 22 13.6% 8 13.3% 14 14.0% 3 7.7% 11 26.2% 7 10.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 12.5% 4 9.8% 7 11.7%

4 その他 39 24.1% 15 25.0% 22 22.0% 12 30.8% 12 28.6% 14 20.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 12.5% 7 17.1% 19 31.7%

自治会に加入していますか 883 100.0% 353 100.0% 516 100.0% 166 100.0% 265 100.0% 370 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 279 100.0% 259 100.0%

1 加入している 616 69.8% 245 69.4% 360 69.8% 92 55.4% 197 74.3% 267 72.2% 31 77.5% 24 72.7% 20 76.9% 58 63.0% 220 78.9% 156 60.2%

2 加入していない 267 30.2% 108 30.6% 156 30.2% 74 44.6% 68 25.7% 103 27.8% 9 22.5% 9 27.3% 6 23.1% 34 37.0% 59 21.1% 103 39.8%

加入していない理由は何か 268 100.0% 112 100.0% 153 100.0% 78 100.0% 69 100.0% 99 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 6 100.0% 32 100.0% 60 100.0% 104 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 25 22.3% 39 25.5% 21 26.9% 11 15.9% 29 29.3% 0 0.0% 2 22.2% 1 16.7% 10 31.3% 7 11.7% 25 24.0%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 12 10.7% 16 10.5% 11 14.1% 6 8.7% 9 9.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 16.7% 5 15.6% 2 3.3% 15 14.4%

3 役員になりたくない 41 15.3% 16 14.3% 25 16.3% 7 9.0% 13 18.8% 13 13.1% 6 66.7% 1 11.1% 3 50.0% 2 6.3% 12 20.0% 20 19.2%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 20 17.9% 25 16.3% 11 14.1% 12 17.4% 21 21.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 6 18.8% 13 21.7% 13 12.5%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 17 15.2% 17 11.1% 12 15.4% 7 10.1% 14 14.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 5 15.6% 6 10.0% 16 15.4%

6 その他 54 20.1% 22 19.6% 31 20.3% 16 20.5% 20 29.0% 13 13.1% 1 11.1% 4 44.4% 1 16.7% 4 12.5% 20 33.3% 15 14.4%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 352 100.0% 516 100.0% 168 100.0% 261 100.0% 371 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 259 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 271 77.0% 391 75.8% 124 73.8% 205 78.5% 284 76.5% 31 77.5% 24 72.7% 21 80.8% 71 76.3% 219 79.1% 195 75.3%

2 重要だと思わない 68 7.7% 32 9.1% 35 6.8% 17 10.1% 16 6.1% 25 6.7% 3 7.5% 4 12.1% 1 3.8% 9 9.7% 18 6.5% 20 7.7%

3 わからない 141 16.0% 49 13.9% 90 17.4% 27 16.1% 40 15.3% 62 16.7% 6 15.0% 5 15.2% 4 15.4% 13 14.0% 40 14.4% 44 17.0%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 346 100.0% 503 100.0% 159 100.0% 261 100.0% 363 100.0% 40 100.0% 31 100.0% 26 100.0% 91 100.0% 271 100.0% 257 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 86 24.9% 93 18.5% 35 22.0% 52 19.9% 78 21.5% 9 22.5% 5 16.1% 8 30.8% 19 20.9% 43 15.9% 58 22.6%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 178 51.4% 305 60.6% 89 56.0% 149 57.1% 202 55.6% 26 65.0% 21 67.7% 13 50.0% 50 54.9% 163 60.1% 135 52.5%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 40 11.6% 22 4.4% 10 6.3% 14 5.4% 33 9.1% 2 5.0% 3 9.7% 2 7.7% 7 7.7% 18 6.6% 27 10.5%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 28 8.1% 79 15.7% 21 13.2% 44 16.9% 41 11.3% 2 5.0% 1 3.2% 2 7.7% 13 14.3% 39 14.4% 32 12.5%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 14 4.0% 4 0.8% 4 2.5% 2 0.8% 9 2.5% 1 2.5% 1 3.2% 1 3.8% 2 2.2% 8 3.0% 5 1.9%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 476 100.0% 795 100.0% 231 100.0% 412 100.0% 530 100.0% 53 100.0% 50 100.0% 36 100.0% 152 100.0% 411 100.0% 395 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 55 11.6% 126 15.8% 25 10.8% 72 17.5% 67 12.6% 12 22.6% 6 12.0% 7 19.4% 25 16.4% 63 15.3% 40 10.1%

2 職場で 258 20.0% 105 22.1% 151 19.0% 45 19.5% 74 18.0% 111 20.9% 10 18.9% 15 30.0% 12 33.3% 34 22.4% 76 18.5% 87 22.0%

3 地域活動の場で 80 6.2% 31 6.5% 47 5.9% 18 7.8% 26 6.3% 31 5.8% 3 5.7% 1 2.0% 2 5.6% 7 4.6% 24 5.8% 26 6.6%

4 学校教育の場で 40 3.1% 19 4.0% 20 2.5% 7 3.0% 7 1.7% 23 4.3% 1 1.9% 1 2.0% 0 0.0% 9 5.9% 6 1.5% 14 3.5%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 69 14.5% 94 11.8% 32 13.9% 49 11.9% 66 12.5% 6 11.3% 9 18.0% 3 8.3% 20 13.2% 51 12.4% 53 13.4%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 72 15.1% 129 16.2% 35 15.2% 59 14.3% 93 17.5% 8 15.1% 7 14.0% 3 8.3% 23 15.1% 71 17.3% 60 15.2%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 123 25.8% 223 28.1% 68 29.4% 123 29.9% 134 25.3% 13 24.5% 11 22.0% 9 25.0% 33 21.7% 118 28.7% 111 28.1%

8 その他 8 0.6% 2 0.4% 5 0.6% 1 0.4% 2 0.5% 5 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 0.5% 4 1.0%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 346 100.0% 513 100.0% 160 100.0% 262 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 160 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 257 100.0%

1 知っている 365 41.9% 111 32.1% 247 48.1% 60 37.5% 121 46.2% 147 39.9% 17 42.5% 17 51.5% 60 37.5% 43 46.2% 112 40.4% 114 44.4%

2 知らない 507 58.1% 235 67.9% 266 51.9% 100 62.5% 141 53.8% 221 60.1% 23 57.5% 16 48.5% 100 62.5% 50 53.8% 165 59.6% 143 55.6%

問26-1

問27

問28

問28-1

問29

問25

問25-1

問26
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 349 100.0% 504 100.0% 162 100.0% 260 100.0% 363 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 25 100.0% 91 100.0% 275 100.0% 258 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 23 6.6% 55 10.9% 20 12.3% 14 5.4% 39 10.7% 3 7.5% 3 9.4% 6 24.0% 12 13.2% 17 6.2% 29 11.2%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 19 5.4% 22 4.4% 4 2.5% 19 7.3% 14 3.9% 2 5.0% 2 6.3% 2 8.0% 3 3.3% 16 5.8% 11 4.3%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 4 1.1% 17 3.4% 4 2.5% 3 1.2% 14 3.9% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 8 2.9% 5 1.9%

4 ない 723 83.5% 303 86.8% 410 81.3% 134 82.7% 224 86.2% 296 81.5% 34 85.0% 27 84.4% 17 68.0% 72 79.1% 234 85.1% 213 82.6%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 98 100.0% 171 100.0% 62 100.0% 64 100.0% 130 100.0% 13 100.0% 4 100.0% 13 100.0% 37 100.0% 93 100.0% 75 100.0%

1 性別 34 12.4% 12 12.2% 22 12.9% 5 8.1% 8 12.5% 19 14.6% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 3 8.1% 16 17.2% 10 13.3%

2 子ども 31 11.3% 9 9.2% 22 12.9% 5 8.1% 6 9.4% 16 12.3% 4 30.8% 0 0.0% 3 23.1% 4 10.8% 11 11.8% 9 12.0%

3 高齢者 28 10.2% 13 13.3% 15 8.8% 6 9.7% 6 9.4% 13 10.0% 3 23.1% 0 0.0% 3 23.1% 5 13.5% 9 9.7% 5 6.7%

4 障害者 21 7.6% 5 5.1% 15 8.8% 4 6.5% 5 7.8% 11 8.5% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 5.4% 11 11.8% 4 5.3%

5 同和問題 2 0.7% 1 1.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 3 3.1% 2 1.2% 2 3.2% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0%

7 病気 27 9.8% 11 11.2% 15 8.8% 10 16.1% 4 6.3% 10 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7% 5 13.5% 8 8.6% 5 6.7%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 2 2.0% 1 0.6% 2 3.2% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

9 職場等での地位 61 22.2% 19 19.4% 40 23.4% 11 17.7% 17 26.6% 29 22.3% 1 7.7% 2 50.0% 3 23.1% 11 29.7% 14 15.1% 22 29.3%

10 宗教、思想 14 5.1% 4 4.1% 10 5.8% 3 4.8% 6 9.4% 4 3.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 7 7.5% 3 4.0%

11 貧困 13 4.7% 4 4.1% 8 4.7% 3 4.8% 2 3.1% 8 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 3 3.2% 3 4.0%

12 職業 14 5.1% 7 7.1% 6 3.5% 4 6.5% 3 4.7% 7 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 5 5.4% 6 8.0%

13 家族構成 10 3.6% 4 4.1% 6 3.5% 1 1.6% 1 1.6% 7 5.4% 0 0.0% 1 25.0% 1 7.7% 2 5.4% 4 4.3% 1 1.3%

14 その他 12 4.4% 4 4.1% 8 4.7% 6 9.7% 3 4.7% 3 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 7 9.3%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 74 100.0% 173 100.0% 67 100.0% 57 100.0% 106 100.0% 6 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 29 100.0% 69 100.0% 84 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 9 12.2% 24 13.9% 11 16.4% 5 8.8% 12 11.3% 1 16.7% 4 30.8% 0 0.0% 4 13.8% 11 15.9% 13 15.5%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 20 27.0% 29 16.8% 16 23.9% 10 17.5% 19 17.9% 1 16.7% 3 23.1% 1 9.1% 3 10.3% 16 23.2% 17 20.2%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 16 21.6% 45 26.0% 14 20.9% 17 29.8% 27 25.5% 1 16.7% 3 23.1% 3 27.3% 11 37.9% 15 21.7% 21 25.0%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 17 23.0% 45 26.0% 14 20.9% 15 26.3% 29 27.4% 2 33.3% 3 23.1% 5 45.5% 6 20.7% 20 29.0% 19 22.6%

5 プライバシー 8 3.2% 3 4.1% 5 2.9% 5 7.5% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0%

6 ネグレクト 2 0.8% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 1 1.8% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 1 1.8% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 4 5.4% 5 2.9% 2 3.0% 2 3.5% 5 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 3.4% 2 2.9% 3 3.6%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

10 その他 20 7.9% 5 6.8% 14 8.1% 5 7.5% 4 7.0% 9 8.5% 1 16.7% 0 0.0% 1 9.1% 4 13.8% 3 4.3% 5 6.0%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 341 100.0% 501 100.0% 157 100.0% 258 100.0% 358 100.0% 38 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 91 100.0% 272 100.0% 255 100.0%

1 知っている 283 33.2% 98 28.7% 183 36.5% 55 35.0% 96 37.2% 104 29.1% 13 34.2% 14 42.4% 6 24.0% 25 27.5% 98 36.0% 95 37.3%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 119 34.9% 195 38.9% 53 33.8% 91 35.3% 147 41.1% 15 39.5% 10 30.3% 14 56.0% 35 38.5% 105 38.6% 92 36.1%

3 知らない・わからない 251 29.5% 124 36.4% 123 24.6% 49 31.2% 71 27.5% 107 29.9% 10 26.3% 9 27.3% 5 20.0% 31 34.1% 69 25.4% 68 26.7%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 353 100.0% 515 100.0% 165 100.0% 266 100.0% 369 100.0% 39 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 258 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 60 17.0% 109 21.2% 34 20.6% 47 17.7% 74 20.1% 4 10.3% 9 27.3% 5 19.2% 22 23.7% 37 13.4% 59 22.9%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 164 46.5% 228 44.3% 68 41.2% 126 47.4% 169 45.8% 18 46.2% 13 39.4% 12 46.2% 46 49.5% 120 43.3% 121 46.9%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 82 23.2% 111 21.6% 31 18.8% 55 20.7% 85 23.0% 15 38.5% 7 21.2% 7 26.9% 20 21.5% 76 27.4% 51 19.8%

4 そう感じていない 118 13.4% 47 13.3% 67 13.0% 32 19.4% 38 14.3% 41 11.1% 2 5.1% 4 12.1% 2 7.7% 5 5.4% 44 15.9% 27 10.5%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 351 100.0% 518 100.0% 167 100.0% 266 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 278 100.0% 260 100.0%

1 はい 693 78.6% 273 77.8% 407 78.6% 131 78.4% 229 86.1% 270 73.2% 32 80.0% 25 75.8% 19 73.1% 63 67.7% 227 81.7% 191 73.5%

2 いいえ 189 21.4% 78 22.2% 111 21.4% 36 21.6% 37 13.9% 99 26.8% 8 20.0% 8 24.2% 7 26.9% 30 32.3% 51 18.3% 69 26.5%

問30

問30-1

問30-2

問31

問32

問33
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 351 100.0% 513 100.0% 166 100.0% 264 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 31 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 275 100.0% 259 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 87 24.8% 122 23.8% 42 25.3% 69 26.1% 86 23.4% 7 17.5% 4 12.9% 5 19.2% 14 15.1% 61 22.2% 59 22.8%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 171 48.7% 262 51.1% 85 51.2% 138 52.3% 175 47.6% 22 55.0% 18 58.1% 13 50.0% 45 48.4% 138 50.2% 135 52.1%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 67 19.1% 102 19.9% 29 17.5% 41 15.5% 84 22.8% 10 25.0% 5 16.1% 7 26.9% 25 26.9% 58 21.1% 53 20.5%

4 そう思わない 54 6.2% 26 7.4% 27 5.3% 10 6.0% 16 6.1% 23 6.3% 1 2.5% 4 12.9% 1 3.8% 9 9.7% 18 6.5% 12 4.6%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 353 100.0% 515 100.0% 167 100.0% 264 100.0% 370 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 260 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 51 14.4% 84 16.3% 27 16.2% 40 15.2% 56 15.1% 7 17.5% 5 15.6% 6 23.1% 11 11.8% 36 13.0% 33 12.7%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 122 34.6% 171 33.2% 51 30.5% 104 39.4% 110 29.7% 15 37.5% 14 43.8% 9 34.6% 25 26.9% 98 35.4% 90 34.6%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 55 15.6% 81 15.7% 24 14.4% 32 12.1% 74 20.0% 5 12.5% 3 9.4% 2 7.7% 24 25.8% 40 14.4% 47 18.1%

4 そう思わない 162 18.4% 75 21.2% 87 16.9% 33 19.8% 42 15.9% 76 20.5% 7 17.5% 4 12.5% 4 15.4% 19 20.4% 60 21.7% 46 17.7%

5 今はわからない 145 16.5% 50 14.2% 92 17.9% 32 19.2% 46 17.4% 54 14.6% 6 15.0% 6 18.8% 5 19.2% 14 15.1% 43 15.5% 44 16.9%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 291 100.0% 427 100.0% 174 100.0% 183 100.0% 320 100.0% 27 100.0% 16 100.0% 14 100.0% 85 100.0% 246 100.0% 217 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 45 15.5% 55 12.9% 22 12.6% 22 12.0% 51 15.9% 3 11.1% 2 12.5% 2 14.3% 14 16.5% 35 14.2% 29 13.4%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 45 15.5% 63 14.8% 27 15.5% 24 13.1% 48 15.0% 6 22.2% 3 18.8% 3 21.4% 13 15.3% 42 17.1% 27 12.4%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 36 12.4% 40 9.4% 33 19.0% 21 11.5% 19 5.9% 1 3.7% 2 12.5% 0 0.0% 3 3.5% 23 9.3% 24 11.1%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 59 20.3% 81 19.0% 30 17.2% 36 19.7% 65 20.3% 7 25.9% 2 12.5% 4 28.6% 17 20.0% 42 17.1% 47 21.7%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 53 18.2% 99 23.2% 28 16.1% 40 21.9% 74 23.1% 6 22.2% 4 25.0% 4 28.6% 21 24.7% 55 22.4% 44 20.3%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 32 11.0% 55 12.9% 16 9.2% 28 15.3% 39 12.2% 2 7.4% 3 18.8% 1 7.1% 14 16.5% 33 13.4% 23 10.6%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 11 3.8% 19 4.4% 12 6.9% 9 4.9% 8 2.5% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 3.3% 12 5.5%

8 その他 26 3.6% 10 3.4% 15 3.5% 6 3.4% 3 1.6% 16 5.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 8 3.3% 11 5.1%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 348 100.0% 509 100.0% 161 100.0% 264 100.0% 365 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 25 100.0% 92 100.0% 278 100.0% 257 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 108 31.0% 235 46.2% 60 37.3% 125 47.3% 141 38.6% 11 27.5% 11 34.4% 10 40.0% 22 23.9% 133 47.8% 85 33.1%

2 聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 109 31.3% 167 32.8% 52 32.3% 84 31.8% 114 31.2% 16 40.0% 12 37.5% 9 36.0% 33 35.9% 88 31.7% 82 31.9%

3 知らない 240 27.6% 131 37.6% 107 21.0% 49 30.4% 55 20.8% 110 30.1% 13 32.5% 9 28.1% 6 24.0% 37 40.2% 57 20.5% 90 35.0%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 349 100.0% 512 100.0% 166 100.0% 263 100.0% 364 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 277 100.0% 257 100.0%

1 できている 136 15.6% 40 11.5% 92 18.0% 27 16.3% 48 18.3% 49 13.5% 4 10.0% 6 18.2% 3 11.5% 3 3.3% 49 17.7% 23 8.9%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 65 18.6% 102 19.9% 32 19.3% 56 21.3% 67 18.4% 6 15.0% 6 18.2% 6 23.1% 10 10.9% 60 21.7% 45 17.5%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 15 4.3% 24 4.7% 5 3.0% 10 3.8% 21 5.8% 3 7.5% 1 3.0% 2 7.7% 8 8.7% 11 4.0% 13 5.1%

4 できていない 33 3.8% 15 4.3% 18 3.5% 6 3.6% 9 3.4% 17 4.7% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 4 4.3% 10 3.6% 15 5.8%

5 わからない 496 56.8% 214 61.3% 276 53.9% 96 57.8% 140 53.2% 210 57.7% 27 67.5% 19 57.6% 15 57.7% 67 72.8% 147 53.1% 161 62.6%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 352 100.0% 516 100.0% 168 100.0% 263 100.0% 369 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 279 100.0% 260 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 25 7.1% 25 4.8% 13 7.7% 17 6.5% 15 4.1% 1 2.5% 4 12.1% 1 3.8% 2 2.2% 16 5.7% 14 5.4%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 52 14.8% 69 13.4% 17 10.1% 47 17.9% 49 13.3% 5 12.5% 4 12.1% 3 11.5% 10 10.8% 37 13.3% 38 14.6%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 27 7.7% 59 11.4% 20 11.9% 28 10.6% 37 10.0% 0 0.0% 2 6.1% 2 7.7% 11 11.8% 28 10.0% 23 8.8%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 19 5.4% 37 7.2% 13 7.7% 14 5.3% 25 6.8% 3 7.5% 1 3.0% 2 7.7% 8 8.6% 15 5.4% 19 7.3%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 229 65.1% 326 63.2% 105 62.5% 157 59.7% 243 65.9% 31 77.5% 22 66.7% 18 69.2% 62 66.7% 183 65.6% 166 63.8%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 103 100.0% 161 100.0% 52 100.0% 93 100.0% 102 100.0% 11 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 21 100.0% 91 100.0% 83 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 39 37.9% 71 44.1% 17 32.7% 43 46.2% 40 39.2% 6 54.5% 5 62.5% 6 60.0% 9 42.9% 39 42.9% 26 31.3%

2 つながっていない 158 58.5% 64 62.1% 90 55.9% 35 67.3% 50 53.8% 62 60.8% 5 45.5% 3 37.5% 4 40.0% 12 57.1% 52 57.1% 57 68.7%

問37

問38

問38-1

問34

問35

問35-1

問36
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 349 100.0% 511 100.0% 163 100.0% 262 100.0% 368 100.0% 38 100.0% 32 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 257 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 90 25.8% 113 22.1% 39 23.9% 82 31.3% 72 19.6% 6 15.8% 7 21.9% 2 8.0% 13 14.0% 76 27.4% 63 24.5%

2 週に１～２日 177 20.3% 74 21.2% 102 20.0% 36 22.1% 47 17.9% 80 21.7% 6 15.8% 8 25.0% 6 24.0% 20 21.5% 54 19.5% 53 20.6%

3 月に１～３日 90 10.3% 46 13.2% 44 8.6% 11 6.7% 30 11.5% 40 10.9% 4 10.5% 5 15.6% 4 16.0% 14 15.1% 22 7.9% 34 13.2%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 15 4.3% 12 2.3% 6 3.7% 6 2.3% 13 3.5% 0 0.0% 2 6.3% 0 0.0% 4 4.3% 5 1.8% 10 3.9%

5 年に１～３日 21 2.4% 10 2.9% 11 2.2% 3 1.8% 3 1.1% 14 3.8% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.5% 4 1.4% 8 3.1%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 114 32.7% 229 44.8% 68 41.7% 94 35.9% 149 40.5% 21 55.3% 10 31.3% 13 52.0% 36 38.7% 116 41.9% 89 34.6%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 336 100.0% 479 100.0% 155 100.0% 237 100.0% 357 100.0% 39 100.0% 31 100.0% 26 100.0% 91 100.0% 263 100.0% 252 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 62 18.5% 117 24.4% 20 12.9% 37 15.6% 113 31.7% 6 15.4% 3 9.7% 6 23.1% 41 45.1% 55 20.9% 54 21.4%

2 お金がかかる 110 13.3% 43 12.8% 64 13.4% 28 18.1% 30 12.7% 42 11.8% 6 15.4% 2 6.5% 4 15.4% 16 17.6% 26 9.9% 43 17.1%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 35 10.4% 62 12.9% 21 13.5% 36 15.2% 32 9.0% 4 10.3% 6 19.4% 4 15.4% 2 2.2% 28 10.6% 27 10.7%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 25 7.4% 64 13.4% 19 12.3% 18 7.6% 42 11.8% 7 17.9% 3 9.7% 7 26.9% 10 11.0% 29 11.0% 26 10.3%

5 特にない 303 36.7% 151 44.9% 150 31.3% 56 36.1% 102 43.0% 112 31.4% 15 38.5% 16 51.6% 5 19.2% 18 19.8% 104 39.5% 92 36.5%

6 その他 43 5.2% 20 6.0% 22 4.6% 11 7.1% 14 5.9% 16 4.5% 1 2.6% 1 3.2% 0 0.0% 4 4.4% 21 8.0% 10 4.0%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 354 100.0% 516 100.0% 166 100.0% 265 100.0% 371 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 278 100.0% 261 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 5 1.4% 7 1.4% 1 0.6% 0 0.0% 9 2.4% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 6 2.2% 3 1.1%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 4 1.1% 12 2.3% 4 2.4% 3 1.1% 8 2.2% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.8% 1 1.1% 4 1.4% 8 3.1%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 17 4.8% 27 5.2% 6 3.6% 14 5.3% 20 5.4% 3 7.5% 2 6.1% 5 19.2% 3 3.2% 10 3.6% 19 7.3%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 116 32.8% 233 45.2% 66 39.8% 108 40.8% 146 39.4% 16 40.0% 14 42.4% 9 34.6% 45 48.4% 104 37.4% 110 42.1%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 212 59.9% 237 45.9% 89 53.6% 140 52.8% 188 50.7% 20 50.0% 16 48.5% 11 42.3% 42 45.2% 154 55.4% 121 46.4%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 218 100.0% 239 100.0% 92 100.0% 143 100.0% 187 100.0% 23 100.0% 16 100.0% 13 100.0% 42 100.0% 155 100.0% 122 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 111 50.9% 78 32.6% 31 33.7% 62 43.4% 74 39.6% 14 60.9% 6 37.5% 11 84.6% 18 42.9% 63 40.6% 50 41.0%

2 時間がない 110 23.7% 45 20.6% 65 27.2% 12 13.0% 26 18.2% 64 34.2% 3 13.0% 5 31.3% 0 0.0% 15 35.7% 38 24.5% 33 27.0%

3 情報がない 40 8.6% 15 6.9% 24 10.0% 14 15.2% 14 9.8% 11 5.9% 1 4.3% 0 0.0% 1 7.7% 2 4.8% 13 8.4% 9 7.4%

4 経済的理由 61 13.1% 23 10.6% 35 14.6% 22 23.9% 16 11.2% 18 9.6% 3 13.0% 2 12.5% 0 0.0% 7 16.7% 15 9.7% 17 13.9%

5 その他 64 13.8% 24 11.0% 37 15.5% 13 14.1% 25 17.5% 20 10.7% 2 8.7% 3 18.8% 1 7.7% 0 0.0% 26 16.8% 13 10.7%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 349 100.0% 501 100.0% 166 100.0% 258 100.0% 359 100.0% 38 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 92 100.0% 275 100.0% 257 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 8 2.3% 1 0.2% 2 1.2% 5 1.9% 1 0.3% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 1 0.4%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 8 2.3% 15 3.0% 4 2.4% 5 1.9% 9 2.5% 1 2.6% 4 12.1% 1 4.0% 2 2.2% 5 1.8% 10 3.9%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 5 1.4% 26 5.2% 4 2.4% 11 4.3% 15 4.2% 1 2.6% 0 0.0% 1 4.0% 2 2.2% 13 4.7% 10 3.9%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 35 10.0% 70 14.0% 20 12.0% 33 12.8% 49 13.6% 1 2.6% 3 9.1% 1 4.0% 10 10.9% 31 11.3% 40 15.6%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 293 84.0% 389 77.6% 136 81.9% 204 79.1% 285 79.4% 34 89.5% 26 78.8% 22 88.0% 78 84.8% 222 80.7% 196 76.3%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 293 100.0% 388 100.0% 134 100.0% 204 100.0% 284 100.0% 37 100.0% 26 100.0% 24 100.0% 78 100.0% 223 100.0% 195 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 157 53.6% 141 36.3% 52 38.8% 94 46.1% 123 43.3% 20 54.1% 7 26.9% 12 50.0% 36 46.2% 94 42.2% 94 48.2%

2 時間がない 167 24.2% 59 20.1% 108 27.8% 25 18.7% 41 20.1% 82 28.9% 8 21.6% 10 38.5% 6 25.0% 24 30.8% 54 24.2% 43 22.1%

3 情報がない 83 12.0% 31 10.6% 52 13.4% 19 14.2% 29 14.2% 29 10.2% 3 8.1% 3 11.5% 3 12.5% 7 9.0% 24 10.8% 26 13.3%

4 経済的理由 71 10.3% 24 8.2% 44 11.3% 23 17.2% 13 6.4% 29 10.2% 4 10.8% 2 7.7% 1 4.2% 8 10.3% 20 9.0% 23 11.8%

5 その他 70 10.1% 22 7.5% 43 11.1% 15 11.2% 27 13.2% 21 7.4% 2 5.4% 4 15.4% 2 8.3% 3 3.8% 31 13.9% 9 4.6%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 352 100.0% 515 100.0% 167 100.0% 261 100.0% 371 100.0% 39 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 259 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 219 62.2% 345 67.0% 117 70.1% 188 72.0% 220 59.3% 26 66.7% 18 54.5% 17 65.4% 48 51.6% 185 66.8% 159 61.4%

2 ときどき注意している 216 24.6% 92 26.1% 123 23.9% 29 17.4% 56 21.5% 109 29.4% 11 28.2% 9 27.3% 7 26.9% 35 37.6% 74 26.7% 61 23.6%

3 あまり注意していない 66 7.5% 29 8.2% 37 7.2% 13 7.8% 14 5.4% 35 9.4% 1 2.6% 3 9.1% 1 3.8% 7 7.5% 16 5.8% 30 11.6%

4 注意していない 22 2.5% 12 3.4% 10 1.9% 8 4.8% 3 1.1% 7 1.9% 1 2.6% 3 9.1% 1 3.8% 3 3.2% 2 0.7% 9 3.5%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 938 100.0% 1,568 100.0% 479 100.0% 777 100.0% 1,045 100.0% 124 100.0% 89 100.0% 70 100.0% 260 100.0% 851 100.0% 727 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 197 21.0% 305 19.5% 96 20.0% 158 20.3% 207 19.8% 24 19.4% 17 19.1% 15 21.4% 57 21.9% 157 18.4% 156 21.5%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 122 13.0% 287 18.3% 62 12.9% 129 16.6% 184 17.6% 20 16.1% 17 19.1% 11 15.7% 55 21.2% 131 15.4% 121 16.6%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 161 17.2% 278 17.7% 88 18.4% 137 17.6% 181 17.3% 19 15.3% 15 16.9% 10 14.3% 36 13.8% 158 18.6% 118 16.2%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 204 21.7% 313 20.0% 98 20.5% 155 19.9% 217 20.8% 31 25.0% 17 19.1% 15 21.4% 52 20.0% 180 21.2% 150 20.6%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 84 9.0% 106 6.8% 35 7.3% 53 6.8% 77 7.4% 16 12.9% 7 7.9% 6 8.6% 24 9.2% 70 8.2% 57 7.8%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 167 17.8% 271 17.3% 99 20.7% 141 18.1% 174 16.7% 14 11.3% 15 16.9% 13 18.6% 34 13.1% 150 17.6% 123 16.9%

7 その他 11 0.4% 3 0.3% 8 0.5% 1 0.2% 4 0.5% 5 0.5% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 2 0.8% 5 0.6% 2 0.3%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 354 100.0% 517 100.0% 167 100.0% 266 100.0% 370 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 279 100.0% 261 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 111 31.4% 161 31.1% 49 29.3% 97 36.5% 111 30.0% 10 25.0% 8 24.2% 5 19.2% 25 26.9% 86 30.8% 93 35.6%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 151 42.7% 248 48.0% 79 47.3% 113 42.5% 172 46.5% 21 52.5% 15 45.5% 13 50.0% 48 51.6% 128 45.9% 117 44.8%

3 知らない 203 23.0% 92 26.0% 108 20.9% 39 23.4% 56 21.1% 87 23.5% 9 22.5% 10 30.3% 8 30.8% 20 21.5% 65 23.3% 51 19.5%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 390 100.0% 627 100.0% 209 100.0% 311 100.0% 416 100.0% 47 100.0% 40 100.0% 26 100.0% 97 100.0% 335 100.0% 306 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 107 27.4% 178 28.4% 63 30.1% 85 27.3% 116 27.9% 15 31.9% 9 22.5% 9 34.6% 20 20.6% 97 29.0% 87 28.4%

2 新聞 76 7.4% 27 6.9% 48 7.7% 13 6.2% 31 10.0% 24 5.8% 5 10.6% 2 5.0% 0 0.0% 3 3.1% 32 9.6% 14 4.6%

3 広報ながさき 321 31.1% 111 28.5% 205 32.7% 60 28.7% 111 35.7% 119 28.6% 12 25.5% 15 37.5% 8 30.8% 20 20.6% 120 35.8% 85 27.8%

4 インターネット 62 6.0% 28 7.2% 32 5.1% 14 6.7% 15 4.8% 28 6.7% 3 6.4% 2 5.0% 2 7.7% 13 13.4% 10 3.0% 27 8.8%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 23 5.9% 23 3.7% 7 3.3% 10 3.2% 23 5.5% 2 4.3% 4 10.0% 1 3.8% 9 9.3% 11 3.3% 16 5.2%

6 マグネット 4 0.4% 1 0.3% 3 0.5% 1 0.5% 2 0.6% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0%

7 出前講座 6 0.6% 2 0.5% 4 0.6% 1 0.5% 1 0.3% 4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 26 6.7% 31 4.9% 20 9.6% 10 3.2% 21 5.0% 2 4.3% 4 10.0% 0 0.0% 5 5.2% 15 4.5% 24 7.8%

9 家族・知人 119 11.5% 41 10.5% 76 12.1% 25 12.0% 30 9.6% 54 13.0% 5 10.6% 3 7.5% 3 11.5% 18 18.6% 32 9.6% 31 10.1%

10 その他 51 4.9% 24 6.2% 27 4.3% 5 2.4% 16 5.1% 26 6.3% 3 6.4% 1 2.5% 2 7.7% 9 9.3% 15 4.5% 19 6.2%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 350 100.0% 512 100.0% 165 100.0% 261 100.0% 368 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 259 100.0%

1 知っている 470 53.8% 157 44.9% 305 59.6% 87 52.7% 147 56.3% 191 51.9% 21 52.5% 20 60.6% 15 57.7% 55 59.1% 141 50.9% 144 55.6%

2 知らない 404 46.2% 193 55.1% 207 40.4% 78 47.3% 114 43.7% 177 48.1% 19 47.5% 13 39.4% 11 42.3% 38 40.9% 136 49.1% 115 44.4%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 226 100.0% 449 100.0% 130 100.0% 214 100.0% 273 100.0% 29 100.0% 33 100.0% 21 100.0% 89 100.0% 209 100.0% 195 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 106 46.9% 235 52.3% 62 47.7% 115 53.7% 138 50.5% 15 51.7% 14 42.4% 11 52.4% 40 44.9% 117 56.0% 87 44.6%

2 ホームページ 91 13.3% 40 17.7% 49 10.9% 13 10.0% 25 11.7% 47 17.2% 3 10.3% 3 9.1% 1 4.8% 20 22.5% 23 11.0% 33 16.9%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 20 8.8% 41 9.1% 11 8.5% 23 10.7% 20 7.3% 1 3.4% 6 18.2% 3 14.3% 7 7.9% 24 11.5% 12 6.2%

4 テレビ 108 15.8% 42 18.6% 66 14.7% 28 21.5% 28 13.1% 39 14.3% 7 24.1% 5 15.2% 3 14.3% 10 11.2% 24 11.5% 46 23.6%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 4 1.8% 19 4.2% 6 4.6% 8 3.7% 7 2.6% 2 6.9% 0 0.0% 1 4.8% 3 3.4% 8 3.8% 3 1.5%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 5 2.2% 29 6.5% 8 6.2% 8 3.7% 15 5.5% 1 3.4% 2 6.1% 1 4.8% 7 7.9% 8 3.8% 7 3.6%

7 その他 19 2.8% 9 4.0% 10 2.2% 2 1.5% 7 3.3% 7 2.6% 0 0.0% 3 9.1% 1 4.8% 2 2.2% 5 2.4% 7 3.6%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 661 100.0% 997 100.0% 324 100.0% 527 100.0% 672 100.0% 86 100.0% 64 100.0% 46 100.0% 154 100.0% 565 100.0% 478 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 227 34.3% 383 38.4% 105 32.4% 209 39.7% 251 37.4% 26 30.2% 24 37.5% 18 39.1% 55 35.7% 225 39.8% 157 32.8%

2 テレビ 342 20.3% 140 21.2% 195 19.6% 73 22.5% 99 18.8% 133 19.8% 21 24.4% 10 15.6% 11 23.9% 24 15.6% 102 18.1% 103 21.5%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 14 2.1% 18 1.8% 4 1.2% 11 2.1% 15 2.2% 3 3.5% 1 1.6% 0 0.0% 3 1.9% 10 1.8% 13 2.7%

4 データ放送 6 0.4% 3 0.5% 2 0.2% 3 0.9% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0%

5 ラジオ 35 2.1% 18 2.7% 17 1.7% 9 2.8% 11 2.1% 11 1.6% 2 2.3% 2 3.1% 1 2.2% 1 0.6% 13 2.3% 8 1.7%

6 ホームページ 155 9.2% 74 11.2% 79 7.9% 35 10.8% 39 7.4% 66 9.8% 6 7.0% 8 12.5% 2 4.3% 20 13.0% 36 6.4% 74 15.5%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 4 0.6% 12 1.2% 2 0.6% 2 0.4% 8 1.2% 2 2.3% 2 3.1% 1 2.2% 2 1.3% 5 0.9% 8 1.7%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 2 0.3% 2 0.2% 1 0.3% 1 0.2% 2 0.3% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 2 0.4%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 1 0.2% 6 0.6% 4 1.2% 1 0.2% 2 0.3% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.4% 5 1.0%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 20 3.0% 63 6.3% 11 3.4% 29 5.5% 41 6.1% 2 2.3% 0 0.0% 2 4.3% 20 13.0% 21 3.7% 26 5.4%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 3 0.5% 2 0.2% 2 0.6% 2 0.4% 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 1 0.2%

12 新聞 137 8.1% 59 8.9% 76 7.6% 22 6.8% 48 9.1% 50 7.4% 10 11.6% 6 9.4% 3 6.5% 5 3.2% 55 9.7% 31 6.5%

13 町内の回覧板 221 13.1% 85 12.9% 133 13.3% 46 14.2% 71 13.5% 85 12.6% 11 12.8% 8 12.5% 8 17.4% 20 13.0% 84 14.9% 42 8.8%

14 その他 20 1.2% 11 1.7% 9 0.9% 7 2.2% 4 0.8% 5 0.7% 1 1.2% 3 4.7% 0 0.0% 3 1.9% 3 0.5% 8 1.7%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 349 100.0% 508 100.0% 166 100.0% 260 100.0% 365 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 276 100.0% 258 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 51 14.6% 75 14.8% 34 20.5% 35 13.5% 53 14.5% 3 7.5% 4 12.5% 5 19.2% 11 12.0% 34 12.3% 35 13.6%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 197 56.4% 297 58.5% 85 51.2% 159 61.2% 208 57.0% 25 62.5% 20 62.5% 12 46.2% 51 55.4% 170 61.6% 140 54.3%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 62 17.8% 96 18.9% 30 18.1% 43 16.5% 74 20.3% 8 20.0% 5 15.6% 6 23.1% 18 19.6% 49 17.8% 64 24.8%

4 そう思わない 79 9.1% 39 11.2% 40 7.9% 17 10.2% 23 8.8% 30 8.2% 4 10.0% 3 9.4% 3 11.5% 12 13.0% 23 8.3% 19 7.4%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 170 100.0% 219 100.0% 85 100.0% 105 100.0% 172 100.0% 18 100.0% 15 100.0% 11 100.0% 49 100.0% 123 100.0% 126 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 27 15.9% 28 12.8% 10 11.8% 9 8.6% 31 18.0% 3 16.7% 2 13.3% 2 18.2% 7 14.3% 17 13.8% 21 16.7%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 43 25.3% 60 27.4% 25 29.4% 23 21.9% 44 25.6% 8 44.4% 4 26.7% 5 45.5% 13 26.5% 28 22.8% 36 28.6%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 16 9.4% 22 10.0% 13 15.3% 13 12.4% 12 7.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 11 8.9% 11 8.7%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 17 10.0% 18 8.2% 11 12.9% 10 9.5% 13 7.6% 1 5.6% 1 6.7% 0 0.0% 1 2.0% 16 13.0% 6 4.8%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 4 2.4% 13 5.9% 3 3.5% 6 5.7% 6 3.5% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 4.1% 7 5.7% 6 4.8%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 35 20.6% 50 22.8% 11 12.9% 26 24.8% 42 24.4% 4 22.2% 3 20.0% 3 27.3% 16 32.7% 25 20.3% 28 22.2%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 18 10.6% 16 7.3% 7 8.2% 10 9.5% 18 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 13 10.6% 9 7.1%

8 その他 22 5.6% 10 5.9% 12 5.5% 5 5.9% 8 7.6% 6 3.5% 1 5.6% 2 13.3% 1 9.1% 2 4.1% 6 4.9% 9 7.1%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 340 100.0% 498 100.0% 161 100.0% 251 100.0% 359 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 267 100.0% 256 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 20 5.9% 25 5.0% 12 7.5% 18 7.2% 14 3.9% 1 2.5% 2 6.1% 1 3.8% 1 1.1% 17 6.4% 13 5.1%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 52 15.3% 79 15.9% 35 21.7% 37 14.7% 49 13.6% 5 12.5% 7 21.2% 3 11.5% 5 5.4% 46 17.2% 26 10.2%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 87 25.6% 128 25.7% 43 26.7% 74 29.5% 83 23.1% 9 22.5% 8 24.2% 7 26.9% 17 18.3% 81 30.3% 50 19.5%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 181 53.2% 266 53.4% 71 44.1% 122 48.6% 213 59.3% 25 62.5% 16 48.5% 15 57.7% 70 75.3% 123 46.1% 167 65.2%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 346 100.0% 505 100.0% 161 100.0% 257 100.0% 365 100.0% 40 100.0% 33 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 273 100.0% 256 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 18 5.2% 18 3.6% 11 6.8% 9 3.5% 11 3.0% 2 5.0% 3 9.1% 1 4.0% 3 3.2% 7 2.6% 12 4.7%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 78 22.5% 91 18.0% 33 20.5% 46 17.9% 76 20.8% 10 25.0% 6 18.2% 5 20.0% 19 20.4% 46 16.8% 50 19.5%

3 分からない 523 60.7% 190 54.9% 327 64.8% 97 60.2% 172 66.9% 205 56.2% 26 65.0% 20 60.6% 18 72.0% 48 51.6% 177 64.8% 155 60.5%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 35 10.1% 42 8.3% 13 8.1% 22 8.6% 39 10.7% 1 2.5% 1 3.0% 1 4.0% 10 10.8% 26 9.5% 25 9.8%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 25 7.2% 27 5.3% 7 4.3% 8 3.1% 34 9.3% 1 2.5% 3 9.1% 0 0.0% 13 14.0% 17 6.2% 14 5.5%

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 353 100.0% 516 100.0% 168 100.0% 264 100.0% 370 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 277 100.0% 260 100.0%

1 満足している 166 18.9% 70 19.8% 95 18.4% 22 13.1% 46 17.4% 82 22.2% 8 20.0% 7 21.9% 6 23.1% 21 22.6% 48 17.3% 58 22.3%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 122 34.6% 176 34.1% 56 33.3% 92 34.8% 122 33.0% 17 42.5% 12 37.5% 11 42.3% 33 35.5% 97 35.0% 98 37.7%

問46

問47

問47-1

問48

問49

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

4 5 1 2 3 4

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族 三世代家族 その他

総回答数 887 354 519 168 279 261

表示項目

266 371 40 33 26 93

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

3 分からない 340 38.7% 130 36.8% 204 39.5% 73 43.5% 105 39.8% 138 37.3% 11 27.5% 11 34.4% 6 23.1% 31 33.3% 109 39.4% 86 33.1%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 19 5.4% 26 5.0% 10 6.0% 12 4.5% 18 4.9% 4 10.0% 1 3.1% 2 7.7% 7 7.5% 13 4.7% 13 5.0%

5 満足していない 27 3.1% 12 3.4% 15 2.9% 7 4.2% 9 3.4% 10 2.7% 0 0.0% 1 3.1% 1 3.8% 1 1.1% 10 3.6% 5 1.9%

満足していない理由は何か 127 100.0% 54 100.0% 67 100.0% 36 100.0% 40 100.0% 44 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 14 100.0% 36 100.0% 34 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 9 16.7% 9 13.4% 2 5.6% 7 17.5% 10 22.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3 21.4% 7 19.4% 6 17.6%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 15 27.8% 15 22.4% 10 27.8% 7 17.5% 13 29.5% 1 33.3% 0 0.0% 1 50.0% 2 14.3% 9 25.0% 11 32.4%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 26 48.1% 36 53.7% 21 58.3% 24 60.0% 16 36.4% 2 66.7% 1 33.3% 1 50.0% 5 35.7% 19 52.8% 12 35.3%

4 その他 11 8.7% 4 7.4% 7 10.4% 3 8.3% 2 5.0% 5 11.4% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 4 28.6% 1 2.8% 5 14.7%

問50-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 271 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 2 33.3% 15 34.1% 56 26.8% 14 36.8% 9 30.0% 35 30.4% 30 30.0% 10 41.7% 110 40.6% 12 50.0%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 2 33.3% 17 38.6% 85 40.7% 12 31.6% 11 36.7% 49 42.6% 45 45.0% 9 37.5% 99 36.5% 9 37.5%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 2 33.3% 10 22.7% 37 17.7% 9 23.7% 7 23.3% 23 20.0% 20 20.0% 4 16.7% 39 14.4% 3 12.5%

4 そう思わない 76 8.6% 0 0.0% 2 4.5% 31 14.8% 3 7.9% 3 10.0% 8 7.0% 5 5.0% 1 4.2% 23 8.5% 0 0.0%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 265 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 5 83.3% 28 63.6% 96 45.9% 16 42.1% 15 50.0% 63 54.8% 63 63.6% 7 29.2% 202 76.2% 16 64.0%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 0 0.0% 12 27.3% 75 35.9% 16 42.1% 12 40.0% 29 25.2% 32 32.3% 11 45.8% 47 17.7% 7 28.0%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 1 16.7% 4 9.1% 24 11.5% 6 15.8% 3 10.0% 20 17.4% 2 2.0% 4 16.7% 8 3.0% 2 8.0%

4 そう思わない 29 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 14 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6% 2 2.0% 2 8.3% 8 3.0% 0 0.0%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 7 100.0% 86 100.0% 415 100.0% 83 100.0% 66 100.0% 218 100.0% 196 100.0% 42 100.0% 560 100.0% 47 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 0 0.0% 15 17.4% 81 19.5% 20 24.1% 16 24.2% 47 21.6% 35 17.9% 13 31.0% 117 20.9% 11 23.4%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 0 0.0% 17 19.8% 50 12.0% 3 3.6% 8 12.1% 18 8.3% 28 14.3% 3 7.1% 68 12.1% 7 14.9%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 0 0.0% 14 16.3% 76 18.3% 17 20.5% 14 21.2% 25 11.5% 28 14.3% 6 14.3% 93 16.6% 7 14.9%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 0 0.0% 5 5.8% 49 11.8% 9 10.8% 7 10.6% 36 16.5% 24 12.2% 3 7.1% 39 7.0% 7 14.9%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 0 0.0% 3 3.5% 11 2.7% 2 2.4% 1 1.5% 12 5.5% 9 4.6% 0 0.0% 43 7.7% 0 0.0%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 3.9% 7 8.4% 0 0.0% 4 1.8% 7 3.6% 2 4.8% 18 3.2% 0 0.0%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 0 0.0% 1 1.2% 19 4.6% 6 7.2% 4 6.1% 11 5.0% 15 7.7% 3 7.1% 48 8.6% 5 10.6%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 1 14.3% 6 7.0% 17 4.1% 2 2.4% 1 1.5% 3 1.4% 8 4.1% 3 7.1% 26 4.6% 0 0.0%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 5 71.4% 17 19.8% 76 18.3% 11 13.3% 10 15.2% 47 21.6% 30 15.3% 7 16.7% 89 15.9% 4 8.5%

10 その他 96 5.5% 1 14.3% 8 9.3% 20 4.8% 6 7.2% 5 7.6% 15 6.9% 12 6.1% 2 4.8% 19 3.4% 6 12.8%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 3 50.0% 20 45.5% 42 20.1% 13 34.2% 8 26.7% 28 24.3% 27 27.0% 12 50.0% 108 39.7% 11 44.0%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 2 33.3% 18 40.9% 107 51.2% 18 47.4% 14 46.7% 53 46.1% 54 54.0% 6 25.0% 102 37.5% 10 40.0%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 0 0.0% 2 4.5% 20 9.6% 3 7.9% 2 6.7% 6 5.2% 4 4.0% 2 8.3% 22 8.1% 1 4.0%

4 愛着はない 80 9.1% 1 16.7% 3 6.8% 25 12.0% 2 5.3% 5 16.7% 17 14.8% 6 6.0% 0 0.0% 19 7.0% 2 8.0%

5 わからない 65 7.4% 0 0.0% 1 2.3% 15 7.2% 2 5.3% 1 3.3% 11 9.6% 9 9.0% 4 16.7% 21 7.7% 1 4.0%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 1 16.7% 21 47.7% 80 38.1% 14 36.8% 16 53.3% 47 40.9% 53 53.0% 18 75.0% 117 43.0% 14 56.0%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 3 50.0% 11 25.0% 102 48.6% 20 52.6% 10 33.3% 54 47.0% 42 42.0% 5 20.8% 117 43.0% 7 28.0%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 1 16.7% 11 25.0% 17 8.1% 4 10.5% 4 13.3% 9 7.8% 2 2.0% 1 4.2% 24 8.8% 3 12.0%

4 そう思わない 36 4.1% 1 16.7% 1 2.3% 11 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.3% 3 3.0% 0 0.0% 14 5.1% 1 4.0%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 113 100.0% 97 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 23 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 1 16.7% 10 22.7% 45 21.5% 12 31.6% 8 26.7% 22 19.5% 18 18.6% 10 41.7% 64 23.5% 6 26.1%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 1 16.7% 13 29.5% 71 34.0% 12 31.6% 9 30.0% 45 39.8% 44 45.4% 10 41.7% 95 34.9% 9 39.1%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 3 50.0% 11 25.0% 51 24.4% 10 26.3% 10 33.3% 28 24.8% 22 22.7% 3 12.5% 68 25.0% 5 21.7%

4 そう思わない 141 16.1% 1 16.7% 10 22.7% 42 20.1% 4 10.5% 3 10.0% 18 15.9% 13 13.4% 1 4.2% 45 16.5% 3 13.0%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 0 0.0% 5 11.4% 20 9.6% 4 10.5% 5 16.7% 13 11.2% 9 9.1% 8 33.3% 40 14.7% 5 20.0%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 5 83.3% 24 54.5% 124 59.3% 24 63.2% 13 43.3% 69 59.5% 75 75.8% 14 58.3% 176 64.7% 14 56.0%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 1 16.7% 11 25.0% 57 27.3% 9 23.7% 10 33.3% 29 25.0% 15 15.2% 1 4.2% 44 16.2% 6 24.0%

4 大変不満 33 3.8% 0 0.0% 4 9.1% 8 3.8% 1 2.6% 2 6.7% 5 4.3% 0 0.0% 1 4.2% 12 4.4% 0 0.0%
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【個別設問】
単純集計

クロス集計
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91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 96 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 24 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 3 50.0% 10 22.7% 34 16.3% 10 26.3% 7 23.3% 19 16.5% 13 13.5% 7 29.2% 49 18.0% 8 33.3%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 1 16.7% 2 4.5% 22 10.5% 5 13.2% 2 6.7% 10 8.7% 11 11.5% 2 8.3% 44 16.2% 2 8.3%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 0 0.0% 8 18.2% 27 12.9% 4 10.5% 4 13.3% 23 20.0% 11 11.5% 6 25.0% 37 13.6% 3 12.5%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 2 33.3% 24 54.5% 126 60.3% 19 50.0% 17 56.7% 63 54.8% 61 63.5% 9 37.5% 142 52.2% 11 45.8%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 3 100.0% 30 100.0% 176 100.0% 28 100.0% 22 100.0% 95 100.0% 79 100.0% 16 100.0% 209 100.0% 17 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 0 0.0% 4 13.3% 21 11.9% 3 10.7% 5 22.7% 10 10.5% 10 12.7% 4 25.0% 17 8.1% 3 17.6%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 3 100.0% 14 46.7% 115 65.3% 20 71.4% 11 50.0% 51 53.7% 33 41.8% 6 37.5% 101 48.3% 8 47.1%

3 交通手段がない 147 21.4% 0 0.0% 5 16.7% 25 14.2% 0 0.0% 1 4.5% 16 16.8% 22 27.8% 5 31.3% 63 30.1% 4 23.5%

4 その他 97 14.1% 0 0.0% 7 23.3% 15 8.5% 5 17.9% 5 22.7% 18 18.9% 14 17.7% 1 6.3% 28 13.4% 2 11.8%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 208 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 97 100.0% 24 100.0% 268 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 2 33.3% 16 36.4% 58 27.9% 15 39.5% 11 36.7% 38 32.8% 45 46.4% 15 62.5% 111 41.4% 10 41.7%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 4 66.7% 21 47.7% 106 51.0% 20 52.6% 14 46.7% 61 52.6% 43 44.3% 8 33.3% 123 45.9% 13 54.2%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 0 0.0% 6 13.6% 28 13.5% 3 7.9% 5 16.7% 13 11.2% 7 7.2% 1 4.2% 26 9.7% 1 4.2%

4 そう思わない 32 3.7% 0 0.0% 1 2.3% 16 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.4% 2 2.1% 0 0.0% 8 3.0% 0 0.0%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 15 100.0% 119 100.0% 515 100.0% 123 100.0% 99 100.0% 324 100.0% 288 100.0% 62 100.0% 819 100.0% 71 100.0%

1 出島 641 25.9% 4 26.7% 30 25.2% 147 28.5% 31 25.2% 25 25.3% 87 26.9% 73 25.3% 21 33.9% 195 23.8% 15 21.1%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 1 6.7% 18 15.1% 64 12.4% 16 13.0% 13 13.1% 48 14.8% 37 12.8% 9 14.5% 120 14.7% 9 12.7%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 1 6.7% 13 10.9% 36 7.0% 13 10.6% 6 6.1% 27 8.3% 29 10.1% 3 4.8% 91 11.1% 8 11.3%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 3 20.0% 17 14.3% 61 11.8% 10 8.1% 7 7.1% 35 10.8% 39 13.5% 7 11.3% 98 12.0% 11 15.5%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 0 0.0% 1 0.8% 16 3.1% 4 3.3% 3 3.0% 9 2.8% 8 2.8% 1 1.6% 30 3.7% 2 2.8%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.7% 4 3.3% 3 3.0% 3 0.9% 7 2.4% 1 1.6% 24 2.9% 3 4.2%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 2 13.3% 17 14.3% 85 16.5% 24 19.5% 23 23.2% 61 18.8% 47 16.3% 17 27.4% 111 13.6% 10 14.1%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 1 6.7% 6 5.0% 13 2.5% 7 5.7% 7 7.1% 15 4.6% 10 3.5% 0 0.0% 34 4.2% 2 2.8%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 1 6.7% 9 7.6% 54 10.5% 10 8.1% 11 11.1% 27 8.3% 23 8.0% 3 4.8% 75 9.2% 6 8.5%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 2 13.3% 8 6.7% 30 5.8% 4 3.3% 1 1.0% 12 3.7% 15 5.2% 0 0.0% 41 5.0% 5 7.0%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 5 100.0% 42 100.0% 208 100.0% 36 100.0% 28 100.0% 115 100.0% 97 100.0% 23 100.0% 271 100.0% 23 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 1 20.0% 13 31.0% 45 21.6% 6 16.7% 8 28.6% 20 17.4% 17 17.5% 10 43.5% 53 19.6% 5 21.7%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 2 40.0% 11 26.2% 72 34.6% 13 36.1% 5 17.9% 47 40.9% 32 33.0% 8 34.8% 90 33.2% 6 26.1%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 2 40.0% 8 19.0% 53 25.5% 13 36.1% 9 32.1% 34 29.6% 35 36.1% 4 17.4% 96 35.4% 8 34.8%

4 そう思わない 124 14.3% 0 0.0% 10 23.8% 38 18.3% 4 11.1% 6 21.4% 14 12.2% 13 13.4% 1 4.3% 32 11.8% 4 17.4%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 208 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 275 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 0 0.0% 13 29.5% 57 27.4% 14 37.8% 16 53.3% 33 28.4% 33 33.3% 12 50.0% 76 27.6% 6 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 5 83.3% 16 36.4% 106 51.0% 15 40.5% 10 33.3% 54 46.6% 50 50.5% 8 33.3% 111 40.4% 8 33.3%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 1 16.7% 11 25.0% 32 15.4% 7 18.9% 1 3.3% 21 18.1% 11 11.1% 3 12.5% 54 19.6% 8 33.3%

4 そう思わない 72 8.2% 0 0.0% 4 9.1% 13 6.3% 1 2.7% 3 10.0% 8 6.9% 5 5.1% 1 4.2% 34 12.4% 2 8.3%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 2 100.0% 20 100.0% 55 100.0% 10 100.0% 4 100.0% 36 100.0% 26 100.0% 4 100.0% 112 100.0% 12 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 0 0.0% 1 5.0% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 3 11.5% 0 0.0% 5 4.5% 1 8.3%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 1 50.0% 7 35.0% 7 12.7% 3 30.0% 0 0.0% 10 27.8% 8 30.8% 1 25.0% 28 25.0% 2 16.7%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 1 50.0% 12 60.0% 43 78.2% 7 70.0% 4 100.0% 24 66.7% 15 57.7% 3 75.0% 79 70.5% 9 75.0%
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自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6
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24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 208 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 270 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 2 33.3% 17 38.6% 69 33.2% 16 43.2% 16 53.3% 30 26.1% 44 44.9% 15 62.5% 116 43.0% 13 54.2%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 3 50.0% 13 29.5% 94 45.2% 12 32.4% 10 33.3% 54 47.0% 35 35.7% 7 29.2% 98 36.3% 7 29.2%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 0 0.0% 11 25.0% 31 14.9% 6 16.2% 2 6.7% 21 18.3% 16 16.3% 1 4.2% 40 14.8% 3 12.5%

4 そう思わない 54 6.2% 1 16.7% 3 6.8% 14 6.7% 3 8.1% 2 6.7% 10 8.7% 3 3.1% 1 4.2% 16 5.9% 1 4.2%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 6 100.0% 53 100.0% 250 100.0% 44 100.0% 37 100.0% 133 100.0% 125 100.0% 29 100.0% 333 100.0% 29 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 1 16.7% 14 26.4% 47 18.8% 8 18.2% 12 32.4% 30 22.6% 31 24.8% 8 27.6% 102 30.6% 10 34.5%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 3 50.0% 20 37.7% 85 34.0% 18 40.9% 13 35.1% 42 31.6% 50 40.0% 12 41.4% 82 24.6% 5 17.2%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 1 16.7% 13 24.5% 73 29.2% 12 27.3% 9 24.3% 40 30.1% 36 28.8% 4 13.8% 113 33.9% 10 34.5%

4 飲まない 117 11.0% 0 0.0% 6 11.3% 42 16.8% 5 11.4% 3 8.1% 17 12.8% 5 4.0% 4 13.8% 30 9.0% 4 13.8%

5 その他 19 1.8% 1 16.7% 0 0.0% 3 1.2% 1 2.3% 0 0.0% 4 3.0% 3 2.4% 1 3.4% 6 1.8% 0 0.0%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 269 100.0% 24 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 1 16.7% 25 56.8% 80 38.3% 23 60.5% 16 53.3% 52 45.2% 58 59.2% 13 54.2% 130 48.3% 12 50.0%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 3 50.0% 8 18.2% 69 33.0% 9 23.7% 9 30.0% 40 34.8% 23 23.5% 7 29.2% 60 22.3% 4 16.7%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 2 33.3% 6 13.6% 51 24.4% 4 10.5% 5 16.7% 19 16.5% 15 15.3% 3 12.5% 67 24.9% 7 29.2%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 0 0.0% 5 11.4% 9 4.3% 2 5.3% 0 0.0% 4 3.5% 2 2.0% 1 4.2% 12 4.5% 1 4.2%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 273 100.0% 24 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 0 0.0% 1 2.3% 2 1.0% 0 0.0% 1 3.3% 4 3.4% 4 4.0% 0 0.0% 5 1.8% 0 0.0%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 0 0.0% 1 2.3% 1 0.5% 0 0.0% 2 6.7% 1 0.9% 4 4.0% 0 0.0% 6 2.2% 0 0.0%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 1 16.7% 4 9.1% 12 5.7% 2 5.3% 1 3.3% 7 6.0% 9 9.0% 0 0.0% 32 11.7% 1 4.2%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 3 50.0% 15 34.1% 53 25.4% 18 47.4% 8 26.7% 29 25.0% 27 27.0% 4 16.7% 70 25.6% 6 25.0%

5 参加していない 539 61.2% 2 33.3% 23 52.3% 141 67.5% 18 47.4% 18 60.0% 75 64.7% 56 56.0% 20 83.3% 160 58.6% 17 70.8%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 208 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 116 100.0% 94 100.0% 24 100.0% 268 100.0% 25 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 0 0.0% 3 6.8% 16 7.7% 5 13.2% 4 13.8% 10 8.6% 7 7.4% 5 20.8% 30 11.2% 1 4.0%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 3 50.0% 31 70.5% 144 69.2% 29 76.3% 21 72.4% 91 78.4% 78 83.0% 17 70.8% 193 72.0% 22 88.0%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 3 50.0% 7 15.9% 34 16.3% 4 10.5% 2 6.9% 12 10.3% 6 6.4% 2 8.3% 35 13.1% 2 8.0%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 0 0.0% 3 6.8% 14 6.7% 0 0.0% 2 6.9% 3 2.6% 3 3.2% 0 0.0% 10 3.7% 0 0.0%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 276 100.0% 25 100.0%

1 バス 253 28.6% 0 0.0% 5 11.4% 51 24.4% 10 26.3% 5 16.7% 38 32.8% 33 33.0% 16 66.7% 83 30.1% 5 20.0%

2 タクシー 21 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 18 6.5% 1 4.0%

3 路面電車 32 3.6% 0 0.0% 4 9.1% 11 5.3% 3 7.9% 0 0.0% 2 1.7% 2 2.0% 1 4.2% 6 2.2% 0 0.0%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

5 自家用車 439 49.5% 5 83.3% 28 63.6% 112 53.6% 19 50.0% 20 66.7% 54 46.6% 56 56.0% 3 12.5% 124 44.9% 13 52.0%

6 自転車、バイク 54 6.1% 1 16.7% 2 4.5% 18 8.6% 2 5.3% 1 3.3% 8 6.9% 1 1.0% 3 12.5% 14 5.1% 3 12.0%

7 徒歩 77 8.7% 0 0.0% 5 11.4% 14 6.7% 4 10.5% 3 10.0% 12 10.3% 8 8.0% 0 0.0% 27 9.8% 2 8.0%

8 その他 8 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.4% 1 4.0%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 207 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 273 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 0 0.0% 18 41.9% 47 22.7% 9 23.7% 8 26.7% 33 28.9% 29 29.0% 8 33.3% 91 33.3% 10 41.7%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 1 16.7% 6 14.0% 50 24.2% 11 28.9% 11 36.7% 29 25.4% 26 26.0% 9 37.5% 82 30.0% 5 20.8%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 2 33.3% 9 20.9% 54 26.1% 8 21.1% 4 13.3% 34 29.8% 27 27.0% 5 20.8% 58 21.2% 7 29.2%

4 そう思わない 171 19.5% 3 50.0% 10 23.3% 56 27.1% 10 26.3% 7 23.3% 18 15.8% 18 18.0% 2 8.3% 42 15.4% 2 8.3%

問13

問13-1

問14

問15

問16

問17

問18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 9 100.0% 73 100.0% 416 100.0% 79 100.0% 59 100.0% 228 100.0% 194 100.0% 47 100.0% 488 100.0% 55 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 5 55.6% 26 35.6% 118 28.4% 23 29.1% 18 30.5% 66 28.9% 61 31.4% 17 36.2% 147 30.1% 17 30.9%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 0 0.0% 8 11.0% 32 7.7% 9 11.4% 4 6.8% 20 8.8% 14 7.2% 2 4.3% 38 7.8% 9 16.4%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 0 0.0% 2 2.7% 30 7.2% 9 11.4% 2 3.4% 11 4.8% 11 5.7% 3 6.4% 31 6.4% 1 1.8%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 0 0.0% 10 13.7% 62 14.9% 11 13.9% 11 18.6% 28 12.3% 21 10.8% 5 10.6% 27 5.5% 3 5.5%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 1 11.1% 10 13.7% 75 18.0% 15 19.0% 11 18.6% 35 15.4% 26 13.4% 6 12.8% 76 15.6% 8 14.5%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 1 11.1% 11 15.1% 63 15.1% 6 7.6% 6 10.2% 41 18.0% 42 21.6% 7 14.9% 98 20.1% 9 16.4%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 1 11.1% 5 6.8% 23 5.5% 4 5.1% 4 6.8% 19 8.3% 17 8.8% 5 10.6% 52 10.7% 6 10.9%

8 その他 53 3.2% 1 11.1% 1 1.4% 13 3.1% 2 2.5% 3 5.1% 8 3.5% 2 1.0% 2 4.3% 19 3.9% 2 3.6%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 112 100.0% 97 100.0% 24 100.0% 270 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 0 0.0% 9 20.5% 26 12.4% 5 13.2% 2 6.7% 15 13.4% 12 12.4% 11 45.8% 42 15.6% 5 20.0%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 3 50.0% 17 38.6% 64 30.6% 14 36.8% 14 46.7% 55 49.1% 49 50.5% 10 41.7% 121 44.8% 8 32.0%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 0 0.0% 8 18.2% 45 21.5% 8 21.1% 4 13.3% 15 13.4% 16 16.5% 1 4.2% 45 16.7% 2 8.0%

4 そう思わない 177 20.3% 3 50.0% 8 18.2% 52 24.9% 7 18.4% 7 23.3% 20 17.9% 13 13.4% 1 4.2% 55 20.4% 9 36.0%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 0 0.0% 2 4.5% 22 10.5% 4 10.5% 3 10.0% 7 6.3% 7 7.2% 1 4.2% 7 2.6% 1 4.0%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 270 100.0% 24 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 1 16.7% 17 39.5% 43 20.6% 14 36.8% 7 23.3% 26 22.8% 29 29.3% 14 58.3% 77 28.5% 7 29.2%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 4 66.7% 25 58.1% 136 65.1% 21 55.3% 17 56.7% 71 62.3% 56 56.6% 9 37.5% 156 57.8% 14 58.3%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 1 16.7% 1 2.3% 22 10.5% 2 5.3% 5 16.7% 14 12.3% 11 11.1% 1 4.2% 27 10.0% 1 4.2%

4 そう思わない 29 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 3.8% 1 2.6% 1 3.3% 3 2.6% 3 3.0% 0 0.0% 10 3.7% 2 8.3%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 8 100.0% 96 100.0% 376 100.0% 79 100.0% 50 100.0% 217 100.0% 201 100.0% 57 100.0% 484 100.0% 45 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 2 25.0% 31 32.3% 118 31.4% 22 27.8% 19 38.0% 63 29.0% 61 30.3% 16 28.1% 124 25.6% 8 17.8%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 1 12.5% 16 16.7% 48 12.8% 18 22.8% 2 4.0% 35 16.1% 38 18.9% 11 19.3% 80 16.5% 8 17.8%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 2 25.0% 18 18.8% 65 17.3% 9 11.4% 10 20.0% 41 18.9% 41 20.4% 10 17.5% 85 17.6% 11 24.4%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 2 25.0% 23 24.0% 96 25.5% 25 31.6% 13 26.0% 57 26.3% 44 21.9% 19 33.3% 126 26.0% 12 26.7%

5 どれも感じない 135 8.2% 1 12.5% 5 5.2% 40 10.6% 3 3.8% 4 8.0% 12 5.5% 12 6.0% 1 1.8% 46 9.5% 5 11.1%

6 その他 56 3.4% 0 0.0% 3 3.1% 9 2.4% 2 2.5% 2 4.0% 9 4.1% 5 2.5% 0 0.0% 23 4.8% 1 2.2%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 9 100.0% 85 100.0% 394 100.0% 74 100.0% 58 100.0% 217 100.0% 187 100.0% 44 100.0% 514 100.0% 47 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 0 0.0% 6 7.1% 44 11.2% 3 4.1% 7 12.1% 21 9.7% 15 8.0% 7 15.9% 52 10.1% 3 6.4%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 1 11.1% 8 9.4% 53 13.5% 8 10.8% 7 12.1% 25 11.5% 17 9.1% 6 13.6% 46 8.9% 3 6.4%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 0 0.0% 4 4.7% 24 6.1% 5 6.8% 1 1.7% 16 7.4% 5 2.7% 4 9.1% 16 3.1% 1 2.1%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 0 0.0% 21 24.7% 72 18.3% 19 25.7% 12 20.7% 40 18.4% 29 15.5% 7 15.9% 59 11.5% 4 8.5%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 1 11.1% 12 14.1% 60 15.2% 15 20.3% 4 6.9% 42 19.4% 34 18.2% 4 9.1% 93 18.1% 9 19.1%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 0 0.0% 9 10.6% 20 5.1% 3 4.1% 1 1.7% 3 1.4% 8 4.3% 1 2.3% 28 5.4% 1 2.1%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 3 33.3% 15 17.6% 56 14.2% 9 12.2% 11 19.0% 41 18.9% 49 26.2% 3 6.8% 154 30.0% 16 34.0%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 0 0.0% 3 3.5% 15 3.8% 4 5.4% 9 15.5% 7 3.2% 6 3.2% 4 9.1% 6 1.2% 1 2.1%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 1 11.1% 4 4.7% 39 9.9% 7 9.5% 3 5.2% 15 6.9% 19 10.2% 3 6.8% 48 9.3% 6 12.8%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 3 33.3% 1 1.2% 4 1.0% 1 1.4% 1 1.7% 3 1.4% 2 1.1% 2 4.5% 11 2.1% 1 2.1%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 0 0.0% 1 1.2% 5 1.3% 0 0.0% 1 1.7% 3 1.4% 1 0.5% 3 6.8% 0 0.0% 0 0.0%

12 その他 10 0.6% 0 0.0% 1 1.2% 2 0.5% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.2% 2 4.3%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 207 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 270 100.0% 25 100.0%

1 知っている 147 16.9% 1 16.7% 6 13.6% 22 10.6% 8 21.6% 3 10.0% 18 15.5% 12 12.1% 2 8.3% 67 24.8% 6 24.0%

2 知らない 725 83.1% 5 83.3% 38 86.4% 185 89.4% 29 78.4% 27 90.0% 98 84.5% 87 87.9% 22 91.7% 203 75.2% 19 76.0%

問22

問23

問24

問19

問20

問21
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 1 3.3% 2 1.7% 0 0.0% 1 4.2% 6 2.2% 0 0.0%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 4 66.7% 41 93.2% 163 77.6% 32 84.2% 26 86.7% 90 78.3% 89 90.8% 20 83.3% 237 87.1% 19 76.0%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 2 33.3% 3 6.8% 47 22.4% 4 10.5% 3 10.0% 23 20.0% 9 9.2% 3 12.5% 29 10.7% 6 24.0%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 58 100.0% 5 100.0% 4 100.0% 27 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 39 100.0% 7 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 2 100.0% 1 33.3% 39 67.2% 4 80.0% 2 50.0% 19 70.4% 4 33.3% 1 25.0% 8 20.5% 1 14.3%

2 機会がない 20 12.3% 0 0.0% 1 33.3% 5 8.6% 1 20.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 8.3% 2 50.0% 8 20.5% 1 14.3%

3 方法がわからない 22 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 18.5% 4 33.3% 1 25.0% 6 15.4% 1 14.3%

4 その他 39 24.1% 0 0.0% 1 33.3% 9 15.5% 0 0.0% 2 50.0% 2 7.4% 3 25.0% 0 0.0% 17 43.6% 4 57.1%

自治会に加入していますか 883 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 44 100.0% 56 100.0% 90 100.0% 84 100.0% 84 100.0%

1 加入している 616 69.8% 5 83.3% 33 75.0% 10 41.7% 13 46.4% 27 73.0% 23 52.3% 38 67.9% 57 63.3% 63 75.0% 55 65.5%

2 加入していない 267 30.2% 1 16.7% 11 25.0% 14 58.3% 15 53.6% 10 27.0% 21 47.7% 18 32.1% 33 36.7% 21 25.0% 29 34.5%

加入していない理由は何か 268 100.0% 1 100.0% 11 100.0% 75 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 51 100.0% 25 100.0% 13 100.0% 68 100.0% 5 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 0 0.0% 3 27.3% 22 29.3% 2 22.2% 2 28.6% 17 33.3% 3 12.0% 3 23.1% 9 13.2% 1 20.0%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 11 14.7% 0 0.0% 2 28.6% 5 9.8% 0 0.0% 2 15.4% 7 10.3% 0 0.0%

3 役員になりたくない 41 15.3% 0 0.0% 2 18.2% 8 10.7% 3 33.3% 1 14.3% 9 17.6% 6 24.0% 2 15.4% 10 14.7% 0 0.0%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 1 100.0% 3 27.3% 17 22.7% 1 11.1% 0 0.0% 3 5.9% 6 24.0% 1 7.7% 12 17.6% 2 40.0%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 0 0.0% 3 27.3% 9 12.0% 1 11.1% 2 28.6% 7 13.7% 1 4.0% 4 30.8% 7 10.3% 1 20.0%

6 その他 54 20.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 10.7% 2 22.2% 0 0.0% 10 19.6% 9 36.0% 1 7.7% 23 33.8% 1 20.0%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 275 100.0% 23 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 3 50.0% 35 79.5% 167 79.5% 31 81.6% 20 66.7% 82 71.9% 78 78.0% 19 79.2% 211 76.7% 16 69.6%

2 重要だと思わない 68 7.7% 2 33.3% 3 6.8% 15 7.1% 5 13.2% 5 16.7% 12 10.5% 3 3.0% 1 4.2% 19 6.9% 2 8.7%

3 わからない 141 16.0% 1 16.7% 6 13.6% 28 13.3% 2 5.3% 5 16.7% 20 17.5% 19 19.0% 4 16.7% 45 16.4% 5 21.7%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 204 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 113 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 271 100.0% 21 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 1 16.7% 8 18.2% 41 20.1% 5 13.2% 7 24.1% 17 15.0% 18 18.4% 6 25.0% 68 25.1% 4 19.0%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 4 66.7% 25 56.8% 108 52.9% 25 65.8% 15 51.7% 67 59.3% 62 63.3% 14 58.3% 149 55.0% 14 66.7%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 0 0.0% 4 9.1% 25 12.3% 7 18.4% 2 6.9% 13 11.5% 0 0.0% 3 12.5% 8 3.0% 0 0.0%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 0 0.0% 7 15.9% 23 11.3% 0 0.0% 5 17.2% 16 14.2% 18 18.4% 0 0.0% 39 14.4% 2 9.5%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 1 16.7% 0 0.0% 7 3.4% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 7 2.6% 1 4.8%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 6 100.0% 58 100.0% 308 100.0% 67 100.0% 48 100.0% 194 100.0% 140 100.0% 34 100.0% 388 100.0% 32 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 0 0.0% 10 17.2% 30 9.7% 6 9.0% 6 12.5% 28 14.4% 26 18.6% 2 5.9% 66 17.0% 6 18.8%

2 職場で 258 20.0% 2 33.3% 10 17.2% 89 28.9% 14 20.9% 8 16.7% 39 20.1% 20 14.3% 5 14.7% 65 16.8% 3 9.4%

3 地域活動の場で 80 6.2% 1 16.7% 2 3.4% 18 5.8% 5 7.5% 3 6.3% 17 8.8% 9 6.4% 0 0.0% 22 5.7% 2 6.3%

4 学校教育の場で 40 3.1% 0 0.0% 2 3.4% 9 2.9% 2 3.0% 3 6.3% 4 2.1% 2 1.4% 6 17.6% 11 2.8% 0 0.0%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 0 0.0% 7 12.1% 43 14.0% 12 17.9% 6 12.5% 21 10.8% 17 12.1% 5 14.7% 47 12.1% 5 15.6%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 2 33.3% 7 12.1% 44 14.3% 5 7.5% 11 22.9% 34 17.5% 22 15.7% 6 17.6% 67 17.3% 6 18.8%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 1 16.7% 19 32.8% 71 23.1% 23 34.3% 11 22.9% 50 25.8% 43 30.7% 10 29.4% 109 28.1% 10 31.3%

8 その他 8 0.6% 0 0.0% 1 1.7% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 269 100.0% 22 100.0%

1 知っている 365 41.9% 2 33.3% 19 43.2% 71 34.0% 26 68.4% 17 58.6% 49 42.2% 48 48.0% 7 29.2% 113 42.0% 8 36.4%

2 知らない 507 58.1% 4 66.7% 25 56.8% 138 66.0% 12 31.6% 12 41.4% 67 57.8% 52 52.0% 17 70.8% 156 58.0% 14 63.6%

問25

問25-1

問26

問26-1

問27

問28

問28-1

問29
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 210 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 113 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 265 100.0% 23 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 0 0.0% 4 9.3% 21 10.0% 6 16.2% 5 16.7% 12 10.6% 8 8.1% 1 4.2% 21 7.9% 0 0.0%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 1 16.7% 4 9.3% 9 4.3% 3 8.1% 1 3.3% 6 5.3% 6 6.1% 0 0.0% 9 3.4% 0 0.0%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 0 0.0% 3 7.0% 6 2.9% 0 0.0% 2 6.7% 3 2.7% 1 1.0% 0 0.0% 7 2.6% 0 0.0%

4 ない 723 83.5% 5 83.3% 32 74.4% 174 82.9% 28 75.7% 22 73.3% 92 81.4% 84 84.8% 23 95.8% 228 86.0% 23 100.0%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 5 100.0% 22 100.0% 68 100.0% 18 100.0% 12 100.0% 40 100.0% 28 100.0% 5 100.0% 73 100.0% 1 100.0%

1 性別 34 12.4% 1 20.0% 3 13.6% 11 16.2% 1 5.6% 1 8.3% 4 10.0% 5 17.9% 1 20.0% 7 9.6% 0 0.0%

2 子ども 31 11.3% 1 20.0% 1 4.5% 6 8.8% 1 5.6% 2 16.7% 2 5.0% 5 17.9% 2 40.0% 10 13.7% 0 0.0%

3 高齢者 28 10.2% 0 0.0% 4 18.2% 5 7.4% 1 5.6% 1 8.3% 5 12.5% 3 10.7% 1 20.0% 8 11.0% 0 0.0%

4 障害者 21 7.6% 0 0.0% 2 9.1% 2 2.9% 2 11.1% 1 8.3% 4 10.0% 2 7.1% 0 0.0% 8 11.0% 0 0.0%

5 同和問題 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 5.6% 1 8.3% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

7 病気 27 9.8% 1 20.0% 4 18.2% 2 2.9% 1 5.6% 1 8.3% 2 5.0% 2 7.1% 1 20.0% 12 16.4% 1 100.0%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

9 職場等での地位 61 22.2% 0 0.0% 3 13.6% 23 33.8% 9 50.0% 5 41.7% 7 17.5% 4 14.3% 0 0.0% 8 11.0% 0 0.0%

10 宗教、思想 14 5.1% 1 20.0% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.0% 2 7.1% 0 0.0% 5 6.8% 0 0.0%

11 貧困 13 4.7% 0 0.0% 1 4.5% 4 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 2 7.1% 0 0.0% 3 4.1% 0 0.0%

12 職業 14 5.1% 0 0.0% 1 4.5% 6 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.0% 1 3.6% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

13 家族構成 10 3.6% 0 0.0% 1 4.5% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 1 3.6% 0 0.0% 4 5.5% 0 0.0%

14 その他 12 4.4% 1 20.0% 1 4.5% 3 4.4% 1 5.6% 0 0.0% 2 5.0% 1 3.6% 0 0.0% 3 4.1% 0 0.0%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 1 100.0% 13 100.0% 7 100.0% 4 100.0% 28 100.0% 21 100.0% 15 100.0% 36 100.0% 26 100.0% 32 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 14.3% 0 0.0% 4 14.3% 2 9.5% 2 13.3% 5 13.9% 3 11.5% 4 12.5%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 0 0.0% 5 38.5% 2 28.6% 0 0.0% 6 21.4% 2 9.5% 3 20.0% 8 22.2% 5 19.2% 6 18.8%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 0 0.0% 3 23.1% 3 42.9% 0 0.0% 8 28.6% 6 28.6% 4 26.7% 8 22.2% 4 15.4% 8 25.0%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 1 100.0% 3 23.1% 1 14.3% 1 25.0% 7 25.0% 5 23.8% 5 33.3% 9 25.0% 8 30.8% 4 12.5%

5 プライバシー 8 3.2% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6% 2 7.7% 2 6.3%

6 ネグレクト 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 3.6% 2 9.5% 0 0.0% 2 5.6% 1 3.8% 1 3.1%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3%

10 その他 20 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 4 19.0% 1 6.7% 2 5.6% 3 11.5% 3 9.4%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 203 100.0% 37 100.0% 29 100.0% 114 100.0% 96 100.0% 24 100.0% 261 100.0% 24 100.0%

1 知っている 283 33.2% 1 16.7% 15 34.9% 74 36.5% 13 35.1% 15 51.7% 35 30.7% 39 40.6% 4 16.7% 82 31.4% 5 20.8%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 3 50.0% 15 34.9% 71 35.0% 18 48.6% 9 31.0% 49 43.0% 35 36.5% 3 12.5% 95 36.4% 10 41.7%

3 知らない・わからない 251 29.5% 2 33.3% 13 30.2% 58 28.6% 6 16.2% 5 17.2% 30 26.3% 22 22.9% 17 70.8% 84 32.2% 9 37.5%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 273 100.0% 24 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 1 16.7% 11 25.0% 43 20.6% 8 21.1% 7 23.3% 24 20.7% 18 18.2% 11 45.8% 38 13.9% 7 29.2%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 1 16.7% 18 40.9% 103 49.3% 18 47.4% 16 53.3% 58 50.0% 39 39.4% 7 29.2% 122 44.7% 7 29.2%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 3 50.0% 6 13.6% 40 19.1% 10 26.3% 5 16.7% 25 21.6% 28 28.3% 5 20.8% 62 22.7% 6 25.0%

4 そう感じていない 118 13.4% 1 16.7% 9 20.5% 23 11.0% 2 5.3% 2 6.7% 9 7.8% 14 14.1% 1 4.2% 51 18.7% 4 16.7%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 はい 693 78.6% 5 83.3% 35 79.5% 148 70.5% 28 73.7% 21 70.0% 77 66.4% 89 89.0% 21 87.5% 231 84.9% 22 88.0%

2 いいえ 189 21.4% 1 16.7% 9 20.5% 62 29.5% 10 26.3% 9 30.0% 39 33.6% 11 11.0% 3 12.5% 41 15.1% 3 12.0%

問30-1

問30-2

問31

問32

問33

問30
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 271 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 3 50.0% 15 34.9% 34 16.2% 6 15.8% 7 23.3% 19 16.4% 28 28.6% 10 41.7% 72 26.6% 9 36.0%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 2 33.3% 18 41.9% 106 50.5% 19 50.0% 13 43.3% 63 54.3% 54 55.1% 10 41.7% 141 52.0% 11 44.0%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 0 0.0% 7 16.3% 53 25.2% 9 23.7% 5 16.7% 26 22.4% 14 14.3% 4 16.7% 44 16.2% 5 20.0%

4 そう思わない 54 6.2% 1 16.7% 3 7.0% 17 8.1% 4 10.5% 5 16.7% 8 6.9% 2 2.0% 0 0.0% 14 5.2% 0 0.0%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 272 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 1 16.7% 8 18.2% 24 11.4% 6 15.8% 3 10.0% 16 13.8% 18 18.0% 9 37.5% 45 16.5% 3 12.0%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 1 16.7% 13 29.5% 68 32.4% 14 36.8% 8 26.7% 33 28.4% 39 39.0% 7 29.2% 104 38.2% 6 24.0%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 0 0.0% 5 11.4% 43 20.5% 5 13.2% 7 23.3% 25 21.6% 8 8.0% 3 12.5% 37 13.6% 5 20.0%

4 そう思わない 162 18.4% 3 50.0% 7 15.9% 54 25.7% 8 21.1% 8 26.7% 21 18.1% 9 9.0% 2 8.3% 42 15.4% 5 20.0%

5 今はわからない 145 16.5% 1 16.7% 11 25.0% 21 10.0% 5 13.2% 4 13.3% 21 18.1% 26 26.0% 3 12.5% 44 16.2% 6 24.0%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 9 100.0% 25 100.0% 227 100.0% 36 100.0% 29 100.0% 99 100.0% 39 100.0% 11 100.0% 214 100.0% 23 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 0 0.0% 4 16.0% 33 14.5% 7 19.4% 2 6.9% 22 22.2% 2 5.1% 2 18.2% 22 10.3% 5 21.7%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 2 22.2% 3 12.0% 28 12.3% 3 8.3% 4 13.8% 11 11.1% 7 17.9% 1 9.1% 44 20.6% 4 17.4%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 2 22.2% 2 8.0% 23 10.1% 2 5.6% 2 6.9% 6 6.1% 4 10.3% 1 9.1% 29 13.6% 3 13.0%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 2 22.2% 6 24.0% 43 18.9% 8 22.2% 7 24.1% 19 19.2% 8 20.5% 2 18.2% 40 18.7% 3 13.0%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 1 11.1% 3 12.0% 52 22.9% 8 22.2% 6 20.7% 25 25.3% 8 20.5% 3 27.3% 41 19.2% 4 17.4%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 1 11.1% 6 24.0% 30 13.2% 6 16.7% 7 24.1% 11 11.1% 5 12.8% 1 9.1% 18 8.4% 2 8.7%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 1 11.1% 0 0.0% 10 4.4% 1 2.8% 1 3.4% 2 2.0% 3 7.7% 1 9.1% 10 4.7% 1 4.3%

8 その他 26 3.6% 0 0.0% 1 4.0% 8 3.5% 1 2.8% 0 0.0% 3 3.0% 2 5.1% 0 0.0% 10 4.7% 1 4.3%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 206 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 269 100.0% 25 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 4 66.7% 15 34.1% 71 34.5% 12 31.6% 15 50.0% 41 35.3% 49 49.5% 8 33.3% 117 43.5% 12 48.0%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 0 0.0% 15 34.1% 54 26.2% 17 44.7% 10 33.3% 41 35.3% 34 34.3% 7 29.2% 91 33.8% 7 28.0%

3 知らない 240 27.6% 2 33.3% 14 31.8% 81 39.3% 9 23.7% 5 16.7% 34 29.3% 16 16.2% 9 37.5% 61 22.7% 6 24.0%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 206 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 98 100.0% 23 100.0% 273 100.0% 25 100.0%

1 できている 136 15.6% 2 33.3% 7 15.9% 9 4.4% 1 2.6% 4 13.3% 9 7.8% 20 20.4% 3 13.0% 68 24.9% 7 28.0%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 2 33.3% 7 15.9% 34 16.5% 7 18.4% 8 26.7% 17 14.7% 22 22.4% 6 26.1% 59 21.6% 4 16.0%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 19 9.2% 1 2.6% 4 13.3% 3 2.6% 1 1.0% 1 4.3% 11 4.0% 0 0.0%

4 できていない 33 3.8% 0 0.0% 1 2.3% 15 7.3% 3 7.9% 0 0.0% 5 4.3% 3 3.1% 1 4.3% 5 1.8% 0 0.0%

5 わからない 496 56.8% 2 33.3% 29 65.9% 129 62.6% 26 68.4% 14 46.7% 82 70.7% 52 53.1% 12 52.2% 130 47.6% 14 56.0%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 273 100.0% 25 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 0 0.0% 2 4.5% 11 5.2% 0 0.0% 3 10.0% 7 6.0% 4 4.0% 6 25.0% 13 4.8% 2 8.0%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 0 0.0% 4 9.1% 23 11.0% 8 21.1% 3 10.0% 13 11.2% 19 19.0% 8 33.3% 36 13.2% 5 20.0%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 1 16.7% 3 6.8% 21 10.0% 5 13.2% 4 13.3% 13 11.2% 13 13.0% 1 4.2% 23 8.4% 3 12.0%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 0 0.0% 3 6.8% 18 8.6% 2 5.3% 2 6.7% 3 2.6% 7 7.0% 1 4.2% 20 7.3% 0 0.0%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 5 83.3% 32 72.7% 137 65.2% 23 60.5% 18 60.0% 80 69.0% 57 57.0% 8 33.3% 181 66.3% 15 60.0%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 2 100.0% 13 100.0% 64 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 29 100.0% 38 100.0% 9 100.0% 94 100.0% 4 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 1 50.0% 6 46.2% 24 37.5% 3 37.5% 3 60.0% 9 31.0% 19 50.0% 5 55.6% 39 41.5% 1 25.0%

2 つながっていない 158 58.5% 1 50.0% 7 53.8% 40 62.5% 5 62.5% 2 40.0% 20 69.0% 19 50.0% 4 44.4% 55 58.5% 3 75.0%

問34

問35
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問36
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問38

問38-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 208 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 268 100.0% 23 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 2 33.3% 6 14.0% 42 20.2% 10 26.3% 7 23.3% 27 23.5% 30 30.0% 6 25.0% 72 26.9% 3 13.0%

2 週に１～２日 177 20.3% 0 0.0% 9 20.9% 39 18.8% 10 26.3% 5 16.7% 22 19.1% 20 20.0% 9 37.5% 52 19.4% 8 34.8%

3 月に１～３日 90 10.3% 0 0.0% 6 14.0% 29 13.9% 5 13.2% 3 10.0% 10 8.7% 10 10.0% 4 16.7% 20 7.5% 1 4.3%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 0 0.0% 2 4.7% 11 5.3% 2 5.3% 2 6.7% 1 0.9% 3 3.0% 1 4.2% 4 1.5% 1 4.3%

5 年に１～３日 21 2.4% 0 0.0% 3 7.0% 8 3.8% 1 2.6% 2 6.7% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.9% 0 0.0%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 4 66.7% 17 39.5% 79 38.0% 10 26.3% 11 36.7% 53 46.1% 37 37.0% 4 16.7% 115 42.9% 10 43.5%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 6 100.0% 41 100.0% 205 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 111 100.0% 87 100.0% 24 100.0% 248 100.0% 22 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 1 16.7% 14 34.1% 82 40.0% 9 23.7% 6 20.0% 24 21.6% 11 12.6% 5 20.8% 16 6.5% 10 45.5%

2 お金がかかる 110 13.3% 0 0.0% 3 7.3% 34 16.6% 2 5.3% 9 30.0% 17 15.3% 11 12.6% 6 25.0% 25 10.1% 2 9.1%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 2 33.3% 5 12.2% 9 4.4% 1 2.6% 0 0.0% 5 4.5% 18 20.7% 0 0.0% 55 22.2% 0 0.0%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 0 0.0% 2 4.9% 19 9.3% 3 7.9% 2 6.7% 15 13.5% 12 13.8% 3 12.5% 31 12.5% 3 13.6%

5 特にない 303 36.7% 3 50.0% 17 41.5% 55 26.8% 20 52.6% 12 40.0% 45 40.5% 31 35.6% 8 33.3% 99 39.9% 7 31.8%

6 その他 43 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.9% 3 7.9% 1 3.3% 5 4.5% 4 4.6% 2 8.3% 22 8.9% 0 0.0%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 274 100.0% 25 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.4% 0 0.0% 1 3.3% 3 2.6% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 0 0.0% 1 2.3% 8 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 2 8.0%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 0 0.0% 2 4.5% 12 5.7% 5 13.2% 4 13.3% 9 7.8% 3 3.0% 2 8.3% 5 1.8% 1 4.0%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 1 16.7% 10 22.7% 87 41.4% 17 44.7% 16 53.3% 55 47.4% 43 43.0% 14 58.3% 96 35.0% 9 36.0%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 5 83.3% 31 70.5% 98 46.7% 16 42.1% 9 30.0% 48 41.4% 52 52.0% 8 33.3% 169 61.7% 13 52.0%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 5 100.0% 31 100.0% 99 100.0% 16 100.0% 9 100.0% 49 100.0% 52 100.0% 8 100.0% 174 100.0% 13 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 2 40.0% 12 38.7% 38 38.4% 12 75.0% 1 11.1% 18 36.7% 20 38.5% 3 37.5% 77 44.3% 5 38.5%

2 時間がない 110 23.7% 3 60.0% 12 38.7% 43 43.4% 2 12.5% 4 44.4% 13 26.5% 8 15.4% 3 37.5% 16 9.2% 4 30.8%

3 情報がない 40 8.6% 0 0.0% 2 6.5% 4 4.0% 1 6.3% 1 11.1% 2 4.1% 6 11.5% 1 12.5% 19 10.9% 2 15.4%

4 経済的理由 61 13.1% 0 0.0% 2 6.5% 10 10.1% 1 6.3% 2 22.2% 11 22.4% 6 11.5% 1 12.5% 26 14.9% 1 7.7%

5 その他 64 13.8% 0 0.0% 3 9.7% 4 4.0% 0 0.0% 1 11.1% 5 10.2% 12 23.1% 0 0.0% 36 20.7% 1 7.7%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 207 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 96 100.0% 24 100.0% 264 100.0% 23 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.7% 0 0.0%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 0 0.0% 1 2.3% 3 1.4% 3 7.9% 1 3.3% 2 1.8% 2 2.1% 2 8.3% 7 2.7% 2 8.7%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 1 16.7% 1 2.3% 6 2.9% 0 0.0% 1 3.3% 3 2.6% 7 7.3% 1 4.2% 11 4.2% 0 0.0%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 0 0.0% 5 11.4% 21 10.1% 5 13.2% 9 30.0% 22 19.3% 11 11.5% 1 4.2% 27 10.2% 2 8.7%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 5 83.3% 36 81.8% 177 85.5% 30 78.9% 19 63.3% 86 75.4% 76 79.2% 20 83.3% 212 80.3% 19 82.6%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 5 100.0% 36 100.0% 176 100.0% 30 100.0% 19 100.0% 87 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 215 100.0% 19 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 0 0.0% 12 33.3% 78 44.3% 20 66.7% 6 31.6% 33 37.9% 31 41.9% 11 57.9% 99 46.0% 8 42.1%

2 時間がない 167 24.2% 5 100.0% 13 36.1% 59 33.5% 6 20.0% 7 36.8% 28 32.2% 12 16.2% 5 26.3% 24 11.2% 5 26.3%

3 情報がない 83 12.0% 0 0.0% 5 13.9% 21 11.9% 1 3.3% 1 5.3% 11 12.6% 11 14.9% 2 10.5% 25 11.6% 3 15.8%

4 経済的理由 71 10.3% 0 0.0% 1 2.8% 16 9.1% 1 3.3% 4 21.1% 13 14.9% 7 9.5% 0 0.0% 28 13.0% 1 5.3%

5 その他 70 10.1% 0 0.0% 5 13.9% 2 1.1% 2 6.7% 1 5.3% 2 2.3% 13 17.6% 1 5.3% 39 18.1% 2 10.5%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 29 100.0% 114 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 275 100.0% 25 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 4 66.7% 28 63.6% 109 52.2% 28 73.7% 16 55.2% 67 58.8% 77 77.8% 10 41.7% 204 74.2% 20 80.0%

2 ときどき注意している 216 24.6% 1 16.7% 7 15.9% 73 34.9% 7 18.4% 9 31.0% 36 31.6% 21 21.2% 8 33.3% 49 17.8% 2 8.0%

3 あまり注意していない 66 7.5% 0 0.0% 7 15.9% 21 10.0% 3 7.9% 2 6.9% 9 7.9% 0 0.0% 3 12.5% 18 6.5% 2 8.0%

4 注意していない 22 2.5% 1 16.7% 2 4.5% 6 2.9% 0 0.0% 2 6.9% 2 1.8% 1 1.0% 3 12.5% 4 1.5% 1 4.0%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 8 100.0% 118 100.0% 584 100.0% 103 100.0% 92 100.0% 321 100.0% 326 100.0% 43 100.0% 828 100.0% 76 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 1 12.5% 24 20.3% 134 22.9% 24 23.3% 19 20.7% 60 18.7% 63 19.3% 11 25.6% 147 17.8% 15 19.7%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 1 12.5% 18 15.3% 84 14.4% 12 11.7% 21 22.8% 62 19.3% 62 19.0% 10 23.3% 129 15.6% 10 13.2%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 2 25.0% 25 21.2% 100 17.1% 12 11.7% 16 17.4% 59 18.4% 54 16.6% 4 9.3% 148 17.9% 17 22.4%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 2 25.0% 24 20.3% 122 20.9% 21 20.4% 18 19.6% 63 19.6% 63 19.3% 14 32.6% 174 21.0% 14 18.4%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 1 12.5% 9 7.6% 53 9.1% 11 10.7% 6 6.5% 25 7.8% 16 4.9% 1 2.3% 62 7.5% 7 9.2%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 1 12.5% 18 15.3% 88 15.1% 23 22.3% 11 12.0% 51 15.9% 65 19.9% 3 7.0% 166 20.0% 12 15.8%

7 その他 11 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3% 3 0.9% 0 0.0% 2 0.2% 1 1.3%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 276 100.0% 25 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 1 16.7% 13 29.5% 62 29.5% 15 39.5% 7 23.3% 37 31.9% 30 30.0% 5 20.8% 94 34.1% 7 28.0%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 3 50.0% 24 54.5% 94 44.8% 17 44.7% 18 60.0% 56 48.3% 44 44.0% 14 58.3% 118 42.8% 9 36.0%

3 知らない 203 23.0% 2 33.3% 7 15.9% 54 25.7% 6 15.8% 5 16.7% 23 19.8% 26 26.0% 5 20.8% 64 23.2% 9 36.0%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 5 100.0% 53 100.0% 222 100.0% 42 100.0% 33 100.0% 131 100.0% 121 100.0% 21 100.0% 353 100.0% 27 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 2 40.0% 16 30.2% 59 26.6% 11 26.2% 7 21.2% 42 32.1% 29 24.0% 4 19.0% 107 30.3% 6 22.2%

2 新聞 76 7.4% 0 0.0% 4 7.5% 7 3.2% 0 0.0% 3 9.1% 8 6.1% 11 9.1% 0 0.0% 37 10.5% 3 11.1%

3 広報ながさき 321 31.1% 1 20.0% 16 30.2% 51 23.0% 8 19.0% 13 39.4% 48 36.6% 45 37.2% 2 9.5% 120 34.0% 10 37.0%

4 インターネット 62 6.0% 0 0.0% 4 7.5% 29 13.1% 4 9.5% 1 3.0% 7 5.3% 7 5.8% 0 0.0% 10 2.8% 0 0.0%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 18 8.1% 2 4.8% 1 3.0% 5 3.8% 6 5.0% 2 9.5% 10 2.8% 0 0.0%

6 マグネット 4 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0%

7 出前講座 6 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 1 4.8% 2 0.6% 0 0.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 0 0.0% 3 5.7% 14 6.3% 5 11.9% 1 3.0% 5 3.8% 4 3.3% 1 4.8% 21 5.9% 3 11.1%

9 家族・知人 119 11.5% 1 20.0% 7 13.2% 29 13.1% 6 14.3% 3 9.1% 14 10.7% 14 11.6% 4 19.0% 33 9.3% 3 11.1%

10 その他 51 4.9% 1 20.0% 3 5.7% 13 5.9% 5 11.9% 4 12.1% 2 1.5% 3 2.5% 7 33.3% 11 3.1% 2 7.4%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 210 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 116 100.0% 100 100.0% 24 100.0% 268 100.0% 24 100.0%

1 知っている 470 53.8% 4 66.7% 21 48.8% 106 50.5% 23 60.5% 15 50.0% 73 62.9% 55 55.0% 11 45.8% 144 53.7% 10 41.7%

2 知らない 404 46.2% 2 33.3% 22 51.2% 104 49.5% 15 39.5% 15 50.0% 43 37.1% 45 45.0% 13 54.2% 124 46.3% 14 58.3%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 4 100.0% 32 100.0% 147 100.0% 37 100.0% 22 100.0% 102 100.0% 87 100.0% 11 100.0% 217 100.0% 15 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 4 100.0% 17 53.1% 58 39.5% 14 37.8% 12 54.5% 57 55.9% 47 54.0% 3 27.3% 121 55.8% 9 60.0%

2 ホームページ 91 13.3% 0 0.0% 6 18.8% 34 23.1% 11 29.7% 5 22.7% 14 13.7% 5 5.7% 0 0.0% 15 6.9% 1 6.7%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 0 0.0% 4 12.5% 10 6.8% 2 5.4% 1 4.5% 5 4.9% 12 13.8% 0 0.0% 25 11.5% 1 6.7%

4 テレビ 108 15.8% 0 0.0% 1 3.1% 26 17.7% 8 21.6% 3 13.6% 17 16.7% 12 13.8% 6 54.5% 31 14.3% 1 6.7%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 8 9.2% 0 0.0% 7 3.2% 0 0.0%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 0 0.0% 1 3.1% 8 5.4% 1 2.7% 1 4.5% 4 3.9% 3 3.4% 1 9.1% 13 6.0% 2 13.3%

7 その他 19 2.8% 0 0.0% 3 9.4% 6 4.1% 1 2.7% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 2.3% 1 6.7%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 7 100.0% 50 100.0% 157 100.0% 39 100.0% 30 100.0% 96 100.0% 100 100.0% 9 100.0% 291 100.0% 23 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 テレビ 342 20.3% 2 28.6% 15 30.0% 45 28.7% 10 25.6% 6 20.0% 22 22.9% 30 30.0% 2 22.2% 86 29.6% 9 39.1%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 1 14.3% 2 4.0% 4 2.5% 1 2.6% 3 10.0% 5 5.2% 4 4.0% 0 0.0% 9 3.1% 0 0.0%

4 データ放送 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0%

5 ラジオ 35 2.1% 1 14.3% 2 4.0% 7 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.2% 1 1.0% 0 0.0% 16 5.5% 1 4.3%

6 ホームページ 155 9.2% 1 14.3% 5 10.0% 27 17.2% 10 25.6% 5 16.7% 12 12.5% 7 7.0% 3 33.3% 19 6.5% 4 17.4%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 0 0.0% 1 2.0% 6 3.8% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 0 0.0% 1 2.0% 1 0.6% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 0 0.0% 1 2.0% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 1 14.3% 3 6.0% 15 9.6% 4 10.3% 4 13.3% 13 13.5% 11 11.0% 0 0.0% 8 2.7% 2 8.7%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 4.3%

12 新聞 137 8.1% 0 0.0% 5 10.0% 13 8.3% 3 7.7% 5 16.7% 16 16.7% 17 17.0% 1 11.1% 64 22.0% 2 8.7%

13 町内の回覧板 221 13.1% 1 14.3% 13 26.0% 36 22.9% 7 17.9% 6 20.0% 21 21.9% 26 26.0% 1 11.1% 83 28.5% 4 17.4%

14 その他 20 1.2% 0 0.0% 2 4.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 0.3% 0 0.0%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 207 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 112 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 269 100.0% 25 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 1 16.7% 6 14.0% 18 8.7% 5 13.2% 4 13.3% 12 10.7% 14 14.1% 6 25.0% 55 20.4% 5 20.0%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 3 50.0% 22 51.2% 109 52.7% 19 50.0% 17 56.7% 67 59.8% 67 67.7% 13 54.2% 159 59.1% 14 56.0%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 1 16.7% 11 25.6% 46 22.2% 10 26.3% 7 23.3% 27 24.1% 11 11.1% 4 16.7% 38 14.1% 4 16.0%

4 そう思わない 79 9.1% 1 16.7% 4 9.3% 34 16.4% 4 10.5% 2 6.7% 6 5.4% 7 7.1% 1 4.2% 17 6.3% 2 8.0%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 3 100.0% 27 100.0% 136 100.0% 22 100.0% 12 100.0% 54 100.0% 23 100.0% 6 100.0% 102 100.0% 7 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 0 0.0% 2 7.4% 23 16.9% 1 4.5% 2 16.7% 10 18.5% 2 8.7% 3 50.0% 12 11.8% 0 0.0%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 1 33.3% 5 18.5% 37 27.2% 5 22.7% 3 25.0% 16 29.6% 5 21.7% 2 33.3% 25 24.5% 3 42.9%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 1 33.3% 2 7.4% 13 9.6% 2 9.1% 0 0.0% 8 14.8% 4 17.4% 0 0.0% 8 7.8% 1 14.3%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 1 33.3% 2 7.4% 7 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 1 4.3% 0 0.0% 22 21.6% 0 0.0%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 0 0.0% 2 7.4% 2 1.5% 2 9.1% 2 16.7% 2 3.7% 2 8.7% 0 0.0% 6 5.9% 0 0.0%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 0 0.0% 6 22.2% 32 23.5% 8 36.4% 4 33.3% 11 20.4% 6 26.1% 1 16.7% 16 15.7% 1 14.3%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 0 0.0% 5 18.5% 14 10.3% 3 13.6% 0 0.0% 3 5.6% 1 4.3% 0 0.0% 8 7.8% 1 14.3%

8 その他 22 5.6% 0 0.0% 3 11.1% 8 5.9% 1 4.5% 1 8.3% 1 1.9% 2 8.7% 0 0.0% 5 4.9% 1 14.3%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 5 100.0% 43 100.0% 208 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 94 100.0% 24 100.0% 258 100.0% 23 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 1 20.0% 5 11.6% 5 2.4% 1 2.7% 1 3.3% 7 6.1% 4 4.3% 0 0.0% 23 8.9% 0 0.0%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 2 40.0% 3 7.0% 15 7.2% 4 10.8% 0 0.0% 8 7.0% 12 12.8% 4 16.7% 78 30.2% 6 26.1%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 1 20.0% 12 27.9% 37 17.8% 9 24.3% 7 23.3% 28 24.6% 32 34.0% 1 4.2% 77 29.8% 8 34.8%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 1 20.0% 23 53.5% 151 72.6% 23 62.2% 22 73.3% 71 62.3% 46 48.9% 19 79.2% 80 31.0% 9 39.1%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 6 100.0% 42 100.0% 208 100.0% 37 100.0% 30 100.0% 114 100.0% 98 100.0% 24 100.0% 266 100.0% 24 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 1 16.7% 1 2.4% 6 2.9% 0 0.0% 1 3.3% 7 6.1% 4 4.1% 1 4.2% 13 4.9% 1 4.2%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 1 16.7% 4 9.5% 34 16.3% 8 21.6% 8 26.7% 14 12.3% 15 15.3% 7 29.2% 71 26.7% 6 25.0%

3 分からない 523 60.7% 3 50.0% 27 64.3% 125 60.1% 22 59.5% 14 46.7% 75 65.8% 70 71.4% 15 62.5% 150 56.4% 15 62.5%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 1 16.7% 5 11.9% 21 10.1% 6 16.2% 4 13.3% 11 9.6% 7 7.1% 0 0.0% 22 8.3% 0 0.0%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 0 0.0% 5 11.9% 22 10.6% 1 2.7% 3 10.0% 7 6.1% 2 2.0% 1 4.2% 10 3.8% 2 8.3%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

91 2 3

自営業 会社員 公務員 専門職

4 5 6 7 8

総回答数 887 6

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
10

農林漁業

24 276 25

表示項目

44 210 38 30 116 100

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 6 100.0% 43 100.0% 209 100.0% 38 100.0% 30 100.0% 115 100.0% 99 100.0% 24 100.0% 275 100.0% 25 100.0%

1 満足している 166 18.9% 2 33.3% 12 27.9% 39 18.7% 7 18.4% 7 23.3% 22 19.1% 20 20.2% 7 29.2% 37 13.5% 9 36.0%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 0 0.0% 9 20.9% 78 37.3% 12 31.6% 8 26.7% 51 44.3% 33 33.3% 5 20.8% 97 35.3% 5 20.0%

3 分からない 340 38.7% 3 50.0% 16 37.2% 72 34.4% 16 42.1% 14 46.7% 35 30.4% 39 39.4% 11 45.8% 117 42.5% 9 36.0%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 1 16.7% 3 7.0% 12 5.7% 3 7.9% 1 3.3% 5 4.3% 5 5.1% 1 4.2% 12 4.4% 2 8.0%

5 満足していない 27 3.1% 0 0.0% 3 7.0% 8 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 2 2.0% 0 0.0% 12 4.4% 0 0.0%

満足していない理由は何か 127 100.0% 2 100.0% 10 100.0% 35 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 1 100.0% 45 100.0% 4 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 0 0.0% 2 20.0% 9 25.7% 1 25.0% 1 100.0% 2 15.4% 1 9.1% 0 0.0% 2 4.4% 2 50.0%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 1 50.0% 2 20.0% 11 31.4% 1 25.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 27.3% 1 100.0% 11 24.4% 0 0.0%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 1 50.0% 6 60.0% 9 25.7% 2 50.0% 0 0.0% 7 53.8% 7 63.6% 0 0.0% 30 66.7% 2 50.0%

4 その他 11 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 0 0.0%

問50-1

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 407 100.0% 75 100.0% 18 100.0% 271 100.0% 546 100.0% 86 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 124 30.5% 20 26.7% 8 44.4% 94 34.7% 172 31.5% 34 39.5% 41 36.9% 8 38.1% 25 35.7% 4 28.6% 9 56.3%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 161 39.6% 28 37.3% 8 44.4% 114 42.1% 219 40.1% 36 41.9% 47 42.3% 3 14.3% 24 34.3% 3 21.4% 4 25.0%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 84 20.6% 13 17.3% 2 11.1% 43 15.9% 99 18.1% 10 11.6% 18 16.2% 6 28.6% 18 25.7% 5 35.7% 3 18.8%

4 そう思わない 76 8.6% 38 9.3% 14 18.7% 0 0.0% 20 7.4% 56 10.3% 6 7.0% 5 4.5% 4 19.0% 3 4.3% 2 14.3% 0 0.0%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 267 100.0% 543 100.0% 86 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 200 49.3% 39 51.3% 13 72.2% 189 70.8% 342 63.0% 49 57.0% 46 41.4% 10 47.6% 47 70.1% 4 28.6% 14 87.5%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 136 33.5% 25 32.9% 4 22.2% 63 23.6% 153 28.2% 23 26.7% 43 38.7% 7 33.3% 11 16.4% 4 28.6% 1 6.3%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 54 13.3% 8 10.5% 1 5.6% 9 3.4% 30 5.5% 12 14.0% 17 15.3% 4 19.0% 7 10.4% 5 35.7% 1 6.3%

4 そう思わない 29 3.3% 16 3.9% 4 5.3% 0 0.0% 6 2.2% 18 3.3% 2 2.3% 5 4.5% 0 0.0% 2 3.0% 1 7.1% 0 0.0%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 818 100.0% 135 100.0% 39 100.0% 550 100.0% 1,055 100.0% 190 100.0% 240 100.0% 36 100.0% 142 100.0% 26 100.0% 34 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 177 21.6% 19 14.1% 9 23.1% 106 19.3% 180 17.1% 51 26.8% 71 29.6% 7 19.4% 30 21.1% 7 26.9% 9 26.5%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 88 10.8% 17 12.6% 6 15.4% 68 12.4% 124 11.8% 15 7.9% 32 13.3% 3 8.3% 22 15.5% 3 11.5% 5 14.7%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 134 16.4% 19 14.1% 9 23.1% 91 16.5% 133 12.6% 45 23.7% 64 26.7% 8 22.2% 24 16.9% 3 11.5% 3 8.8%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 98 12.0% 18 13.3% 4 10.3% 43 7.8% 115 10.9% 26 13.7% 16 6.7% 3 8.3% 12 8.5% 3 11.5% 3 8.8%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 23 2.8% 7 5.2% 1 2.6% 37 6.7% 53 5.0% 8 4.2% 7 2.9% 1 2.8% 6 4.2% 1 3.8% 6 17.6%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 31 3.8% 1 0.7% 0 0.0% 18 3.3% 26 2.5% 11 5.8% 9 3.8% 2 5.6% 5 3.5% 0 0.0% 1 2.9%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 44 5.4% 7 5.2% 1 2.6% 44 8.0% 77 7.3% 12 6.3% 11 4.6% 2 5.6% 6 4.2% 1 3.8% 2 5.9%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 28 3.4% 5 3.7% 5 12.8% 20 3.6% 49 4.6% 1 0.5% 4 1.7% 1 2.8% 13 9.2% 1 3.8% 0 0.0%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 141 17.2% 32 23.7% 4 10.3% 94 17.1% 241 22.8% 10 5.3% 13 5.4% 6 16.7% 17 12.0% 3 11.5% 5 14.7%

10 その他 96 5.5% 54 6.6% 10 7.4% 0 0.0% 29 5.3% 57 5.4% 11 5.8% 13 5.4% 3 8.3% 7 4.9% 4 15.4% 0 0.0%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 271 100.0% 547 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 117 28.7% 15 19.7% 4 22.2% 95 35.1% 189 34.6% 23 26.7% 27 24.1% 6 28.6% 19 27.5% 3 21.4% 9 56.3%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 188 46.2% 41 53.9% 11 61.1% 115 42.4% 250 45.7% 41 47.7% 49 43.8% 10 47.6% 29 42.0% 4 28.6% 2 12.5%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 28 6.9% 7 9.2% 1 5.6% 21 7.7% 32 5.9% 8 9.3% 11 9.8% 2 9.5% 5 7.2% 3 21.4% 1 6.3%

4 愛着はない 80 9.1% 44 10.8% 7 9.2% 2 11.1% 20 7.4% 42 7.7% 8 9.3% 19 17.0% 1 4.8% 6 8.7% 1 7.1% 2 12.5%

5 わからない 65 7.4% 30 7.4% 6 7.9% 0 0.0% 20 7.4% 34 6.2% 6 7.0% 6 5.4% 2 9.5% 10 14.5% 3 21.4% 2 12.5%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 272 100.0% 548 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 172 42.3% 38 50.0% 10 55.6% 112 41.2% 233 42.5% 41 47.7% 52 46.4% 6 28.6% 33 47.1% 5 35.7% 12 75.0%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 185 45.5% 28 36.8% 5 27.8% 125 46.0% 240 43.8% 39 45.3% 51 45.5% 8 38.1% 28 40.0% 6 42.9% 3 18.8%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 36 8.8% 5 6.6% 3 16.7% 24 8.8% 51 9.3% 4 4.7% 6 5.4% 7 33.3% 5 7.1% 2 14.3% 1 6.3%

4 そう思わない 36 4.1% 14 3.4% 5 6.6% 0 0.0% 11 4.0% 24 4.4% 2 2.3% 3 2.7% 0 0.0% 4 5.7% 1 7.1% 0 0.0%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 405 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 268 100.0% 544 100.0% 85 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 85 21.0% 18 24.3% 9 47.4% 60 22.4% 117 21.5% 19 22.4% 31 27.9% 6 28.6% 14 20.9% 5 35.7% 5 31.3%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 155 38.3% 20 27.0% 5 26.3% 100 37.3% 193 35.5% 36 42.4% 44 39.6% 7 33.3% 20 29.9% 4 28.6% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 98 24.2% 20 27.0% 3 15.8% 66 24.6% 140 25.7% 19 22.4% 21 18.9% 6 28.6% 18 26.9% 3 21.4% 4 25.0%

4 そう思わない 141 16.1% 67 16.5% 16 21.6% 2 10.5% 42 15.7% 94 17.3% 11 12.9% 15 13.5% 2 9.5% 15 22.4% 2 14.3% 0 0.0%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 546 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 20 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 47 11.5% 8 10.5% 5 26.3% 33 12.2% 67 12.3% 10 11.6% 16 14.3% 5 25.0% 6 8.6% 1 7.1% 5 31.3%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 242 59.5% 48 63.2% 8 42.1% 188 69.4% 341 62.5% 61 70.9% 66 58.9% 8 40.0% 44 62.9% 9 64.3% 10 62.5%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 102 25.1% 16 21.1% 6 31.6% 41 15.1% 117 21.4% 12 14.0% 25 22.3% 7 35.0% 17 24.3% 4 28.6% 1 6.3%

4 大変不満 33 3.8% 16 3.9% 4 5.3% 0 0.0% 9 3.3% 21 3.8% 3 3.5% 5 4.5% 0 0.0% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

問７

問１

問２

問３

問４

問５

問６

通勤・通学地 住んでいる住宅
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 270 100.0% 542 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 68 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 76 18.8% 18 23.7% 3 15.8% 49 18.1% 107 19.7% 20 23.3% 23 20.5% 2 9.5% 4 5.9% 4 28.6% 2 12.5%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 39 9.6% 6 7.9% 4 21.1% 41 15.2% 64 11.8% 15 17.4% 10 8.9% 2 9.5% 10 14.7% 0 0.0% 1 6.3%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 61 15.1% 11 14.5% 1 5.3% 40 14.8% 86 15.9% 10 11.6% 10 8.9% 2 9.5% 8 11.8% 4 28.6% 4 25.0%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 229 56.5% 41 53.9% 11 57.9% 140 51.9% 285 52.6% 41 47.7% 69 61.6% 15 71.4% 46 67.6% 6 42.9% 9 56.3%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 333 100.0% 59 100.0% 12 100.0% 204 100.0% 421 100.0% 59 100.0% 90 100.0% 19 100.0% 64 100.0% 10 100.0% 10 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 43 12.9% 8 13.6% 2 16.7% 20 9.8% 44 10.5% 5 8.5% 13 14.4% 2 10.5% 7 10.9% 2 20.0% 3 30.0%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 193 58.0% 36 61.0% 7 58.3% 100 49.0% 221 52.5% 37 62.7% 53 58.9% 12 63.2% 30 46.9% 5 50.0% 4 40.0%

3 交通手段がない 147 21.4% 54 16.2% 5 8.5% 2 16.7% 55 27.0% 92 21.9% 9 15.3% 12 13.3% 1 5.3% 22 34.4% 2 20.0% 2 20.0%

4 その他 97 14.1% 43 12.9% 10 16.9% 1 8.3% 29 14.2% 64 15.2% 8 13.6% 12 13.3% 4 21.1% 5 7.8% 1 10.0% 1 10.0%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 263 100.0% 539 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 135 33.3% 26 34.2% 6 31.6% 113 43.0% 196 36.4% 39 45.3% 38 33.6% 10 47.6% 22 32.8% 6 42.9% 10 62.5%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 209 51.5% 35 46.1% 12 63.2% 115 43.7% 265 49.2% 39 45.3% 65 57.5% 8 38.1% 30 44.8% 4 28.6% 4 25.0%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 45 11.1% 10 13.2% 1 5.3% 28 10.6% 54 10.0% 6 7.0% 7 6.2% 3 14.3% 14 20.9% 4 28.6% 1 6.3%

4 そう思わない 32 3.7% 17 4.2% 5 6.6% 0 0.0% 7 2.7% 24 4.5% 2 2.3% 3 2.7% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 6.3%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 1,127 100.0% 185 100.0% 44 100.0% 836 100.0% 1,593 100.0% 271 100.0% 288 100.0% 60 100.0% 154 100.0% 42 100.0% 35 100.0%

1 出島 641 25.9% 303 26.9% 50 27.0% 12 27.3% 203 24.3% 391 24.5% 70 25.8% 83 28.8% 16 26.7% 50 32.5% 10 23.8% 10 28.6%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 156 13.8% 25 13.5% 5 11.4% 117 14.0% 233 14.6% 35 12.9% 34 11.8% 10 16.7% 20 13.0% 2 4.8% 3 8.6%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 90 8.0% 18 9.7% 4 9.1% 88 10.5% 167 10.5% 17 6.3% 19 6.6% 5 8.3% 11 7.1% 6 14.3% 1 2.9%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 127 11.3% 16 8.6% 5 11.4% 110 13.2% 193 12.1% 29 10.7% 39 13.5% 5 8.3% 15 9.7% 4 9.5% 6 17.1%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 31 2.8% 4 2.2% 1 2.3% 31 3.7% 47 3.0% 10 3.7% 13 4.5% 0 0.0% 1 0.6% 3 7.1% 1 2.9%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 19 1.7% 1 0.5% 1 2.3% 24 2.9% 39 2.4% 9 3.3% 3 1.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 2.4% 0 0.0%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 209 18.5% 31 16.8% 8 18.2% 117 14.0% 248 15.6% 55 20.3% 48 16.7% 9 15.0% 23 14.9% 6 14.3% 9 25.7%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 39 3.5% 8 4.3% 1 2.3% 41 4.9% 59 3.7% 11 4.1% 12 4.2% 4 6.7% 7 4.5% 3 7.1% 0 0.0%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 107 9.5% 18 9.7% 4 9.1% 70 8.4% 144 9.0% 28 10.3% 18 6.3% 8 13.3% 15 9.7% 4 9.5% 3 8.6%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 46 4.1% 14 7.6% 3 6.8% 35 4.2% 72 4.5% 7 2.6% 19 6.6% 3 5.0% 10 6.5% 3 7.1% 2 5.7%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 400 100.0% 75 100.0% 19 100.0% 265 100.0% 540 100.0% 85 100.0% 111 100.0% 20 100.0% 65 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 90 22.5% 16 21.3% 8 42.1% 49 18.5% 104 19.3% 18 21.2% 27 24.3% 8 40.0% 15 23.1% 2 15.4% 6 37.5%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 138 34.5% 25 33.3% 9 47.4% 83 31.3% 188 34.8% 20 23.5% 39 35.1% 4 20.0% 24 36.9% 8 61.5% 6 37.5%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 115 28.8% 21 28.0% 1 5.3% 95 35.8% 170 31.5% 30 35.3% 32 28.8% 5 25.0% 19 29.2% 2 15.4% 4 25.0%

4 そう思わない 124 14.3% 57 14.3% 13 17.3% 1 5.3% 38 14.3% 78 14.4% 17 20.0% 13 11.7% 3 15.0% 7 10.8% 1 7.7% 0 0.0%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 547 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 127 31.4% 26 34.2% 6 31.6% 75 27.7% 157 28.7% 29 33.7% 40 35.4% 7 33.3% 19 27.5% 6 46.2% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 188 46.4% 33 43.4% 8 42.1% 115 42.4% 244 44.6% 38 44.2% 52 46.0% 9 42.9% 29 42.0% 6 46.2% 5 31.3%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 65 16.0% 12 15.8% 4 21.1% 52 19.2% 96 17.6% 16 18.6% 14 12.4% 3 14.3% 16 23.2% 1 7.7% 3 18.8%

4 そう思わない 72 8.2% 25 6.2% 5 6.6% 1 5.3% 29 10.7% 50 9.1% 3 3.5% 7 6.2% 2 9.5% 5 7.2% 0 0.0% 4 25.0%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 111 100.0% 25 100.0% 7 100.0% 102 100.0% 196 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 7 100.0% 24 100.0% 1 100.0% 7 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 6 5.4% 2 8.0% 0 0.0% 6 5.9% 14 7.1% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 24 21.6% 6 24.0% 2 28.6% 25 24.5% 44 22.4% 8 34.8% 5 21.7% 2 28.6% 6 25.0% 0 0.0% 2 28.6%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 81 73.0% 17 68.0% 5 71.4% 71 69.6% 138 70.4% 13 56.5% 18 78.3% 5 71.4% 17 70.8% 1 100.0% 5 71.4%

問８

問８-1

問９

問10

問11

問12

問12-1
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7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 403 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 270 100.0% 542 100.0% 85 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 68 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 149 37.0% 25 32.9% 7 38.9% 110 40.7% 223 41.1% 35 41.2% 41 36.6% 10 47.6% 19 27.9% 4 28.6% 8 50.0%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 165 40.9% 32 42.1% 7 38.9% 104 38.5% 203 37.5% 32 37.6% 48 42.9% 9 42.9% 32 47.1% 6 42.9% 4 25.0%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 63 15.6% 10 13.2% 4 22.2% 41 15.2% 80 14.8% 14 16.5% 18 16.1% 1 4.8% 10 14.7% 3 21.4% 4 25.0%

4 そう思わない 54 6.2% 26 6.5% 9 11.8% 0 0.0% 15 5.6% 36 6.6% 4 4.7% 5 4.5% 1 4.8% 7 10.3% 1 7.1% 0 0.0%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 486 100.0% 88 100.0% 23 100.0% 334 100.0% 657 100.0% 103 100.0% 131 100.0% 27 100.0% 86 100.0% 15 100.0% 22 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 111 22.8% 18 20.5% 3 13.0% 100 29.9% 183 27.9% 17 16.5% 30 22.9% 4 14.8% 17 19.8% 5 33.3% 5 22.7%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 166 34.2% 30 34.1% 9 39.1% 99 29.6% 202 30.7% 47 45.6% 40 30.5% 11 40.7% 23 26.7% 5 33.3% 7 31.8%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 132 27.2% 24 27.3% 6 26.1% 108 32.3% 197 30.0% 31 30.1% 37 28.2% 9 33.3% 28 32.6% 3 20.0% 9 40.9%

4 飲まない 117 11.0% 69 14.2% 13 14.8% 4 17.4% 24 7.2% 63 9.6% 7 6.8% 22 16.8% 2 7.4% 17 19.8% 2 13.3% 1 4.5%

5 その他 19 1.8% 8 1.6% 3 3.4% 1 4.3% 3 0.9% 12 1.8% 1 1.0% 2 1.5% 1 3.7% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 268 100.0% 541 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 185 45.7% 28 36.8% 9 47.4% 140 52.2% 259 47.9% 51 59.3% 52 46.0% 11 52.4% 27 39.1% 5 38.5% 6 37.5%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 128 31.6% 25 32.9% 3 15.8% 62 23.1% 161 29.8% 18 20.9% 28 24.8% 3 14.3% 17 24.6% 6 46.2% 1 6.3%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 73 18.0% 20 26.3% 6 31.6% 56 20.9% 101 18.7% 15 17.4% 24 21.2% 5 23.8% 23 33.3% 1 7.7% 9 56.3%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 19 4.7% 3 3.9% 1 5.3% 10 3.7% 20 3.7% 2 2.3% 9 8.0% 2 9.5% 2 2.9% 1 7.7% 0 0.0%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 270 100.0% 546 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 7 1.7% 2 2.6% 0 0.0% 5 1.9% 10 1.8% 2 2.3% 1 0.9% 0 0.0% 4 5.8% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 3.3% 9 1.6% 2 2.3% 2 1.8% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 24 5.9% 4 5.3% 2 10.5% 27 10.0% 37 6.8% 2 2.3% 5 4.4% 1 4.8% 23 33.3% 1 7.1% 1 6.3%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 106 26.0% 30 39.5% 3 15.8% 71 26.3% 182 33.3% 16 18.6% 14 12.4% 9 42.9% 7 10.1% 4 28.6% 4 25.0%

5 参加していない 539 61.2% 266 65.4% 40 52.6% 14 73.7% 158 58.5% 308 56.4% 64 74.4% 91 80.5% 11 52.4% 33 47.8% 9 64.3% 11 68.8%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 265 100.0% 536 100.0% 86 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 39 9.6% 5 6.6% 2 10.5% 22 8.3% 49 9.1% 14 16.3% 9 8.1% 3 14.3% 4 5.7% 2 14.3% 0 0.0%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 298 73.6% 51 67.1% 14 73.7% 201 75.8% 404 75.4% 62 72.1% 78 70.3% 14 66.7% 53 75.7% 11 78.6% 10 62.5%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 51 12.6% 15 19.7% 2 10.5% 30 11.3% 64 11.9% 8 9.3% 17 15.3% 3 14.3% 10 14.3% 1 7.1% 4 25.0%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 17 4.2% 5 6.6% 1 5.3% 12 4.5% 19 3.5% 2 2.3% 7 6.3% 1 4.8% 3 4.3% 0 0.0% 2 12.5%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 272 100.0% 550 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 バス 253 28.6% 122 30.0% 11 14.5% 2 10.5% 71 26.1% 146 26.5% 27 31.4% 32 28.3% 6 28.6% 24 34.3% 3 21.4% 8 50.0%

2 タクシー 21 2.4% 2 0.5% 0 0.0% 1 5.3% 11 4.0% 13 2.4% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.7% 0 0.0% 2 12.5%

3 路面電車 32 3.6% 17 4.2% 0 0.0% 2 10.5% 9 3.3% 12 2.2% 11 12.8% 5 4.4% 0 0.0% 1 1.4% 3 21.4% 0 0.0%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

5 自家用車 439 49.5% 190 46.7% 62 81.6% 11 57.9% 137 50.4% 303 55.1% 31 36.0% 41 36.3% 13 61.9% 33 47.1% 7 50.0% 5 31.3%

6 自転車、バイク 54 6.1% 35 8.6% 3 3.9% 3 15.8% 11 4.0% 29 5.3% 6 7.0% 15 13.3% 0 0.0% 3 4.3% 0 0.0% 1 6.3%

7 徒歩 77 8.7% 36 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 30 11.0% 42 7.6% 9 10.5% 20 17.7% 2 9.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 8 0.9% 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.1% 4 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 403 100.0% 73 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 545 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 109 27.0% 13 17.8% 6 31.6% 86 31.7% 142 26.1% 35 41.2% 50 44.2% 4 19.0% 13 19.4% 4 28.6% 5 31.3%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 106 26.3% 15 20.5% 5 26.3% 78 28.8% 151 27.7% 17 20.0% 31 27.4% 3 14.3% 23 34.3% 3 21.4% 3 18.8%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 108 26.8% 18 24.7% 4 21.1% 60 22.1% 133 24.4% 18 21.2% 21 18.6% 6 28.6% 20 29.9% 4 28.6% 6 37.5%

4 そう思わない 171 19.5% 80 19.9% 27 37.0% 4 21.1% 47 17.3% 119 21.8% 15 17.6% 11 9.7% 8 38.1% 11 16.4% 3 21.4% 2 12.5%
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長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 806 100.0% 147 100.0% 35 100.0% 501 100.0% 1,019 100.0% 177 100.0% 229 100.0% 46 100.0% 122 100.0% 28 100.0% 29 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 243 30.1% 46 31.3% 9 25.7% 149 29.7% 316 31.0% 52 29.4% 55 24.0% 13 28.3% 45 36.9% 10 35.7% 8 27.6%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 63 7.8% 10 6.8% 4 11.4% 45 9.0% 79 7.8% 20 11.3% 17 7.4% 4 8.7% 9 7.4% 1 3.6% 6 20.7%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 50 6.2% 10 6.8% 3 8.6% 30 6.0% 57 5.6% 12 6.8% 12 5.2% 4 8.7% 9 7.4% 4 14.3% 3 10.3%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 108 13.4% 20 13.6% 4 11.4% 42 8.4% 104 10.2% 20 11.3% 40 17.5% 1 2.2% 12 9.8% 2 7.1% 0 0.0%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 144 17.9% 20 13.6% 3 8.6% 71 14.2% 156 15.3% 26 14.7% 41 17.9% 12 26.1% 21 17.2% 5 17.9% 3 10.3%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 116 14.4% 29 19.7% 8 22.9% 102 20.4% 193 18.9% 23 13.0% 34 14.8% 8 17.4% 18 14.8% 3 10.7% 3 10.3%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 55 6.8% 11 7.5% 3 8.6% 46 9.2% 84 8.2% 17 9.6% 20 8.7% 3 6.5% 6 4.9% 3 10.7% 3 10.3%

8 その他 53 3.2% 27 3.3% 1 0.7% 1 2.9% 16 3.2% 30 2.9% 7 4.0% 10 4.4% 1 2.2% 2 1.6% 0 0.0% 3 10.3%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 402 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 269 100.0% 540 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 60 14.9% 10 13.2% 3 15.8% 29 10.8% 78 14.4% 13 15.3% 22 19.5% 3 14.3% 7 10.1% 0 0.0% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 149 37.1% 32 42.1% 6 31.6% 128 47.6% 230 42.6% 34 40.0% 39 34.5% 6 28.6% 36 52.2% 5 35.7% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 77 19.2% 10 13.2% 2 10.5% 49 18.2% 92 17.0% 17 20.0% 17 15.0% 5 23.8% 9 13.0% 2 14.3% 2 12.5%

4 そう思わない 177 20.3% 84 20.9% 19 25.0% 3 15.8% 51 19.0% 124 23.0% 18 21.2% 11 9.7% 5 23.8% 13 18.8% 2 14.3% 2 12.5%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 32 8.0% 5 6.6% 5 26.3% 12 4.5% 16 3.0% 3 3.5% 24 21.2% 2 9.5% 4 5.8% 5 35.7% 1 6.3%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 403 100.0% 75 100.0% 19 100.0% 269 100.0% 542 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 68 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 104 25.8% 16 21.3% 4 21.1% 76 28.3% 148 27.3% 26 30.2% 33 29.2% 6 28.6% 13 19.1% 4 28.6% 8 50.0%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 238 59.1% 51 68.0% 11 57.9% 163 60.6% 321 59.2% 48 55.8% 72 63.7% 11 52.4% 41 60.3% 7 50.0% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 49 12.2% 4 5.3% 3 15.8% 20 7.4% 50 9.2% 12 14.0% 7 6.2% 3 14.3% 10 14.7% 3 21.4% 1 6.3%

4 そう思わない 29 3.3% 12 3.0% 4 5.3% 1 5.3% 10 3.7% 23 4.2% 0 0.0% 1 0.9% 1 4.8% 4 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 786 100.0% 131 100.0% 30 100.0% 498 100.0% 1,045 100.0% 166 100.0% 210 100.0% 37 100.0% 96 100.0% 23 100.0% 39 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 238 30.3% 37 28.2% 10 33.3% 131 26.3% 297 28.4% 52 31.3% 63 30.0% 10 27.0% 29 30.2% 5 21.7% 9 23.1%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 116 14.8% 22 16.8% 3 10.0% 87 17.5% 173 16.6% 21 12.7% 28 13.3% 9 24.3% 9 9.4% 6 26.1% 9 23.1%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 141 17.9% 23 17.6% 6 20.0% 94 18.9% 184 17.6% 34 20.5% 36 17.1% 6 16.2% 19 19.8% 5 21.7% 10 25.6%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 207 26.3% 35 26.7% 8 26.7% 127 25.5% 278 26.6% 43 25.9% 54 25.7% 7 18.9% 18 18.8% 6 26.1% 10 25.6%

5 どれも感じない 135 8.2% 61 7.8% 12 9.2% 2 6.7% 37 7.4% 79 7.6% 12 7.2% 18 8.6% 3 8.1% 17 17.7% 1 4.3% 1 2.6%

6 その他 56 3.4% 23 2.9% 2 1.5% 1 3.3% 22 4.4% 34 3.3% 4 2.4% 11 5.2% 2 5.4% 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 771 100.0% 144 100.0% 32 100.0% 512 100.0% 1,036 100.0% 158 100.0% 210 100.0% 42 100.0% 130 100.0% 27 100.0% 31 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 74 9.6% 14 9.7% 4 12.5% 45 8.8% 100 9.7% 12 7.6% 17 8.1% 5 11.9% 13 10.0% 4 14.8% 5 16.1%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 91 11.8% 15 10.4% 7 21.9% 43 8.4% 101 9.7% 19 12.0% 27 12.9% 3 7.1% 17 13.1% 3 11.1% 3 9.7%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 43 5.6% 7 4.9% 4 12.5% 18 3.5% 42 4.1% 13 8.2% 18 8.6% 0 0.0% 3 2.3% 1 3.7% 0 0.0%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 147 19.1% 28 19.4% 4 12.5% 66 12.9% 161 15.5% 22 13.9% 36 17.1% 11 26.2% 24 18.5% 4 14.8% 4 12.9%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 128 16.6% 22 15.3% 3 9.4% 94 18.4% 169 16.3% 24 15.2% 37 17.6% 8 19.0% 28 21.5% 4 14.8% 7 22.6%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 28 3.6% 7 4.9% 2 6.3% 26 5.1% 46 4.4% 9 5.7% 7 3.3% 4 9.5% 8 6.2% 1 3.7% 1 3.2%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 133 17.3% 25 17.4% 5 15.6% 142 27.7% 254 24.5% 28 17.7% 32 15.2% 5 11.9% 28 21.5% 3 11.1% 9 29.0%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 35 4.5% 8 5.6% 0 0.0% 11 2.1% 31 3.0% 5 3.2% 10 4.8% 1 2.4% 4 3.1% 4 14.8% 0 0.0%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 66 8.6% 13 9.0% 3 9.4% 50 9.8% 99 9.6% 19 12.0% 16 7.6% 4 9.5% 4 3.1% 3 11.1% 1 3.2%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 11 1.4% 3 2.1% 0 0.0% 12 2.3% 20 1.9% 4 2.5% 4 1.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 11 1.4% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.4% 7 0.7% 3 1.9% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 その他 10 0.6% 4 0.5% 1 0.7% 0 0.0% 3 0.6% 6 0.6% 0 0.0% 2 1.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 406 100.0% 75 100.0% 18 100.0% 270 100.0% 542 100.0% 84 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 知っている 147 16.9% 55 13.5% 9 12.0% 2 11.1% 53 19.6% 110 20.3% 11 13.1% 8 7.1% 1 4.8% 11 15.9% 3 21.4% 3 18.8%

2 知らない 725 83.1% 351 86.5% 66 88.0% 16 88.9% 217 80.4% 432 79.7% 73 86.9% 104 92.9% 20 95.2% 58 84.1% 11 78.6% 13 81.3%
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長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 272 100.0% 545 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 6 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.8% 8 1.5% 1 1.2% 1 0.9% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 6.3%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 329 81.0% 62 81.6% 16 84.2% 238 87.5% 469 86.1% 72 83.7% 85 75.2% 18 85.7% 57 81.4% 12 92.3% 11 68.8%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 71 17.5% 14 18.4% 3 15.8% 29 10.7% 68 12.5% 13 15.1% 27 23.9% 3 14.3% 12 17.1% 1 7.7% 4 25.0%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 86 100.0% 17 100.0% 6 100.0% 38 100.0% 93 100.0% 15 100.0% 29 100.0% 3 100.0% 15 100.0% 1 100.0% 5 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 55 64.0% 9 52.9% 5 83.3% 12 31.6% 46 49.5% 6 40.0% 13 44.8% 1 33.3% 12 80.0% 0 0.0% 2 40.0%

2 機会がない 20 12.3% 7 8.1% 4 23.5% 0 0.0% 7 18.4% 11 11.8% 1 6.7% 5 17.2% 1 33.3% 0 0.0% 1 100.0% 1 20.0%

3 方法がわからない 22 13.6% 14 16.3% 1 5.9% 1 16.7% 3 7.9% 9 9.7% 5 33.3% 5 17.2% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 その他 39 24.1% 10 11.6% 3 17.6% 0 0.0% 16 42.1% 27 29.0% 3 20.0% 6 20.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

自治会に加入していますか 883 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 549 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 加入している 616 69.8% 263 64.6% 56 73.7% 10 52.6% 199 73.4% 433 78.9% 52 60.5% 27 24.1% 14 66.7% 62 88.6% 7 53.8% 10 62.5%

2 加入していない 267 30.2% 144 35.4% 20 26.3% 9 47.4% 72 26.6% 116 21.1% 34 39.5% 85 75.9% 7 33.3% 8 11.4% 6 46.2% 6 37.5%

加入していない理由は何か 268 100.0% 143 100.0% 19 100.0% 10 100.0% 73 100.0% 122 100.0% 33 100.0% 84 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 6 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 41 28.7% 6 31.6% 4 40.0% 9 12.3% 30 24.6% 9 27.3% 17 20.2% 1 16.7% 2 25.0% 0 0.0% 2 33.3%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 19 13.3% 1 5.3% 1 10.0% 6 8.2% 6 4.9% 2 6.1% 18 21.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 16.7%

3 役員になりたくない 41 15.3% 23 16.1% 4 21.1% 1 10.0% 6 8.2% 27 22.1% 5 15.2% 3 3.6% 1 16.7% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 20 14.0% 5 26.3% 0 0.0% 16 21.9% 14 11.5% 11 33.3% 16 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 33.3%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 22 15.4% 2 10.5% 3 30.0% 7 9.6% 6 4.9% 2 6.1% 23 27.4% 2 33.3% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

6 その他 54 20.1% 18 12.6% 1 5.3% 1 10.0% 29 39.7% 39 32.0% 4 12.1% 7 8.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 20.0% 1 16.7%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 406 100.0% 75 100.0% 19 100.0% 272 100.0% 547 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 311 76.6% 54 72.0% 14 73.7% 219 80.5% 423 77.3% 65 76.5% 88 77.9% 15 71.4% 54 77.1% 9 64.3% 10 62.5%

2 重要だと思わない 68 7.7% 35 8.6% 8 10.7% 3 15.8% 13 4.8% 44 8.0% 6 7.1% 11 9.7% 2 9.5% 1 1.4% 0 0.0% 3 18.8%

3 わからない 141 16.0% 60 14.8% 13 17.3% 2 10.5% 40 14.7% 80 14.6% 14 16.5% 14 12.4% 4 19.0% 15 21.4% 5 35.7% 3 18.8%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 398 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 269 100.0% 538 100.0% 85 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 12 100.0% 15 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 65 16.3% 15 20.3% 6 31.6% 59 21.9% 105 19.5% 17 20.0% 30 27.0% 5 23.8% 11 16.4% 4 33.3% 4 26.7%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 236 59.3% 38 51.4% 10 52.6% 154 57.2% 307 57.1% 55 64.7% 56 50.5% 14 66.7% 37 55.2% 7 58.3% 9 60.0%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 41 10.3% 11 14.9% 2 10.5% 6 2.2% 42 7.8% 4 4.7% 9 8.1% 1 4.8% 5 7.5% 0 0.0% 0 0.0%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 46 11.6% 8 10.8% 1 5.3% 45 16.7% 71 13.2% 8 9.4% 14 12.6% 1 4.8% 13 19.4% 0 0.0% 2 13.3%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 10 2.5% 2 2.7% 0 0.0% 5 1.9% 13 2.4% 1 1.2% 2 1.8% 0 0.0% 1 1.5% 1 8.3% 0 0.0%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 657 100.0% 108 100.0% 23 100.0% 393 100.0% 800 100.0% 131 100.0% 172 100.0% 36 100.0% 107 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 83 12.6% 11 10.2% 4 17.4% 60 15.3% 112 14.0% 20 15.3% 24 14.0% 6 16.7% 16 15.0% 2 13.3% 2 13.3%

2 職場で 258 20.0% 146 22.2% 27 25.0% 5 21.7% 66 16.8% 166 20.8% 20 15.3% 38 22.1% 5 13.9% 25 23.4% 2 13.3% 1 6.7%

3 地域活動の場で 80 6.2% 43 6.5% 6 5.6% 1 4.3% 20 5.1% 52 6.5% 6 4.6% 9 5.2% 2 5.6% 7 6.5% 1 6.7% 3 20.0%

4 学校教育の場で 40 3.1% 24 3.7% 4 3.7% 0 0.0% 8 2.0% 19 2.4% 4 3.1% 10 5.8% 3 8.3% 1 0.9% 1 6.7% 0 0.0%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 83 12.6% 20 18.5% 2 8.7% 50 12.7% 106 13.3% 15 11.5% 19 11.0% 6 16.7% 14 13.1% 2 13.3% 1 6.7%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 100 15.2% 15 13.9% 4 17.4% 71 18.1% 121 15.1% 23 17.6% 27 15.7% 6 16.7% 18 16.8% 3 20.0% 3 20.0%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 172 26.2% 25 23.1% 7 30.4% 116 29.5% 219 27.4% 43 32.8% 45 26.2% 7 19.4% 24 22.4% 4 26.7% 5 33.3%

8 その他 8 0.6% 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 5 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 405 100.0% 75 100.0% 17 100.0% 268 100.0% 539 100.0% 85 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 知っている 365 41.9% 172 42.5% 30 40.0% 6 35.3% 114 42.5% 229 42.5% 44 51.8% 37 33.0% 10 47.6% 24 34.3% 9 64.3% 5 31.3%

2 知らない 507 58.1% 233 57.5% 45 60.0% 11 64.7% 154 57.5% 310 57.5% 41 48.2% 75 67.0% 11 52.4% 46 65.7% 5 35.7% 11 68.8%

問26-1

問27

問28
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問29
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問25-1

問26
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7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 404 100.0% 74 100.0% 17 100.0% 267 100.0% 538 100.0% 85 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 66 100.0% 13 100.0% 16 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 42 10.4% 8 10.8% 1 5.9% 23 8.6% 47 8.7% 8 9.4% 9 8.0% 1 4.8% 8 12.1% 2 15.4% 2 12.5%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 17 4.2% 5 6.8% 1 5.9% 14 5.2% 29 5.4% 3 3.5% 5 4.5% 1 4.8% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 13 3.2% 1 1.4% 0 0.0% 7 2.6% 12 2.2% 2 2.4% 3 2.7% 1 4.8% 2 3.0% 1 7.7% 0 0.0%

4 ない 723 83.5% 332 82.2% 60 81.1% 15 88.2% 223 83.5% 450 83.6% 72 84.7% 95 84.8% 18 85.7% 55 83.3% 10 76.9% 14 87.5%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 134 100.0% 34 100.0% 2 100.0% 69 100.0% 164 100.0% 22 100.0% 40 100.0% 4 100.0% 27 100.0% 9 100.0% 2 100.0%

1 性別 34 12.4% 18 13.4% 3 8.8% 0 0.0% 10 14.5% 21 12.8% 2 9.1% 5 12.5% 0 0.0% 5 18.5% 1 11.1% 0 0.0%

2 子ども 31 11.3% 13 9.7% 5 14.7% 0 0.0% 9 13.0% 17 10.4% 2 9.1% 3 7.5% 2 50.0% 5 18.5% 1 11.1% 0 0.0%

3 高齢者 28 10.2% 14 10.4% 4 11.8% 1 50.0% 3 4.3% 17 10.4% 2 9.1% 6 15.0% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

4 障害者 21 7.6% 9 6.7% 1 2.9% 0 0.0% 9 13.0% 11 6.7% 2 9.1% 4 10.0% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 1 50.0%

5 同和問題 2 0.7% 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 3 2.2% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.4% 3 1.8% 0 0.0% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 病気 27 9.8% 7 5.2% 4 11.8% 0 0.0% 9 13.0% 16 9.8% 1 4.5% 6 15.0% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 3 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 職場等での地位 61 22.2% 40 29.9% 7 20.6% 1 50.0% 9 13.0% 35 21.3% 8 36.4% 8 20.0% 2 50.0% 4 14.8% 2 22.2% 1 50.0%

10 宗教、思想 14 5.1% 3 2.2% 3 8.8% 0 0.0% 5 7.2% 11 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 1 11.1% 0 0.0%

11 貧困 13 4.7% 5 3.7% 2 5.9% 0 0.0% 2 2.9% 9 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 1 11.1% 0 0.0%

12 職業 14 5.1% 9 6.7% 1 2.9% 0 0.0% 2 2.9% 10 6.1% 1 4.5% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

13 家族構成 10 3.6% 3 2.2% 2 5.9% 0 0.0% 4 5.8% 7 4.3% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 1 3.7% 1 11.1% 0 0.0%

14 その他 12 4.4% 5 3.7% 1 2.9% 0 0.0% 6 8.7% 6 3.7% 3 13.6% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 143 100.0% 25 100.0% 3 100.0% 66 100.0% 143 100.0% 23 100.0% 35 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 7 100.0% 2 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 17 11.9% 4 16.0% 0 0.0% 11 16.7% 20 14.0% 5 21.7% 3 8.6% 3 20.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 50.0%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 27 18.9% 7 28.0% 0 0.0% 15 22.7% 28 19.6% 3 13.0% 8 22.9% 3 20.0% 5 26.3% 1 14.3% 0 0.0%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 34 23.8% 10 40.0% 0 0.0% 11 16.7% 33 23.1% 9 39.1% 9 25.7% 3 20.0% 5 26.3% 2 28.6% 0 0.0%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 37 25.9% 4 16.0% 1 33.3% 17 25.8% 41 28.7% 4 17.4% 7 20.0% 1 6.7% 4 21.1% 2 28.6% 1 50.0%

5 プライバシー 8 3.2% 6 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 4 2.8% 1 4.3% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 ネグレクト 2 0.8% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 1 0.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 6 4.2% 0 0.0% 1 33.3% 2 3.0% 3 2.1% 0 0.0% 3 8.6% 1 6.7% 1 5.3% 1 14.3% 0 0.0%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 その他 20 7.9% 12 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 10.6% 13 9.1% 0 0.0% 2 5.7% 1 6.7% 2 10.5% 1 14.3% 0 0.0%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 399 100.0% 75 100.0% 17 100.0% 264 100.0% 529 100.0% 86 100.0% 107 100.0% 20 100.0% 68 100.0% 13 100.0% 14 100.0%

1 知っている 283 33.2% 133 33.3% 28 37.3% 4 23.5% 95 36.0% 179 33.8% 29 33.7% 43 40.2% 6 30.0% 20 29.4% 3 23.1% 2 14.3%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 156 39.1% 24 32.0% 7 41.2% 97 36.7% 192 36.3% 32 37.2% 39 36.4% 8 40.0% 28 41.2% 8 61.5% 4 28.6%

3 知らない・わからない 251 29.5% 110 27.6% 23 30.7% 6 35.3% 72 27.3% 158 29.9% 25 29.1% 25 23.4% 6 30.0% 20 29.4% 2 15.4% 8 57.1%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 270 100.0% 547 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 90 22.1% 16 21.1% 6 33.3% 38 14.1% 93 17.0% 25 29.1% 27 24.1% 3 14.3% 10 14.3% 5 35.7% 3 20.0%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 195 47.9% 35 46.1% 9 50.0% 118 43.7% 249 45.5% 38 44.2% 52 46.4% 12 57.1% 28 40.0% 6 42.9% 7 46.7%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 81 19.9% 18 23.7% 2 11.1% 70 25.9% 126 23.0% 19 22.1% 19 17.0% 2 9.5% 19 27.1% 3 21.4% 3 20.0%

4 そう感じていない 118 13.4% 41 10.1% 7 9.2% 1 5.6% 44 16.3% 79 14.4% 4 4.7% 14 12.5% 4 19.0% 13 18.6% 0 0.0% 2 13.3%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 270 100.0% 549 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 はい 693 78.6% 297 73.0% 57 75.0% 11 61.1% 228 84.4% 453 82.5% 61 70.9% 78 69.0% 14 66.7% 53 76.8% 9 64.3% 13 81.3%

2 いいえ 189 21.4% 110 27.0% 19 25.0% 7 38.9% 42 15.6% 96 17.5% 25 29.1% 35 31.0% 7 33.3% 16 23.2% 5 35.7% 3 18.8%
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長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 267 100.0% 545 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 81 19.9% 16 21.1% 1 5.6% 70 26.2% 145 26.6% 13 15.3% 25 22.1% 4 19.0% 13 18.6% 2 14.3% 4 26.7%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 204 50.0% 35 46.1% 13 72.2% 145 54.3% 272 49.9% 52 61.2% 55 48.7% 6 28.6% 38 54.3% 6 42.9% 6 40.0%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 92 22.5% 18 23.7% 3 16.7% 42 15.7% 96 17.6% 15 17.6% 25 22.1% 7 33.3% 16 22.9% 5 35.7% 5 33.3%

4 そう思わない 54 6.2% 31 7.6% 7 9.2% 1 5.6% 10 3.7% 32 5.9% 5 5.9% 8 7.1% 4 19.0% 3 4.3% 1 7.1% 0 0.0%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 270 100.0% 550 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 54 13.2% 10 13.2% 3 16.7% 46 17.0% 86 15.6% 18 20.9% 15 13.3% 3 14.3% 7 10.1% 2 14.3% 4 26.7%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 121 29.7% 24 31.6% 5 27.8% 108 40.0% 189 34.4% 32 37.2% 42 37.2% 2 9.5% 18 26.1% 4 28.6% 7 46.7%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 80 19.6% 11 14.5% 4 22.2% 32 11.9% 83 15.1% 13 15.1% 20 17.7% 4 19.0% 15 21.7% 1 7.1% 1 6.7%

4 そう思わない 162 18.4% 89 21.8% 20 26.3% 3 16.7% 40 14.8% 103 18.7% 10 11.6% 19 16.8% 8 38.1% 17 24.6% 4 28.6% 0 0.0%

5 今はわからない 145 16.5% 64 15.7% 11 14.5% 3 16.7% 44 16.3% 89 16.2% 13 15.1% 17 15.0% 4 19.0% 12 17.4% 3 21.4% 3 20.0%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 384 100.0% 92 100.0% 13 100.0% 174 100.0% 469 100.0% 58 100.0% 87 100.0% 29 100.0% 60 100.0% 8 100.0% 5 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 59 15.4% 11 12.0% 4 30.8% 21 12.1% 70 14.9% 9 15.5% 7 8.0% 5 17.2% 6 10.0% 1 12.5% 2 40.0%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 47 12.2% 13 14.1% 3 23.1% 34 19.5% 71 15.1% 9 15.5% 13 14.9% 5 17.2% 9 15.0% 1 12.5% 0 0.0%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 37 9.6% 8 8.7% 1 7.7% 24 13.8% 47 10.0% 7 12.1% 10 11.5% 2 6.9% 7 11.7% 1 12.5% 0 0.0%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 73 19.0% 21 22.8% 3 23.1% 32 18.4% 96 20.5% 7 12.1% 18 20.7% 5 17.2% 12 20.0% 1 12.5% 1 20.0%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 87 22.7% 21 22.8% 1 7.7% 32 18.4% 99 21.1% 10 17.2% 16 18.4% 8 27.6% 14 23.3% 3 37.5% 1 20.0%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 53 13.8% 13 14.1% 0 0.0% 18 10.3% 49 10.4% 10 17.2% 14 16.1% 4 13.8% 8 13.3% 1 12.5% 1 20.0%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 15 3.9% 3 3.3% 1 7.7% 5 2.9% 19 4.1% 4 6.9% 5 5.7% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 26 3.6% 13 3.4% 2 2.2% 0 0.0% 8 4.6% 18 3.8% 2 3.4% 4 4.6% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 405 100.0% 74 100.0% 18 100.0% 268 100.0% 541 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 66 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 148 36.5% 29 39.2% 6 33.3% 117 43.7% 229 42.3% 35 41.2% 31 27.4% 7 33.3% 26 39.4% 8 57.1% 8 50.0%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 128 31.6% 20 27.0% 4 22.2% 90 33.6% 178 32.9% 28 32.9% 34 30.1% 7 33.3% 25 37.9% 2 14.3% 2 12.5%

3 知らない 240 27.6% 129 31.9% 25 33.8% 8 44.4% 61 22.8% 134 24.8% 22 25.9% 48 42.5% 7 33.3% 15 22.7% 4 28.6% 6 37.5%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 403 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 270 100.0% 545 100.0% 85 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 68 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 できている 136 15.6% 36 8.9% 6 7.9% 1 5.3% 57 21.1% 90 16.5% 11 12.9% 8 7.1% 1 4.8% 14 20.6% 2 14.3% 6 37.5%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 70 17.4% 16 21.1% 4 21.1% 59 21.9% 109 20.0% 18 21.2% 14 12.5% 5 23.8% 15 22.1% 5 35.7% 1 6.3%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 23 5.7% 5 6.6% 1 5.3% 9 3.3% 25 4.6% 4 4.7% 5 4.5% 2 9.5% 2 2.9% 1 7.1% 1 6.3%

4 できていない 33 3.8% 19 4.7% 5 6.6% 1 5.3% 6 2.2% 18 3.3% 2 2.4% 5 4.5% 2 9.5% 4 5.9% 0 0.0% 2 12.5%

5 わからない 496 56.8% 255 63.3% 44 57.9% 12 63.2% 139 51.5% 303 55.6% 50 58.8% 80 71.4% 11 52.4% 33 48.5% 6 42.9% 6 37.5%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 547 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 26 6.4% 3 3.9% 2 10.5% 16 5.9% 28 5.1% 2 2.3% 12 10.6% 2 9.5% 2 2.9% 3 21.4% 0 0.0%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 58 14.2% 8 10.5% 2 10.5% 39 14.4% 77 14.1% 13 15.1% 16 14.2% 3 14.3% 6 8.6% 4 28.6% 1 6.3%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 44 10.8% 2 2.6% 1 5.3% 31 11.4% 55 10.1% 13 15.1% 9 8.0% 1 4.8% 6 8.6% 2 14.3% 1 6.3%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 21 5.1% 7 9.2% 2 10.5% 19 7.0% 38 6.9% 3 3.5% 7 6.2% 1 4.8% 5 7.1% 0 0.0% 1 6.3%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 259 63.5% 56 73.7% 12 63.2% 166 61.3% 349 63.8% 55 64.0% 69 61.1% 14 66.7% 51 72.9% 5 35.7% 13 81.3%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 112 100.0% 18 100.0% 5 100.0% 94 100.0% 169 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 9 100.0% 23 100.0% 5 100.0% 3 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 42 37.5% 10 55.6% 1 20.0% 42 44.7% 79 46.7% 9 37.5% 11 35.5% 1 11.1% 6 26.1% 3 60.0% 1 33.3%

2 つながっていない 158 58.5% 70 62.5% 8 44.4% 4 80.0% 52 55.3% 90 53.3% 15 62.5% 20 64.5% 8 88.9% 17 73.9% 2 40.0% 2 66.7%
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7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 404 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 270 100.0% 541 100.0% 85 100.0% 112 100.0% 20 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 97 24.0% 8 10.5% 2 10.5% 78 28.9% 134 24.8% 18 21.2% 22 19.6% 4 20.0% 21 30.4% 3 21.4% 1 6.7%

2 週に１～２日 177 20.3% 89 22.0% 12 15.8% 4 21.1% 50 18.5% 106 19.6% 17 20.0% 27 24.1% 7 35.0% 12 17.4% 4 28.6% 3 20.0%

3 月に１～３日 90 10.3% 48 11.9% 10 13.2% 3 15.8% 23 8.5% 54 10.0% 12 14.1% 13 11.6% 0 0.0% 6 8.7% 2 14.3% 1 6.7%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 14 3.5% 4 5.3% 2 10.5% 4 1.5% 11 2.0% 4 4.7% 6 5.4% 1 5.0% 3 4.3% 2 14.3% 0 0.0%

5 年に１～３日 21 2.4% 12 3.0% 2 2.6% 1 5.3% 4 1.5% 15 2.8% 2 2.4% 2 1.8% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 144 35.6% 40 52.6% 7 36.8% 111 41.1% 221 40.9% 32 37.6% 42 37.5% 8 40.0% 25 36.2% 3 21.4% 10 66.7%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 394 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 255 100.0% 509 100.0% 81 100.0% 107 100.0% 21 100.0% 67 100.0% 13 100.0% 15 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 130 33.0% 25 32.9% 2 10.5% 14 5.5% 102 20.0% 20 24.7% 29 27.1% 5 23.8% 14 20.9% 6 46.2% 2 13.3%

2 お金がかかる 110 13.3% 63 16.0% 12 15.8% 1 5.3% 29 11.4% 54 10.6% 8 9.9% 30 28.0% 3 14.3% 10 14.9% 2 15.4% 1 6.7%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 19 4.8% 5 6.6% 4 21.1% 46 18.0% 63 12.4% 10 12.3% 8 7.5% 1 4.8% 12 17.9% 0 0.0% 4 26.7%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 39 9.9% 5 6.6% 3 15.8% 34 13.3% 59 11.6% 13 16.0% 5 4.7% 1 4.8% 7 10.4% 1 7.7% 3 20.0%

5 特にない 303 36.7% 133 33.8% 23 30.3% 8 42.1% 110 43.1% 201 39.5% 26 32.1% 33 30.8% 7 33.3% 22 32.8% 4 30.8% 4 26.7%

6 その他 43 5.2% 10 2.5% 6 7.9% 1 5.3% 22 8.6% 30 5.9% 4 4.9% 2 1.9% 4 19.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 6.7%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 270 100.0% 549 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 9 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 5 0.9% 1 1.2% 3 2.7% 1 4.8% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 10 2.5% 3 3.9% 0 0.0% 3 1.1% 6 1.1% 2 2.3% 6 5.4% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 31 7.6% 6 7.9% 0 0.0% 5 1.9% 24 4.4% 7 8.1% 6 5.4% 2 9.5% 2 2.9% 1 7.1% 1 6.3%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 177 43.4% 24 31.6% 8 42.1% 106 39.3% 213 38.8% 46 53.5% 49 43.8% 8 38.1% 20 28.6% 8 57.1% 6 37.5%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 181 44.4% 43 56.6% 11 57.9% 155 57.4% 301 54.8% 30 34.9% 48 42.9% 10 47.6% 45 64.3% 5 35.7% 9 56.3%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 184 100.0% 44 100.0% 12 100.0% 157 100.0% 308 100.0% 31 100.0% 49 100.0% 10 100.0% 44 100.0% 5 100.0% 9 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 68 37.0% 22 50.0% 6 50.0% 65 41.4% 132 42.9% 12 38.7% 17 34.7% 4 40.0% 16 36.4% 1 20.0% 3 33.3%

2 時間がない 110 23.7% 66 35.9% 15 34.1% 3 25.0% 19 12.1% 71 23.1% 10 32.3% 10 20.4% 3 30.0% 12 27.3% 3 60.0% 1 11.1%

3 情報がない 40 8.6% 8 4.3% 4 9.1% 2 16.7% 17 10.8% 26 8.4% 1 3.2% 5 10.2% 1 10.0% 4 9.1% 0 0.0% 1 11.1%

4 経済的理由 61 13.1% 26 14.1% 2 4.5% 1 8.3% 20 12.7% 32 10.4% 6 19.4% 12 24.5% 0 0.0% 8 18.2% 0 0.0% 2 22.2%

5 その他 64 13.8% 16 8.7% 1 2.3% 0 0.0% 36 22.9% 47 15.3% 2 6.5% 5 10.2% 2 20.0% 4 9.1% 1 20.0% 2 22.2%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 404 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 264 100.0% 531 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 20 100.0% 69 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.3% 7 1.3% 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 12 3.0% 3 4.1% 0 0.0% 6 2.3% 12 2.3% 2 2.3% 5 4.5% 1 5.0% 2 2.9% 1 7.1% 0 0.0%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 12 3.0% 2 2.7% 0 0.0% 13 4.9% 20 3.8% 2 2.3% 2 1.8% 0 0.0% 6 8.7% 0 0.0% 1 6.7%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 56 13.9% 6 8.1% 5 26.3% 26 9.8% 67 12.6% 12 14.0% 11 9.8% 0 0.0% 6 8.7% 6 42.9% 1 6.7%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 321 79.5% 63 85.1% 14 73.7% 213 80.7% 425 80.0% 69 80.2% 94 83.9% 18 90.0% 55 79.7% 7 50.0% 13 86.7%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 320 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 214 100.0% 423 100.0% 68 100.0% 93 100.0% 18 100.0% 58 100.0% 7 100.0% 14 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 133 41.6% 33 52.4% 7 46.7% 91 42.5% 187 44.2% 34 50.0% 36 38.7% 7 38.9% 24 41.4% 3 42.9% 4 28.6%

2 時間がない 167 24.2% 103 32.2% 17 27.0% 4 26.7% 31 14.5% 105 24.8% 14 20.6% 20 21.5% 6 33.3% 14 24.1% 4 57.1% 3 21.4%

3 情報がない 83 12.0% 34 10.6% 8 12.7% 3 20.0% 30 14.0% 48 11.3% 7 10.3% 17 18.3% 2 11.1% 5 8.6% 0 0.0% 2 14.3%

4 経済的理由 71 10.3% 34 10.6% 4 6.3% 1 6.7% 23 10.7% 35 8.3% 8 11.8% 15 16.1% 1 5.6% 9 15.5% 0 0.0% 3 21.4%

5 その他 70 10.1% 16 5.0% 1 1.6% 0 0.0% 39 18.2% 48 11.3% 5 7.4% 5 5.4% 2 11.1% 6 10.3% 0 0.0% 2 14.3%
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7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 405 100.0% 75 100.0% 19 100.0% 272 100.0% 545 100.0% 85 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 239 59.0% 37 49.3% 15 78.9% 202 74.3% 363 66.6% 60 70.6% 63 55.8% 11 52.4% 48 68.6% 9 64.3% 9 56.3%

2 ときどき注意している 216 24.6% 116 28.6% 30 40.0% 2 10.5% 50 18.4% 136 25.0% 19 22.4% 30 26.5% 5 23.8% 16 22.9% 4 28.6% 3 18.8%

3 あまり注意していない 66 7.5% 36 8.9% 8 10.7% 1 5.3% 14 5.1% 34 6.2% 6 7.1% 14 12.4% 4 19.0% 5 7.1% 1 7.1% 2 12.5%

4 注意していない 22 2.5% 14 3.5% 0 0.0% 1 5.3% 6 2.2% 12 2.2% 0 0.0% 6 5.3% 1 4.8% 1 1.4% 0 0.0% 2 12.5%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 1,138 100.0% 200 100.0% 38 100.0% 851 100.0% 1,599 100.0% 250 100.0% 308 100.0% 66 100.0% 190 100.0% 47 100.0% 40 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 239 21.0% 44 22.0% 8 21.1% 161 18.9% 311 19.4% 53 21.2% 68 22.1% 14 21.2% 36 18.9% 10 21.3% 7 17.5%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 185 16.3% 32 16.0% 5 13.2% 137 16.1% 264 16.5% 40 16.0% 44 14.3% 10 15.2% 34 17.9% 9 19.1% 8 20.0%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 199 17.5% 36 18.0% 4 10.5% 141 16.6% 285 17.8% 41 16.4% 54 17.5% 10 15.2% 34 17.9% 6 12.8% 5 12.5%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 237 20.8% 43 21.5% 11 28.9% 173 20.3% 329 20.6% 53 21.2% 65 21.1% 14 21.2% 39 20.5% 8 17.0% 9 22.5%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 96 8.4% 13 6.5% 4 10.5% 63 7.4% 119 7.4% 17 6.8% 27 8.8% 6 9.1% 11 5.8% 5 10.6% 4 10.0%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 179 15.7% 30 15.0% 6 15.8% 170 20.0% 284 17.8% 45 18.0% 49 15.9% 10 15.2% 36 18.9% 9 19.1% 7 17.5%

7 その他 11 0.4% 3 0.3% 2 1.0% 0 0.0% 6 0.7% 7 0.4% 1 0.4% 1 0.3% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 19 100.0% 272 100.0% 549 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 131 32.1% 22 28.9% 3 15.8% 90 33.1% 181 33.0% 32 37.2% 29 25.7% 6 28.6% 15 21.4% 1 7.1% 7 43.8%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 186 45.6% 43 56.6% 8 42.1% 113 41.5% 250 45.5% 33 38.4% 54 47.8% 8 38.1% 40 57.1% 8 57.1% 5 31.3%

3 知らない 203 23.0% 91 22.3% 11 14.5% 8 42.1% 69 25.4% 118 21.5% 21 24.4% 30 26.5% 7 33.3% 15 21.4% 5 35.7% 4 25.0%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 449 100.0% 92 100.0% 14 100.0% 329 100.0% 684 100.0% 85 100.0% 110 100.0% 23 100.0% 82 100.0% 12 100.0% 18 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 124 27.6% 24 26.1% 5 35.7% 90 27.4% 196 28.7% 16 18.8% 34 30.9% 7 30.4% 22 26.8% 3 25.0% 6 33.3%

2 新聞 76 7.4% 21 4.7% 6 6.5% 0 0.0% 31 9.4% 54 7.9% 3 3.5% 5 4.5% 2 8.7% 8 9.8% 0 0.0% 1 5.6%

3 広報ながさき 321 31.1% 130 29.0% 25 27.2% 2 14.3% 111 33.7% 229 33.5% 25 29.4% 23 20.9% 8 34.8% 27 32.9% 2 16.7% 5 27.8%

4 インターネット 62 6.0% 39 8.7% 4 4.3% 2 14.3% 13 4.0% 25 3.7% 9 10.6% 14 12.7% 1 4.3% 9 11.0% 3 25.0% 0 0.0%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 24 5.3% 6 6.5% 1 7.1% 12 3.6% 35 5.1% 4 4.7% 4 3.6% 0 0.0% 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 マグネット 4 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 1 7.1% 1 0.3% 2 0.3% 1 1.2% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 出前講座 6 0.6% 2 0.4% 1 1.1% 1 7.1% 2 0.6% 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 27 6.0% 5 5.4% 1 7.1% 21 6.4% 39 5.7% 7 8.2% 8 7.3% 1 4.3% 1 1.2% 0 0.0% 1 5.6%

9 家族・知人 119 11.5% 52 11.6% 16 17.4% 1 7.1% 34 10.3% 67 9.8% 11 12.9% 16 14.5% 3 13.0% 10 12.2% 3 25.0% 4 22.2%

10 その他 51 4.9% 29 6.5% 5 5.4% 0 0.0% 14 4.3% 32 4.7% 9 10.6% 6 5.5% 0 0.0% 1 1.2% 1 8.3% 1 5.6%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 18 100.0% 268 100.0% 543 100.0% 84 100.0% 111 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 知っている 470 53.8% 222 54.5% 37 48.7% 8 44.4% 140 52.2% 289 53.2% 48 57.1% 56 50.5% 12 57.1% 44 62.9% 5 35.7% 7 43.8%

2 知らない 404 46.2% 185 45.5% 39 51.3% 10 55.6% 128 47.8% 254 46.8% 36 42.9% 55 49.5% 9 42.9% 26 37.1% 9 64.3% 9 56.3%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 318 100.0% 52 100.0% 11 100.0% 212 100.0% 432 100.0% 61 100.0% 79 100.0% 19 100.0% 62 100.0% 8 100.0% 11 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 150 47.2% 27 51.9% 4 36.4% 117 55.2% 224 51.9% 33 54.1% 29 36.7% 10 52.6% 38 61.3% 3 37.5% 6 54.5%

2 ホームページ 91 13.3% 62 19.5% 11 21.2% 0 0.0% 14 6.6% 57 13.2% 7 11.5% 19 24.1% 2 10.5% 4 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 18 5.7% 5 9.6% 1 9.1% 26 12.3% 45 10.4% 2 3.3% 6 7.6% 2 10.5% 3 4.8% 1 12.5% 1 9.1%

4 テレビ 108 15.8% 58 18.2% 8 15.4% 4 36.4% 25 11.8% 56 13.0% 9 14.8% 21 26.6% 3 15.8% 10 16.1% 2 25.0% 3 27.3%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 6 1.9% 0 0.0% 1 9.1% 10 4.7% 19 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 14 4.4% 1 1.9% 0 0.0% 14 6.6% 21 4.9% 4 6.6% 3 3.8% 0 0.0% 3 4.8% 2 25.0% 1 9.1%

7 その他 19 2.8% 10 3.1% 0 0.0% 1 9.1% 6 2.8% 10 2.3% 6 9.8% 1 1.3% 1 5.3% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%
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7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 769 100.0% 146 100.0% 25 100.0% 546 100.0% 1,088 100.0% 158 100.0% 184 100.0% 41 100.0% 132 100.0% 19 100.0% 30 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 263 34.2% 50 34.2% 7 28.0% 215 39.4% 405 37.2% 65 41.1% 50 27.2% 15 36.6% 57 43.2% 8 42.1% 11 36.7%

2 テレビ 342 20.3% 153 19.9% 27 18.5% 4 16.0% 111 20.3% 212 19.5% 31 19.6% 50 27.2% 8 19.5% 24 18.2% 1 5.3% 7 23.3%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 15 2.0% 5 3.4% 0 0.0% 11 2.0% 22 2.0% 5 3.2% 5 2.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 データ放送 6 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 ラジオ 35 2.1% 12 1.6% 6 4.1% 1 4.0% 11 2.0% 26 2.4% 3 1.9% 2 1.1% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 2 6.7%

6 ホームページ 155 9.2% 102 13.3% 14 9.6% 3 12.0% 31 5.7% 78 7.2% 23 14.6% 37 20.1% 2 4.9% 8 6.1% 4 21.1% 1 3.3%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 16 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 0.6% 1 0.6% 5 2.7% 1 2.4% 2 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 3 0.4% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 6 0.8% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.8% 1 5.3% 0 0.0%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 50 6.5% 11 7.5% 0 0.0% 19 3.5% 48 4.4% 13 8.2% 11 6.0% 3 7.3% 4 3.0% 2 10.5% 2 6.7%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 新聞 137 8.1% 53 6.9% 10 6.8% 2 8.0% 59 10.8% 95 8.7% 10 6.3% 13 7.1% 2 4.9% 10 7.6% 1 5.3% 2 6.7%

13 町内の回覧板 221 13.1% 81 10.5% 19 13.0% 5 20.0% 79 14.5% 171 15.7% 4 2.5% 5 2.7% 8 19.5% 22 16.7% 2 10.5% 4 13.3%

14 その他 20 1.2% 9 1.2% 1 0.7% 3 12.0% 5 0.9% 12 1.1% 1 0.6% 3 1.6% 1 2.4% 1 0.8% 0 0.0% 1 3.3%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 405 100.0% 72 100.0% 19 100.0% 269 100.0% 541 100.0% 83 100.0% 113 100.0% 20 100.0% 70 100.0% 12 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 41 10.1% 10 13.9% 4 21.1% 50 18.6% 79 14.6% 11 13.3% 12 10.6% 3 15.0% 12 17.1% 2 16.7% 7 43.8%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 236 58.3% 37 51.4% 5 26.3% 162 60.2% 317 58.6% 45 54.2% 63 55.8% 9 45.0% 43 61.4% 9 75.0% 8 50.0%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 87 21.5% 15 20.8% 7 36.8% 40 14.9% 91 16.8% 24 28.9% 25 22.1% 7 35.0% 9 12.9% 1 8.3% 1 6.3%

4 そう思わない 79 9.1% 41 10.1% 10 13.9% 3 15.8% 17 6.3% 54 10.0% 3 3.6% 13 11.5% 1 5.0% 6 8.6% 0 0.0% 0 0.0%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 204 100.0% 45 100.0% 13 100.0% 100 100.0% 237 100.0% 37 100.0% 66 100.0% 18 100.0% 26 100.0% 2 100.0% 2 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 32 15.7% 6 13.3% 3 23.1% 11 11.0% 34 14.3% 5 13.5% 8 12.1% 2 11.1% 3 11.5% 0 0.0% 2 100.0%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 51 25.0% 15 33.3% 5 38.5% 25 25.0% 57 24.1% 9 24.3% 23 34.8% 4 22.2% 9 34.6% 0 0.0% 0 0.0%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 19 9.3% 5 11.1% 1 7.7% 12 12.0% 20 8.4% 1 2.7% 14 21.2% 0 0.0% 2 7.7% 1 50.0% 0 0.0%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 11 5.4% 2 4.4% 1 7.7% 15 15.0% 30 12.7% 1 2.7% 2 3.0% 0 0.0% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 8 3.9% 2 4.4% 0 0.0% 2 2.0% 13 5.5% 2 5.4% 0 0.0% 2 11.1% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 49 24.0% 10 22.2% 2 15.4% 22 22.0% 46 19.4% 14 37.8% 11 16.7% 6 33.3% 6 23.1% 1 50.0% 0 0.0%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 21 10.3% 3 6.7% 0 0.0% 8 8.0% 23 9.7% 3 8.1% 3 4.5% 3 16.7% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 22 5.6% 13 6.4% 2 4.4% 1 7.7% 5 5.0% 14 5.9% 2 5.4% 5 7.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 403 100.0% 74 100.0% 18 100.0% 261 100.0% 522 100.0% 86 100.0% 112 100.0% 20 100.0% 68 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 15 3.7% 3 4.1% 1 5.6% 18 6.9% 34 6.5% 2 2.3% 6 5.4% 2 10.0% 3 4.4% 0 0.0% 0 0.0%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 33 8.2% 7 9.5% 4 22.2% 60 23.0% 89 17.0% 9 10.5% 9 8.0% 4 20.0% 12 17.6% 3 21.4% 7 46.7%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 80 19.9% 18 24.3% 6 33.3% 85 32.6% 138 26.4% 18 20.9% 23 20.5% 5 25.0% 24 35.3% 1 7.1% 5 33.3%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 275 68.2% 46 62.2% 7 38.9% 98 37.5% 261 50.0% 57 66.3% 74 66.1% 9 45.0% 29 42.6% 10 71.4% 3 20.0%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 404 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 266 100.0% 535 100.0% 85 100.0% 111 100.0% 20 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 11 2.7% 6 8.1% 1 5.3% 12 4.5% 25 4.7% 2 2.4% 2 1.8% 2 10.0% 2 2.9% 0 0.0% 2 12.5%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 70 17.3% 12 16.2% 3 15.8% 61 22.9% 108 20.2% 20 23.5% 17 15.3% 2 10.0% 14 20.0% 2 14.3% 6 37.5%

3 分からない 523 60.7% 246 60.9% 48 64.9% 11 57.9% 162 60.9% 323 60.4% 50 58.8% 76 68.5% 11 55.0% 40 57.1% 10 71.4% 7 43.8%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 44 10.9% 5 6.8% 3 15.8% 18 6.8% 50 9.3% 5 5.9% 9 8.1% 3 15.0% 9 12.9% 1 7.1% 1 6.3%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 33 8.2% 3 4.1% 1 5.3% 13 4.9% 29 5.4% 8 9.4% 7 6.3% 2 10.0% 5 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14 16

表示項目

272 551 86 113 21 70

通勤・通学地 住んでいる住宅

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 408 100.0% 74 100.0% 19 100.0% 271 100.0% 546 100.0% 86 100.0% 113 100.0% 21 100.0% 70 100.0% 14 100.0% 16 100.0%

1 満足している 166 18.9% 77 18.9% 19 25.7% 4 21.1% 46 17.0% 106 19.4% 13 15.1% 24 21.2% 2 9.5% 10 14.3% 2 14.3% 6 37.5%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 141 34.6% 25 33.8% 11 57.9% 93 34.3% 187 34.2% 40 46.5% 38 33.6% 4 19.0% 20 28.6% 3 21.4% 6 37.5%

3 分からない 340 38.7% 157 38.5% 25 33.8% 1 5.3% 112 41.3% 210 38.5% 24 27.9% 42 37.2% 12 57.1% 32 45.7% 9 64.3% 4 25.0%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 22 5.4% 4 5.4% 1 5.3% 11 4.1% 28 5.1% 7 8.1% 6 5.3% 3 14.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

5 満足していない 27 3.1% 11 2.7% 1 1.4% 2 10.5% 9 3.3% 15 2.7% 2 2.3% 3 2.7% 0 0.0% 7 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

満足していない理由は何か 127 100.0% 58 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 35 100.0% 79 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 4 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 1 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 13 22.4% 2 20.0% 1 20.0% 3 8.6% 11 13.9% 4 33.3% 1 6.7% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 16 27.6% 3 30.0% 2 40.0% 6 17.1% 17 21.5% 5 41.7% 7 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 20 34.5% 5 50.0% 2 40.0% 25 71.4% 47 59.5% 3 25.0% 3 20.0% 3 75.0% 6 60.0% 1 100.0% 1 100.0%

4 その他 11 8.7% 9 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 4 5.1% 0 0.0% 4 26.7% 1 25.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

問50-1

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 394 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 57 30.5% 4 36.4% 6 40.0% 12 42.9% 7 28.0% 26 27.4% 42 38.9% 137 34.8%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 78 41.7% 5 45.5% 6 40.0% 12 42.9% 9 36.0% 41 43.2% 36 33.3% 151 38.3%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 31 16.6% 2 18.2% 1 6.7% 3 10.7% 8 32.0% 21 22.1% 20 18.5% 72 18.3%

4 そう思わない 76 8.6% 21 11.2% 0 0.0% 2 13.3% 1 3.6% 1 4.0% 7 7.4% 10 9.3% 34 8.6%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 106 100.0% 392 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 112 60.2% 7 63.6% 7 46.7% 18 64.3% 9 36.0% 39 41.9% 51 48.1% 267 68.1%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 58 31.2% 3 27.3% 3 20.0% 5 17.9% 10 40.0% 32 34.4% 35 33.0% 96 24.5%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 11 5.9% 1 9.1% 4 26.7% 4 14.3% 2 8.0% 21 22.6% 13 12.3% 19 4.8%

4 そう思わない 29 3.3% 5 2.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 4 16.0% 1 1.1% 7 6.6% 10 2.6%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 377 100.0% 27 100.0% 28 100.0% 54 100.0% 55 100.0% 173 100.0% 221 100.0% 785 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 75 19.9% 8 29.6% 8 28.6% 13 24.1% 14 25.5% 39 22.5% 49 22.2% 150 19.1%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 39 10.3% 1 3.7% 4 14.3% 5 9.3% 8 14.5% 20 11.6% 31 14.0% 94 12.0%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 56 14.9% 7 25.9% 5 17.9% 11 20.4% 10 18.2% 32 18.5% 36 16.3% 124 15.8%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 38 10.1% 0 0.0% 2 7.1% 6 11.1% 6 10.9% 17 9.8% 22 10.0% 88 11.2%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 15 4.0% 1 3.7% 2 7.1% 1 1.9% 1 1.8% 8 4.6% 16 7.2% 38 4.8%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 10 2.7% 2 7.4% 0 0.0% 3 5.6% 4 7.3% 7 4.0% 6 2.7% 21 2.7%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 25 6.6% 3 11.1% 3 10.7% 2 3.7% 3 5.5% 8 4.6% 11 5.0% 54 6.9%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 16 4.2% 2 7.4% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.8% 5 2.9% 5 2.3% 38 4.8%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 87 23.1% 3 11.1% 0 0.0% 7 13.0% 3 5.5% 22 12.7% 27 12.2% 146 18.6%

10 その他 96 5.5% 16 4.2% 0 0.0% 4 14.3% 5 9.3% 5 9.1% 15 8.7% 18 8.1% 32 4.1%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 187 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 394 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 68 36.4% 1 10.0% 1 6.7% 5 17.9% 5 19.2% 20 21.1% 28 25.7% 148 37.6%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 79 42.2% 3 30.0% 7 46.7% 17 60.7% 9 34.6% 50 52.6% 47 43.1% 170 43.1%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 13 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 10 10.5% 11 10.1% 27 6.9%

4 愛着はない 80 9.1% 14 7.5% 2 20.0% 4 26.7% 3 10.7% 6 23.1% 8 8.4% 17 15.6% 25 6.3%

5 わからない 65 7.4% 13 7.0% 4 40.0% 3 20.0% 1 3.6% 6 23.1% 7 7.4% 6 5.5% 24 6.1%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 187 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 395 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 83 44.4% 4 40.0% 4 26.7% 18 64.3% 13 50.0% 31 32.6% 45 41.3% 182 46.1%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 76 40.6% 6 60.0% 10 66.7% 9 32.1% 9 34.6% 49 51.6% 50 45.9% 166 42.0%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 19 10.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 2 7.7% 10 10.5% 10 9.2% 31 7.8%

4 そう思わない 36 4.1% 9 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 5 5.3% 4 3.7% 16 4.1%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 107 100.0% 391 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 33 17.6% 7 63.6% 6 40.0% 10 35.7% 7 26.9% 19 20.2% 29 27.1% 86 22.0%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 71 38.0% 2 18.2% 4 26.7% 13 46.4% 8 30.8% 36 38.3% 37 34.6% 141 36.1%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 54 28.9% 2 18.2% 3 20.0% 5 17.9% 7 26.9% 20 21.3% 21 19.6% 98 25.1%

4 そう思わない 141 16.1% 29 15.5% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 4 15.4% 19 20.2% 20 18.7% 66 16.9%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 393 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 18 9.6% 2 18.2% 3 20.0% 9 32.1% 4 15.4% 10 10.5% 13 12.0% 51 13.0%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 122 65.2% 7 63.6% 8 53.3% 15 53.6% 13 50.0% 61 64.2% 69 63.9% 244 62.1%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 41 21.9% 2 18.2% 3 20.0% 3 10.7% 7 26.9% 20 21.1% 22 20.4% 83 21.1%

4 大変不満 33 3.8% 6 3.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 2 7.7% 4 4.2% 4 3.7% 15 3.8%

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

問３

問４

問５

問６

397

表示項目

11 15 28 26 95 109

問１

問２

総回答数 887 189

問７
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 188 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 388 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 31 16.5% 2 18.2% 5 33.3% 2 7.1% 7 26.9% 23 24.2% 17 15.7% 73 18.8%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 21 11.2% 1 9.1% 1 6.7% 5 17.9% 2 7.7% 7 7.4% 11 10.2% 54 13.9%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 20 10.6% 1 9.1% 1 6.7% 4 14.3% 5 19.2% 18 18.9% 13 12.0% 61 15.7%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 116 61.7% 7 63.6% 8 53.3% 17 60.7% 12 46.2% 47 49.5% 67 62.0% 200 51.5%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 160 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 26 100.0% 19 100.0% 71 100.0% 90 100.0% 292 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 23 14.4% 2 25.0% 2 20.0% 6 23.1% 3 15.8% 9 12.7% 11 12.2% 21 7.2%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 81 50.6% 2 25.0% 7 70.0% 9 34.6% 12 63.2% 41 57.7% 48 53.3% 162 55.5%

3 交通手段がない 147 21.4% 32 20.0% 1 12.5% 1 10.0% 9 34.6% 1 5.3% 12 16.9% 17 18.9% 69 23.6%

4 その他 97 14.1% 24 15.0% 3 37.5% 0 0.0% 2 7.7% 3 15.8% 9 12.7% 14 15.6% 40 13.7%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 107 100.0% 389 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 66 35.5% 4 36.4% 7 46.7% 12 42.9% 10 38.5% 28 29.8% 35 32.7% 159 40.9%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 88 47.3% 5 45.5% 7 46.7% 11 39.3% 9 34.6% 48 51.1% 57 53.3% 188 48.3%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 22 11.8% 2 18.2% 1 6.7% 5 17.9% 4 15.4% 14 14.9% 10 9.3% 32 8.2%

4 そう思わない 32 3.7% 10 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 4 4.3% 5 4.7% 10 2.6%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 491 100.0% 23 100.0% 38 100.0% 57 100.0% 90 100.0% 259 100.0% 284 100.0% 1,198 100.0%

1 出島 641 25.9% 125 25.5% 8 34.8% 13 34.2% 22 38.6% 19 21.1% 67 25.9% 80 28.2% 298 24.9%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 63 12.8% 1 4.3% 4 10.5% 8 14.0% 13 14.4% 33 12.7% 37 13.0% 177 14.8%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 39 7.9% 1 4.3% 1 2.6% 5 8.8% 7 7.8% 19 7.3% 16 5.6% 137 11.4%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 57 11.6% 1 4.3% 5 13.2% 3 5.3% 13 14.4% 28 10.8% 37 13.0% 146 12.2%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 16 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 4 4.4% 12 4.6% 8 2.8% 33 2.8%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 15 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.1% 4 1.5% 5 1.8% 28 2.3%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 89 18.1% 2 8.7% 7 18.4% 8 14.0% 14 15.6% 47 18.1% 49 17.3% 182 15.2%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 7 1.4% 3 13.0% 1 2.6% 1 1.8% 4 4.4% 11 4.2% 12 4.2% 56 4.7%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 46 9.4% 4 17.4% 5 13.2% 6 10.5% 11 12.2% 25 9.7% 29 10.2% 93 7.8%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 34 6.9% 3 13.0% 2 5.3% 1 1.8% 4 4.4% 13 5.0% 11 3.9% 48 4.0%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 185 100.0% 10 100.0% 14 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 105 100.0% 388 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 36 19.5% 3 30.0% 1 7.1% 6 21.4% 9 34.6% 21 22.3% 22 21.0% 81 20.9%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 60 32.4% 5 50.0% 4 28.6% 13 46.4% 6 23.1% 36 38.3% 32 30.5% 132 34.0%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 63 34.1% 1 10.0% 6 42.9% 5 17.9% 8 30.8% 21 22.3% 35 33.3% 123 31.7%

4 そう思わない 124 14.3% 26 14.1% 1 10.0% 3 21.4% 4 14.3% 3 11.5% 16 17.0% 16 15.2% 52 13.4%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 188 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 395 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 51 27.1% 7 70.0% 5 33.3% 10 35.7% 7 26.9% 29 30.5% 33 30.6% 118 29.9%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 87 46.3% 2 20.0% 5 33.3% 11 39.3% 12 46.2% 43 45.3% 48 44.4% 178 45.1%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 36 19.1% 0 0.0% 3 20.0% 3 10.7% 4 15.4% 16 16.8% 22 20.4% 65 16.5%

4 そう思わない 72 8.2% 14 7.4% 1 10.0% 2 13.3% 4 14.3% 3 11.5% 7 7.4% 5 4.6% 34 8.6%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 71 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 28 100.0% 32 100.0% 129 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 1 3.1% 10 7.8%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 20 28.2% 0 0.0% 1 20.0% 2 28.6% 2 33.3% 8 28.6% 6 18.8% 27 20.9%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 48 67.6% 1 100.0% 4 80.0% 5 71.4% 4 66.7% 17 60.7% 25 78.1% 92 71.3%

問12

問12-1

問８

問８-1

問９

問10

問11
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 187 100.0% 10 100.0% 14 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 105 100.0% 394 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 81 43.3% 3 30.0% 3 21.4% 10 35.7% 6 23.1% 31 33.0% 37 35.2% 169 42.9%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 66 35.3% 5 50.0% 7 50.0% 9 32.1% 11 42.3% 43 45.7% 41 39.0% 151 38.3%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 31 16.6% 2 20.0% 3 21.4% 4 14.3% 7 26.9% 16 17.0% 17 16.2% 51 12.9%

4 そう思わない 54 6.2% 9 4.8% 0 0.0% 1 7.1% 5 17.9% 2 7.7% 4 4.3% 10 9.5% 23 5.8%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 224 100.0% 14 100.0% 18 100.0% 35 100.0% 33 100.0% 108 100.0% 137 100.0% 473 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 60 26.8% 3 21.4% 5 27.8% 7 20.0% 5 15.2% 24 22.2% 34 24.8% 125 26.4%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 70 31.3% 5 35.7% 7 38.9% 10 28.6% 11 33.3% 38 35.2% 41 29.9% 151 31.9%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 60 26.8% 4 28.6% 4 22.2% 10 28.6% 12 36.4% 29 26.9% 44 32.1% 149 31.5%

4 飲まない 117 11.0% 30 13.4% 2 14.3% 1 5.6% 7 20.0% 3 9.1% 13 12.0% 16 11.7% 44 9.3%

5 その他 19 1.8% 4 1.8% 0 0.0% 1 5.6% 1 2.9% 2 6.1% 4 3.7% 2 1.5% 4 0.8%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 105 100.0% 392 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 87 46.8% 5 45.5% 4 26.7% 11 39.3% 17 65.4% 48 50.5% 42 40.0% 195 49.7%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 50 26.9% 4 36.4% 6 40.0% 5 17.9% 5 19.2% 18 18.9% 32 30.5% 114 29.1%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 39 21.0% 2 18.2% 4 26.7% 10 35.7% 2 7.7% 22 23.2% 26 24.8% 74 18.9%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 10 5.4% 0 0.0% 1 6.7% 2 7.1% 2 7.7% 7 7.4% 5 4.8% 9 2.3%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 394 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 3 1.6% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 0 0.0% 2 2.1% 2 1.9% 8 2.0%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.3% 2 1.9% 6 1.5%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 13 6.9% 2 18.2% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.8% 6 6.3% 7 6.5% 40 10.2%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 51 27.0% 2 18.2% 3 20.0% 8 28.6% 7 26.9% 24 25.3% 26 24.3% 115 29.2%

5 参加していない 539 61.2% 120 63.5% 7 63.6% 11 73.3% 18 64.3% 18 69.2% 58 61.1% 70 65.4% 225 57.1%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 183 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 106 100.0% 390 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 14 7.7% 1 9.1% 1 7.1% 2 7.1% 4 15.4% 14 14.7% 11 10.4% 34 8.7%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 137 74.9% 9 81.8% 8 57.1% 17 60.7% 19 73.1% 63 66.3% 74 69.8% 303 77.7%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 23 12.6% 1 9.1% 4 28.6% 5 17.9% 1 3.8% 13 13.7% 17 16.0% 44 11.3%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 9 4.9% 0 0.0% 1 7.1% 4 14.3% 2 7.7% 5 5.3% 4 3.8% 9 2.3%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 397 100.0%

1 バス 253 28.6% 62 32.8% 1 9.1% 5 33.3% 10 35.7% 6 23.1% 31 32.6% 23 21.3% 106 26.7%

2 タクシー 21 2.4% 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 2.8% 12 3.0%

3 路面電車 32 3.6% 3 1.6% 3 27.3% 2 13.3% 1 3.6% 3 11.5% 4 4.2% 4 3.7% 12 3.0%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

5 自家用車 439 49.5% 87 46.0% 6 54.5% 5 33.3% 11 39.3% 12 46.2% 46 48.4% 65 60.2% 203 51.1%

6 自転車、バイク 54 6.1% 13 6.9% 1 9.1% 3 20.0% 3 10.7% 1 3.8% 5 5.3% 3 2.8% 24 6.0%

7 徒歩 77 8.7% 16 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 3 11.5% 6 6.3% 10 9.3% 37 9.3%

8 その他 8 0.9% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 3 0.8%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 107 100.0% 393 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 51 27.3% 5 45.5% 4 26.7% 13 46.4% 12 46.2% 28 29.8% 24 22.4% 116 29.5%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 47 25.1% 2 18.2% 2 13.3% 6 21.4% 7 26.9% 22 23.4% 31 29.0% 113 28.8%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 53 28.3% 2 18.2% 6 40.0% 8 28.6% 4 15.4% 28 29.8% 19 17.8% 88 22.4%

4 そう思わない 171 19.5% 36 19.3% 2 18.2% 3 20.0% 1 3.6% 3 11.5% 16 17.0% 33 30.8% 76 19.3%

問13

問13-1

問14

問15

問16

問17

問18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 380 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 59 100.0% 53 100.0% 180 100.0% 200 100.0% 725 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 121 31.8% 3 15.0% 9 32.1% 14 23.7% 12 22.6% 62 34.4% 59 29.5% 217 29.9%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 29 7.6% 5 25.0% 1 3.6% 5 8.5% 6 11.3% 9 5.0% 16 8.0% 63 8.7%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 30 7.9% 0 0.0% 2 7.1% 4 6.8% 2 3.8% 10 5.6% 11 5.5% 40 5.5%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 30 7.9% 1 5.0% 2 7.1% 13 22.0% 10 18.9% 23 12.8% 28 14.0% 71 9.8%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 68 17.9% 2 10.0% 6 21.4% 10 16.9% 12 22.6% 30 16.7% 30 15.0% 106 14.6%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 66 17.4% 3 15.0% 6 21.4% 8 13.6% 4 7.5% 26 14.4% 26 13.0% 146 20.1%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 28 7.4% 4 20.0% 1 3.6% 3 5.1% 5 9.4% 11 6.1% 23 11.5% 60 8.3%

8 その他 53 3.2% 8 2.1% 2 10.0% 1 3.6% 2 3.4% 2 3.8% 9 5.0% 7 3.5% 22 3.0%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 188 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 108 100.0% 387 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 21 11.2% 1 9.1% 3 20.0% 7 25.0% 4 15.4% 14 15.1% 21 19.4% 55 14.2%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 86 45.7% 2 18.2% 2 13.3% 6 21.4% 14 53.8% 37 39.8% 48 44.4% 161 41.6%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 30 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.7% 18 19.4% 17 15.7% 77 19.9%

4 そう思わない 177 20.3% 40 21.3% 0 0.0% 3 20.0% 1 3.6% 6 23.1% 21 22.6% 16 14.8% 87 22.5%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 11 5.9% 8 72.7% 7 46.7% 13 46.4% 0 0.0% 3 3.2% 6 5.6% 7 1.8%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 390 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 44 23.7% 2 18.2% 5 33.3% 7 25.0% 6 23.1% 30 31.6% 28 26.2% 116 29.7%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 118 63.4% 9 81.8% 8 53.3% 19 67.9% 14 53.8% 49 51.6% 63 58.9% 225 57.7%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 15 8.1% 0 0.0% 2 13.3% 2 7.1% 5 19.2% 14 14.7% 12 11.2% 36 9.2%

4 そう思わない 29 3.3% 9 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 2 2.1% 4 3.7% 13 3.3%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 351 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 48 100.0% 52 100.0% 164 100.0% 199 100.0% 757 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 102 29.1% 4 20.0% 7 25.0% 12 25.0% 20 38.5% 45 27.4% 59 29.6% 217 28.7%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 54 15.4% 4 20.0% 6 21.4% 8 16.7% 6 11.5% 30 18.3% 30 15.1% 118 15.6%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 61 17.4% 3 15.0% 5 17.9% 11 22.9% 11 21.2% 27 16.5% 38 19.1% 139 18.4%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 91 25.9% 7 35.0% 6 21.4% 14 29.2% 11 21.2% 40 24.4% 54 27.1% 194 25.6%

5 どれも感じない 135 8.2% 36 10.3% 1 5.0% 4 14.3% 2 4.2% 3 5.8% 12 7.3% 13 6.5% 59 7.8%

6 その他 56 3.4% 7 2.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9% 10 6.1% 5 2.5% 30 4.0%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 357 100.0% 19 100.0% 27 100.0% 54 100.0% 49 100.0% 179 100.0% 208 100.0% 737 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 29 8.1% 2 10.5% 3 11.1% 9 16.7% 5 10.2% 22 12.3% 18 8.7% 69 9.4%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 45 12.6% 3 15.8% 4 14.8% 10 18.5% 2 4.1% 24 13.4% 17 8.2% 66 9.0%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 12 3.4% 2 10.5% 3 11.1% 1 1.9% 4 8.2% 8 4.5% 14 6.7% 33 4.5%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 66 18.5% 3 15.8% 5 18.5% 10 18.5% 12 24.5% 35 19.6% 34 16.3% 99 13.4%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 64 17.9% 3 15.8% 5 18.5% 10 18.5% 5 10.2% 25 14.0% 37 17.8% 128 17.4%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 20 5.6% 1 5.3% 1 3.7% 1 1.9% 1 2.0% 6 3.4% 9 4.3% 35 4.7%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 75 21.0% 4 21.1% 3 11.1% 5 9.3% 10 20.4% 30 16.8% 37 17.8% 194 26.3%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 9 2.5% 0 0.0% 1 3.7% 3 5.6% 4 8.2% 7 3.9% 12 5.8% 18 2.4%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 25 7.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 5.6% 5 10.2% 12 6.7% 22 10.6% 77 10.4%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 9 2.5% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 4 1.9% 11 1.5%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 2 0.6% 0 0.0% 1 3.7% 1 1.9% 0 0.0% 5 2.8% 2 1.0% 3 0.4%

12 その他 10 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.0% 1 0.6% 2 1.0% 4 0.5%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 188 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 388 100.0%

1 知っている 147 16.9% 21 11.2% 1 10.0% 2 13.3% 1 3.6% 5 19.2% 17 17.9% 12 11.2% 87 22.4%

2 知らない 725 83.1% 167 88.8% 9 90.0% 13 86.7% 27 96.4% 21 80.8% 78 82.1% 95 88.8% 301 77.6%

問22

問23

問24

問19

問20

問21
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 391 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 1.1% 2 1.9% 6 1.5%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 157 83.1% 11 100.0% 12 80.0% 22 78.6% 21 80.8% 82 86.3% 81 75.7% 336 85.9%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 30 15.9% 0 0.0% 3 20.0% 5 17.9% 5 19.2% 12 12.6% 24 22.4% 49 12.5%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 36 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 18 100.0% 25 100.0% 66 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 19 52.8% 0 0.0% 1 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 12 66.7% 14 56.0% 30 45.5%

2 機会がない 20 12.3% 5 13.9% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 1 5.6% 3 12.0% 7 10.6%

3 方法がわからない 22 13.6% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 11.1% 6 24.0% 7 10.6%

4 その他 39 24.1% 8 22.2% 0 0.0% 1 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 3 16.7% 2 8.0% 22 33.3%

自治会に加入していますか 883 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 395 100.0%

1 加入している 616 69.8% 128 67.7% 6 54.5% 3 20.0% 10 35.7% 15 57.7% 69 72.6% 71 66.4% 300 75.9%

2 加入していない 267 30.2% 61 32.3% 5 45.5% 12 80.0% 18 64.3% 11 42.3% 26 27.4% 36 33.6% 95 24.1%

加入していない理由は何か 268 100.0% 61 100.0% 5 100.0% 11 100.0% 18 100.0% 10 100.0% 27 100.0% 35 100.0% 98 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 16 26.2% 1 20.0% 2 18.2% 2 11.1% 3 30.0% 2 7.4% 10 28.6% 26 26.5%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 9 14.8% 1 20.0% 1 9.1% 5 27.8% 1 10.0% 3 11.1% 4 11.4% 3 3.1%

3 役員になりたくない 41 15.3% 7 11.5% 0 0.0% 1 9.1% 2 11.1% 1 10.0% 2 7.4% 6 17.1% 22 22.4%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 9 14.8% 1 20.0% 2 18.2% 2 11.1% 1 10.0% 8 29.6% 7 20.0% 16 16.3%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 7 11.5% 1 20.0% 4 36.4% 6 33.3% 2 20.0% 5 18.5% 5 14.3% 5 5.1%

6 その他 54 20.1% 13 21.3% 1 20.0% 1 9.1% 1 5.6% 2 20.0% 7 25.9% 3 8.6% 26 26.5%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 108 100.0% 394 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 132 69.8% 10 90.9% 11 73.3% 21 75.0% 19 73.1% 72 76.6% 84 77.8% 316 80.2%

2 重要だと思わない 68 7.7% 18 9.5% 1 9.1% 3 20.0% 1 3.6% 1 3.8% 9 9.6% 9 8.3% 24 6.1%

3 わからない 141 16.0% 39 20.6% 0 0.0% 1 6.7% 6 21.4% 6 23.1% 13 13.8% 15 13.9% 54 13.7%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 185 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 27 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 107 100.0% 385 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 34 18.4% 2 18.2% 5 38.5% 7 25.9% 4 15.4% 28 29.5% 18 16.8% 76 19.7%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 114 61.6% 7 63.6% 7 53.8% 13 48.1% 14 53.8% 49 51.6% 62 57.9% 220 57.1%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 18 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.8% 3 11.5% 6 6.3% 8 7.5% 23 6.0%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 15 8.1% 2 18.2% 0 0.0% 2 7.4% 5 19.2% 9 9.5% 16 15.0% 60 15.6%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 4 2.2% 0 0.0% 1 7.7% 1 3.7% 0 0.0% 3 3.2% 3 2.8% 6 1.6%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 297 100.0% 17 100.0% 11 100.0% 42 100.0% 55 100.0% 140 100.0% 157 100.0% 558 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 47 15.8% 1 5.9% 1 9.1% 5 11.9% 8 14.5% 13 9.3% 23 14.6% 83 14.9%

2 職場で 258 20.0% 58 19.5% 4 23.5% 2 18.2% 9 21.4% 10 18.2% 28 20.0% 36 22.9% 110 19.7%

3 地域活動の場で 80 6.2% 20 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 1 2.4% 4 7.3% 6 4.3% 11 7.0% 36 6.5%

4 学校教育の場で 40 3.1% 10 3.4% 0 0.0% 2 18.2% 3 7.1% 3 5.5% 5 3.6% 2 1.3% 14 2.5%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 44 14.8% 4 23.5% 1 9.1% 7 16.7% 7 12.7% 20 14.3% 19 12.1% 60 10.8%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 40 13.5% 4 23.5% 1 9.1% 8 19.0% 10 18.2% 26 18.6% 22 14.0% 92 16.5%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 77 25.9% 3 17.6% 4 36.4% 9 21.4% 12 21.8% 41 29.3% 44 28.0% 158 28.3%

8 その他 8 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 0.7% 0 0.0% 5 0.9%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 106 100.0% 390 100.0%

1 知っている 365 41.9% 73 39.2% 2 18.2% 3 20.0% 6 21.4% 14 53.8% 39 41.5% 46 43.4% 177 45.4%

2 知らない 507 58.1% 113 60.8% 9 81.8% 12 80.0% 22 78.6% 12 46.2% 55 58.5% 60 56.6% 213 54.6%

問25

問25-1

問26

問26-1

問27

問28

問28-1

問29
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 105 100.0% 387 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 24 12.9% 0 0.0% 2 13.3% 1 3.6% 5 20.0% 7 7.5% 8 7.6% 32 8.3%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 8 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 8.0% 5 5.4% 6 5.7% 16 4.1%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 3 3.2% 6 5.7% 6 1.6%

4 ない 723 83.5% 149 80.1% 11 100.0% 13 86.7% 23 82.1% 18 72.0% 78 83.9% 85 81.0% 333 86.0%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 67 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 32 100.0% 41 100.0% 96 100.0%

1 性別 34 12.4% 8 11.9% 0 0.0% 2 33.3% 1 7.7% 1 6.3% 3 9.4% 6 14.6% 13 13.5%

2 子ども 31 11.3% 10 14.9% 0 0.0% 1 16.7% 1 7.7% 1 6.3% 2 6.3% 4 9.8% 12 12.5%

3 高齢者 28 10.2% 6 9.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 12.5% 3 9.4% 6 14.6% 10 10.4%

4 障害者 21 7.6% 5 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 12.5% 4 12.5% 3 7.3% 6 6.3%

5 同和問題 2 0.7% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 3.1% 0 0.0% 3 3.1%

7 病気 27 9.8% 5 7.5% 1 100.0% 1 16.7% 1 7.7% 1 6.3% 4 12.5% 2 4.9% 10 10.4%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 2 2.1%

9 職場等での地位 61 22.2% 16 23.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 4 25.0% 8 25.0% 9 22.0% 19 19.8%

10 宗教、思想 14 5.1% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 3.1% 5 12.2% 3 3.1%

11 貧困 13 4.7% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 3 9.4% 2 4.9% 3 3.1%

12 職業 14 5.1% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 0 0.0% 1 2.4% 7 7.3%

13 家族構成 10 3.6% 5 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 3.1%

14 その他 12 4.4% 2 3.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 2 4.9% 5 5.2%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 70 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 13 100.0% 10 100.0% 28 100.0% 31 100.0% 92 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 13 18.6% 0 0.0% 1 33.3% 1 7.7% 0 0.0% 4 14.3% 2 6.5% 12 13.0%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 12 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 10.0% 6 21.4% 8 25.8% 19 20.7%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 14 20.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 30.8% 4 40.0% 6 21.4% 11 35.5% 22 23.9%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 20 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 3 30.0% 5 17.9% 8 25.8% 22 23.9%

5 プライバシー 8 3.2% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 1 3.2% 3 3.3%

6 ネグレクト 2 0.8% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 3 3.3%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

10 その他 20 7.9% 4 5.7% 0 0.0% 1 33.3% 1 7.7% 2 20.0% 2 7.1% 1 3.2% 8 8.7%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 27 100.0% 24 100.0% 90 100.0% 105 100.0% 379 100.0%

1 知っている 283 33.2% 58 31.0% 3 27.3% 4 28.6% 2 7.4% 8 33.3% 34 37.8% 42 40.0% 131 34.6%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 63 33.7% 4 36.4% 6 42.9% 10 37.0% 10 41.7% 32 35.6% 35 33.3% 150 39.6%

3 知らない・わからない 251 29.5% 66 35.3% 4 36.4% 4 28.6% 15 55.6% 6 25.0% 24 26.7% 28 26.7% 98 25.9%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 109 100.0% 394 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 26 13.9% 3 27.3% 5 33.3% 6 21.4% 10 38.5% 27 28.7% 21 19.3% 68 17.3%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 87 46.5% 6 54.5% 6 40.0% 13 46.4% 8 30.8% 45 47.9% 55 50.5% 173 43.9%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 51 27.3% 1 9.1% 2 13.3% 5 17.9% 4 15.4% 14 14.9% 19 17.4% 95 24.1%

4 そう感じていない 118 13.4% 23 12.3% 1 9.1% 2 13.3% 4 14.3% 4 15.4% 8 8.5% 14 12.8% 58 14.7%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 188 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 396 100.0%

1 はい 693 78.6% 140 74.5% 6 60.0% 9 60.0% 19 67.9% 16 61.5% 70 73.7% 79 73.1% 339 85.6%

2 いいえ 189 21.4% 48 25.5% 4 40.0% 6 40.0% 9 32.1% 10 38.5% 25 26.3% 29 26.9% 57 14.4%

問30-1

問30-2

問31

問32

問33

問30
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 188 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 392 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 36 19.1% 2 20.0% 4 26.7% 3 10.7% 7 26.9% 17 17.9% 32 29.4% 103 26.3%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 97 51.6% 6 60.0% 5 33.3% 16 57.1% 8 30.8% 54 56.8% 49 45.0% 201 51.3%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 45 23.9% 2 20.0% 5 33.3% 6 21.4% 7 26.9% 16 16.8% 21 19.3% 68 17.3%

4 そう思わない 54 6.2% 10 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 10.7% 4 15.4% 8 8.4% 7 6.4% 20 5.1%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 394 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 19 10.1% 2 18.2% 3 20.0% 6 21.4% 4 15.4% 14 14.7% 14 13.0% 72 18.3%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 70 37.0% 3 27.3% 6 40.0% 8 28.6% 5 19.2% 34 35.8% 37 34.3% 130 33.0%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 31 16.4% 3 27.3% 1 6.7% 4 14.3% 5 19.2% 18 18.9% 14 13.0% 61 15.5%

4 そう思わない 162 18.4% 38 20.1% 0 0.0% 4 26.7% 2 7.1% 10 38.5% 13 13.7% 25 23.1% 68 17.3%

5 今はわからない 145 16.5% 31 16.4% 3 27.3% 1 6.7% 8 28.6% 2 7.7% 16 16.8% 18 16.7% 63 16.0%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 171 100.0% 7 100.0% 7 100.0% 9 100.0% 37 100.0% 83 100.0% 87 100.0% 317 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 26 15.2% 1 14.3% 2 28.6% 2 22.2% 7 18.9% 10 12.0% 10 11.5% 39 12.3%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 25 14.6% 3 42.9% 0 0.0% 1 11.1% 6 16.2% 12 14.5% 14 16.1% 48 15.1%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 14 8.2% 1 14.3% 1 14.3% 1 11.1% 4 10.8% 9 10.8% 6 6.9% 40 12.6%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 31 18.1% 2 28.6% 1 14.3% 2 22.2% 4 10.8% 18 21.7% 18 20.7% 64 20.2%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 40 23.4% 0 0.0% 1 14.3% 2 22.2% 8 21.6% 19 22.9% 22 25.3% 60 18.9%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 19 11.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 6 16.2% 8 9.6% 13 14.9% 41 12.9%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 7 4.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 5.4% 5 6.0% 2 2.3% 13 4.1%

8 その他 26 3.6% 9 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 2.4% 2 2.3% 12 3.8%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 108 100.0% 388 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 66 35.3% 3 27.3% 4 26.7% 9 32.1% 11 42.3% 33 35.9% 43 39.8% 175 45.1%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 65 34.8% 4 36.4% 3 20.0% 4 14.3% 7 26.9% 26 28.3% 39 36.1% 128 33.0%

3 知らない 240 27.6% 56 29.9% 4 36.4% 8 53.3% 15 53.6% 8 30.8% 33 35.9% 26 24.1% 85 21.9%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 108 100.0% 391 100.0%

1 できている 136 15.6% 21 11.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 3 11.5% 11 11.8% 15 13.9% 79 20.2%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 38 20.3% 1 9.1% 3 20.0% 4 14.3% 3 11.5% 16 17.2% 15 13.9% 85 21.7%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 9 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.7% 3 3.2% 7 6.5% 18 4.6%

4 できていない 33 3.8% 10 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.8% 2 2.2% 9 8.3% 10 2.6%

5 わからない 496 56.8% 109 58.3% 10 90.9% 11 73.3% 21 75.0% 17 65.4% 61 65.6% 62 57.4% 199 50.9%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 188 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 394 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 9 4.8% 0 0.0% 1 6.7% 3 10.7% 2 7.7% 9 9.5% 5 4.6% 19 4.8%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 28 14.9% 0 0.0% 3 20.0% 3 10.7% 4 15.4% 11 11.6% 14 12.8% 57 14.5%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 17 9.0% 1 9.1% 1 6.7% 2 7.1% 3 11.5% 9 9.5% 8 7.3% 46 11.7%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 10 5.3% 1 9.1% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0% 3 3.2% 8 7.3% 31 7.9%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 124 66.0% 9 81.8% 10 66.7% 17 60.7% 17 65.4% 63 66.3% 74 67.9% 241 61.2%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 65 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 24 100.0% 25 100.0% 125 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 23 35.4% 0 0.0% 2 40.0% 3 37.5% 2 28.6% 8 33.3% 7 28.0% 63 50.4%

2 つながっていない 158 58.5% 42 64.6% 3 100.0% 3 60.0% 5 62.5% 5 71.4% 16 66.7% 18 72.0% 62 49.6%

問34

問35

問35-1

問36

問37

問38

問38-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 387 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 43 23.1% 2 18.2% 3 21.4% 12 42.9% 4 16.0% 19 20.0% 19 17.4% 101 26.1%

2 週に１～２日 177 20.3% 39 21.0% 1 9.1% 3 21.4% 5 17.9% 5 20.0% 28 29.5% 18 16.5% 76 19.6%

3 月に１～３日 90 10.3% 11 5.9% 4 36.4% 2 14.3% 1 3.6% 2 8.0% 14 14.7% 13 11.9% 42 10.9%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 2 1.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 2 8.0% 6 6.3% 4 3.7% 11 2.8%

5 年に１～３日 21 2.4% 7 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 1 4.0% 2 2.1% 3 2.8% 6 1.6%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 84 45.2% 3 27.3% 6 42.9% 7 25.0% 11 44.0% 26 27.4% 52 47.7% 151 39.0%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 178 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 93 100.0% 103 100.0% 363 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 39 21.9% 2 18.2% 2 15.4% 9 32.1% 10 40.0% 29 31.2% 28 27.2% 59 16.3%

2 お金がかかる 110 13.3% 27 15.2% 1 9.1% 7 53.8% 8 28.6% 4 16.0% 12 12.9% 13 12.6% 35 9.6%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 14 7.9% 2 18.2% 0 0.0% 1 3.6% 2 8.0% 6 6.5% 13 12.6% 60 16.5%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 20 11.2% 0 0.0% 1 7.7% 3 10.7% 5 20.0% 10 10.8% 12 11.7% 39 10.7%

5 特にない 303 36.7% 68 38.2% 5 45.5% 3 23.1% 6 21.4% 4 16.0% 33 35.5% 35 34.0% 145 39.9%

6 その他 43 5.2% 10 5.6% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 3 3.2% 2 1.9% 25 6.9%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 108 100.0% 396 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.7% 3 0.8%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 3 3.2% 4 3.7% 4 1.0%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 12 6.3% 1 9.1% 1 6.7% 1 3.6% 2 7.7% 5 5.3% 4 3.7% 18 4.5%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 78 41.3% 4 36.4% 4 26.7% 15 53.6% 11 42.3% 44 46.8% 48 44.4% 145 36.6%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 94 49.7% 6 54.5% 10 66.7% 8 28.6% 13 50.0% 42 44.7% 48 44.4% 226 57.1%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 97 100.0% 6 100.0% 10 100.0% 8 100.0% 13 100.0% 44 100.0% 47 100.0% 231 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 37 38.1% 5 83.3% 3 30.0% 3 37.5% 4 30.8% 17 38.6% 18 38.3% 99 42.9%

2 時間がない 110 23.7% 29 29.9% 0 0.0% 2 20.0% 1 12.5% 5 38.5% 17 38.6% 17 36.2% 38 16.5%

3 情報がない 40 8.6% 7 7.2% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.8% 5 10.6% 20 8.7%

4 経済的理由 61 13.1% 10 10.3% 1 16.7% 3 30.0% 4 50.0% 2 15.4% 4 9.1% 5 10.6% 32 13.9%

5 その他 64 13.8% 14 14.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 3 6.8% 2 4.3% 42 18.2%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 184 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 27 100.0% 25 100.0% 94 100.0% 103 100.0% 387 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.0% 7 1.8%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 5 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 4.0% 5 5.3% 2 1.9% 9 2.3%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 5 2.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.7% 0 0.0% 5 5.3% 4 3.9% 15 3.9%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 25 13.6% 3 27.3% 1 6.7% 5 18.5% 5 20.0% 8 8.5% 13 12.6% 44 11.4%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 149 81.0% 8 72.7% 13 86.7% 20 74.1% 19 76.0% 75 79.8% 83 80.6% 312 80.6%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 147 100.0% 8 100.0% 13 100.0% 20 100.0% 19 100.0% 76 100.0% 85 100.0% 311 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 68 46.3% 7 87.5% 5 38.5% 10 50.0% 8 42.1% 31 40.8% 36 42.4% 132 42.4%

2 時間がない 167 24.2% 46 31.3% 0 0.0% 3 23.1% 3 15.0% 7 36.8% 25 32.9% 19 22.4% 62 19.9%

3 情報がない 83 12.0% 12 8.2% 0 0.0% 3 23.1% 4 20.0% 0 0.0% 11 14.5% 14 16.5% 34 10.9%

4 経済的理由 71 10.3% 15 10.2% 0 0.0% 2 15.4% 3 15.0% 2 10.5% 4 5.3% 11 12.9% 34 10.9%

5 その他 70 10.1% 6 4.1% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 5 6.6% 5 5.9% 49 15.8%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 188 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 95 100.0% 108 100.0% 393 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 110 58.5% 10 90.9% 8 53.3% 15 53.6% 18 72.0% 52 54.7% 67 62.0% 280 71.2%

2 ときどき注意している 216 24.6% 53 28.2% 1 9.1% 5 33.3% 8 28.6% 4 16.0% 30 31.6% 33 30.6% 82 20.9%

3 あまり注意していない 66 7.5% 21 11.2% 0 0.0% 1 6.7% 2 7.1% 2 8.0% 9 9.5% 8 7.4% 23 5.9%

4 注意していない 22 2.5% 4 2.1% 0 0.0% 1 6.7% 3 10.7% 1 4.0% 4 4.2% 0 0.0% 8 2.0%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 525 100.0% 35 100.0% 35 100.0% 73 100.0% 82 100.0% 263 100.0% 327 100.0% 1,164 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 104 19.8% 7 20.0% 7 20.0% 16 21.9% 17 20.7% 60 22.8% 66 20.2% 224 19.2%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 87 16.6% 8 22.9% 7 20.0% 12 16.4% 15 18.3% 42 16.0% 63 19.3% 174 14.9%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 94 17.9% 5 14.3% 3 8.6% 13 17.8% 13 15.9% 50 19.0% 49 15.0% 209 18.0%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 108 20.6% 9 25.7% 10 28.6% 13 17.8% 14 17.1% 57 21.7% 65 19.9% 241 20.7%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 40 7.6% 2 5.7% 3 8.6% 8 11.0% 8 9.8% 21 8.0% 27 8.3% 82 7.0%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 91 17.3% 4 11.4% 5 14.3% 10 13.7% 15 18.3% 32 12.2% 56 17.1% 227 19.5%

7 その他 11 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.3% 7 0.6%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 189 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 109 100.0% 395 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 59 31.2% 0 0.0% 1 6.7% 7 25.0% 7 26.9% 28 29.5% 35 32.1% 134 33.9%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 93 49.2% 4 36.4% 6 40.0% 7 25.0% 11 42.3% 44 46.3% 48 44.0% 185 46.8%

3 知らない 203 23.0% 37 19.6% 7 63.6% 8 53.3% 14 50.0% 8 30.8% 23 24.2% 26 23.9% 76 19.2%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 236 100.0% 4 100.0% 10 100.0% 20 100.0% 29 100.0% 98 100.0% 113 100.0% 504 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 68 28.8% 2 50.0% 6 60.0% 2 10.0% 6 20.7% 27 27.6% 30 26.5% 144 28.6%

2 新聞 76 7.4% 16 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 5 5.1% 7 6.2% 45 8.9%

3 広報ながさき 321 31.1% 73 30.9% 0 0.0% 1 10.0% 4 20.0% 10 34.5% 27 27.6% 31 27.4% 171 33.9%

4 インターネット 62 6.0% 10 4.2% 1 25.0% 2 20.0% 5 25.0% 3 10.3% 9 9.2% 5 4.4% 26 5.2%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 12 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 3 10.3% 3 3.1% 7 6.2% 20 4.0%

6 マグネット 4 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.2%

7 出前講座 6 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 5 1.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 13 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 6.9% 9 9.2% 7 6.2% 23 4.6%

9 家族・知人 119 11.5% 33 14.0% 1 25.0% 1 10.0% 3 15.0% 3 10.3% 12 12.2% 18 15.9% 43 8.5%

10 その他 51 4.9% 10 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 3.4% 5 5.1% 7 6.2% 26 5.2%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 105 100.0% 391 100.0%

1 知っている 470 53.8% 104 55.6% 2 18.2% 6 40.0% 11 39.3% 14 53.8% 54 56.8% 54 51.4% 217 55.5%

2 知らない 404 46.2% 83 44.4% 9 81.8% 9 60.0% 17 60.7% 12 46.2% 41 43.2% 51 48.6% 174 44.5%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 148 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 14 100.0% 23 100.0% 76 100.0% 75 100.0% 328 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 75 50.7% 0 0.0% 5 71.4% 5 35.7% 11 47.8% 35 46.1% 39 52.0% 172 52.4%

2 ホームページ 91 13.3% 23 15.5% 0 0.0% 1 14.3% 4 28.6% 4 17.4% 9 11.8% 13 17.3% 37 11.3%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 12 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 7 9.2% 5 6.7% 34 10.4%

4 テレビ 108 15.8% 28 18.9% 1 50.0% 1 14.3% 4 28.6% 3 13.0% 13 17.1% 11 14.7% 43 13.1%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 5.3% 3 4.0% 11 3.4%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 5 3.4% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 5.3% 2 2.7% 21 6.4%

7 その他 19 2.8% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 4.3% 4 5.3% 2 2.7% 10 3.0%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 377 100.0% 14 100.0% 20 100.0% 38 100.0% 47 100.0% 158 100.0% 181 100.0% 818 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 130 34.5% 4 28.6% 7 35.0% 8 21.1% 18 38.3% 64 40.5% 67 37.0% 309 37.8%

2 テレビ 342 20.3% 83 22.0% 2 14.3% 4 20.0% 12 31.6% 10 21.3% 28 17.7% 35 19.3% 161 19.7%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 9 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 4.3% 4 2.5% 6 3.3% 11 1.3%

4 データ放送 6 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.5%

5 ラジオ 35 2.1% 6 1.6% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 3 1.7% 23 2.8%

6 ホームページ 155 9.2% 43 11.4% 4 28.6% 2 10.0% 8 21.1% 5 10.6% 22 13.9% 18 9.9% 51 6.2%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 4 1.1% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 0.6% 5 2.8% 4 0.5%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 1 0.1%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 3 0.4%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 20 5.3% 1 7.1% 3 15.0% 3 7.9% 6 12.8% 9 5.7% 11 6.1% 30 3.7%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 3 0.4%

12 新聞 137 8.1% 23 6.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.1% 9 5.7% 12 6.6% 88 10.8%

13 町内の回覧板 221 13.1% 47 12.5% 2 14.3% 0 0.0% 4 10.5% 4 8.5% 14 8.9% 20 11.0% 124 15.2%

14 その他 20 1.2% 6 1.6% 0 0.0% 2 10.0% 1 2.6% 0 0.0% 3 1.9% 2 1.1% 6 0.7%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 186 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 95 100.0% 106 100.0% 388 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 20 10.8% 2 18.2% 1 7.7% 3 10.7% 6 23.1% 14 14.7% 17 16.0% 62 16.0%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 110 59.1% 6 54.5% 7 53.8% 15 53.6% 11 42.3% 56 58.9% 54 50.9% 235 60.6%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 44 23.7% 2 18.2% 1 7.7% 8 28.6% 6 23.1% 16 16.8% 20 18.9% 62 16.0%

4 そう思わない 79 9.1% 12 6.5% 1 9.1% 4 30.8% 2 7.1% 3 11.5% 9 9.5% 15 14.2% 29 7.5%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 92 100.0% 3 100.0% 10 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 45 100.0% 55 100.0% 155 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 14 15.2% 1 33.3% 2 20.0% 2 13.3% 3 18.8% 4 8.9% 9 16.4% 19 12.3%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 24 26.1% 1 33.3% 3 30.0% 6 40.0% 3 18.8% 13 28.9% 14 25.5% 38 24.5%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 8 8.7% 0 0.0% 2 20.0% 3 20.0% 1 6.3% 6 13.3% 2 3.6% 17 11.0%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 9 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 2.2% 3 5.5% 21 13.5%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 2.2% 4 7.3% 9 5.8%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 20 21.7% 1 33.3% 3 30.0% 2 13.3% 6 37.5% 11 24.4% 14 25.5% 29 18.7%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 11 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 5 11.1% 3 5.5% 15 9.7%

8 その他 22 5.6% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 4 8.9% 6 10.9% 7 4.5%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 182 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 93 100.0% 105 100.0% 377 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 1.1% 3 2.9% 29 7.7%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 24 13.2% 2 18.2% 2 13.3% 3 10.7% 1 3.8% 10 10.8% 13 12.4% 78 20.7%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 47 25.8% 3 27.3% 5 33.3% 5 17.9% 5 19.2% 22 23.7% 28 26.7% 97 25.7%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 99 54.4% 6 54.5% 8 53.3% 19 67.9% 20 76.9% 60 64.5% 61 58.1% 173 45.9%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 187 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 92 100.0% 105 100.0% 385 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 6 3.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 3 11.5% 1 1.1% 3 2.9% 19 4.9%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 33 17.6% 2 18.2% 4 26.7% 6 21.4% 2 7.7% 22 23.9% 19 18.1% 80 20.8%

3 分からない 523 60.7% 122 65.2% 8 72.7% 7 46.7% 18 64.3% 17 65.4% 58 63.0% 60 57.1% 226 58.7%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 17 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.7% 5 5.4% 13 12.4% 39 10.1%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 9 4.8% 0 0.0% 3 20.0% 2 7.1% 2 7.7% 6 6.5% 10 9.5% 21 5.5%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から 1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

10年～20年未満 2年～30年未満

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 188 100.0% 11 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 94 100.0% 108 100.0% 395 100.0%

1 満足している 166 18.9% 37 19.7% 0 0.0% 5 33.3% 3 10.7% 7 26.9% 16 17.0% 28 25.9% 66 16.7%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 62 33.0% 5 45.5% 5 33.3% 9 32.1% 8 30.8% 33 35.1% 47 43.5% 129 32.7%

3 分からない 340 38.7% 79 42.0% 5 45.5% 1 6.7% 14 50.0% 9 34.6% 37 39.4% 27 25.0% 161 40.8%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 7 3.7% 1 9.1% 3 20.0% 0 0.0% 2 7.7% 6 6.4% 5 4.6% 21 5.3%

5 満足していない 27 3.1% 3 1.6% 0 0.0% 1 6.7% 2 7.1% 0 0.0% 2 2.1% 1 0.9% 18 4.6%

満足していない理由は何か 127 100.0% 21 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 10 100.0% 65 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 5 23.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 3 21.4% 3 30.0% 6 9.2%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 5 23.8% 1 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 5 35.7% 3 30.0% 13 20.0%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 8 38.1% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 3 75.0% 4 28.6% 3 30.0% 42 64.6%

4 その他 11 8.7% 3 14.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 10.0% 4 6.2%

問50-1

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 296 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 32 41.6% 15 28.8% 28 36.8% 27 35.5% 10 43.5% 2 9.5% 36 37.9% 20 33.3% 9 40.9% 4 26.7% 5 22.7% 128 43.2%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 27 35.1% 17 32.7% 29 38.2% 36 47.4% 5 21.7% 10 47.6% 40 42.1% 29 48.3% 6 27.3% 8 53.3% 6 27.3% 108 36.5%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 11 14.3% 11 21.2% 14 18.4% 10 13.2% 7 30.4% 7 33.3% 11 11.6% 8 13.3% 4 18.2% 3 20.0% 3 13.6% 44 14.9%

4 そう思わない 76 8.6% 7 9.1% 9 17.3% 5 6.6% 3 3.9% 1 4.3% 2 9.5% 8 8.4% 3 5.0% 3 13.6% 0 0.0% 8 36.4% 16 5.4%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 94 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 50 64.9% 30 57.7% 49 65.3% 36 47.4% 16 66.7% 14 66.7% 58 61.7% 37 61.7% 14 63.6% 10 66.7% 15 68.2% 10 66.7%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 20 26.0% 18 34.6% 14 18.7% 30 39.5% 6 25.0% 7 33.3% 24 25.5% 18 30.0% 3 13.6% 3 20.0% 5 22.7% 2 13.3%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 6 7.8% 0 0.0% 10 13.3% 9 11.8% 2 8.3% 0 0.0% 5 5.3% 4 6.7% 3 13.6% 0 0.0% 1 4.5% 3 20.0%

4 そう思わない 29 3.3% 1 1.3% 4 7.7% 2 2.7% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.4% 1 1.7% 2 9.1% 2 13.3% 1 4.5% 0 0.0%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 168 100.0% 102 100.0% 156 100.0% 169 100.0% 46 100.0% 33 100.0% 207 100.0% 130 100.0% 42 100.0% 31 100.0% 30 100.0% 34 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 50 29.8% 28 27.5% 40 25.6% 51 30.2% 10 21.7% 4 12.1% 55 26.6% 23 17.7% 6 14.3% 6 19.4% 1 3.3% 7 20.6%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 18 10.7% 14 13.7% 20 12.8% 19 11.2% 6 13.0% 7 21.2% 24 11.6% 16 12.3% 5 11.9% 4 12.9% 2 6.7% 4 11.8%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 29 17.3% 22 21.6% 30 19.2% 35 20.7% 7 15.2% 2 6.1% 37 17.9% 22 16.9% 9 21.4% 2 6.5% 0 0.0% 4 11.8%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 7 4.2% 7 6.9% 12 7.7% 18 10.7% 8 17.4% 6 18.2% 19 9.2% 19 14.6% 6 14.3% 2 6.5% 4 13.3% 6 17.6%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 7 4.2% 5 4.9% 5 3.2% 1 0.6% 0 0.0% 1 3.0% 12 5.8% 8 6.2% 0 0.0% 3 9.7% 1 3.3% 3 8.8%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 7 4.2% 1 1.0% 2 1.3% 5 3.0% 4 8.7% 0 0.0% 7 3.4% 1 0.8% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 11 6.5% 2 2.0% 8 5.1% 14 8.3% 3 6.5% 4 12.1% 11 5.3% 9 6.9% 1 2.4% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 5 3.0% 2 2.0% 6 3.8% 1 0.6% 4 8.7% 2 6.1% 6 2.9% 3 2.3% 2 4.8% 3 9.7% 3 10.0% 0 0.0%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 25 14.9% 17 16.7% 27 17.3% 16 9.5% 2 4.3% 5 15.2% 27 13.0% 22 16.9% 8 19.0% 10 32.3% 16 53.3% 4 11.8%

10 その他 96 5.5% 9 5.4% 4 3.9% 6 3.8% 9 5.3% 2 4.3% 2 6.1% 9 4.3% 7 5.4% 4 9.5% 1 3.2% 1 3.3% 4 11.8%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 34 43.6% 19 36.5% 22 28.9% 21 27.6% 7 29.2% 5 23.8% 31 32.3% 21 35.0% 7 31.8% 9 60.0% 5 22.7% 7 43.8%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 33 42.3% 18 34.6% 30 39.5% 38 50.0% 11 45.8% 9 42.9% 45 46.9% 27 45.0% 9 40.9% 4 26.7% 11 50.0% 5 31.3%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 3 3.8% 6 11.5% 9 11.8% 4 5.3% 1 4.2% 4 19.0% 4 4.2% 3 5.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%

4 愛着はない 80 9.1% 5 6.4% 6 11.5% 5 6.6% 9 11.8% 3 12.5% 3 14.3% 8 8.3% 4 6.7% 4 18.2% 2 13.3% 3 13.6% 1 6.3%

5 わからない 65 7.4% 3 3.8% 3 5.8% 10 13.2% 4 5.3% 2 8.3% 0 0.0% 8 8.3% 5 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 6.3%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 33 42.9% 23 44.2% 31 40.8% 38 49.4% 9 37.5% 14 66.7% 49 51.0% 33 55.0% 11 50.0% 7 46.7% 11 50.0% 7 43.8%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 33 42.9% 21 40.4% 36 47.4% 34 44.2% 13 54.2% 4 19.0% 35 36.5% 18 30.0% 7 31.8% 6 40.0% 7 31.8% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 7 9.1% 5 9.6% 7 9.2% 3 3.9% 1 4.2% 3 14.3% 8 8.3% 4 6.7% 1 4.5% 1 6.7% 3 13.6% 2 12.5%

4 そう思わない 36 4.1% 4 5.2% 3 5.8% 2 2.6% 2 2.6% 1 4.2% 0 0.0% 4 4.2% 5 8.3% 3 13.6% 1 6.7% 1 4.5% 0 0.0%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 19 24.4% 8 15.4% 15 19.7% 22 28.6% 8 34.8% 10 47.6% 26 27.4% 12 20.3% 3 13.6% 2 13.3% 5 22.7% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 34 43.6% 20 38.5% 26 34.2% 28 36.4% 9 39.1% 7 33.3% 32 33.7% 24 40.7% 11 50.0% 4 26.7% 2 9.1% 8 50.0%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 11 14.1% 17 32.7% 26 34.2% 16 20.8% 3 13.0% 2 9.5% 23 24.2% 17 28.8% 2 9.1% 6 40.0% 7 31.8% 2 12.5%

4 そう思わない 141 16.1% 14 17.9% 7 13.5% 9 11.8% 11 14.3% 3 13.0% 2 9.5% 14 14.7% 6 10.2% 6 27.3% 3 20.0% 8 36.4% 2 12.5%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 12 15.6% 8 15.7% 6 7.9% 12 15.6% 3 12.5% 3 14.3% 15 15.5% 12 20.0% 2 9.1% 0 0.0% 4 19.0% 2 12.5%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 45 58.4% 27 52.9% 54 71.1% 51 66.2% 17 70.8% 13 61.9% 55 56.7% 37 61.7% 15 68.2% 12 80.0% 11 52.4% 9 56.3%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 14 18.2% 15 29.4% 12 15.8% 14 18.2% 4 16.7% 5 23.8% 26 26.8% 7 11.7% 1 4.5% 3 20.0% 5 23.8% 4 25.0%

4 大変不満 33 3.8% 6 7.8% 1 2.0% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 4 6.7% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.8% 1 6.3%

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97

問１

問２

問３

問４

問５

問６

60 22 15

問７
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 18 23.4% 11 21.2% 14 18.4% 15 19.7% 7 29.2% 3 14.3% 26 27.4% 13 22.0% 2 9.1% 3 20.0% 1 4.5% 4 25.0%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 11 14.3% 4 7.7% 14 18.4% 7 9.2% 4 16.7% 1 4.8% 12 12.6% 8 13.6% 4 18.2% 0 0.0% 2 9.1% 1 6.3%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 8 10.4% 7 13.5% 11 14.5% 18 23.7% 2 8.3% 3 14.3% 9 9.5% 8 13.6% 1 4.5% 1 6.7% 6 27.3% 4 25.0%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 40 51.9% 30 57.7% 37 48.7% 36 47.4% 11 45.8% 14 66.7% 48 50.5% 30 50.8% 15 68.2% 11 73.3% 13 59.1% 7 43.8%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 54 100.0% 40 100.0% 60 100.0% 56 100.0% 17 100.0% 18 100.0% 72 100.0% 42 100.0% 18 100.0% 12 100.0% 19 100.0% 10 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 4 7.4% 7 17.5% 6 10.0% 4 7.1% 1 5.9% 2 11.1% 12 16.7% 4 9.5% 1 5.6% 2 16.7% 1 5.3% 0 0.0%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 27 50.0% 17 42.5% 24 40.0% 36 64.3% 10 58.8% 11 61.1% 35 48.6% 20 47.6% 13 72.2% 7 58.3% 12 63.2% 8 80.0%

3 交通手段がない 147 21.4% 19 35.2% 10 25.0% 18 30.0% 11 19.6% 2 11.8% 3 16.7% 13 18.1% 8 19.0% 1 5.6% 1 8.3% 3 15.8% 1 10.0%

4 その他 97 14.1% 4 7.4% 6 15.0% 12 20.0% 5 8.9% 4 23.5% 2 11.1% 12 16.7% 10 23.8% 3 16.7% 2 16.7% 3 15.8% 1 10.0%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 77 100.0% 50 100.0% 74 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 20 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 31 40.3% 18 36.0% 29 39.2% 27 35.1% 8 33.3% 9 45.0% 45 46.4% 27 45.0% 6 27.3% 5 33.3% 7 33.3% 5 31.3%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 37 48.1% 21 42.0% 37 50.0% 42 54.5% 10 41.7% 7 35.0% 38 39.2% 29 48.3% 13 59.1% 9 60.0% 8 38.1% 10 62.5%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 3 3.9% 8 16.0% 7 9.5% 7 9.1% 4 16.7% 4 20.0% 11 11.3% 4 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0% 1 6.3%

4 そう思わない 32 3.7% 6 7.8% 3 6.0% 1 1.4% 1 1.3% 2 8.3% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 3 13.6% 1 6.7% 2 9.5% 0 0.0%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 267 100.0% 164 100.0% 228 100.0% 245 100.0% 68 100.0% 55 100.0% 293 100.0% 183 100.0% 58 100.0% 37 100.0% 45 100.0% 45 100.0%

1 出島 641 25.9% 62 23.2% 35 21.3% 63 27.6% 62 25.3% 18 26.5% 16 29.1% 71 24.2% 44 24.0% 15 25.9% 11 29.7% 10 22.2% 13 28.9%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 37 13.9% 24 14.6% 35 15.4% 33 13.5% 10 14.7% 9 16.4% 40 13.7% 26 14.2% 12 20.7% 5 13.5% 7 15.6% 4 8.9%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 14 5.2% 13 7.9% 19 8.3% 25 10.2% 5 7.4% 5 9.1% 30 10.2% 26 14.2% 4 6.9% 2 5.4% 5 11.1% 3 6.7%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 35 13.1% 23 14.0% 33 14.5% 29 11.8% 7 10.3% 5 9.1% 32 10.9% 20 10.9% 5 8.6% 5 13.5% 3 6.7% 4 8.9%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 12 4.5% 7 4.3% 7 3.1% 10 4.1% 1 1.5% 0 0.0% 9 3.1% 6 3.3% 2 3.4% 2 5.4% 0 0.0% 1 2.2%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 11 4.1% 5 3.0% 6 2.6% 3 1.2% 1 1.5% 0 0.0% 8 2.7% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 54 20.2% 24 14.6% 37 16.2% 44 18.0% 12 17.6% 12 21.8% 43 14.7% 31 16.9% 14 24.1% 6 16.2% 6 13.3% 10 22.2%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 10 3.7% 9 5.5% 8 3.5% 12 4.9% 3 4.4% 1 1.8% 17 5.8% 4 2.2% 1 1.7% 1 2.7% 1 2.2% 2 4.4%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 24 9.0% 15 9.1% 12 5.3% 20 8.2% 7 10.3% 4 7.3% 28 9.6% 14 7.7% 3 5.2% 3 8.1% 4 8.9% 6 13.3%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 8 3.0% 9 5.5% 8 3.5% 7 2.9% 4 5.9% 3 5.5% 15 5.1% 6 3.3% 2 3.4% 2 5.4% 8 17.8% 1 2.2%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 78 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 94 100.0% 57 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 13 16.7% 12 23.5% 17 22.4% 15 19.7% 8 33.3% 3 14.3% 22 23.4% 12 21.1% 4 18.2% 5 35.7% 5 23.8% 1 6.3%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 20 25.6% 14 27.5% 28 36.8% 32 42.1% 9 37.5% 12 57.1% 21 22.3% 17 29.8% 6 27.3% 3 21.4% 6 28.6% 8 50.0%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 26 33.3% 17 33.3% 20 26.3% 21 27.6% 5 20.8% 4 19.0% 36 38.3% 16 28.1% 7 31.8% 5 35.7% 6 28.6% 7 43.8%

4 そう思わない 124 14.3% 19 24.4% 8 15.7% 11 14.5% 8 10.5% 2 8.3% 2 9.5% 15 16.0% 12 21.1% 5 22.7% 1 7.1% 4 19.0% 0 0.0%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 28 35.9% 12 23.1% 25 32.9% 26 34.2% 7 29.2% 6 28.6% 33 34.0% 14 23.3% 11 50.0% 3 21.4% 4 18.2% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 34 43.6% 25 48.1% 30 39.5% 34 44.7% 13 54.2% 9 42.9% 41 42.3% 35 58.3% 5 22.7% 9 64.3% 8 36.4% 6 37.5%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 11 14.1% 8 15.4% 16 21.1% 11 14.5% 2 8.3% 6 28.6% 14 14.4% 6 10.0% 5 22.7% 1 7.1% 5 22.7% 4 25.0%

4 そう思わない 72 8.2% 5 6.4% 7 13.5% 5 6.6% 5 6.6% 2 8.3% 0 0.0% 9 9.3% 5 8.3% 1 4.5% 1 7.1% 5 22.7% 2 12.5%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 22 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 26 100.0% 18 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 12 100.0% 7 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 1 5.3% 2 10.0% 2 7.1% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 28.6%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 6 31.6% 5 25.0% 7 25.0% 5 22.7% 1 16.7% 2 28.6% 10 38.5% 6 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 14.3%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 12 63.2% 13 65.0% 19 67.9% 17 77.3% 4 66.7% 5 71.4% 16 61.5% 11 61.1% 4 66.7% 3 100.0% 10 83.3% 4 57.1%

問12

問12-1

問８

問８-1

問９

問10

問11
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 93 100.0% 60 100.0% 21 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 28 36.4% 14 27.5% 36 47.4% 35 45.5% 9 37.5% 6 28.6% 40 43.0% 26 43.3% 8 38.1% 8 53.3% 8 36.4% 6 37.5%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 33 42.9% 23 45.1% 26 34.2% 25 32.5% 12 50.0% 12 57.1% 33 35.5% 21 35.0% 9 42.9% 4 26.7% 10 45.5% 8 50.0%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 11 14.3% 9 17.6% 12 15.8% 11 14.3% 2 8.3% 2 9.5% 13 14.0% 10 16.7% 4 19.0% 2 13.3% 1 4.5% 1 6.3%

4 そう思わない 54 6.2% 5 6.5% 5 9.8% 2 2.6% 6 7.8% 1 4.2% 1 4.8% 7 7.5% 3 5.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 13.6% 1 6.3%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 94 100.0% 64 100.0% 96 100.0% 98 100.0% 28 100.0% 24 100.0% 118 100.0% 68 100.0% 30 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 17 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 22 23.4% 16 25.0% 22 22.9% 29 29.6% 6 21.4% 2 8.3% 26 22.0% 23 33.8% 5 16.7% 6 31.6% 6 24.0% 6 35.3%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 33 35.1% 22 34.4% 34 35.4% 35 35.7% 11 39.3% 10 41.7% 34 28.8% 18 26.5% 10 33.3% 2 10.5% 7 28.0% 7 41.2%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 28 29.8% 18 28.1% 31 32.3% 24 24.5% 7 25.0% 7 29.2% 39 33.1% 20 29.4% 9 30.0% 8 42.1% 8 32.0% 2 11.8%

4 飲まない 117 11.0% 9 9.6% 7 10.9% 8 8.3% 9 9.2% 4 14.3% 4 16.7% 15 12.7% 7 10.3% 5 16.7% 0 0.0% 3 12.0% 2 11.8%

5 その他 19 1.8% 2 2.1% 1 1.6% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 4.2% 4 3.4% 0 0.0% 1 3.3% 3 15.8% 1 4.0% 0 0.0%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 78 100.0% 51 100.0% 73 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 94 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 43 55.1% 30 58.8% 33 45.2% 48 63.2% 12 50.0% 16 76.2% 46 48.9% 27 45.8% 8 36.4% 7 46.7% 6 27.3% 4 25.0%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 22 28.2% 10 19.6% 24 32.9% 12 15.8% 4 16.7% 4 19.0% 28 29.8% 16 27.1% 8 36.4% 3 20.0% 9 40.9% 3 18.8%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 10 12.8% 8 15.7% 12 16.4% 15 19.7% 8 33.3% 1 4.8% 16 17.0% 12 20.3% 6 27.3% 3 20.0% 6 27.3% 6 37.5%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 3 3.8% 3 5.9% 4 5.5% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.3% 4 6.8% 0 0.0% 2 13.3% 1 4.5% 3 18.8%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.9% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 1 1.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.6% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 10 12.8% 3 5.8% 6 7.9% 2 2.6% 2 8.3% 0 0.0% 6 6.2% 2 3.4% 4 18.2% 1 6.7% 0 0.0% 2 12.5%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 18 23.1% 6 11.5% 12 15.8% 14 18.2% 6 25.0% 8 38.1% 22 22.7% 17 28.8% 7 31.8% 6 40.0% 8 36.4% 6 37.5%

5 参加していない 539 61.2% 48 61.5% 43 82.7% 53 69.7% 56 72.7% 16 66.7% 13 61.9% 64 66.0% 37 62.7% 11 50.0% 7 46.7% 14 63.6% 8 50.0%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 74 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 7 9.1% 5 9.8% 8 10.8% 8 10.5% 2 8.3% 4 19.0% 9 9.3% 4 6.7% 1 4.5% 0 0.0% 2 9.5% 4 25.0%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 58 75.3% 37 72.5% 55 74.3% 57 75.0% 17 70.8% 11 52.4% 71 73.2% 45 75.0% 18 81.8% 13 92.9% 15 71.4% 8 50.0%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 11 14.3% 4 7.8% 7 9.5% 9 11.8% 4 16.7% 6 28.6% 12 12.4% 8 13.3% 2 9.1% 0 0.0% 3 14.3% 4 25.0%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 1 1.3% 5 9.8% 4 5.4% 2 2.6% 1 4.2% 0 0.0% 5 5.2% 3 5.0% 1 4.5% 1 7.1% 1 4.8% 0 0.0%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 バス 253 28.6% 18 23.1% 19 36.5% 24 31.6% 30 39.0% 11 45.8% 8 38.1% 30 30.9% 18 30.0% 4 18.2% 5 33.3% 4 18.2% 4 25.0%

2 タクシー 21 2.4% 3 3.8% 0 0.0% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 3 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 6.3%

3 路面電車 32 3.6% 11 14.1% 0 0.0% 3 3.9% 7 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 自家用車 439 49.5% 22 28.2% 20 38.5% 24 31.6% 28 36.4% 12 50.0% 12 57.1% 41 42.3% 31 51.7% 17 77.3% 8 53.3% 16 72.7% 10 62.5%

6 自転車、バイク 54 6.1% 5 6.4% 4 7.7% 6 7.9% 5 6.5% 1 4.2% 1 4.8% 11 11.3% 3 5.0% 1 4.5% 2 13.3% 1 4.5% 1 6.3%

7 徒歩 77 8.7% 18 23.1% 8 15.4% 16 21.1% 7 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 4 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 8 0.9% 1 1.3% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 76 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 36 47.4% 16 31.4% 33 43.4% 39 51.3% 10 41.7% 7 33.3% 34 35.1% 20 33.3% 6 27.3% 2 13.3% 1 4.5% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 24 31.6% 13 25.5% 24 31.6% 19 25.0% 7 29.2% 7 33.3% 26 26.8% 27 45.0% 4 18.2% 6 40.0% 3 13.6% 4 25.0%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 8 10.5% 11 21.6% 13 17.1% 11 14.5% 6 25.0% 1 4.8% 22 22.7% 8 13.3% 8 36.4% 4 26.7% 5 22.7% 5 31.3%

4 そう思わない 171 19.5% 8 10.5% 11 21.6% 6 7.9% 7 9.2% 1 4.2% 6 28.6% 15 15.5% 5 8.3% 4 18.2% 3 20.0% 13 59.1% 5 31.3%

問13

問13-1

問14

問15

問16

問17

問18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 158 100.0% 97 100.0% 149 100.0% 143 100.0% 48 100.0% 36 100.0% 185 100.0% 116 100.0% 45 100.0% 29 100.0% 31 100.0% 33 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 40 25.3% 25 25.8% 35 23.5% 38 26.6% 14 29.2% 13 36.1% 61 33.0% 25 21.6% 16 35.6% 7 24.1% 15 48.4% 10 30.3%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 16 10.1% 14 14.4% 13 8.7% 16 11.2% 5 10.4% 0 0.0% 16 8.6% 13 11.2% 2 4.4% 3 10.3% 1 3.2% 2 6.1%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 7 4.4% 4 4.1% 5 3.4% 8 5.6% 4 8.3% 2 5.6% 13 7.0% 14 12.1% 3 6.7% 2 6.9% 0 0.0% 2 6.1%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 25 15.8% 9 9.3% 22 14.8% 24 16.8% 8 16.7% 3 8.3% 25 13.5% 14 12.1% 4 8.9% 1 3.4% 0 0.0% 5 15.2%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 25 15.8% 14 14.4% 19 12.8% 27 18.9% 5 10.4% 4 11.1% 21 11.4% 14 12.1% 7 15.6% 7 24.1% 4 12.9% 4 12.1%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 23 14.6% 16 16.5% 26 17.4% 12 8.4% 4 8.3% 8 22.2% 29 15.7% 23 19.8% 10 22.2% 6 20.7% 8 25.8% 8 24.2%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 19 12.0% 10 10.3% 21 14.1% 14 9.8% 6 12.5% 4 11.1% 15 8.1% 9 7.8% 2 4.4% 2 6.9% 2 6.5% 2 6.1%

8 その他 53 3.2% 3 1.9% 5 5.2% 8 5.4% 4 2.8% 2 4.2% 2 5.6% 5 2.7% 4 3.4% 1 2.2% 1 3.4% 1 3.2% 0 0.0%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 13 16.7% 6 11.5% 10 13.3% 15 19.7% 6 26.1% 6 28.6% 16 16.8% 6 10.3% 3 13.6% 1 6.7% 0 0.0% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 35 44.9% 18 34.6% 28 37.3% 28 36.8% 5 21.7% 9 42.9% 40 42.1% 35 60.3% 6 27.3% 6 40.0% 5 22.7% 5 31.3%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 6 7.7% 10 19.2% 16 21.3% 20 26.3% 6 26.1% 1 4.8% 14 14.7% 6 10.3% 6 27.3% 2 13.3% 5 22.7% 3 18.8%

4 そう思わない 177 20.3% 15 19.2% 14 26.9% 16 21.3% 7 9.2% 3 13.0% 3 14.3% 21 22.1% 8 13.8% 6 27.3% 6 40.0% 11 50.0% 4 25.0%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 9 11.5% 4 7.7% 5 6.7% 6 7.9% 3 13.0% 2 9.5% 4 4.2% 3 5.2% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 2 12.5%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 93 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 24 31.2% 16 30.8% 21 27.6% 24 31.6% 6 26.1% 6 28.6% 25 26.9% 19 31.7% 4 18.2% 3 20.0% 3 13.6% 3 18.8%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 45 58.4% 31 59.6% 45 59.2% 43 56.6% 13 56.5% 14 66.7% 48 51.6% 33 55.0% 13 59.1% 12 80.0% 14 63.6% 11 68.8%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 5 6.5% 5 9.6% 6 7.9% 8 10.5% 4 17.4% 1 4.8% 14 15.1% 6 10.0% 4 18.2% 0 0.0% 4 18.2% 1 6.3%

4 そう思わない 29 3.3% 3 3.9% 0 0.0% 4 5.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.5% 2 3.3% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 1 6.3%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 151 100.0% 107 100.0% 141 100.0% 166 100.0% 42 100.0% 47 100.0% 201 100.0% 109 100.0% 39 100.0% 28 100.0% 37 100.0% 31 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 45 29.8% 27 25.2% 40 28.4% 47 28.3% 10 23.8% 17 36.2% 58 28.9% 41 37.6% 14 35.9% 5 17.9% 15 40.5% 9 29.0%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 22 14.6% 22 20.6% 18 12.8% 29 17.5% 9 21.4% 7 14.9% 33 16.4% 15 13.8% 5 12.8% 6 21.4% 4 10.8% 4 12.9%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 25 16.6% 19 17.8% 26 18.4% 35 21.1% 6 14.3% 8 17.0% 38 18.9% 17 15.6% 5 12.8% 6 21.4% 4 10.8% 8 25.8%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 38 25.2% 34 31.8% 37 26.2% 43 25.9% 12 28.6% 12 25.5% 53 26.4% 25 22.9% 11 28.2% 6 21.4% 9 24.3% 5 16.1%

5 どれも感じない 135 8.2% 15 9.9% 2 1.9% 14 9.9% 7 4.2% 2 4.8% 1 2.1% 12 6.0% 10 9.2% 4 10.3% 4 14.3% 5 13.5% 2 6.5%

6 その他 56 3.4% 6 4.0% 3 2.8% 6 4.3% 5 3.0% 3 7.1% 2 4.3% 7 3.5% 1 0.9% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 3 9.7%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 150 100.0% 94 100.0% 138 100.0% 146 100.0% 46 100.0% 39 100.0% 179 100.0% 115 100.0% 42 100.0% 28 100.0% 39 100.0% 31 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 16 10.7% 4 4.3% 10 7.2% 23 15.8% 2 4.3% 2 5.1% 21 11.7% 10 8.7% 0 0.0% 2 7.1% 4 10.3% 4 12.9%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 26 17.3% 8 8.5% 14 10.1% 14 9.6% 3 6.5% 3 7.7% 18 10.1% 18 15.7% 3 7.1% 0 0.0% 4 10.3% 2 6.5%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 5 3.3% 1 1.1% 15 10.9% 7 4.8% 2 4.3% 2 5.1% 7 3.9% 8 7.0% 3 7.1% 1 3.6% 2 5.1% 4 12.9%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 19 12.7% 13 13.8% 18 13.0% 24 16.4% 7 15.2% 7 17.9% 28 15.6% 22 19.1% 8 19.0% 5 17.9% 3 7.7% 8 25.8%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 22 14.7% 23 24.5% 24 17.4% 23 15.8% 7 15.2% 4 10.3% 27 15.1% 18 15.7% 10 23.8% 4 14.3% 7 17.9% 5 16.1%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 9 6.0% 4 4.3% 4 2.9% 1 0.7% 2 4.3% 3 7.7% 8 4.5% 1 0.9% 1 2.4% 0 0.0% 4 10.3% 0 0.0%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 33 22.0% 27 28.7% 33 23.9% 29 19.9% 15 32.6% 11 28.2% 39 21.8% 22 19.1% 10 23.8% 7 25.0% 7 17.9% 3 9.7%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 6 4.0% 4 4.3% 5 3.6% 8 5.5% 2 4.3% 2 5.1% 6 3.4% 4 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 3.2%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 11 7.3% 8 8.5% 12 8.7% 14 9.6% 2 4.3% 3 7.7% 18 10.1% 9 7.8% 5 11.9% 6 21.4% 5 12.8% 3 9.7%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 0 0.0% 1 1.1% 2 1.4% 1 0.7% 2 4.3% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 4.8% 3 10.7% 2 5.1% 1 3.2%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 2 1.3% 1 1.1% 1 0.7% 2 1.4% 1 2.2% 1 2.6% 2 1.1% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 その他 10 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.6% 3 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 74 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 知っている 147 16.9% 14 18.2% 14 27.5% 9 12.2% 18 23.7% 4 16.7% 2 9.5% 17 17.5% 10 16.9% 2 9.1% 3 20.0% 4 19.0% 1 6.3%

2 知らない 725 83.1% 63 81.8% 37 72.5% 65 87.8% 58 76.3% 20 83.3% 19 90.5% 80 82.5% 49 83.1% 20 90.9% 12 80.0% 17 81.0% 15 93.8%

問22

問23

問24

問19

問20

問21
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 94 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 2 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 65 83.3% 44 84.6% 59 78.7% 65 84.4% 20 83.3% 20 95.2% 77 81.9% 49 83.1% 20 90.9% 12 80.0% 18 81.8% 14 87.5%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 11 14.1% 8 15.4% 15 20.0% 12 15.6% 4 16.7% 1 4.8% 15 16.0% 9 15.3% 2 9.1% 3 20.0% 4 18.2% 2 12.5%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 14 100.0% 10 100.0% 21 100.0% 14 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 3 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 6 42.9% 4 40.0% 11 52.4% 6 42.9% 2 50.0% 0 0.0% 15 75.0% 7 53.8% 1 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

2 機会がない 20 12.3% 2 14.3% 1 10.0% 3 14.3% 3 21.4% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

3 方法がわからない 22 13.6% 2 14.3% 1 10.0% 1 4.8% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 2 15.4% 1 50.0% 1 33.3% 1 25.0% 1 33.3%

4 その他 39 24.1% 4 28.6% 4 40.0% 6 28.6% 3 21.4% 2 50.0% 0 0.0% 2 10.0% 3 23.1% 0 0.0% 2 66.7% 1 25.0% 2 66.7%

自治会に加入していますか 883 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 加入している 616 69.8% 56 71.8% 32 61.5% 43 57.3% 43 56.6% 18 75.0% 18 85.7% 56 57.7% 41 68.3% 14 63.6% 12 80.0% 16 72.7% 12 75.0%

2 加入していない 267 30.2% 22 28.2% 20 38.5% 32 42.7% 33 43.4% 6 25.0% 3 14.3% 41 42.3% 19 31.7% 8 36.4% 3 20.0% 6 27.3% 4 25.0%

加入していない理由は何か 268 100.0% 22 100.0% 21 100.0% 33 100.0% 33 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 39 100.0% 20 100.0% 8 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 4 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 8 36.4% 3 14.3% 9 27.3% 3 9.1% 1 16.7% 2 66.7% 9 23.1% 3 15.0% 4 50.0% 1 33.3% 2 28.6% 0 0.0%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 3 13.6% 1 4.8% 4 12.1% 6 18.2% 3 50.0% 0 0.0% 2 5.1% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 役員になりたくない 41 15.3% 3 13.6% 3 14.3% 5 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 23.1% 5 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 25.0%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 2 9.1% 3 14.3% 7 21.2% 13 39.4% 1 16.7% 0 0.0% 3 7.7% 2 10.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 14.3% 2 50.0%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 4 18.2% 3 14.3% 3 9.1% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 20.5% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

6 その他 54 20.1% 2 9.1% 8 38.1% 5 15.2% 8 24.2% 1 16.7% 1 33.3% 8 20.5% 7 35.0% 2 25.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 60 76.9% 37 71.2% 57 75.0% 59 76.6% 20 83.3% 18 85.7% 76 79.2% 45 77.6% 16 72.7% 12 80.0% 18 81.8% 14 87.5%

2 重要だと思わない 68 7.7% 7 9.0% 5 9.6% 6 7.9% 8 10.4% 2 8.3% 1 4.8% 9 9.4% 6 10.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 13.6% 1 6.3%

3 わからない 141 16.0% 11 14.1% 10 19.2% 13 17.1% 10 13.0% 2 8.3% 2 9.5% 11 11.5% 7 12.1% 6 27.3% 2 13.3% 1 4.5% 1 6.3%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 76 100.0% 51 100.0% 73 100.0% 75 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 94 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 15 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 18 23.7% 10 19.6% 19 26.0% 22 29.3% 6 25.0% 7 33.3% 20 21.3% 8 13.8% 0 0.0% 2 14.3% 1 4.8% 3 20.0%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 42 55.3% 29 56.9% 40 54.8% 41 54.7% 12 50.0% 9 42.9% 50 53.2% 41 70.7% 17 77.3% 8 57.1% 16 76.2% 8 53.3%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 6 7.9% 2 3.9% 5 6.8% 2 2.7% 3 12.5% 3 14.3% 8 8.5% 1 1.7% 2 9.1% 2 14.3% 1 4.8% 1 6.7%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 9 11.8% 9 17.6% 9 12.3% 10 13.3% 1 4.2% 2 9.5% 15 16.0% 5 8.6% 1 4.5% 2 14.3% 1 4.8% 2 13.3%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 1 1.3% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 1.1% 3 5.2% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.5% 1 6.7%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 113 100.0% 76 100.0% 126 100.0% 107 100.0% 31 100.0% 19 100.0% 162 100.0% 98 100.0% 36 100.0% 21 100.0% 27 100.0% 29 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 14 12.4% 10 13.2% 15 11.9% 15 14.0% 1 3.2% 2 10.5% 27 16.7% 12 12.2% 7 19.4% 2 9.5% 6 22.2% 3 10.3%

2 職場で 258 20.0% 20 17.7% 14 18.4% 24 19.0% 21 19.6% 6 19.4% 6 31.6% 32 19.8% 19 19.4% 8 22.2% 6 28.6% 5 18.5% 3 10.3%

3 地域活動の場で 80 6.2% 3 2.7% 6 7.9% 8 6.3% 4 3.7% 3 9.7% 1 5.3% 12 7.4% 7 7.1% 3 8.3% 4 19.0% 2 7.4% 3 10.3%

4 学校教育の場で 40 3.1% 3 2.7% 3 3.9% 7 5.6% 4 3.7% 2 6.5% 0 0.0% 4 2.5% 4 4.1% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 19 16.8% 10 13.2% 15 11.9% 11 10.3% 5 16.1% 2 10.5% 15 9.3% 10 10.2% 4 11.1% 2 9.5% 2 7.4% 5 17.2%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 17 15.0% 12 15.8% 18 14.3% 20 18.7% 6 19.4% 4 21.1% 26 16.0% 20 20.4% 4 11.1% 3 14.3% 5 18.5% 5 17.2%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 36 31.9% 21 27.6% 38 30.2% 32 29.9% 8 25.8% 4 21.1% 46 28.4% 26 26.5% 9 25.0% 4 19.0% 7 25.9% 9 31.0%

8 その他 8 0.6% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 75 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 知っている 365 41.9% 34 45.3% 21 40.4% 32 42.7% 39 51.3% 4 17.4% 4 19.0% 41 42.3% 29 49.2% 14 63.6% 6 40.0% 10 47.6% 7 43.8%

2 知らない 507 58.1% 41 54.7% 31 59.6% 43 57.3% 37 48.7% 19 82.6% 17 81.0% 56 57.7% 30 50.8% 8 36.4% 9 60.0% 11 52.4% 9 56.3%

問25

問25-1

問26

問26-1

問27

問28

問28-1

問29
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 75 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 6 8.0% 4 7.7% 6 7.9% 9 11.8% 1 4.2% 1 4.8% 10 10.5% 4 6.9% 6 27.3% 3 20.0% 2 9.1% 0 0.0%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 5 6.7% 0 0.0% 3 3.9% 6 7.9% 2 8.3% 2 9.5% 4 4.2% 4 6.9% 1 4.5% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 1 1.3% 4 7.7% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 3 5.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 4.5% 1 6.7%

4 ない 723 83.5% 63 84.0% 44 84.6% 66 86.8% 61 80.3% 21 87.5% 18 85.7% 79 83.2% 47 81.0% 15 68.2% 10 66.7% 19 86.4% 14 93.3%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 23 100.0% 16 100.0% 27 100.0% 42 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 26 100.0% 20 100.0% 9 100.0% 6 100.0% 10 100.0% 1 100.0%

1 性別 34 12.4% 3 13.0% 1 6.3% 2 7.4% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 2 10.0% 2 22.2% 1 16.7% 2 20.0% 1 100.0%

2 子ども 31 11.3% 3 13.0% 2 12.5% 3 11.1% 6 14.3% 0 0.0% 1 20.0% 2 7.7% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

3 高齢者 28 10.2% 3 13.0% 2 12.5% 4 14.8% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 2 10.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

4 障害者 21 7.6% 1 4.3% 2 12.5% 1 3.7% 5 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 2 10.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 同和問題 2 0.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 病気 27 9.8% 1 4.3% 1 6.3% 5 18.5% 4 9.5% 1 20.0% 1 20.0% 2 7.7% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 0 0.0% 1 6.3% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 職場等での地位 61 22.2% 6 26.1% 3 18.8% 3 11.1% 9 21.4% 2 40.0% 1 20.0% 6 23.1% 4 20.0% 4 44.4% 3 50.0% 2 20.0% 0 0.0%

10 宗教、思想 14 5.1% 2 8.7% 1 6.3% 2 7.4% 2 4.8% 0 0.0% 1 20.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 貧困 13 4.7% 0 0.0% 1 6.3% 2 7.4% 2 4.8% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

12 職業 14 5.1% 0 0.0% 1 6.3% 2 7.4% 1 2.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 10.0% 0 0.0%

13 家族構成 10 3.6% 1 4.3% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14 その他 12 4.4% 1 4.3% 0 0.0% 2 7.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 2 10.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 22 100.0% 16 100.0% 24 100.0% 32 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 20 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 8 100.0% 6 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 1 4.5% 3 18.8% 2 8.3% 5 15.6% 2 50.0% 1 20.0% 4 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 16.7%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 5 22.7% 4 25.0% 4 16.7% 5 15.6% 1 25.0% 2 40.0% 1 5.0% 4 26.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 25.0% 1 16.7%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 7 31.8% 3 18.8% 6 25.0% 7 21.9% 1 25.0% 1 20.0% 8 40.0% 4 26.7% 2 33.3% 2 25.0% 2 25.0% 2 33.3%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 6 27.3% 2 12.5% 5 20.8% 10 31.3% 0 0.0% 1 20.0% 4 20.0% 3 20.0% 3 50.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 16.7%

5 プライバシー 8 3.2% 0 0.0% 2 12.5% 2 8.3% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 ネグレクト 2 0.8% 0 0.0% 1 6.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.2% 3 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 その他 20 7.9% 2 9.1% 1 6.3% 1 4.2% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 16.7%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 77 100.0% 50 100.0% 73 100.0% 74 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 93 100.0% 56 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 283 33.2% 26 33.8% 19 38.0% 25 34.2% 31 41.9% 7 29.2% 5 23.8% 30 32.3% 20 35.7% 11 50.0% 3 20.0% 5 22.7% 5 31.3%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 27 35.1% 16 32.0% 25 34.2% 21 28.4% 9 37.5% 7 33.3% 42 45.2% 25 44.6% 7 31.8% 5 33.3% 9 40.9% 6 37.5%

3 知らない・わからない 251 29.5% 24 31.2% 15 30.0% 23 31.5% 22 29.7% 8 33.3% 9 42.9% 21 22.6% 11 19.6% 4 18.2% 7 46.7% 8 36.4% 5 31.3%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 21 27.3% 7 13.5% 12 15.8% 18 23.4% 2 8.3% 3 14.3% 20 20.6% 14 23.7% 4 18.2% 3 21.4% 4 18.2% 7 43.8%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 27 35.1% 26 50.0% 35 46.1% 36 46.8% 10 41.7% 9 42.9% 44 45.4% 34 57.6% 12 54.5% 7 50.0% 10 45.5% 6 37.5%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 18 23.4% 11 21.2% 15 19.7% 16 20.8% 7 29.2% 4 19.0% 19 19.6% 6 10.2% 5 22.7% 2 14.3% 5 22.7% 1 6.3%

4 そう感じていない 118 13.4% 11 14.3% 8 15.4% 14 18.4% 7 9.1% 5 20.8% 5 23.8% 14 14.4% 5 8.5% 1 4.5% 2 14.3% 3 13.6% 2 12.5%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 はい 693 78.6% 58 75.3% 44 84.6% 66 86.8% 60 77.9% 19 82.6% 14 66.7% 80 82.5% 44 74.6% 16 72.7% 14 93.3% 17 77.3% 11 68.8%

2 いいえ 189 21.4% 19 24.7% 8 15.4% 10 13.2% 17 22.1% 4 17.4% 7 33.3% 17 17.5% 15 25.4% 6 27.3% 1 6.7% 5 22.7% 5 31.3%

問30-1

問30-2

問31

問32

問33

問30
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 21 27.3% 14 26.9% 14 18.4% 26 33.8% 2 8.3% 3 14.3% 28 29.5% 14 24.1% 4 18.2% 2 13.3% 3 13.6% 3 20.0%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 39 50.6% 25 48.1% 38 50.0% 34 44.2% 14 58.3% 11 52.4% 49 51.6% 36 62.1% 14 63.6% 9 60.0% 8 36.4% 6 40.0%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 10 13.0% 12 23.1% 15 19.7% 14 18.2% 7 29.2% 6 28.6% 11 11.6% 7 12.1% 2 9.1% 3 20.0% 8 36.4% 5 33.3%

4 そう思わない 54 6.2% 7 9.1% 1 1.9% 9 11.8% 3 3.9% 1 4.2% 1 4.8% 7 7.4% 1 1.7% 2 9.1% 1 6.7% 3 13.6% 1 6.7%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 13 16.7% 10 19.2% 13 17.1% 17 22.1% 0 0.0% 2 9.5% 21 21.9% 9 15.3% 2 9.1% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 28 35.9% 15 28.8% 24 31.6% 29 37.7% 8 33.3% 4 19.0% 38 39.6% 29 49.2% 7 31.8% 8 53.3% 4 18.2% 7 46.7%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 15 19.2% 9 17.3% 13 17.1% 7 9.1% 7 29.2% 5 23.8% 13 13.5% 7 11.9% 2 9.1% 1 6.7% 3 13.6% 2 13.3%

4 そう思わない 162 18.4% 12 15.4% 9 17.3% 14 18.4% 13 16.9% 4 16.7% 7 33.3% 10 10.4% 3 5.1% 4 18.2% 4 26.7% 10 45.5% 4 26.7%

5 今はわからない 145 16.5% 10 12.8% 9 17.3% 12 15.8% 11 14.3% 5 20.8% 3 14.3% 14 14.6% 11 18.6% 7 31.8% 0 0.0% 5 22.7% 1 6.7%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 61 100.0% 53 100.0% 69 100.0% 39 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 66 100.0% 38 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 32 100.0% 17 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 11 18.0% 6 11.3% 8 11.6% 6 15.4% 5 23.8% 8 30.8% 9 13.6% 2 5.3% 2 16.7% 2 13.3% 7 21.9% 2 11.8%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 11 18.0% 8 15.1% 10 14.5% 6 15.4% 4 19.0% 2 7.7% 13 19.7% 6 15.8% 3 25.0% 4 26.7% 5 15.6% 2 11.8%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 6 9.8% 7 13.2% 8 11.6% 5 12.8% 1 4.8% 2 7.7% 7 10.6% 1 2.6% 2 16.7% 1 6.7% 2 6.3% 2 11.8%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 12 19.7% 15 28.3% 15 21.7% 5 12.8% 4 19.0% 7 26.9% 9 13.6% 9 23.7% 1 8.3% 2 13.3% 7 21.9% 3 17.6%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 9 14.8% 7 13.2% 11 15.9% 7 17.9% 5 23.8% 4 15.4% 11 16.7% 10 26.3% 3 25.0% 3 20.0% 5 15.6% 4 23.5%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 9 14.8% 4 7.5% 9 13.0% 5 12.8% 2 9.5% 2 7.7% 10 15.2% 7 18.4% 1 8.3% 2 13.3% 3 9.4% 3 17.6%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 3 4.9% 3 5.7% 6 8.7% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.1% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 1 5.9%

8 その他 26 3.6% 0 0.0% 3 5.7% 2 2.9% 4 10.3% 0 0.0% 1 3.8% 3 4.5% 2 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.1% 0 0.0%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 77 100.0% 51 100.0% 74 100.0% 77 100.0% 23 100.0% 20 100.0% 97 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 26 33.8% 25 49.0% 34 45.9% 27 35.1% 7 30.4% 6 30.0% 39 40.2% 26 44.1% 9 40.9% 6 40.0% 8 36.4% 5 31.3%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 30 39.0% 15 29.4% 15 20.3% 24 31.2% 6 26.1% 6 30.0% 30 30.9% 19 32.2% 9 40.9% 7 46.7% 9 40.9% 7 43.8%

3 知らない 240 27.6% 21 27.3% 11 21.6% 25 33.8% 26 33.8% 10 43.5% 8 40.0% 28 28.9% 14 23.7% 4 18.2% 2 13.3% 5 22.7% 4 25.0%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 78 100.0% 51 100.0% 74 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 できている 136 15.6% 11 14.1% 9 17.6% 12 16.2% 11 14.3% 2 8.3% 1 4.8% 15 15.8% 16 27.1% 4 18.2% 2 13.3% 3 14.3% 0 0.0%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 10 12.8% 10 19.6% 17 23.0% 10 13.0% 5 20.8% 2 9.5% 23 24.2% 11 18.6% 3 13.6% 5 33.3% 4 19.0% 2 12.5%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 2 2.6% 4 7.8% 0 0.0% 6 7.8% 0 0.0% 1 4.8% 6 6.3% 0 0.0% 1 4.5% 1 6.7% 1 4.8% 1 6.3%

4 できていない 33 3.8% 3 3.8% 3 5.9% 5 6.8% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.2% 2 3.4% 2 9.1% 0 0.0% 1 4.8% 2 12.5%

5 わからない 496 56.8% 52 66.7% 25 49.0% 40 54.1% 49 63.6% 17 70.8% 17 81.0% 47 49.5% 30 50.8% 12 54.5% 7 46.7% 12 57.1% 11 68.8%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 3 3.8% 5 9.6% 5 6.6% 6 7.8% 0 0.0% 2 9.5% 4 4.2% 3 5.0% 1 4.5% 2 13.3% 0 0.0% 2 12.5%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 13 16.7% 7 13.5% 14 18.4% 15 19.5% 4 16.7% 1 4.8% 14 14.7% 7 11.7% 4 18.2% 2 13.3% 4 18.2% 3 18.8%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 8 10.3% 3 5.8% 10 13.2% 10 13.0% 4 16.7% 1 4.8% 13 13.7% 6 10.0% 4 18.2% 1 6.7% 4 18.2% 1 6.3%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 8 10.3% 4 7.7% 2 2.6% 4 5.2% 0 0.0% 2 9.5% 3 3.2% 5 8.3% 2 9.1% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 46 59.0% 33 63.5% 45 59.2% 42 54.5% 16 66.7% 15 71.4% 61 64.2% 39 65.0% 11 50.0% 9 60.0% 14 63.6% 10 62.5%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 25 100.0% 20 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 28 100.0% 24 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 7 100.0% 6 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 10 40.0% 6 30.0% 8 38.1% 12 52.2% 3 37.5% 1 20.0% 11 39.3% 5 20.8% 2 50.0% 3 75.0% 5 71.4% 3 50.0%

2 つながっていない 158 58.5% 15 60.0% 14 70.0% 13 61.9% 11 47.8% 5 62.5% 4 80.0% 17 60.7% 19 79.2% 2 50.0% 1 25.0% 2 28.6% 3 50.0%

問34

問35

問35-1

問36

問37

問38

問38-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 18 23.7% 15 30.0% 17 22.7% 17 22.1% 7 29.2% 7 33.3% 20 20.8% 10 16.7% 2 9.1% 5 35.7% 6 27.3% 2 12.5%

2 週に１～２日 177 20.3% 17 22.4% 13 26.0% 21 28.0% 20 26.0% 3 12.5% 4 19.0% 24 25.0% 12 20.0% 7 31.8% 3 21.4% 5 22.7% 3 18.8%

3 月に１～３日 90 10.3% 8 10.5% 5 10.0% 4 5.3% 9 11.7% 3 12.5% 1 4.8% 13 13.5% 7 11.7% 5 22.7% 1 7.1% 1 4.5% 0 0.0%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 4 5.3% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.5% 0 0.0% 1 4.8% 1 1.0% 2 3.3% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.3%

5 年に１～３日 21 2.4% 3 3.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.8% 2 2.1% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 26 34.2% 16 32.0% 32 42.7% 26 33.8% 10 41.7% 7 33.3% 36 37.5% 27 45.0% 8 36.4% 4 28.6% 10 45.5% 10 62.5%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 72 100.0% 46 100.0% 73 100.0% 73 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 92 100.0% 56 100.0% 21 100.0% 12 100.0% 21 100.0% 15 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 19 26.4% 5 10.9% 11 15.1% 19 26.0% 4 17.4% 5 26.3% 19 20.7% 14 25.0% 8 38.1% 2 16.7% 2 9.5% 3 20.0%

2 お金がかかる 110 13.3% 9 12.5% 9 19.6% 11 15.1% 12 16.4% 4 17.4% 2 10.5% 14 15.2% 4 7.1% 0 0.0% 3 25.0% 4 19.0% 4 26.7%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 8 11.1% 5 10.9% 12 16.4% 4 5.5% 3 13.0% 3 15.8% 11 12.0% 4 7.1% 3 14.3% 2 16.7% 2 9.5% 1 6.7%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 8 11.1% 4 8.7% 7 9.6% 8 11.0% 4 17.4% 4 21.1% 12 13.0% 6 10.7% 3 14.3% 0 0.0% 4 19.0% 2 13.3%

5 特にない 303 36.7% 26 36.1% 19 41.3% 27 37.0% 26 35.6% 8 34.8% 5 26.3% 29 31.5% 23 41.1% 7 33.3% 5 41.7% 9 42.9% 4 26.7%

6 その他 43 5.2% 2 2.8% 4 8.7% 5 6.8% 4 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.6% 5 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 1 1.3% 0 0.0% 3 4.0% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.7% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 3 3.8% 1 1.9% 1 1.3% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.7% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 7 9.0% 3 5.8% 2 2.7% 5 6.5% 1 4.2% 0 0.0% 6 6.2% 4 6.7% 1 4.5% 2 13.3% 2 9.1% 0 0.0%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 31 39.7% 25 48.1% 33 44.0% 42 54.5% 11 45.8% 10 47.6% 38 39.2% 24 40.0% 11 50.0% 3 20.0% 5 22.7% 8 50.0%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 36 46.2% 23 44.2% 36 48.0% 26 33.8% 12 50.0% 11 52.4% 51 52.6% 30 50.0% 8 36.4% 10 66.7% 15 68.2% 8 50.0%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 36 100.0% 23 100.0% 39 100.0% 26 100.0% 12 100.0% 11 100.0% 52 100.0% 31 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 16 100.0% 9 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 13 36.1% 7 30.4% 15 38.5% 8 30.8% 6 50.0% 7 63.6% 23 44.2% 11 35.5% 5 62.5% 5 50.0% 10 62.5% 3 33.3%

2 時間がない 110 23.7% 12 33.3% 2 8.7% 10 25.6% 7 26.9% 1 8.3% 3 27.3% 11 21.2% 8 25.8% 1 12.5% 1 10.0% 0 0.0% 4 44.4%

3 情報がない 40 8.6% 4 11.1% 3 13.0% 3 7.7% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 9.6% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 11.1%

4 経済的理由 61 13.1% 4 11.1% 6 26.1% 5 12.8% 6 23.1% 3 25.0% 1 9.1% 7 13.5% 3 9.7% 1 12.5% 2 20.0% 2 12.5% 0 0.0%

5 その他 64 13.8% 3 8.3% 5 21.7% 6 15.4% 4 15.4% 2 16.7% 0 0.0% 6 11.5% 7 22.6% 1 12.5% 2 20.0% 3 18.8% 1 11.1%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 76 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 95 100.0% 59 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 1 1.3% 2 3.8% 4 5.3% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.2% 3 5.1% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 1 6.3%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 4 5.3% 3 5.8% 3 3.9% 2 2.6% 1 4.2% 0 0.0% 6 6.3% 2 3.4% 2 9.1% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 11 14.5% 6 11.5% 8 10.5% 15 19.7% 3 12.5% 2 10.5% 11 11.6% 10 16.9% 1 4.5% 3 20.0% 1 4.5% 1 6.3%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 60 78.9% 39 75.0% 59 77.6% 56 73.7% 20 83.3% 17 89.5% 74 77.9% 42 71.2% 18 81.8% 11 73.3% 20 90.9% 14 87.5%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 60 100.0% 38 100.0% 60 100.0% 53 100.0% 20 100.0% 17 100.0% 74 100.0% 43 100.0% 18 100.0% 11 100.0% 20 100.0% 14 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 24 40.0% 15 39.5% 26 43.3% 24 45.3% 11 55.0% 13 76.5% 30 40.5% 15 34.9% 5 27.8% 6 54.5% 12 60.0% 5 35.7%

2 時間がない 167 24.2% 12 20.0% 5 13.2% 14 23.3% 15 28.3% 3 15.0% 1 5.9% 18 24.3% 12 27.9% 6 33.3% 2 18.2% 4 20.0% 5 35.7%

3 情報がない 83 12.0% 10 16.7% 9 23.7% 7 11.7% 5 9.4% 2 10.0% 2 11.8% 12 16.2% 3 7.0% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

4 経済的理由 71 10.3% 8 13.3% 6 15.8% 5 8.3% 5 9.4% 3 15.0% 1 5.9% 7 9.5% 5 11.6% 2 11.1% 2 18.2% 2 10.0% 0 0.0%

5 その他 70 10.1% 6 10.0% 3 7.9% 8 13.3% 4 7.5% 1 5.0% 0 0.0% 7 9.5% 8 18.6% 1 5.6% 1 9.1% 2 10.0% 3 21.4%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 73 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 96 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 54 69.2% 37 71.2% 55 75.3% 52 67.5% 14 58.3% 11 52.4% 61 63.5% 45 75.0% 14 63.6% 8 53.3% 12 54.5% 10 62.5%

2 ときどき注意している 216 24.6% 19 24.4% 6 11.5% 9 12.3% 17 22.1% 5 20.8% 5 23.8% 26 27.1% 11 18.3% 8 36.4% 6 40.0% 7 31.8% 4 25.0%

3 あまり注意していない 66 7.5% 4 5.1% 7 13.5% 8 11.0% 6 7.8% 1 4.2% 3 14.3% 6 6.3% 3 5.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 9.1% 2 12.5%

4 注意していない 22 2.5% 1 1.3% 2 3.8% 1 1.4% 2 2.6% 4 16.7% 2 9.5% 3 3.1% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 224 100.0% 155 100.0% 210 100.0% 226 100.0% 62 100.0% 49 100.0% 268 100.0% 190 100.0% 85 100.0% 49 100.0% 53 100.0% 39 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 48 21.4% 32 20.6% 44 21.0% 42 18.6% 12 19.4% 9 18.4% 53 19.8% 44 23.2% 15 17.6% 11 22.4% 9 17.0% 8 20.5%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 37 16.5% 22 14.2% 30 14.3% 35 15.5% 9 14.5% 8 16.3% 45 16.8% 28 14.7% 17 20.0% 8 16.3% 10 18.9% 3 7.7%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 37 16.5% 29 18.7% 36 17.1% 40 17.7% 12 19.4% 9 18.4% 48 17.9% 39 20.5% 13 15.3% 8 16.3% 8 15.1% 9 23.1%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 45 20.1% 34 21.9% 47 22.4% 51 22.6% 13 21.0% 11 22.4% 53 19.8% 39 20.5% 14 16.5% 12 24.5% 11 20.8% 7 17.9%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 16 7.1% 14 9.0% 13 6.2% 20 8.8% 5 8.1% 5 10.2% 20 7.5% 13 6.8% 9 10.6% 4 8.2% 3 5.7% 4 10.3%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 41 18.3% 24 15.5% 38 18.1% 36 15.9% 11 17.7% 7 14.3% 49 18.3% 26 13.7% 16 18.8% 6 12.2% 12 22.6% 7 17.9%

7 その他 11 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 78 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 97 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 25 32.1% 23 44.2% 26 34.7% 20 26.0% 7 29.2% 7 33.3% 30 30.9% 18 30.0% 15 68.2% 4 26.7% 11 50.0% 2 12.5%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 35 44.9% 15 28.8% 33 44.0% 43 55.8% 9 37.5% 11 52.4% 43 44.3% 30 50.0% 5 22.7% 7 46.7% 5 22.7% 9 56.3%

3 知らない 203 23.0% 18 23.1% 14 26.9% 16 21.3% 14 18.2% 8 33.3% 3 14.3% 24 24.7% 12 20.0% 2 9.1% 4 26.7% 6 27.3% 5 31.3%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 88 100.0% 57 100.0% 80 100.0% 99 100.0% 25 100.0% 29 100.0% 120 100.0% 69 100.0% 30 100.0% 20 100.0% 28 100.0% 12 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 21 23.9% 16 28.1% 19 23.8% 24 24.2% 7 28.0% 8 27.6% 38 31.7% 21 30.4% 8 26.7% 3 15.0% 8 28.6% 2 16.7%

2 新聞 76 7.4% 6 6.8% 3 5.3% 4 5.0% 6 6.1% 1 4.0% 4 13.8% 12 10.0% 7 10.1% 0 0.0% 1 5.0% 3 10.7% 0 0.0%

3 広報ながさき 321 31.1% 26 29.5% 22 38.6% 28 35.0% 31 31.3% 9 36.0% 9 31.0% 32 26.7% 23 33.3% 9 30.0% 6 30.0% 6 21.4% 4 33.3%

4 インターネット 62 6.0% 6 6.8% 1 1.8% 7 8.8% 7 7.1% 1 4.0% 1 3.4% 7 5.8% 3 4.3% 4 13.3% 1 5.0% 2 7.1% 2 16.7%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 2 2.3% 1 1.8% 2 2.5% 6 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 5.8% 4 5.8% 1 3.3% 2 10.0% 2 7.1% 0 0.0%

6 マグネット 4 0.4% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 出前講座 6 0.6% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.4% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 8 9.1% 6 10.5% 3 3.8% 7 7.1% 3 12.0% 2 6.9% 8 6.7% 2 2.9% 1 3.3% 1 5.0% 1 3.6% 1 8.3%

9 家族・知人 119 11.5% 11 12.5% 5 8.8% 11 13.8% 10 10.1% 2 8.0% 1 3.4% 12 10.0% 5 7.2% 5 16.7% 3 15.0% 4 14.3% 2 16.7%

10 その他 51 4.9% 6 6.8% 3 5.3% 6 7.5% 8 8.1% 1 4.0% 4 13.8% 3 2.5% 3 4.3% 1 3.3% 3 15.0% 2 7.1% 1 8.3%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 76 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 75 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 470 53.8% 42 55.3% 29 55.8% 38 50.7% 48 64.0% 11 45.8% 11 52.4% 54 56.8% 40 66.7% 16 72.7% 5 33.3% 11 50.0% 9 56.3%

2 知らない 404 46.2% 34 44.7% 23 44.2% 37 49.3% 27 36.0% 13 54.2% 10 47.6% 41 43.2% 20 33.3% 6 27.3% 10 66.7% 11 50.0% 7 43.8%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 64 100.0% 43 100.0% 53 100.0% 87 100.0% 16 100.0% 11 100.0% 86 100.0% 52 100.0% 21 100.0% 6 100.0% 17 100.0% 13 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 26 40.6% 23 53.5% 27 50.9% 37 42.5% 6 37.5% 7 63.6% 43 50.0% 27 51.9% 13 61.9% 4 66.7% 10 58.8% 6 46.2%

2 ホームページ 91 13.3% 12 18.8% 2 4.7% 6 11.3% 11 12.6% 2 12.5% 2 18.2% 9 10.5% 8 15.4% 4 19.0% 1 16.7% 2 11.8% 3 23.1%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 7 10.9% 5 11.6% 5 9.4% 9 10.3% 1 6.3% 0 0.0% 8 9.3% 5 9.6% 1 4.8% 0 0.0% 1 5.9% 1 7.7%

4 テレビ 108 15.8% 11 17.2% 8 18.6% 6 11.3% 15 17.2% 4 25.0% 2 18.2% 13 15.1% 6 11.5% 1 4.8% 1 16.7% 4 23.5% 2 15.4%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 2 3.1% 1 2.3% 4 7.5% 4 4.6% 1 6.3% 0 0.0% 4 4.7% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 1 1.6% 3 7.0% 3 5.7% 8 9.2% 1 6.3% 0 0.0% 6 7.0% 3 5.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

7 その他 19 2.8% 5 7.8% 1 2.3% 2 3.8% 3 3.4% 1 6.3% 0 0.0% 3 3.5% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 157 100.0% 102 100.0% 139 100.0% 154 100.0% 45 100.0% 33 100.0% 197 100.0% 110 100.0% 43 100.0% 24 100.0% 44 100.0% 29 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 57 36.3% 38 37.3% 50 36.0% 57 37.0% 15 33.3% 12 36.4% 65 33.0% 45 40.9% 16 37.2% 11 45.8% 15 34.1% 12 41.4%

2 テレビ 342 20.3% 35 22.3% 23 22.5% 33 23.7% 30 19.5% 12 26.7% 8 24.2% 40 20.3% 20 18.2% 7 16.3% 5 20.8% 10 22.7% 5 17.2%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 5 3.2% 0 0.0% 4 2.9% 2 1.3% 0 0.0% 1 3.0% 6 3.0% 2 1.8% 1 2.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

4 データ放送 6 0.4% 1 0.6% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 ラジオ 35 2.1% 6 3.8% 6 5.9% 2 1.4% 2 1.3% 1 2.2% 0 0.0% 5 2.5% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

6 ホームページ 155 9.2% 14 8.9% 5 4.9% 18 12.9% 19 12.3% 4 8.9% 3 9.1% 18 9.1% 11 10.0% 5 11.6% 3 12.5% 3 6.8% 4 13.8%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 2 1.3% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.6% 0 0.0% 1 3.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 3.4%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 6 3.8% 3 2.9% 3 2.2% 16 10.4% 2 4.4% 0 0.0% 8 4.1% 10 9.1% 3 7.0% 1 4.2% 4 9.1% 1 3.4%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 1 0.6% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

12 新聞 137 8.1% 10 6.4% 8 7.8% 11 7.9% 10 6.5% 3 6.7% 3 9.1% 25 12.7% 8 7.3% 2 4.7% 2 8.3% 4 9.1% 1 3.4%

13 町内の回覧板 221 13.1% 17 10.8% 13 12.7% 14 10.1% 15 9.7% 8 17.8% 4 12.1% 23 11.7% 12 10.9% 6 14.0% 1 4.2% 5 11.4% 4 13.8%

14 その他 20 1.2% 3 1.9% 2 2.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 1 3.0% 3 1.5% 1 0.9% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 76 100.0% 52 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 92 100.0% 58 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 7 9.2% 10 19.2% 10 13.3% 12 15.6% 5 21.7% 2 9.5% 17 18.5% 8 13.8% 5 22.7% 1 6.7% 2 9.1% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 46 60.5% 25 48.1% 42 56.0% 46 59.7% 9 39.1% 14 66.7% 54 58.7% 35 60.3% 11 50.0% 11 73.3% 12 54.5% 5 31.3%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 10 13.2% 12 23.1% 18 24.0% 16 20.8% 4 17.4% 2 9.5% 13 14.1% 13 22.4% 2 9.1% 2 13.3% 5 22.7% 6 37.5%

4 そう思わない 79 9.1% 13 17.1% 5 9.6% 5 6.7% 3 3.9% 5 21.7% 3 14.3% 8 8.7% 2 3.4% 4 18.2% 1 6.7% 3 13.6% 1 6.3%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 37 100.0% 27 100.0% 47 100.0% 32 100.0% 14 100.0% 9 100.0% 32 100.0% 28 100.0% 13 100.0% 8 100.0% 13 100.0% 13 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 4 10.8% 3 11.1% 5 10.6% 1 3.1% 1 7.1% 1 11.1% 7 21.9% 2 7.1% 1 7.7% 0 0.0% 5 38.5% 1 7.7%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 4 10.8% 5 18.5% 14 29.8% 8 25.0% 5 35.7% 4 44.4% 8 25.0% 6 21.4% 4 30.8% 2 25.0% 2 15.4% 4 30.8%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 3 8.1% 3 11.1% 9 19.1% 7 21.9% 2 14.3% 1 11.1% 3 9.4% 1 3.6% 0 0.0% 2 25.0% 1 7.7% 0 0.0%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 2 5.4% 3 11.1% 4 8.5% 1 3.1% 0 0.0% 2 22.2% 4 12.5% 2 7.1% 0 0.0% 2 25.0% 2 15.4% 0 0.0%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 4 10.8% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 3.6% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 11 29.7% 7 25.9% 7 14.9% 9 28.1% 4 28.6% 1 11.1% 4 12.5% 13 46.4% 3 23.1% 2 25.0% 0 0.0% 4 30.8%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 6 16.2% 2 7.4% 5 10.6% 3 9.4% 1 7.1% 0 0.0% 5 15.6% 2 7.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%

8 その他 22 5.6% 3 8.1% 3 11.1% 3 6.4% 3 9.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 73 100.0% 52 100.0% 74 100.0% 76 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 90 100.0% 57 100.0% 22 100.0% 14 100.0% 20 100.0% 16 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 3 4.1% 4 7.7% 6 8.1% 3 3.9% 1 4.2% 2 9.5% 5 5.6% 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 10 13.7% 11 21.2% 14 18.9% 11 14.5% 5 20.8% 1 4.8% 18 20.0% 5 8.8% 4 18.2% 2 14.3% 1 5.0% 3 18.8%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 15 20.5% 17 32.7% 19 25.7% 8 10.5% 8 33.3% 10 47.6% 27 30.0% 12 21.1% 3 13.6% 4 28.6% 5 25.0% 3 18.8%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 45 61.6% 20 38.5% 35 47.3% 54 71.1% 10 41.7% 8 38.1% 40 44.4% 37 64.9% 15 68.2% 8 57.1% 10 50.0% 10 62.5%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 74 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 92 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 6 7.8% 2 3.8% 1 1.3% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.4% 3 5.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 12 15.6% 12 23.1% 12 15.8% 19 25.7% 5 20.8% 11 52.4% 18 19.6% 10 16.7% 2 9.1% 1 6.7% 5 22.7% 2 12.5%

3 分からない 523 60.7% 46 59.7% 32 61.5% 53 69.7% 42 56.8% 16 66.7% 10 47.6% 52 56.5% 41 68.3% 16 72.7% 7 46.7% 13 59.1% 11 68.8%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 6 7.8% 3 5.8% 7 9.2% 5 6.8% 3 12.5% 0 0.0% 10 10.9% 4 6.7% 1 4.5% 4 26.7% 3 13.6% 1 6.3%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 7 9.1% 3 5.8% 3 3.9% 6 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.6% 2 3.3% 3 13.6% 1 6.7% 1 4.5% 2 12.5%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97 60 22 15

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 77 100.0% 52 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 24 100.0% 21 100.0% 95 100.0% 60 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 満足している 166 18.9% 13 16.9% 11 21.2% 14 18.4% 14 18.2% 5 20.8% 1 4.8% 16 16.8% 12 20.0% 3 13.6% 3 20.0% 5 22.7% 2 12.5%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 28 36.4% 15 28.8% 24 31.6% 33 42.9% 9 37.5% 11 52.4% 38 40.0% 21 35.0% 12 54.5% 2 13.3% 6 27.3% 3 18.8%

3 分からない 340 38.7% 27 35.1% 19 36.5% 32 42.1% 28 36.4% 8 33.3% 7 33.3% 33 34.7% 23 38.3% 5 22.7% 9 60.0% 9 40.9% 8 50.0%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 5 6.5% 5 9.6% 4 5.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 4.8% 5 5.3% 2 3.3% 1 4.5% 1 6.7% 2 9.1% 2 12.5%

5 満足していない 27 3.1% 4 5.2% 2 3.8% 2 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 1 4.8% 3 3.2% 2 3.3% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

満足していない理由は何か 127 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 20 100.0% 10 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 3 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 2 18.2% 3 30.0% 1 7.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 33.3%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5% 2 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 7 35.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 33.3%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 6 54.5% 7 70.0% 6 46.2% 1 16.7% 2 66.7% 2 66.7% 9 45.0% 4 40.0% 1 50.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 33.3%

4 その他 11 8.7% 3 27.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 20.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問50-1

問50
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

居住地区は済みやすいまちか 879 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 301 34.2% 28 34.6% 8 34.8% 6 26.1% 5 26.3% 2 25.0% 2 33.3% 3 14.3% 6 26.1% 13 41.9% 4 25.0% 11 52.4% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 343 39.0% 40 49.4% 8 34.8% 15 65.2% 6 31.6% 3 37.5% 1 16.7% 2 9.5% 8 34.8% 9 29.0% 6 37.5% 6 28.6% 10 62.5%

3 どちらかといえばそう思わない 159 18.1% 10 12.3% 6 26.1% 2 8.7% 6 31.6% 2 25.0% 3 50.0% 11 52.4% 3 13.0% 7 22.6% 2 12.5% 3 14.3% 4 25.0%

4 そう思わない 76 8.6% 3 3.7% 1 4.3% 0 0.0% 2 10.5% 1 12.5% 0 0.0% 5 23.8% 6 26.1% 2 6.5% 4 25.0% 1 4.8% 0 0.0%

これからも住み続けたいか 873 100.0% 80 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 520 59.6% 42 52.5% 13 56.5% 14 63.6% 13 68.4% 6 75.0% 3 50.0% 5 25.0% 15 65.2% 19 63.3% 11 68.8% 14 63.6% 7 43.8%

2 どちらかといえばそう思う 248 28.4% 28 35.0% 6 26.1% 7 31.8% 3 15.8% 2 25.0% 2 33.3% 11 55.0% 5 21.7% 8 26.7% 3 18.8% 5 22.7% 6 37.5%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.7% 8 10.0% 3 13.0% 1 4.5% 3 15.8% 0 0.0% 1 16.7% 3 15.0% 2 8.7% 3 10.0% 1 6.3% 2 9.1% 3 18.8%

4 そう思わない 29 3.3% 2 2.5% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 4.5% 0 0.0%

居住環境として重要な要素 1,756 100.0% 165 100.0% 45 100.0% 46 100.0% 33 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 27 100.0% 44 100.0% 53 100.0% 21 100.0% 36 100.0% 36 100.0%

1 公共交通の利便性 362 20.6% 21 12.7% 8 17.8% 7 15.2% 2 6.1% 1 6.7% 2 13.3% 2 7.4% 5 11.4% 3 5.7% 3 14.3% 3 8.3% 8 22.2%

2 車での移動がしやすい 209 11.9% 24 14.5% 6 13.3% 7 15.2% 3 9.1% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 11.4% 8 15.1% 1 4.8% 3 8.3% 2 5.6%

3 商業・医療など生活サービス 285 16.2% 32 19.4% 9 20.0% 6 13.0% 1 3.0% 2 13.3% 3 20.0% 3 11.1% 5 11.4% 4 7.5% 0 0.0% 6 16.7% 6 16.7%

4 学校・公園など子育て環境 180 10.3% 24 14.5% 3 6.7% 7 15.2% 5 15.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.7% 2 4.5% 6 11.3% 1 4.8% 6 16.7% 4 11.1%

5 高齢者医療・福祉の充実 84 4.8% 6 3.6% 2 4.4% 4 8.7% 3 9.1% 1 6.7% 2 13.3% 2 7.4% 5 11.4% 6 11.3% 1 4.8% 1 2.8% 0 0.0%

6 防犯対策充実など生活安全性 55 3.1% 2 1.2% 2 4.4% 2 4.3% 2 6.1% 2 13.3% 0 0.0% 2 7.4% 2 4.5% 3 5.7% 0 0.0% 1 2.8% 4 11.1%

7 土砂崩れなどの災害に強い 115 6.5% 18 10.9% 2 4.4% 3 6.5% 3 9.1% 1 6.7% 1 6.7% 1 3.7% 1 2.3% 5 9.4% 0 0.0% 3 8.3% 4 11.1%

8 地域のコミュニティが良好 71 4.0% 8 4.8% 2 4.4% 2 4.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 3 6.8% 5 9.4% 2 9.5% 2 5.6% 2 5.6%

9 以前より住んでいる 299 17.0% 22 13.3% 7 15.6% 7 15.2% 11 33.3% 5 33.3% 1 6.7% 15 55.6% 12 27.3% 8 15.1% 10 47.6% 9 25.0% 4 11.1%

10 その他 96 5.5% 8 4.8% 4 8.9% 1 2.2% 3 9.1% 0 0.0% 2 13.3% 1 3.7% 4 9.1% 5 9.4% 3 14.3% 2 5.6% 2 5.6%

住んでいる地域に愛着があるか 880 100.0% 80 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 愛着がある 283 32.2% 23 28.8% 4 17.4% 8 34.8% 2 10.5% 5 62.5% 3 50.0% 3 14.3% 8 34.8% 8 26.7% 5 31.3% 5 22.7% 4 25.0%

2 どちらかというと愛着がある 388 44.1% 36 45.0% 12 52.2% 12 52.2% 11 57.9% 3 37.5% 2 33.3% 11 52.4% 9 39.1% 15 50.0% 9 56.3% 12 54.5% 5 31.3%

3 どちらかというと愛着はない 64 7.3% 6 7.5% 3 13.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 16.7% 2 9.5% 2 8.7% 2 6.7% 2 12.5% 2 9.1% 3 18.8%

4 愛着はない 80 9.1% 9 11.3% 1 4.3% 1 4.3% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.3% 3 10.0% 0 0.0% 3 13.6% 3 18.8%

5 わからない 65 7.4% 6 7.5% 3 13.0% 2 8.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0% 3 13.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

市の景観に誇りを感じるか 882 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 392 44.4% 27 33.3% 11 47.8% 8 34.8% 7 36.8% 3 37.5% 2 33.3% 4 19.0% 10 43.5% 17 56.7% 6 37.5% 7 31.8% 7 43.8%

2 どちらかといえばそう思う 378 42.9% 43 53.1% 10 43.5% 13 56.5% 8 42.1% 5 62.5% 4 66.7% 14 66.7% 10 43.5% 10 33.3% 7 43.8% 10 45.5% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 76 8.6% 10 12.3% 1 4.3% 1 4.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 14.3% 1 4.3% 2 6.7% 3 18.8% 4 18.2% 2 12.5%

4 そう思わない 36 4.1% 1 1.2% 1 4.3% 1 4.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 3.3% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

市の観光施策は豊かさに繋がっているか 874 100.0% 80 100.0% 21 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 204 23.3% 18 22.5% 5 23.8% 5 22.7% 1 5.6% 5 62.5% 1 16.7% 3 14.3% 6 25.0% 4 12.9% 1 6.3% 3 13.6% 5 31.3%

2 どちらかといえばそう思う 317 36.3% 28 35.0% 7 33.3% 6 27.3% 5 27.8% 2 25.0% 3 50.0% 9 42.9% 6 25.0% 15 48.4% 4 25.0% 6 27.3% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 212 24.3% 19 23.8% 2 9.5% 5 22.7% 8 44.4% 1 12.5% 1 16.7% 8 38.1% 5 20.8% 8 25.8% 8 50.0% 8 36.4% 2 12.5%

4 そう思わない 141 16.1% 15 18.8% 7 33.3% 6 27.3% 4 22.2% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.8% 7 29.2% 4 12.9% 3 18.8% 5 22.7% 2 12.5%

市の観光地としての魅力に満足か 879 100.0% 81 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 大変満足 113 12.9% 9 11.1% 1 4.5% 2 9.1% 2 10.5% 1 12.5% 0 0.0% 3 14.3% 4 16.7% 1 3.3% 0 0.0% 3 13.6% 4 25.0%

2 どちらかといえば満足 549 62.5% 52 64.2% 17 77.3% 14 63.6% 10 52.6% 6 75.0% 6 100.0% 10 47.6% 16 66.7% 23 76.7% 8 50.0% 14 63.6% 6 37.5%

3 どちらかといえば不満 184 20.9% 16 19.8% 4 18.2% 5 22.7% 6 31.6% 1 12.5% 0 0.0% 8 38.1% 4 16.7% 4 13.3% 8 50.0% 4 18.2% 6 37.5%

4 大変不満 33 3.8% 4 4.9% 0 0.0% 1 4.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21

問１

問２

問３

問４

問５

問６

24 31 16

問７
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

二つの世界遺産に訪れたことがあるか 874 100.0% 81 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 どちらも訪れたことがある 164 18.8% 10 12.3% 3 14.3% 1 4.3% 7 36.8% 2 25.0% 3 50.0% 0 0.0% 6 26.1% 0 0.0% 4 25.0% 1 4.5% 3 18.8%

2 「産業革命遺産」のみ 103 11.8% 5 6.2% 3 14.3% 3 13.0% 1 5.3% 1 12.5% 2 33.3% 4 19.0% 2 8.7% 3 10.0% 0 0.0% 4 18.2% 4 25.0%

3 「キリシタン関連遺産」のみ 125 14.3% 9 11.1% 1 4.8% 2 8.7% 2 10.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 12 40.0% 10 62.5% 5 22.7% 0 0.0%

4 どちらも訪れたことがない 482 55.1% 57 70.4% 14 66.7% 17 73.9% 9 47.4% 3 37.5% 1 16.7% 17 81.0% 14 60.9% 15 50.0% 2 12.5% 12 54.5% 9 56.3%

訪れたことがない理由は何か 687 100.0% 68 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 17 100.0% 31 100.0% 13 100.0% 19 100.0% 13 100.0%

1 あることを知らなかった 78 11.4% 7 10.3% 2 13.3% 4 18.2% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 2 11.8% 4 12.9% 0 0.0% 4 21.1% 3 23.1%

2 知っていたが興味がない 365 53.1% 41 60.3% 10 66.7% 10 45.5% 7 53.8% 4 66.7% 2 50.0% 14 70.0% 10 58.8% 16 51.6% 3 23.1% 11 57.9% 4 30.8%

3 交通手段がない 147 21.4% 11 16.2% 3 20.0% 4 18.2% 3 23.1% 0 0.0% 2 50.0% 4 20.0% 5 29.4% 6 19.4% 5 38.5% 3 15.8% 2 15.4%

4 その他 97 14.1% 9 13.2% 0 0.0% 4 18.2% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 16.1% 5 38.5% 1 5.3% 4 30.8%

長崎の伝統文化に誇りを感じるか 872 100.0% 78 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 29 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 331 38.0% 33 42.3% 9 40.9% 8 34.8% 4 21.1% 3 37.5% 3 50.0% 5 25.0% 10 41.7% 10 34.5% 6 37.5% 3 13.6% 6 37.5%

2 どちらかといえばそう思う 419 48.1% 32 41.0% 9 40.9% 14 60.9% 13 68.4% 4 50.0% 2 33.3% 10 50.0% 11 45.8% 15 51.7% 9 56.3% 16 72.7% 8 50.0%

3 どちらかといえばそう思わない 90 10.3% 11 14.1% 3 13.6% 1 4.3% 2 10.5% 1 12.5% 1 16.7% 4 20.0% 2 8.3% 4 13.8% 0 0.0% 1 4.5% 1 6.3%

4 そう思わない 32 3.7% 2 2.6% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 6.3% 2 9.1% 1 6.3%

次の文化施設に行ったことがあるか 2,479 100.0% 194 100.0% 65 100.0% 63 100.0% 43 100.0% 22 100.0% 11 100.0% 50 100.0% 69 100.0% 70 100.0% 41 100.0% 36 100.0% 46 100.0%

1 出島 641 25.9% 56 28.9% 15 23.1% 19 30.2% 12 27.9% 6 27.3% 4 36.4% 15 30.0% 17 24.6% 19 27.1% 10 24.4% 11 30.6% 15 32.6%

2 歴史民俗資料館 342 13.8% 29 14.9% 8 12.3% 8 12.7% 6 14.0% 3 13.6% 0 0.0% 4 8.0% 8 11.6% 10 14.3% 7 17.1% 4 11.1% 5 10.9%

3 外海歴史民俗資料館 230 9.3% 14 7.2% 4 6.2% 5 7.9% 2 4.7% 1 4.5% 0 0.0% 4 8.0% 6 8.7% 8 11.4% 15 36.6% 7 19.4% 4 8.7%

4 シーボルト記念館 294 11.9% 22 11.3% 11 16.9% 11 17.5% 3 7.0% 3 13.6% 0 0.0% 3 6.0% 7 10.1% 10 14.3% 2 4.9% 1 2.8% 8 17.4%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 76 3.1% 5 2.6% 2 3.1% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.3% 1 1.4% 1 2.4% 1 2.8% 1 2.2%

6 小島養生所跡資料館 55 2.2% 5 2.6% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%

7 長崎歴史文化博物館 404 16.3% 31 16.0% 8 12.3% 8 12.7% 6 14.0% 3 13.6% 1 9.1% 7 14.0% 12 17.4% 9 12.9% 3 7.3% 6 16.7% 7 15.2%

8 高島石炭資料館 97 3.9% 4 2.1% 4 6.2% 1 1.6% 2 4.7% 2 9.1% 6 54.5% 1 2.0% 3 4.3% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

9 軍艦島資料館 221 8.9% 14 7.2% 7 10.8% 9 14.3% 8 18.6% 2 9.1% 0 0.0% 14 28.0% 10 14.5% 4 5.7% 3 7.3% 1 2.8% 3 6.5%

10 いずれにも行ったことがない 119 4.8% 14 7.2% 5 7.7% 2 3.2% 3 7.0% 2 9.1% 0 0.0% 2 4.0% 3 4.3% 6 8.6% 0 0.0% 5 13.9% 0 0.0%

市街地が昨年に比べ活気があると感じるか 866 100.0% 77 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 185 21.4% 14 18.2% 3 13.6% 5 21.7% 1 5.3% 1 12.5% 3 50.0% 5 25.0% 10 41.7% 7 24.1% 3 20.0% 4 18.2% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 292 33.7% 22 28.6% 9 40.9% 11 47.8% 6 31.6% 4 50.0% 2 33.3% 9 45.0% 7 29.2% 10 34.5% 7 46.7% 9 40.9% 9 56.3%

3 どちらかといえばそう思わない 265 30.6% 30 39.0% 8 36.4% 5 21.7% 10 52.6% 1 12.5% 1 16.7% 5 25.0% 7 29.2% 7 24.1% 4 26.7% 7 31.8% 2 12.5%

4 そう思わない 124 14.3% 11 14.3% 2 9.1% 2 8.7% 2 10.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 5 17.2% 1 6.7% 2 9.1% 3 18.8%

市内の水産物は新鮮・多種・適正価格か 881 100.0% 81 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 268 30.4% 21 25.9% 8 38.1% 4 17.4% 7 36.8% 2 25.0% 3 50.0% 4 19.0% 10 41.7% 11 35.5% 5 31.3% 6 27.3% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 391 44.4% 37 45.7% 10 47.6% 12 52.2% 7 36.8% 6 75.0% 0 0.0% 9 42.9% 9 37.5% 15 48.4% 5 31.3% 10 45.5% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 150 17.0% 16 19.8% 2 9.5% 5 21.7% 4 21.1% 0 0.0% 3 50.0% 6 28.6% 3 12.5% 4 12.9% 4 25.0% 3 13.6% 4 25.0%

4 そう思わない 72 8.2% 7 8.6% 1 4.8% 2 8.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 2 8.3% 1 3.2% 2 12.5% 3 13.6% 1 6.3%

そう思わない理由は何か 284 100.0% 34 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 6 100.0% 0 #DIV/0! 3 100.0% 8 100.0% 7 100.0% 5 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 6 100.0%

1 新鮮ではないと思う 17 6.0% 5 14.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 品数が少ないと思う 67 23.6% 8 23.5% 0 0.0% 3 27.3% 2 33.3% 0 #DIV/0! 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 14.3% 1 16.7%

3 価格が高いと思う 200 70.4% 21 61.8% 3 100.0% 7 63.6% 4 66.7% 0 #DIV/0! 3 100.0% 5 62.5% 6 85.7% 5 100.0% 6 66.7% 6 85.7% 5 83.3%

問12

問12-1

問８

問８-1

問９

問10

問11
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

市内の水道水は安全・安心か 874 100.0% 79 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 350 40.0% 28 35.4% 11 50.0% 8 36.4% 7 38.9% 2 25.0% 2 33.3% 11 52.4% 8 33.3% 11 35.5% 3 18.8% 8 36.4% 5 31.3%

2 どちらかといえばそう思う 337 38.6% 28 35.4% 4 18.2% 11 50.0% 7 38.9% 6 75.0% 2 33.3% 7 33.3% 11 45.8% 15 48.4% 7 43.8% 10 45.5% 6 37.5%

3 どちらかといえばそう思わない 133 15.2% 17 21.5% 5 22.7% 1 4.5% 3 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 2 9.5% 3 12.5% 5 16.1% 6 37.5% 2 9.1% 2 12.5%

4 そう思わない 54 6.2% 6 7.6% 2 9.1% 2 9.1% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 3 18.8%

水道水をどのように飲んでいるか 1,059 100.0% 98 100.0% 25 100.0% 29 100.0% 22 100.0% 11 100.0% 7 100.0% 26 100.0% 29 100.0% 32 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 17 100.0%

1 そのまま飲む 268 25.3% 20 20.4% 6 24.0% 7 24.1% 6 27.3% 5 45.5% 1 14.3% 7 26.9% 9 31.0% 6 18.8% 5 26.3% 10 43.5% 2 11.8%

2 浄水器等を使って飲む 339 32.0% 34 34.7% 8 32.0% 7 24.1% 6 27.3% 1 9.1% 2 28.6% 9 34.6% 7 24.1% 14 43.8% 7 36.8% 4 17.4% 7 41.2%

3 沸騰させてから飲む 316 29.8% 33 33.7% 10 40.0% 12 41.4% 6 27.3% 4 36.4% 2 28.6% 8 30.8% 5 17.2% 9 28.1% 5 26.3% 5 21.7% 5 29.4%

4 飲まない 117 11.0% 11 11.2% 1 4.0% 3 10.3% 4 18.2% 1 9.1% 2 28.6% 2 7.7% 6 20.7% 3 9.4% 2 10.5% 4 17.4% 3 17.6%

5 その他 19 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

脱炭素活動に取組んでいるか 872 100.0% 81 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 既に取り組んでいる 417 47.8% 38 46.9% 10 45.5% 7 30.4% 3 16.7% 5 62.5% 1 16.7% 11 55.0% 10 41.7% 16 51.6% 6 37.5% 10 45.5% 5 31.3%

2 まだ行動に移せていない 238 27.3% 19 23.5% 9 40.9% 8 34.8% 9 50.0% 1 12.5% 3 50.0% 3 15.0% 8 33.3% 6 19.4% 6 37.5% 7 31.8% 5 31.3%

3 何に取り組めばよいかわからない 180 20.6% 23 28.4% 1 4.5% 6 26.1% 6 33.3% 2 25.0% 2 33.3% 6 30.0% 5 20.8% 9 29.0% 3 18.8% 4 18.2% 4 25.0%

4 取り組む考えはない 37 4.2% 1 1.2% 2 9.1% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 6.3% 1 4.5% 2 12.5%

この1年間に環境活動に参加したか 881 100.0% 81 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 17 1.9% 3 3.7% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に１回以上参加している 16 1.8% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

3 月に１回以上参加している 71 8.1% 6 7.4% 5 22.7% 5 21.7% 3 15.8% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 2 6.7% 3 18.8% 1 4.5% 2 12.5%

4 年に１回以上参加している 238 27.0% 31 38.3% 8 36.4% 2 8.7% 8 42.1% 0 0.0% 4 66.7% 11 52.4% 9 37.5% 10 33.3% 7 43.8% 6 27.3% 5 31.3%

5 参加していない 539 61.2% 40 49.4% 8 36.4% 16 69.6% 8 42.1% 5 62.5% 2 33.3% 10 47.6% 11 45.8% 18 60.0% 4 25.0% 14 63.6% 9 56.3%

４R活動に取り組んでいるか 866 100.0% 78 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 ４R全てに取り組んでいる 82 9.5% 5 6.4% 1 4.5% 1 4.3% 1 5.6% 1 12.5% 1 20.0% 0 0.0% 5 20.8% 3 10.0% 3 18.8% 1 4.5% 3 20.0%

2 一部取り組んでいる 639 73.8% 62 79.5% 19 86.4% 15 65.2% 14 77.8% 5 62.5% 4 80.0% 15 83.3% 16 66.7% 23 76.7% 10 62.5% 15 68.2% 11 73.3%

3 今後取り組むつもりである 108 12.5% 10 12.8% 1 4.5% 6 26.1% 2 11.1% 1 12.5% 0 0.0% 3 16.7% 1 4.2% 3 10.0% 2 12.5% 5 22.7% 0 0.0%

4 今後も取り組むつもりはない 37 4.3% 1 1.3% 1 4.5% 1 4.3% 1 5.6% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 3.3% 1 6.3% 1 4.5% 1 6.7%

普段の生活の移動手段は何か 886 100.0% 81 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 バス 253 28.6% 18 22.2% 9 40.9% 10 43.5% 5 26.3% 2 25.0% 0 0.0% 7 33.3% 4 16.7% 5 16.1% 1 6.3% 1 4.5% 3 18.8%

2 タクシー 21 2.4% 1 1.2% 0 0.0% 1 4.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 路面電車 32 3.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

4 鉄道（ＪＲ） 2 0.2% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

5 自家用車 439 49.5% 53 65.4% 10 45.5% 11 47.8% 10 52.6% 4 50.0% 1 16.7% 11 52.4% 19 79.2% 26 83.9% 15 93.8% 21 95.5% 7 43.8%

6 自転車、バイク 54 6.1% 2 2.5% 2 9.1% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

7 徒歩 77 8.7% 5 6.2% 0 0.0% 1 4.3% 1 5.3% 1 12.5% 2 33.3% 2 9.5% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8%

8 その他 8 0.9% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

公共交通機関は利用しやすいか 877 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 260 29.6% 13 16.0% 5 21.7% 2 9.1% 3 16.7% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 4 12.9% 1 6.7% 4 18.2% 4 25.0%

2 どちらかといえばそう思う 235 26.8% 17 21.0% 5 21.7% 7 31.8% 5 27.8% 1 12.5% 1 20.0% 3 14.3% 6 25.0% 7 22.6% 1 6.7% 3 13.6% 5 31.3%

3 どちらかといえばそう思わない 211 24.1% 28 34.6% 8 34.8% 10 45.5% 6 33.3% 4 50.0% 2 40.0% 6 28.6% 7 29.2% 9 29.0% 7 46.7% 9 40.9% 4 25.0%

4 そう思わない 171 19.5% 23 28.4% 5 21.7% 3 13.6% 4 22.2% 2 25.0% 2 40.0% 12 57.1% 8 33.3% 11 35.5% 6 40.0% 6 27.3% 3 18.8%

問13

問13-1

問14

問15

問16

問17

問18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

公共交通機関の利用増加対策は 1,674 100.0% 170 100.0% 38 100.0% 42 100.0% 31 100.0% 18 100.0% 5 100.0% 42 100.0% 49 100.0% 53 100.0% 26 100.0% 46 100.0% 34 100.0%

1 運行本数を増やす 509 30.4% 58 34.1% 12 31.6% 17 40.5% 11 35.5% 8 44.4% 4 80.0% 15 35.7% 15 30.6% 19 35.8% 6 23.1% 18 39.1% 8 23.5%

2 時刻表どおりの運行 140 8.4% 11 6.5% 4 10.5% 1 2.4% 3 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.1% 3 5.7% 2 7.7% 4 8.7% 3 8.8%

3 移動時間の短縮 102 6.1% 14 8.2% 1 2.6% 2 4.8% 1 3.2% 1 5.6% 0 0.0% 4 9.5% 4 8.2% 1 1.9% 1 3.8% 2 4.3% 3 8.8%

4 運行位置情報や混雑状況把握 179 10.7% 9 5.3% 3 7.9% 5 11.9% 2 6.5% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 4 7.5% 1 3.8% 4 8.7% 5 14.7%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 266 15.9% 31 18.2% 7 18.4% 5 11.9% 5 16.1% 3 16.7% 0 0.0% 10 23.8% 12 24.5% 10 18.9% 8 30.8% 8 17.4% 7 20.6%

6 運賃の低廉化 288 17.2% 32 18.8% 8 21.1% 9 21.4% 8 25.8% 2 11.1% 1 20.0% 9 21.4% 12 24.5% 13 24.5% 6 23.1% 6 13.0% 3 8.8%

7 バリアフリー化の推進 137 8.2% 12 7.1% 1 2.6% 2 4.8% 1 3.2% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 2 3.8% 1 3.8% 2 4.3% 3 8.8%

8 その他 53 3.2% 3 1.8% 2 5.3% 1 2.4% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 1 1.9% 1 3.8% 2 4.3% 2 5.9%

5年前に比べ安全・安心と感じるか 873 100.0% 79 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 131 15.0% 16 20.3% 2 9.1% 2 8.7% 0 0.0% 1 12.5% 1 20.0% 3 15.0% 2 8.3% 6 19.4% 1 6.3% 3 13.6% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 362 41.5% 40 50.6% 12 54.5% 13 56.5% 11 61.1% 4 50.0% 2 40.0% 5 25.0% 12 50.0% 13 41.9% 5 31.3% 6 27.3% 4 25.0%

3 どちらかといえばそう思わない 148 17.0% 8 10.1% 5 22.7% 2 8.7% 3 16.7% 1 12.5% 1 20.0% 8 40.0% 5 20.8% 3 9.7% 2 12.5% 7 31.8% 4 25.0%

4 そう思わない 177 20.3% 9 11.4% 3 13.6% 6 26.1% 2 11.1% 2 25.0% 1 20.0% 3 15.0% 5 20.8% 8 25.8% 8 50.0% 6 27.3% 3 18.8%

5 5年前は居住していなかった 55 6.3% 6 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8%

長崎市は犯罪の少ないまちであるか 874 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 246 28.1% 23 28.4% 5 21.7% 7 30.4% 3 16.7% 2 25.0% 1 20.0% 7 33.3% 6 25.0% 15 48.4% 2 13.3% 2 9.1% 3 18.8%

2 どちらかといえばそう思う 513 58.7% 49 60.5% 17 73.9% 14 60.9% 13 72.2% 5 62.5% 4 80.0% 12 57.1% 14 58.3% 13 41.9% 10 66.7% 16 72.7% 9 56.3%

3 どちらかといえばそう思わない 86 9.8% 7 8.6% 1 4.3% 1 4.3% 2 11.1% 1 12.5% 0 0.0% 2 9.5% 2 8.3% 3 9.7% 2 13.3% 2 9.1% 3 18.8%

4 そう思わない 29 3.3% 2 2.5% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 9.1% 1 6.3%

長崎スタジアムシティの開業後に感じること 1,642 100.0% 150 100.0% 31 100.0% 36 100.0% 29 100.0% 15 100.0% 8 100.0% 35 100.0% 41 100.0% 60 100.0% 25 100.0% 33 100.0% 29 100.0%

1 プロスポーツが身近になった 471 28.7% 44 29.3% 9 29.0% 9 25.0% 8 27.6% 4 26.7% 2 25.0% 9 25.7% 10 24.4% 14 23.3% 5 20.0% 7 21.2% 9 31.0%

2 まちなかが賑わうようになった 260 15.8% 16 10.7% 4 12.9% 8 22.2% 3 10.3% 3 20.0% 0 0.0% 10 28.6% 8 19.5% 12 20.0% 3 12.0% 6 18.2% 4 13.8%

3 魅力的なイベントが増えた 298 18.1% 32 21.3% 6 19.4% 3 8.3% 8 27.6% 2 13.3% 2 25.0% 5 14.3% 8 19.5% 12 20.0% 4 16.0% 4 12.1% 7 24.1%

4 まちの魅力が高まった 422 25.7% 42 28.0% 6 19.4% 9 25.0% 6 20.7% 3 20.0% 4 50.0% 10 28.6% 11 26.8% 16 26.7% 7 28.0% 7 21.2% 7 24.1%

5 どれも感じない 135 8.2% 12 8.0% 5 16.1% 4 11.1% 4 13.8% 2 13.3% 0 0.0% 1 2.9% 4 9.8% 2 3.3% 5 20.0% 7 21.2% 1 3.4%

6 その他 56 3.4% 4 2.7% 1 3.2% 3 8.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.7% 1 4.0% 2 6.1% 1 3.4%

地域を将来どのようなまちにしたいか 1,660 100.0% 156 100.0% 43 100.0% 41 100.0% 36 100.0% 15 100.0% 10 100.0% 39 100.0% 46 100.0% 60 100.0% 30 100.0% 42 100.0% 30 100.0%

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 9.6% 12 7.7% 4 9.3% 4 9.8% 2 5.6% 3 20.0% 1 10.0% 2 5.1% 4 8.7% 6 10.0% 5 16.7% 6 14.3% 4 13.3%

2 人が集まる商業などの盛んなまち 176 10.6% 15 9.6% 5 11.6% 7 17.1% 5 13.9% 2 13.3% 0 0.0% 5 12.8% 4 8.7% 7 11.7% 2 6.7% 1 2.4% 2 6.7%

3 歴史、文化のかおりがするまち 80 4.8% 5 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 4 8.7% 1 1.7% 2 6.7% 0 0.0% 5 16.7%

4 子どもを安心して育てられるまち 268 16.1% 32 20.5% 7 16.3% 6 14.6% 7 19.4% 3 20.0% 1 10.0% 8 20.5% 9 19.6% 6 10.0% 2 6.7% 9 21.4% 6 20.0%

5 犯罪の少ないまち 280 16.9% 25 16.0% 9 20.9% 7 17.1% 10 27.8% 2 13.3% 1 10.0% 7 17.9% 8 17.4% 11 18.3% 3 10.0% 8 19.0% 5 16.7%

6 住民同士のふれあいが多いまち 77 4.6% 13 8.3% 3 7.0% 1 2.4% 2 5.6% 1 6.7% 2 20.0% 2 5.1% 2 4.3% 4 6.7% 4 13.3% 1 2.4% 1 3.3%

7 高齢者や障害者にやさしいまち 364 21.9% 34 21.8% 9 20.9% 11 26.8% 7 19.4% 2 13.3% 3 30.0% 6 15.4% 13 28.3% 12 20.0% 6 20.0% 11 26.2% 1 3.3%

8 教育・文化施設が整ったまち 56 3.4% 4 2.6% 1 2.3% 1 2.4% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 3.3% 1 3.3% 2 4.8% 2 6.7%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 146 8.8% 12 7.7% 5 11.6% 4 9.8% 2 5.6% 0 0.0% 1 10.0% 5 12.8% 2 4.3% 6 10.0% 5 16.7% 3 7.1% 2 6.7%

10 農林漁業と共存するまち 29 1.7% 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 10.0% 2 5.1% 0 0.0% 4 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 国際交流の盛んなまち 14 0.8% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 その他 10 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 6.7%

「長崎市よかまちづくり基本条例」認知度 872 100.0% 79 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 147 16.9% 9 11.4% 3 13.0% 5 22.7% 3 16.7% 2 25.0% 2 33.3% 4 19.0% 4 17.4% 3 9.7% 3 18.8% 5 22.7% 1 6.3%

2 知らない 725 83.1% 70 88.6% 20 87.0% 17 77.3% 15 83.3% 6 75.0% 4 66.7% 17 81.0% 19 82.6% 28 90.3% 13 81.3% 17 77.3% 15 93.8%

問22

問23

問24

問19

問20

問21
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

「地域活動や市民活動」に対すして 878 100.0% 81 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 積極的に参加したい 13 1.5% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5%

2 出来る範囲の協力はしたい 736 83.8% 70 86.4% 18 81.8% 23 100.0% 16 88.9% 6 75.0% 6 100.0% 19 90.5% 18 75.0% 24 80.0% 14 87.5% 19 86.4% 9 56.3%

3 参加や協力はしたくない 129 14.7% 10 12.3% 4 18.2% 0 0.0% 2 11.1% 1 12.5% 0 0.0% 2 9.5% 6 25.0% 6 20.0% 1 6.3% 3 13.6% 5 31.3%

参加や協力したくない理由は何か 162 100.0% 13 100.0% 4 100.0% 0 #DIV/0! 2 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 5 100.0%

1 時間がない 81 50.0% 5 38.5% 4 100.0% 0 #DIV/0! 2 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 50.0% 4 66.7% 4 57.1% 0 0.0% 1 25.0% 2 40.0%

2 機会がない 20 12.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

3 方法がわからない 22 13.6% 5 38.5% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

4 その他 39 24.1% 2 15.4% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 28.6% 1 100.0% 1 25.0% 2 40.0%

自治会に加入していますか 883 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 15 100.0%

1 加入している 616 69.8% 59 72.8% 22 95.7% 19 82.6% 16 88.9% 7 87.5% 6 100.0% 20 95.2% 15 62.5% 21 67.7% 15 93.8% 15 68.2% 10 66.7%

2 加入していない 267 30.2% 22 27.2% 1 4.3% 4 17.4% 2 11.1% 1 12.5% 0 0.0% 1 4.8% 9 37.5% 10 32.3% 1 6.3% 7 31.8% 5 33.3%

加入していない理由は何か 268 100.0% 22 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 #DIV/0! 1 100.0% 10 100.0% 9 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 5 100.0%

1 参加する時間がない 64 23.9% 4 18.2% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 2 20.0% 4 44.4% 0 0.0% 2 33.3% 2 40.0%

2 加入方法がわからない、勧誘がない 28 10.4% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 33.3% 1 20.0%

3 役員になりたくない 41 15.3% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 3 30.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 住んでいる地域に自治会がない 46 17.2% 6 27.3% 1 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

5 自治会の存在、内容がわからない 35 13.1% 4 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 1 100.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 20.0%

6 その他 54 20.1% 3 13.6% 0 0.0% 2 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

男女平等が重要だと思うか 882 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 重要だと思う 673 76.3% 62 76.5% 22 95.7% 14 60.9% 15 83.3% 8 100.0% 5 83.3% 14 70.0% 15 62.5% 25 80.6% 10 62.5% 14 63.6% 14 87.5%

2 重要だと思わない 68 7.7% 6 7.4% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 10.0% 2 8.3% 1 3.2% 2 12.5% 1 4.5% 1 6.3%

3 わからない 141 16.0% 13 16.0% 1 4.3% 7 30.4% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 7 29.2% 5 16.1% 4 25.0% 7 31.8% 1 6.3%

社会全体は男女平等になていると思うか 860 100.0% 79 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 平等になっている 179 20.8% 15 19.0% 3 13.0% 5 22.7% 4 21.1% 2 25.0% 1 16.7% 4 19.0% 7 29.2% 5 16.1% 3 20.0% 3 13.6% 3 18.8%

2 どちらかといえば男性が優遇されている 490 57.0% 51 64.6% 13 56.5% 12 54.5% 14 73.7% 2 25.0% 5 83.3% 11 52.4% 5 20.8% 15 48.4% 10 66.7% 15 68.2% 7 43.8%

3 どちらかといえば女性が優遇されている 62 7.2% 4 5.1% 3 13.0% 3 13.6% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 4.8% 5 20.8% 1 3.2% 1 6.7% 2 9.1% 3 18.8%

4 男性の方が優遇されている 110 12.8% 8 10.1% 2 8.7% 1 4.5% 1 5.3% 2 25.0% 0 0.0% 5 23.8% 7 29.2% 10 32.3% 1 6.7% 2 9.1% 2 12.5%

5 女性の方が優遇されている 19 2.2% 1 1.3% 2 8.7% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

どのような場で平等ではないと思ったか 1,290 100.0% 112 100.0% 29 100.0% 32 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 42 100.0% 31 100.0% 29 100.0% 19 100.0% 26 100.0% 34 100.0%

1 家庭生活で 184 14.3% 20 17.9% 5 17.2% 8 25.0% 7 22.6% 2 13.3% 1 16.7% 3 7.1% 0 0.0% 4 13.8% 3 15.8% 5 19.2% 4 11.8%

2 職場で 258 20.0% 26 23.2% 2 6.9% 6 18.8% 7 22.6% 5 33.3% 3 50.0% 7 16.7% 7 22.6% 8 27.6% 3 15.8% 8 30.8% 5 14.7%

3 地域活動の場で 80 6.2% 4 3.6% 1 3.4% 2 6.3% 2 6.5% 1 6.7% 0 0.0% 3 7.1% 5 16.1% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.8% 2 5.9%

4 学校教育の場で 40 3.1% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 4.8% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 11.8%

5 法律や制度の面で 165 12.8% 15 13.4% 7 24.1% 4 12.5% 1 3.2% 1 6.7% 0 0.0% 6 14.3% 4 12.9% 5 17.2% 6 31.6% 3 11.5% 5 14.7%

6 政治や政策決定の場で 204 15.8% 17 15.2% 4 13.8% 3 9.4% 5 16.1% 3 20.0% 0 0.0% 9 21.4% 4 12.9% 4 13.8% 2 10.5% 4 15.4% 5 14.7%

7 社会の慣習・しきたりで 351 27.2% 28 25.0% 9 31.0% 8 25.0% 8 25.8% 3 20.0% 1 16.7% 12 28.6% 9 29.0% 6 20.7% 5 26.3% 4 15.4% 9 26.5%

8 その他 8 0.6% 1 0.9% 1 3.4% 1 3.1% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

DVの「アマランス相談」を知っているか 872 100.0% 80 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 19 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 365 41.9% 36 45.0% 3 13.6% 11 47.8% 7 38.9% 3 37.5% 2 33.3% 7 36.8% 8 33.3% 11 35.5% 8 50.0% 8 36.4% 6 37.5%

2 知らない 507 58.1% 44 55.0% 19 86.4% 12 52.2% 11 61.1% 5 62.5% 4 66.7% 12 63.2% 16 66.7% 20 64.5% 8 50.0% 14 63.6% 10 62.5%

問25

問25-1

問26

問26-1

問27

問28

問28-1

問29
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

この1年間に不当な扱いを受けたか 866 100.0% 80 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 19 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 自分（家族）がいやな思いをした 80 9.2% 6 7.5% 3 14.3% 1 4.3% 3 16.7% 1 12.5% 1 16.7% 0 0.0% 2 8.3% 2 6.7% 1 6.7% 4 18.2% 2 12.5%

2 自分（家族）以外がいやな思いをした 41 4.7% 4 5.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 4.2% 1 3.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

3 上記「1」「2」の両方ともある 22 2.5% 1 1.3% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

4 ない 723 83.5% 69 86.3% 15 71.4% 22 95.7% 15 83.3% 7 87.5% 5 83.3% 17 89.5% 18 75.0% 26 86.7% 13 86.7% 18 81.8% 13 81.3%

いやな思いを受けたのはどのような分野か 275 100.0% 17 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 5 100.0% 4 100.0% 6 100.0%

1 性別 34 12.4% 2 11.8% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 33.3%

2 子ども 31 11.3% 1 5.9% 1 10.0% 2 40.0% 1 50.0% 1 100.0% 1 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 高齢者 28 10.2% 2 11.8% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 障害者 21 7.6% 0 0.0% 2 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 同和問題 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 国籍、人種、民族 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 病気 27 9.8% 3 17.6% 1 10.0% 1 20.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 ＬＧＢＴ 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 職場等での地位 61 22.2% 4 23.5% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3 50.0% 2 16.7% 1 14.3% 1 20.0% 1 25.0% 1 16.7%

10 宗教、思想 14 5.1% 2 11.8% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 貧困 13 4.7% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 16.7%

12 職業 14 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 25.0% 1 16.7%

13 家族構成 10 3.6% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 16.7%

14 その他 12 4.4% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

いやな思いを受けたのはどのような行為か 252 100.0% 14 100.0% 14 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 16 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 9 100.0%

1 話しかけても無視された 33 13.1% 0 0.0% 3 21.4% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 12.5% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 11.1%

2 不在時の根拠のないうわさや陰口 50 19.8% 1 7.1% 3 21.4% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 25.0% 5 31.3% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 62 24.6% 4 28.6% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 50.0% 1 6.3% 1 20.0% 1 50.0% 2 40.0% 2 22.2%

4 面と向かっての暴言や侮蔑的な言葉 64 25.4% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 31.3% 0 0.0% 1 50.0% 2 40.0% 2 22.2%

5 プライバシー 8 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 ネグレクト 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力 9 3.6% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

9 性的な暴力を受けた 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 その他 20 7.9% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

パートナーシップ宣誓制度を知っているか 852 100.0% 77 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 27 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 283 33.2% 28 36.4% 7 30.4% 7 31.8% 4 22.2% 4 50.0% 0 0.0% 5 25.0% 9 39.1% 8 29.6% 6 37.5% 7 31.8% 7 43.8%

2 聞いたことはあるが内容はわからない 318 37.3% 21 27.3% 11 47.8% 9 40.9% 9 50.0% 3 37.5% 2 33.3% 8 40.0% 8 34.8% 11 40.7% 6 37.5% 9 40.9% 7 43.8%

3 知らない・わからない 251 29.5% 28 36.4% 5 21.7% 6 27.3% 5 27.8% 1 12.5% 4 66.7% 7 35.0% 6 26.1% 8 29.6% 4 25.0% 6 27.3% 2 12.5%

心身ともに健康と感じているか 880 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 29 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう感じている 173 19.7% 19 23.5% 5 21.7% 1 4.3% 2 10.5% 1 12.5% 1 16.7% 1 4.8% 6 25.0% 5 17.2% 3 18.8% 5 22.7% 0 0.0%

2 どちらかといえばそう感じている 396 45.0% 35 43.2% 7 30.4% 10 43.5% 11 57.9% 2 25.0% 2 33.3% 11 52.4% 8 33.3% 9 31.0% 8 50.0% 10 45.5% 11 68.8%

3 どちらかといえばそう感じていない 193 21.9% 19 23.5% 7 30.4% 7 30.4% 3 15.8% 4 50.0% 3 50.0% 6 28.6% 7 29.2% 12 41.4% 3 18.8% 5 22.7% 4 25.0%

4 そう感じていない 118 13.4% 8 9.9% 4 17.4% 5 21.7% 3 15.8% 1 12.5% 0 0.0% 3 14.3% 3 12.5% 3 10.3% 2 12.5% 2 9.1% 1 6.3%

かかりつけの医療機関があるか 882 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 はい 693 78.6% 59 72.8% 21 91.3% 17 73.9% 16 84.2% 6 75.0% 5 83.3% 15 71.4% 18 75.0% 26 83.9% 13 81.3% 16 72.7% 9 56.3%

2 いいえ 189 21.4% 22 27.2% 2 8.7% 6 26.1% 3 15.8% 2 25.0% 1 16.7% 6 28.6% 6 25.0% 5 16.1% 3 18.8% 6 27.3% 7 43.8%

問30-1

問30-2

問31

問32

問33

問30
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

夜間・休日の医療体制は整っているか 877 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 212 24.2% 19 23.5% 7 30.4% 6 26.1% 2 10.5% 2 25.0% 3 50.0% 4 20.0% 6 25.0% 7 22.6% 4 25.0% 3 13.6% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 441 50.3% 34 42.0% 12 52.2% 14 60.9% 11 57.9% 5 62.5% 2 33.3% 13 65.0% 8 33.3% 13 41.9% 7 43.8% 13 59.1% 9 56.3%

3 どちらかといえばそう思わない 170 19.4% 20 24.7% 2 8.7% 3 13.0% 6 31.6% 1 12.5% 1 16.7% 1 5.0% 10 41.7% 9 29.0% 5 31.3% 4 18.2% 4 25.0%

4 そう思わない 54 6.2% 8 9.9% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 2 9.1% 1 6.3%

医療・介護が必要になった時安心か 881 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 139 15.8% 13 16.0% 2 8.7% 2 8.7% 2 10.5% 1 12.5% 2 33.3% 0 0.0% 4 16.7% 8 25.8% 2 12.5% 2 9.1% 2 12.5%

2 どちらかといえばそう思う 297 33.7% 25 30.9% 6 26.1% 11 47.8% 6 31.6% 3 37.5% 0 0.0% 6 28.6% 4 16.7% 9 29.0% 3 18.8% 7 31.8% 7 43.8%

3 どちらかといえばそう思わない 138 15.7% 14 17.3% 5 21.7% 7 30.4% 5 26.3% 1 12.5% 0 0.0% 4 19.0% 5 20.8% 2 6.5% 1 6.3% 4 18.2% 1 6.3%

4 そう思わない 162 18.4% 14 17.3% 6 26.1% 3 13.0% 4 21.1% 1 12.5% 3 50.0% 5 23.8% 7 29.2% 7 22.6% 6 37.5% 4 18.2% 5 31.3%

5 今はわからない 145 16.5% 15 18.5% 4 17.4% 0 0.0% 2 10.5% 2 25.0% 1 16.7% 6 28.6% 4 16.7% 5 16.1% 4 25.0% 5 22.7% 1 6.3%

そう思わない理由は何か 721 100.0% 60 100.0% 23 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 28 100.0% 22 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 26 100.0% 10 100.0%

1 近隣に病院がないなど医療に不安 100 13.9% 2 3.3% 2 8.7% 1 5.9% 2 11.8% 1 16.7% 0 0.0% 4 14.3% 4 18.2% 3 13.0% 3 16.7% 5 19.2% 2 20.0%

2 在宅の介護サービスに不安がある 109 15.1% 5 8.3% 4 17.4% 3 17.6% 2 11.8% 1 16.7% 1 14.3% 3 10.7% 3 13.6% 6 26.1% 2 11.1% 3 11.5% 0 0.0%

3 必要な時に支えてくれる家族がいない 76 10.5% 6 10.0% 4 17.4% 3 17.6% 1 5.9% 1 16.7% 2 28.6% 4 14.3% 3 13.6% 1 4.3% 1 5.6% 2 7.7% 1 10.0%

4 生活支援や見守りに不安がある 140 19.4% 15 25.0% 3 13.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 16.7% 1 14.3% 7 25.0% 4 18.2% 5 21.7% 5 27.8% 4 15.4% 1 10.0%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 152 21.1% 17 28.3% 7 30.4% 5 29.4% 6 35.3% 2 33.3% 1 14.3% 7 25.0% 6 27.3% 6 26.1% 5 27.8% 6 23.1% 4 40.0%

6 近隣に入所できる施設等がない 88 12.2% 7 11.7% 3 13.0% 2 11.8% 4 23.5% 0 0.0% 2 28.6% 2 7.1% 0 0.0% 1 4.3% 2 11.1% 3 11.5% 1 10.0%

7 参加できる地域での居場所がない 30 4.2% 4 6.7% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0%

8 その他 26 3.6% 4 6.7% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.3% 0 0.0% 1 3.8% 1 10.0%

地域包括ケアシステムを知っているか 870 100.0% 80 100.0% 22 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 言葉も内容も知っている 349 40.1% 37 46.3% 9 40.9% 11 50.0% 6 31.6% 2 25.0% 1 16.7% 9 42.9% 11 45.8% 9 30.0% 8 50.0% 12 54.5% 7 43.8%

2 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない 281 32.3% 18 22.5% 5 22.7% 11 50.0% 11 57.9% 3 37.5% 4 66.7% 8 38.1% 10 41.7% 8 26.7% 5 31.3% 6 27.3% 4 25.0%

3 知らない 240 27.6% 25 31.3% 8 36.4% 0 0.0% 2 10.5% 3 37.5% 1 16.7% 4 19.0% 3 12.5% 13 43.3% 3 18.8% 4 18.2% 5 31.3%

地域の包括ケアシステムはできているか 874 100.0% 80 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 できている 136 15.6% 13 16.3% 5 21.7% 5 22.7% 1 5.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.8% 6 25.0% 4 12.9% 4 25.0% 2 9.1% 1 6.3%

2 どちらかといえばできている 169 19.3% 15 18.8% 4 17.4% 4 18.2% 6 31.6% 2 25.0% 3 50.0% 6 28.6% 4 16.7% 4 12.9% 5 31.3% 6 27.3% 3 18.8%

3 どちらかといえばできていない 40 4.6% 5 6.3% 0 0.0% 1 4.5% 3 15.8% 1 12.5% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.2% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%

4 できていない 33 3.8% 2 2.5% 1 4.3% 1 4.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 3.2% 2 12.5% 0 0.0% 1 6.3%

5 わからない 496 56.8% 45 56.3% 13 56.5% 11 50.0% 8 42.1% 5 62.5% 2 33.3% 13 61.9% 12 50.0% 20 64.5% 5 31.3% 14 63.6% 9 56.3%

自発的な学習活動に取り組んでいるか 881 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 50 5.7% 4 4.9% 1 4.3% 1 4.3% 1 5.3% 1 12.5% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.2% 1 3.2% 3 18.8% 0 0.0% 2 12.5%

2 週に数回程度取り組んでいる 124 14.1% 9 11.1% 2 8.7% 3 13.0% 1 5.3% 1 12.5% 2 33.3% 0 0.0% 3 12.5% 4 12.9% 0 0.0% 1 4.5% 3 18.8%

3 月に数回程度取り組んでいる 87 9.9% 4 4.9% 1 4.3% 0 0.0% 2 10.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 9.5% 2 8.3% 2 6.5% 1 6.3% 1 4.5% 3 18.8%

4 年に数回程度取り組んでいる 56 6.4% 7 8.6% 2 8.7% 1 4.3% 1 5.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 8.3% 2 6.5% 2 12.5% 3 13.6% 2 12.5%

5 ほとんど取り組んでいない 564 64.0% 57 70.4% 17 73.9% 18 78.3% 14 73.7% 4 50.0% 3 50.0% 18 85.7% 16 66.7% 22 71.0% 10 62.5% 17 77.3% 6 37.5%

それは地域を良くすることに繋がっているか 270 100.0% 19 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 5 100.0%

1 つながっている 112 41.5% 9 47.4% 3 50.0% 1 16.7% 2 25.0% 3 100.0% 2 100.0% 2 33.3% 3 60.0% 4 40.0% 3 60.0% 3 42.9% 2 40.0%

2 つながっていない 158 58.5% 10 52.6% 3 50.0% 5 83.3% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 2 40.0% 6 60.0% 2 40.0% 4 57.1% 3 60.0%

問34

問35

問35-1

問36

問37

問38

問38-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

この1年間に運動・スポーツを行ったか 871 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 16 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 30 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 週に３日以上 209 24.0% 20 24.7% 9 39.1% 4 18.2% 3 18.8% 3 37.5% 1 16.7% 8 40.0% 5 20.8% 9 30.0% 5 31.3% 3 13.6% 4 25.0%

2 週に１～２日 177 20.3% 10 12.3% 3 13.0% 3 13.6% 4 25.0% 1 12.5% 2 33.3% 3 15.0% 3 12.5% 4 13.3% 2 12.5% 3 13.6% 2 12.5%

3 月に１～３日 90 10.3% 9 11.1% 2 8.7% 1 4.5% 2 12.5% 0 0.0% 2 33.3% 2 10.0% 4 16.7% 1 3.3% 0 0.0% 2 9.1% 4 25.0%

4 ３ヶ月に１～２日 27 3.1% 3 3.7% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 2 12.5% 1 4.5% 1 6.3%

5 年に１～３日 21 2.4% 4 4.9% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 2 12.5% 1 4.5% 1 6.3%

6 ほとんど行っていない 347 39.8% 35 43.2% 9 39.1% 12 54.5% 7 43.8% 3 37.5% 1 16.7% 7 35.0% 10 41.7% 16 53.3% 5 31.3% 12 54.5% 4 25.0%

運動やスポーツを行わない理由は何か 825 100.0% 78 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 28 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 時間がない 180 21.8% 15 19.2% 6 28.6% 6 26.1% 5 26.3% 1 12.5% 2 33.3% 2 11.1% 9 39.1% 4 14.3% 5 31.3% 6 27.3% 5 31.3%

2 お金がかかる 110 13.3% 10 12.8% 1 4.8% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 17.4% 5 17.9% 0 0.0% 2 9.1% 4 25.0%

3 健康面に不安がある 99 12.0% 12 15.4% 5 23.8% 5 21.7% 5 26.3% 1 12.5% 1 16.7% 1 5.6% 2 8.7% 4 14.3% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0%

4 運動やスポーツが好きでない 90 10.9% 10 12.8% 1 4.8% 3 13.0% 1 5.3% 2 25.0% 0 0.0% 1 5.6% 2 8.7% 1 3.6% 2 12.5% 2 9.1% 1 6.3%

5 特にない 303 36.7% 29 37.2% 8 38.1% 7 30.4% 6 31.6% 3 37.5% 3 50.0% 10 55.6% 5 21.7% 12 42.9% 7 43.8% 8 36.4% 6 37.5%

6 その他 43 5.2% 2 2.6% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.3% 2 7.1% 2 12.5% 1 4.5% 0 0.0%

この1年間に芸術文化鑑賞したことがあるか 883 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 12 1.4% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度鑑賞している 16 1.8% 2 2.5% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%

3 月に数回程度鑑賞している 46 5.2% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 2 12.5%

4 年に数回程度鑑賞している 353 40.0% 31 38.3% 10 43.5% 6 26.1% 6 31.6% 3 37.5% 1 16.7% 8 38.1% 8 33.3% 9 29.0% 4 25.0% 8 36.4% 6 37.5%

5 ほとんど鑑賞していない 456 51.6% 44 54.3% 12 52.2% 16 69.6% 12 63.2% 5 62.5% 5 83.3% 12 57.1% 15 62.5% 22 71.0% 12 75.0% 13 59.1% 6 37.5%

ほとんど鑑賞していない理由は何か 464 100.0% 46 100.0% 12 100.0% 17 100.0% 11 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 12 100.0% 13 100.0% 6 100.0%

1 興味がない 189 40.7% 23 50.0% 3 25.0% 6 35.3% 5 45.5% 3 60.0% 2 40.0% 7 58.3% 4 26.7% 9 40.9% 2 16.7% 4 30.8% 2 33.3%

2 時間がない 110 23.7% 9 19.6% 1 8.3% 3 17.6% 3 27.3% 1 20.0% 1 20.0% 3 25.0% 5 33.3% 7 31.8% 7 58.3% 7 53.8% 2 33.3%

3 情報がない 40 8.6% 5 10.9% 2 16.7% 2 11.8% 1 9.1% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 9.1% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

4 経済的理由 61 13.1% 4 8.7% 3 25.0% 1 5.9% 2 18.2% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 4.5% 1 8.3% 2 15.4% 1 16.7%

5 その他 64 13.8% 5 10.9% 3 25.0% 5 29.4% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 13.3% 3 13.6% 1 8.3% 0 0.0% 1 16.7%

この1年に鑑賞以外の文化活動を行ったか 862 100.0% 76 100.0% 23 100.0% 21 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 29 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 15 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 9 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 週に数回程度行っている 23 2.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.7%

3 月に数回程度行っている 32 3.7% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.7%

4 年に数回程度行っている 107 12.4% 11 14.5% 3 13.0% 1 4.8% 2 11.1% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.8% 4 16.7% 3 10.3% 1 6.3% 2 9.5% 3 20.0%

5 ほとんど行っていない 691 80.2% 62 81.6% 19 82.6% 18 85.7% 16 88.9% 8 100.0% 5 83.3% 19 90.5% 20 83.3% 26 89.7% 12 75.0% 19 90.5% 10 66.7%

ほとんど行っていない理由は何か 690 100.0% 66 100.0% 20 100.0% 19 100.0% 16 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0% 20 100.0% 27 100.0% 12 100.0% 19 100.0% 10 100.0%

1 興味がない 299 43.3% 34 51.5% 7 35.0% 9 47.4% 8 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 8 50.0% 7 35.0% 14 51.9% 3 25.0% 8 42.1% 2 20.0%

2 時間がない 167 24.2% 13 19.7% 2 10.0% 4 21.1% 5 31.3% 2 25.0% 2 50.0% 5 31.3% 7 35.0% 7 25.9% 8 66.7% 5 26.3% 4 40.0%

3 情報がない 83 12.0% 6 9.1% 3 15.0% 3 15.8% 2 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 12.5% 1 5.0% 3 11.1% 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0%

4 経済的理由 71 10.3% 6 9.1% 5 25.0% 1 5.3% 1 6.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 3.7% 1 8.3% 3 15.8% 3 30.0%

5 その他 70 10.1% 7 10.6% 3 15.0% 2 10.5% 0 0.0% 2 25.0% 1 25.0% 1 6.3% 3 15.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

問39

問40

問41

問41-1

問42

問42-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

消費者被害に遭わないよう注意しているか 879 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 いつも注意している 575 65.4% 53 65.4% 14 60.9% 16 69.6% 12 63.2% 4 50.0% 4 66.7% 9 45.0% 13 56.5% 18 58.1% 11 68.8% 9 42.9% 10 62.5%

2 ときどき注意している 216 24.6% 23 28.4% 7 30.4% 6 26.1% 4 21.1% 1 12.5% 2 33.3% 9 45.0% 8 34.8% 9 29.0% 5 31.3% 8 38.1% 5 31.3%

3 あまり注意していない 66 7.5% 3 3.7% 1 4.3% 1 4.3% 3 15.8% 3 37.5% 0 0.0% 1 5.0% 2 8.7% 4 12.9% 0 0.0% 4 19.0% 0 0.0%

4 注意していない 22 2.5% 2 2.5% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

どんなことに注意しているか 2,539 100.0% 231 100.0% 62 100.0% 69 100.0% 54 100.0% 19 100.0% 22 100.0% 60 100.0% 58 100.0% 82 100.0% 55 100.0% 51 100.0% 70 100.0%

1 契約や購入は本当に必要かしっかり考える 507 20.0% 50 21.6% 8 12.9% 15 21.7% 9 16.7% 5 26.3% 4 18.2% 12 20.0% 12 20.7% 17 20.7% 10 18.2% 8 15.7% 14 20.0%

2 判断できないときは家族や知人に相談 414 16.3% 41 17.7% 13 21.0% 14 20.3% 10 18.5% 1 5.3% 3 13.6% 10 16.7% 11 19.0% 13 15.9% 12 21.8% 8 15.7% 10 14.3%

3 断るときは、はっきりと断る 445 17.5% 37 16.0% 9 14.5% 12 17.4% 7 13.0% 3 15.8% 4 18.2% 12 20.0% 8 13.8% 12 14.6% 9 16.4% 12 23.5% 11 15.7%

4 高額な契約やうまい話には気をつける 523 20.6% 47 20.3% 14 22.6% 12 17.4% 11 20.4% 4 21.1% 5 22.7% 11 18.3% 12 20.7% 14 17.1% 12 21.8% 13 25.5% 13 18.6%

5 契約書などの書類をよく読む 192 7.6% 13 5.6% 3 4.8% 3 4.3% 5 9.3% 2 10.5% 2 9.1% 4 6.7% 2 3.4% 8 9.8% 4 7.3% 3 5.9% 11 15.7%

6 ニュース等のトラブル情報に注意している 447 17.6% 42 18.2% 15 24.2% 12 17.4% 12 22.2% 4 21.1% 4 18.2% 10 16.7% 13 22.4% 18 22.0% 8 14.5% 7 13.7% 10 14.3%

7 その他 11 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

「長崎市消費者センター」を知っているか 884 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 業務内容・場所などを知っている 275 31.1% 22 27.2% 7 30.4% 7 30.4% 3 15.8% 3 37.5% 1 16.7% 4 19.0% 9 37.5% 6 19.4% 7 43.8% 5 22.7% 4 25.0%

2 名前だけ知っている 406 45.9% 43 53.1% 7 30.4% 14 60.9% 12 63.2% 4 50.0% 4 66.7% 10 47.6% 10 41.7% 15 48.4% 6 37.5% 10 45.5% 9 56.3%

3 知らない 203 23.0% 16 19.8% 9 39.1% 2 8.7% 4 21.1% 1 12.5% 1 16.7% 7 33.3% 5 20.8% 10 32.3% 3 18.8% 7 31.8% 3 18.8%

知ったきっかけは何か 1,033 100.0% 97 100.0% 23 100.0% 37 100.0% 22 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 18 100.0% 25 100.0% 33 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 20 100.0%

1 テレビ・ラジオのニュース・情報番組 290 28.1% 28 28.9% 6 26.1% 8 21.6% 7 31.8% 3 23.1% 2 33.3% 7 38.9% 11 44.0% 14 42.4% 5 22.7% 7 35.0% 7 35.0%

2 新聞 76 7.4% 7 7.2% 4 17.4% 6 16.2% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.1% 2 9.1% 1 5.0% 0 0.0%

3 広報ながさき 321 31.1% 29 29.9% 6 26.1% 13 35.1% 8 36.4% 4 30.8% 2 33.3% 6 33.3% 7 28.0% 11 33.3% 9 40.9% 8 40.0% 3 15.0%

4 インターネット 62 6.0% 6 6.2% 1 4.3% 2 5.4% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 5 25.0%

5 チラシ・パンフレット 47 4.5% 4 4.1% 1 4.3% 3 8.1% 2 9.1% 2 15.4% 0 0.0% 1 5.6% 1 4.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 5.0% 0 0.0%

6 マグネット 4 0.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

7 出前講座 6 0.6% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 各種相談窓口 57 5.5% 5 5.2% 3 13.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 6.1% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

9 家族・知人 119 11.5% 14 14.4% 1 4.3% 5 13.5% 2 9.1% 2 15.4% 2 33.3% 1 5.6% 4 16.0% 2 6.1% 1 4.5% 2 10.0% 3 15.0%

10 その他 51 4.9% 2 2.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0%

市の「あじさいコール」を知っているか 874 100.0% 80 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 29 100.0% 16 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 知っている 470 53.8% 39 48.8% 9 39.1% 13 56.5% 10 52.6% 4 50.0% 3 50.0% 9 42.9% 12 50.0% 11 37.9% 6 37.5% 14 63.6% 11 68.8%

2 知らない 404 46.2% 41 51.3% 14 60.9% 10 43.5% 9 47.4% 4 50.0% 3 50.0% 12 57.1% 12 50.0% 18 62.1% 10 62.5% 8 36.4% 5 31.3%

知ったきっかけは何か 684 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 11 100.0% 19 100.0% 13 100.0%

1 広報ながさき 347 50.7% 28 50.9% 8 61.5% 13 59.1% 8 53.3% 4 66.7% 3 100.0% 6 54.5% 10 71.4% 9 69.2% 6 54.5% 10 52.6% 3 23.1%

2 ホームページ 91 13.3% 6 10.9% 3 23.1% 2 9.1% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 7.1% 1 7.7% 1 9.1% 2 10.5% 7 53.8%

3 長崎市民の暮らしガイド 61 8.9% 4 7.3% 0 0.0% 2 9.1% 1 6.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.7% 1 9.1% 3 15.8% 0 0.0%

4 テレビ 108 15.8% 13 23.6% 1 7.7% 4 18.2% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 15.4% 2 18.2% 4 21.1% 2 15.4%

5 ポスター・チラシ 24 3.5% 2 3.6% 1 7.7% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 市役所からの郵送物 34 5.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

7 その他 19 2.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

問43

問43-1

問44

問44-1

問45

問45-1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

市役所の情報をどこから入手するか 1,686 100.0% 153 100.0% 39 100.0% 51 100.0% 39 100.0% 14 100.0% 11 100.0% 40 100.0% 42 100.0% 56 100.0% 37 100.0% 33 100.0% 26 100.0%

1 広報ながさき 618 36.7% 56 36.6% 18 46.2% 18 35.3% 17 43.6% 4 28.6% 5 45.5% 14 35.0% 21 50.0% 16 28.6% 11 29.7% 14 42.4% 7 26.9%

2 テレビ 342 20.3% 20 13.1% 6 15.4% 11 21.6% 11 28.2% 4 28.6% 1 9.1% 9 22.5% 9 21.4% 13 23.2% 6 16.2% 6 18.2% 2 7.7%

3 ケーブルテレビ 34 2.0% 3 2.0% 1 2.6% 1 2.0% 1 2.6% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 データ放送 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%

5 ラジオ 35 2.1% 3 2.0% 1 2.6% 1 2.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.8% 2 5.4% 0 0.0% 1 3.8%

6 ホームページ 155 9.2% 14 9.2% 2 5.1% 2 3.9% 2 5.1% 1 7.1% 3 27.3% 1 2.5% 2 4.8% 4 7.1% 4 10.8% 2 6.1% 7 26.9%

7 X（旧ツイッター） 16 0.9% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 2 7.7%

8 Facebook（フェイスブック） 5 0.3% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 Instagram（インスタグラム） 8 0.5% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 LINE（ライン） 84 5.0% 10 6.5% 1 2.6% 3 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5% 2 4.8% 2 3.6% 2 5.4% 2 6.1% 1 3.8%

11 YouTube（ユーチューブ） 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 新聞 137 8.1% 13 8.5% 2 5.1% 7 13.7% 2 5.1% 3 21.4% 0 0.0% 2 5.0% 3 7.1% 7 12.5% 2 5.4% 1 3.0% 1 3.8%

13 町内の回覧板 221 13.1% 27 17.6% 8 20.5% 8 15.7% 4 10.3% 1 7.1% 1 9.1% 9 22.5% 4 9.5% 8 14.3% 10 27.0% 5 15.2% 3 11.5%

14 その他 20 1.2% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 3.0% 2 7.7%

市役所からの情報発信に満足しているか 868 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 23 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 そう思う 130 15.0% 14 17.3% 3 13.0% 2 8.7% 1 5.3% 1 14.3% 2 33.3% 2 10.0% 4 17.4% 5 16.1% 2 13.3% 6 27.3% 1 6.3%

2 どちらかといえばそう思う 499 57.5% 48 59.3% 16 69.6% 17 73.9% 14 73.7% 5 71.4% 4 66.7% 13 65.0% 15 65.2% 13 41.9% 6 40.0% 10 45.5% 10 62.5%

3 どちらかといえばそう思わない 160 18.4% 15 18.5% 2 8.7% 2 8.7% 3 15.8% 1 14.3% 0 0.0% 3 15.0% 3 13.0% 7 22.6% 6 40.0% 3 13.6% 4 25.0%

4 そう思わない 79 9.1% 4 4.9% 2 8.7% 2 8.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 1 4.3% 6 19.4% 1 6.7% 3 13.6% 1 6.3%

そう思わない理由は何か 395 100.0% 24 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 0 #DIV/0! 8 100.0% 6 100.0% 22 100.0% 11 100.0% 12 100.0% 6 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 55 13.9% 4 16.7% 1 14.3% 2 33.3% 2 40.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 1 12.5% 2 33.3% 3 13.6% 2 18.2% 4 33.3% 1 16.7%

2 必要な情報の入手方法がわからない 104 26.3% 9 37.5% 2 28.6% 1 16.7% 2 40.0% 1 50.0% 0 #DIV/0! 2 25.0% 1 16.7% 5 22.7% 3 27.3% 4 33.3% 2 33.3%

3 「広報ながさき」が届かない 39 9.9% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 9.1% 0 0.0% 1 16.7%

4 インターネットを見ることができない 36 9.1% 1 4.2% 2 28.6% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 2 25.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 9.1% 2 16.7% 0 0.0%

5 欲しい情報が発信されていない 18 4.6% 1 4.2% 1 14.3% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 欲しい情報を探しにくい 86 21.8% 4 16.7% 1 14.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 #DIV/0! 2 25.0% 1 16.7% 4 18.2% 2 18.2% 2 16.7% 2 33.3%

7 記事の内容がわかりにくい 35 8.9% 1 4.2% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 2 33.3% 2 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 22 5.6% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 1 12.5% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

情報取得にデジタル機器を活用しているか 849 100.0% 78 100.0% 23 100.0% 22 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 21 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 15 100.0% 21 100.0% 16 100.0%

1 所有していないため不便を感じている 47 5.5% 3 3.8% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 8.7% 1 3.3% 2 13.3% 1 4.8% 0 0.0%

2 所有していないが不便は感じていない 135 15.9% 8 10.3% 5 21.7% 4 18.2% 4 22.2% 1 12.5% 1 20.0% 6 28.6% 6 26.1% 2 6.7% 2 13.3% 2 9.5% 0 0.0%

3 所有しているが活用できていない 217 25.6% 25 32.1% 5 21.7% 6 27.3% 5 27.8% 1 12.5% 1 20.0% 5 23.8% 5 21.7% 10 33.3% 5 33.3% 7 33.3% 1 6.3%

4 所有しており、用できている 450 53.0% 42 53.8% 10 43.5% 12 54.5% 9 50.0% 6 75.0% 3 60.0% 9 42.9% 10 43.5% 17 56.7% 6 40.0% 11 52.4% 15 93.8%

長崎市政に市民の声は反映されているか 862 100.0% 80 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 17 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 28 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 反映されていると思う 36 4.2% 2 2.5% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 4 16.7% 1 3.6% 1 6.7% 2 9.1% 0 0.0%

2 どちらかと言えば反映されていると思う 172 20.0% 19 23.8% 5 21.7% 5 21.7% 4 23.5% 3 37.5% 1 16.7% 2 10.0% 3 12.5% 6 21.4% 3 20.0% 4 18.2% 3 18.8%

3 分からない 523 60.7% 49 61.3% 11 47.8% 12 52.2% 11 64.7% 3 37.5% 2 33.3% 15 75.0% 15 62.5% 16 57.1% 8 53.3% 14 63.6% 8 50.0%

4 どちらかと言えば反映されていないと思う 78 9.0% 6 7.5% 4 17.4% 1 4.3% 2 11.8% 2 25.0% 2 33.3% 3 15.0% 2 8.3% 4 14.3% 2 13.3% 1 4.5% 1 6.3%

5 反映されていないと思う 53 6.1% 4 5.0% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 6.7% 1 4.5% 4 25.0%

問46

問47

問47-1

問48

問49
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

東長崎 土井首 深堀 香焼 伊王島

16 17 18 19 20 21

総回答数 887 81

その他高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海

【個別設問】
単純集計

クロス集計

単純集計

22 16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16

市のキャッシュレス決済等の手続は満足か 879 100.0% 81 100.0% 23 100.0% 23 100.0% 19 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 21 100.0% 24 100.0% 31 100.0% 15 100.0% 22 100.0% 16 100.0%

1 満足している 166 18.9% 23 28.4% 3 13.0% 4 17.4% 1 5.3% 2 28.6% 1 16.7% 1 4.8% 6 25.0% 7 22.6% 2 13.3% 6 27.3% 6 37.5%

2 どちらかと言えば満足している 301 34.2% 31 38.3% 9 39.1% 8 34.8% 11 57.9% 1 14.3% 0 0.0% 5 23.8% 7 29.2% 6 19.4% 2 13.3% 4 18.2% 5 31.3%

3 分からない 340 38.7% 27 33.3% 7 30.4% 9 39.1% 6 31.6% 4 57.1% 4 66.7% 13 61.9% 11 45.8% 12 38.7% 8 53.3% 9 40.9% 3 18.8%

4 どちらかと言えば満足していない 45 5.1% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 4 12.9% 3 20.0% 2 9.1% 2 12.5%

5 満足していない 27 3.1% 0 0.0% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 4.8% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%

満足していない理由は何か 127 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 0 #DIV/0! 1 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 5 100.0%

1 キャッシュレス決済等がなかった 20 15.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 20.0%

2 手続き可能かどうかがわからなかった 32 25.2% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 60.0%

3 窓口の現金払いが支払いやすい 64 50.4% 2 66.7% 3 75.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 1 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 2 40.0% 2 50.0% 4 100.0% 1 20.0%

4 その他 11 8.7% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 #DIV/0! 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問50-1

問50

77/77


